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Plastic high performance push-in fittngs-inches
NUEVO RACORES AUTOMATICOS PARA ENGRASE CENTRALIZADO

Centralized lubrication push-in fittings
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RACORES AUTOMATICOS

Push-in fittings
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RACORES AUTOMATICOS TERMOPLASTICO - Plastic push-in fittings

Designacion de la referencia - Model designation

LimoPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Rosca Cénica BSPT - BSPT Thread

IMOPC 06 01
Codigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
L Color Anillo:
Codigo | Tubo Cobnica BSPT
BSPT thread Azullnegro
04 4mm
01 R1/8" Sleeve Colour:
05 5mm Blue/Black
02 R1/4"
06 6mm |
03 R3/8"
07 7mm
04 R1/2"
08 8mm
09 9mm
10 10mm
1" 11mm
12 12mm
15 15mm
16 16mm
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Rosca Cilindrica BSPP y Métrica - BSPP & Metric Thread

IMOPC 06 Go01
IMOPC 06 M5
Cédigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
. Color Anillo:
Codigo | Tubo Conica BSPT
BSPT thread Azulinegro
04 4mm
M5 M5x0,8 Sleeve Colour:
05 5mm Blue/Black
M6 M6x1,0
06 6mm
01 G1/8"
07 7mm
02 G1/4"
08 8mm
03 G3/8"
09 9mm
04 G1/2"
10 10mm
1 11mm
12 12mm
15 15mm
16 16mm

Componentes - Construction

ARANDELE

e ANRLD PLLEADSR
| T roisar sigmva [pom)

I oaw

-, CLIERRG LATON NISUIELADD
\ Exo ity [ rapital t:'gbu' Eurgms]

Datos Técnicos

Aplicaciones Neumatica y vacio.

Technical specifications

Applications Pneumatics & vacuum

Cuerpo: latén niquelado y PBT

Anillo pulsador: resina acetalica POM

Materiales utilizados
Pinza de agarre: Acero SUS 301

Junta térica: NBR sin silicona

Body: brass nickel plated & PBT

Collet (sleeve): acetal resin POM

Materials used
Lock claw: steel SUS 301

O’ring: NBR silicon free

Gas conica BSPT de R1/8”
a R1/2” preteflonada

Métrica M5, M6

Gas Cilindrica BSPP de G1/8” a
G1/2” con Junta

Roscas

BSPT from R1/8” to R1/2” teflon
coated

Metric: M5, M6
BSPP from G1/8” to G1/2” with OR
From 0 to 150 PSI/ from 0 to 10 Bar

Threads

Working pressure

Presion de trabajo

De 0 a10Bar/De 0a 150 PSI

Presion de vacio

Negative pressure

-29,5 Hg/ -750 mmHg (-750 torr)

-750mmHG (-750 torr)

Temperatura de trabajo

Working temperature

From 32 to 140 °F / from 0°C to 60°C

De 0°C a 60°C

Poliamida (PA) Tubes used

Tubos utilizados

Polyamide (PA)
Polyurethane (PU)

Poliuretano (PU)

Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FRaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

INSTRUCCIONES PARA EL CORRECTO USO DEL RACOR

- No utilizar el racor de esta serie con fluidos distintos al aire comprimido.

- Contactar con el Departamento Técnico de IMOPAC para el uso con otros fluidos.

- Se recomienda prevenir eventuales aumentos de la presion, vibraciones, rotaciones y estrangulamientos de la tuberia.
- No utilizar el racor en ambientes donde estén presentes chispas de soldadura.

- Vibraciones o rotaciones inapropiadas del racor podrian comprometer la funcionalidad del mismo y causar fugas.

- No utilizar el racor expuesto directamente a fluidos como taladrina, aceite refrigerante y lubricantes.

- Introducir la tuberia en el racor una vez limpia de impurezas y suciedad.

ATENCION

-Cortar el tubo a 90° mediante la utilizaciéon de un cortatubos apropiado.

- Introducir el tubo hasta el tope del racor y tirar de la tuberia hacia atras para asegurar que ha sido correctamente insertada
y No se escapa.

- Evitar ralladuras e imperfecciones de la superficie del tubo, deformaciones o un aspecto ovalado ya que puede producir
fugas y desconexiones imprevistas.

- El diametro exterior del tubo de poliuretano, puede expandirse en funcion de la temperatura y la presion aplicada. En estos
casos la reinsercion del racor podria no ser posible, comprobar el diametro exterior del tubo y sustituirlo por otro nuevo.

RACORES AUTOMATICOS

Push-in fittings

w

RECOMENDACIONES PARA LA CONEXION DEL TUBO AL RACOR

- Asegurarse que la presion es cero antes de hacer la conexion del tubo al racor.

- Para desconectar el tubo presionar el anillo pulsador hasta el final y tirar del tubo con una mano.
- Cortar la parte del tubo sujeta al racor para posteriores reutilizaciones del mismo.

WARNING

- Do not use them on fluids other than air.

- Contact IMOPAC for use on other fluids. We don’t recommend or guarantee to use them for other purposes.

- Be sure to prevent pressure buildup caused by twisting, pulling and bending of the fitting product.

- Do not use the product where weld spatters occur as fire may break out.

- Product damage or air leakage may occur at places where there is rotation and vibration, Choose the right product
from our catalogue.

- Do not use the product where it is directly exposed to fluids such as cutting oil, lubricating oil and coolant oil.

- Assemble the pipes only after clearing away impurities such as dust.

CAUTION FOR THE INSERTION OF THE TUBE TO THE FITTING PRODUCT

- Make sure the tube is inserted fully to the end of the fitting.

- To insert the tube into the fitting, cut the tube at a right angle 90°, insert it to the end and pull the tube gently to make sure it
isn’t released.

- If there are any damages or scratches on the tube surface or an oval shape, air leakage and tube release may occur.
Check it meticulously.

- The OD of polyurethane tube expands by pressure applied on them. reinsertion to the fitting may not be possible. Check
the OD of the tube and change the tube if the expansion is serious.

CAUTION FOR THE INSERTION OF THE TUBE TO THE FITTING PRODUCT

- Make sure the pressure is zero before releasing the tube from the fitting product.

- To release the tube, press the release ring regularly at the end and pull the tube with one hand.
- Cut the pressed part of the tube for reuse of the released tube.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



RACORES AUTOMATICOS TERMOPLASTICO - Plastic push-in fittings

L IMOPAC

ADCESORICE PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

l 0 siaTEMAS PATERTADOS

Directo rosca macho cénica BSPT niquelado « Male connector BSPT thread nickel plated

Peso

IMOPC0401
IMOPC0402 R1/4" 17 9
IMOPC0601 R1/8" 7,0 20,4 12 6,9
IMOPC0602 6 R1/4" 9,5 22,7 14 13,3
IMOPC0603 R3/8" 10,5 20,7 17 19,9
IMOPC0604 R1/2” 185 247 21 39,8 o0
IMOPC0801 R1/8" 7,0 25,4 14 10,0 H foes
IMOPC0802 8 R1/4" 9,5 24,9 14 11,9 =
IMOPC0803 R3/8" 10,5 21,9 17 17,5 X e e
IMOPC0804 R1/2" 13,5 25,9 21 37,6 o) 5 S
IMOPC1001 R1/8” 7,0 27,7 17 16,4 R
IMOPC1002 10 R1/4” 9,5 29,5 17 18,6 1 )
IMOPC1003 R3/8” 10,5 27,0 17 20,7
IMOPC1004 R1/2” 185 25,3 21 34,6
IMOPC1202 R1/4” 9,5 32,9 20 24,5
IMOPC1203 12 R3/8” 10,5 29,9 20 25,3
IMOPC1204 R1/2” 13,5 32,9 21 41,0
IMOPC1603 16 R3/8” 10,5 37,6 24 42,0
IMOPC1604 R1/2” 185 35,6 24 42,1
Directo rosca macho cilindrica BSPP y métrica niquelado « Male connector BSPP & metric thread nickel plated
H Peso
IMOPC-G (Hex) ‘Weight(g)
IMOPC04M5 M5 3,8 20,1 10,5 10 57
IMOPC04M6 4 M6 4,5 20,8 10,5 10 6,1
IMOPCO04-G01 G1/8” 5,0 19,3 7,4 10 7.4
8 IMOPC04-G02 G1/4 5,8 16,6 3,9 10 9,4
'% IMOPCO6M5 M5 3,8 21,2 10,5 12 7.4
< IMOPC06M6 M6 4,5 21,7 10,5 12 7,0
E IMOPC06-G01 6 G1/8" 5,0 19,9 6,7 12 7,5 LB
E&% IMOPC06-G02 G1/4” 5,8 20,4 6,4 12 10,8 |
(‘f, é IMOPC06-G03 G3/8’ 6,8 20,0 45 12 17,0 f b
o = IMOPCO06-G04 G1/2” 8,0 21,7 4,5 12 27,5 j ——4
oz IMOPC08-G01 G1/8" 5,0 244 11,1 14 11,7 Cm [
2 a IMOPCO08-G02 8 G1/4" 5,8 22,2 7,0 14 11,1 I |
(= IMOPC08-G03 G3/8" 6,8 21,2 4,5 14 15,7 ; SRS
4 IMOPCO08-G04 G1/2" 8,0 22,9 4,5 14 27,0 |
IMOPC10-G01 G1/8” 5,0 26,3 11,0 17 15,9 i
B IMOPC10-G02 10 G1/4 5,8 27,5 13,9 17 20,4 o
IMOPC10-G03 G3/8” 6,8 25,0 8,9 17 20,6
IMOPC10-G04 G1/2 8,0 22,7 4,9 17 28,5
IMOPC12-G02 G1/4” 5,8 31,2 12,0 20 26,3
IMOPC12-G03 12 G3/8 6,8 28,2 11,0 20 24,3
IMOPC12-G04 G1/2 8,0 28,9 o5 20 £
IMOPC14-G03 14 G3/8” 6,8 31,8 13,0 21 30,0
IMOPC14-G04 G1/2 8,0 29,5 10,0 24 20,0
IMOPC16-G03 16 G3/8” 6,8 34,9 14,5 24 42,0
IMOPC16-G04 G1/2 8,0 36,1 18,0 24 50,7
REFERENCIA | @D Hesd
Weight(g)
IMOPOCO0401 4 R1/8” 7,0 19,3 10 3 5,6 L. A
IMOPOC0402 R1/4” 9,5 17,9 14 3 11,2 20,
IMOPOCO0601 R1/8” 7,0 20,4 12 4 6,3 b
IMOPOC0602 6 R1/4” 9,5 22,7 14 4 12,5 i ==
IMOPOCO0603 R3/8” 10,5 20,7 17 4 19,0 I
IMOPOCO0801 R1/8” 7,0 25,4 14 5 10,2 R [
IMOPOCO0802 8 R1/4” 9,5 249 14 6 13,1 1 e
IMOPOCO0803 R3/8” 10,5 21,9 17 6 17,3
IMOPOC0804 R1/2” 13,5 259 21 6 37,9 i
IMOPOC1001 R1/8” 7,0 27,7 17 5 20,8 |
IMOPOC1002 10 R1/4” 9,5 29,5 17 6 22,5 ! y
IMOPOC1003 R3/8” 10,5 27,0 17 8 22,6 | '-
IMOPOC1004 R1/2” 13,5 253 21 8 34,0 !
IMOPOC1202 R1/4” 9,5 32,9 20 6 21,5 l
IMOPOC1203 12 R3/8” 10,5 29,9 20 8 22,2
IMOPOC1204 R1/2” 13,6 329 21 8 37,3
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Directo rosca macho métrica hexagono interior niquelado * Male connector internal hexagon metric thread nickel plated
H Peso
IMOPOC-M REFERENCIA (Hex) | Weight(g)
IMOPOC04M5 4 M5x0,8 3,8 20,1 5,2 I
IMOPOC04M6 M6x1,0 45 20,8 10 2 5,6 |-
IMOPOC06M5 6 M5x0,8 3,8 21,0 12 2 6,8 @
IMOPOC06M6 M6x1,0 4,5 21,7 12 2 7,2 S ol
i
v
- 4 -.\
) L.
Directo rosca hembra cilindrica BSPP niquelado * Female connector BSPP thread nickel plated
H Peso
REFERENCIA @D T | L (Hex) Weight(g)
IMOPCF0401 4 G1/8” 7,0 22,3 14 12,5
IMOPCF0402 G1/4” 9,0 25,3 17 18,0
IMOPCFO0601 G1/8” 7,0 244 14 15,0
IMOPCF0602 6 G1/4” 9,0 26,4 17 19,3
IMOPCF0603 G3/8” 10,0 27,4 19 26,3
IMOPCF0801 G1/8” 7,0 25,9 14 15,8
IMOPCF0802 8 G1/4” 9,0 27,9 17 19,4
IMOPCF0803 G3/8” 10,0 28,9 19 18,4 Ll
IMOPCF0804 G1/2” 12,0 30,9 24 32,8 [ T 1 @
IMOPCF1001 G1/8” 7,0 27,7 17 28,5 | l[ R 8
IMOPCF1002 10 G1/4” 9,0 29,7 17 27,0 i I ! =
IMOPCF1003 G3/8” 10,0 30,7 19 24,6 | k "5‘
IMOPCF1004 G1/2” 12,0 32,7 24 38,5 .
IMOPCF1202 G1/4” 9,0 32,9 20 44,2 2 =
IMOPCF1203 12 G3/8” 10,0 33,9 20 35,9 n g
IMOPCF 1204 G1/2” 12,0 35,9 24 34,2 & c
o T
oG
Pasatabique rosca hembra cilindrica BSPP niquelado * Bulkhead female connector BSPP thread nickel plated é &
5
IMOPMF REFERENCIA
IMOPMF0401 G1/8” 7 233 95 15,5
MoPMFo402 4 a1 MIZI0 g 954 116 17 204
IMOPMFO0601 G1/8” 7 242 70 17 26,3
IMOPMF0602 6 G1/4” M14X10 9 29,2 120 17 26,5
IMOPMF0603 G3/8” 10 30,2 13,0 19 35,1
* = IMOPMFO0801 G1/8” 7 274 50 19 32,0
e = IMOPMF0802 8 G1/4” M16x1.0 9 344 120 19 42,4
- IMOPMF0803 G3/8” = 10 344 13,0 19 42,4
= = IMOPMF0804 G1/2” 12 36,4 150 24 47,7
= IMOPMF1001 G1/8” 7 284 717 21 52,8
- = IMOPMF1002 G1/4” 9 304 97 21 5815
MOPMF1003 10 Gaigr MX10 4o 337 130 21 53.8
IMOPMF 1004 G1/2” 12 357 150 24 58,8
IMOPMF1202 G1/4” 9 335 91 24 68,2
IMOPMF1203 12 G3/8” M22x1,0 10 34,4 10,0 24 62,7
IMOPMF1204 G1/2” 12 394 150 24 62,3
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- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Pasatabique tubo-tubo niquelado « Bulkhead connector nickel plated

Peso
IMOPMM REFERENCIA (%]D) Weight(g)
IMOPMMO04 M12x1,0 9,7 =T
IMOPMMO06 6 M14x1,0 7,5 31,8 4,0 17 21,4 . f ";
IMOPMMO08 8 M16x1,0 6,8 35,3 4,5 19 26,8 ! :;1: i;:_
IMOPMM10 10 M20x1,0 11,5 39,0 5,0 24 52,7 i ] K]
IMOPMM12 12 M22x1,0 12,8 45,3 5,0 27 59,8 T f Foml”
I LY
o S
o )
Codo pasatabique niquelado * Bulkhead elbow nickel plated
IMOPLM REFERENCIA | @D1 | @D2 Peso
) | (Hex) | Weight(g) =
IMOPLMO04 M12x1,0 28,5 17,5 15,0 |
IMOPLMO06 6 6 M14x1,0 34,8 19,0 17 17 27,2 - [
IMOPLMO08 8 8 M16x1,0 43,4 22,8 17 19 38,0 Ll
IMOPLM10 10 10 M20x1,0 455 26,3 21 24 55,0 [
IMOPLM12 12 12 M22x1,0 51,3 296 24 27 85,0 e e
o R
i
0
o]
)
<
s Codo reducido orientable rosca macho cénica BSPT niquelado * Short male elbow BSPT thread niquel plated
)
=)
= H Peso
ff,j:-% IMOPLS REFERENCIA ‘ @D ‘ T ‘ I ‘ L ‘ E (Hex) ‘ Weight(q)
o E IMOPLS0401 4 R1/8” 7,0 16,0 17,5 10 5,8
= ﬁ IMOPLS0402 R1/4” 9,5 19,5 17,5 14 6,3
g3 IMOPLS0601 R1/8” 7,0 17,0 19,0 10 6,4
6 IMOPLS0602 6 R1/4” 9,5 20,5 19,0 14 12,4 - .
IMOPLS0603 R3/8” 10,5 22,0 19,0 17 14,2 —
IMOPLS0604 R1/2” 1356 255 19,0 21 17,3 T H
B IMOPLS0801 R1/8” 7,0 21,3 228 12 11,5 i
IMOPLS0802 8 R1/4” 9,5 21,5 22,8 14 13,3
IMOPLS0803 R3/8” 10,5 23,0 2238 17 20,3 4 T
IMOPLS0804 R1/2” 135 265 228 21 21,9 | (t
IMOPLS1001 R1/8" 7,0 255 26,3 14 15,4 T
IMOPLS1002 10 R1/4” 9,5 26,0 26,3 14 18,4
IMOPLS1003 R3/8” 10,5 25,0 26,3 17 21,9
IMOPLS1004 R1/2” 135 285 26,3 21 24,8
IMOPLS1202 R1/4” 9,5 29,5 29,6 17 33,6
IMOPLS1203 12 R3/8” 10,5 26,5 29,6 17 36,2
IMOPLS1204 R1/2” 13,5 30,0 29,6 21 39,5
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

‘ Codo reducido orientable rosca macho cilindrica BSPP y métrica niquelado « Short male elbow BSPP & metric thread nickel plated

IMOPLS-G Wi

IMOPLS04M5 M5x0,8 3,8 153 17,5 512
IMOPLS04-G01 4 G1/8” 4,8 14,8 17,5 14 7,6
IMOPLS04-G02 G1/4” 5,9 16,0 17,5 17 11,3

IMOPLS06M5 M6x0,8 3,8 153 19,0 8 5,8
IMOPLS06-G01 G1/8” 4,8 158 19,0 14 8,3 = E -
IMOPLS06-G02 6 G1/4” BES) 17,0 19,0 17 138!8
IMOPLS06-G03 G3/8” 6,5 18,5 19,0 20 16,8
IMOPLS06-G04 G1/2” 119 19,5 19,0 24 20,1
IMOPLS08-G01 G1/8” 4,8 20,0 228 14 11,9
IMOPLS08-G02 8 G1/4” 5,5 18,0 228 17 13,8
IMOPLS08-G03 G3/8” 6,5 19,5 228 20 21,2
IMOPLS08-G04 G1/2” 7,5 20,5 228 24 24,3
IMOPLS10-G01 G1/8” 4,8 243 26,3 14 21,3
IMOPLS10-G02 10 G1/4” 5,5 231 26,3 17 24,3
IMOPLS10-G03 G3/8” 6,5 21,5 26,3 20 24,3
IMOPLS10-G04 G1/2” 7,5 225 26,3 24 31,2
IMOPLS12-G02 G1/4” 5,5 16,5 29,6 17 33,8
IMOPLS12-G03 12 G3/8” 6,5 230 29,6 20 35,6
IMOPLS12-G04 G1/2” 7,5 240 29,6 24 39,8

Codo orientable rosca macho cénica BSPT niquelado « Swivel male elbow BSPT thread nichel plated

Peso
REFERENCIA @D Weight(g)
IMOPL0401 4 R1/8” 7,0 23,5 17,5 10 8,1
IMOPL0402 R1/4” 9,5 27,0 17,5 14 13,9
IMOPL0601 R1/8” 7,0 25,2 19,0 12 11,5
IMOPL0602 6 R1/4” 9,5 28,2 19,0 14 16,5 8
IMOPL0603 R3/8” 10,5 29,7 19,0 17 22,6 l':_’
IMOPL0604 R1/2” 13,5 33,2 19,0 21 35,9 - B <
IMOPL0801 R1/8” 7,0 29,0 22,8 14 17,6 -~ g
IMOPL0802 8 R1/4” 9,5 31,5 22,8 14 17,7 i '5 &
IMOPL0803 R3/8” 10,5 33,0 22,8 17 25,3 i | £y ;é
IMOPL0804 R1/2” 13,5 36,5 22,8 21 38,2 F | 4= E ":
IMOPL1001 R1/8” 7,0 33,8 26,3 17 30,7 ul = =5 oz
IMOPL1002 10 R1/4” 9,5 36,3 26,3 17 31,4 ' 2 o
IMOPL1003 R3/8” 10,5 37,3 26,3 17 30,8 i1 [~ ~H xo
IMOPL1004 R1/2” 13,5 40,8 26,3 21 47,3 o R ¢ 7
IMOPL 1202 R1/4” 9,5 38,5 29,6 21 44,3
IMOPL1203 12 R3/8” 10,5 39,5 29,6 21 46,7
IMOPL1204 R1/2” 13,6 425 29,6 21 51,2
IMOPL1403 14 R3/8” 10,5 41,5 31,7 24 53,0
IMOPL1404 R1/2” 13,56 455 31,7 24 62,0
IMOPL1603 16 R3/8” 10,5 43,0 33,0 24 67,6
IMOPL1604 R1/2” 13,5 46,0 33,0 24 72,8

Codo orientable rosca macho cilindrica BSPP y métrica niquelado « Swivel male elbow BSPP & metric thread nickel plate

Peso

IMOPL-G REFERENCIA ‘ @D ‘ Weight(g)
IMOPL04M5 M5x0.8 ~ 38 173 175 8 5,1
IMOPL04M®6 4 Mex1 45 180 175 8 58
IMOPL04-G01 G1/8” 50 240 175 14 11,8
IMOPL04-G02 G4 58 253 175 17 17,9
IMOPLO6M5 M5x08 38 173 190 8 538
IMOPLO6M®6 Méx1 45 180 190 8 6,0
IMOPLO6-GO1 ~  G1/8" 50 252 190 14 14,6 .
IMOPLO06-G02 G4 58 265 190 17 17,5 T
IMOPL06-G03 G3/8” 68 280 190 20 24,4 LA
IMOPL06-G04 G122 80 292 190 24 38,4 T ]
IMOPL08-GO1 G1/8" 50 285 228 14 175 | r e =i
IMOPL08-G02 o G1/4" 58 298 228 17 20,5 T s 2
IMOPL08-G03 G3/8” 68 313 228 20 266 |“
IMOPL08-G04 G122 80 325 228 24 368 | | w== o
IMOPL10-GO1 Gi/8" ~ 50 333 263 17 31,2 H
IMOPL10-G02 ,,  G14" 58 341 263 17 30,5 £
IMOPL10-G03 G3/8" 68 356 263 20 34,6
IMOPL10-G04 G122 80 378 263 24 47,3
IMOPL 12-G02 Gl/4” 58 368 296 21 43,9
IMOPL12-G03 12 G38 68 378 296 21 44,5
IMOPL12-G04 G122 80 395 296 24 51,8
IMOPL14-G03 = G3/8" 80 408 330 2 52,0
IMOPL14-G04 G122 93 420 330 24 61,0
IMOPL16-G03 o G3/8" 75 408 330 24 64,0
IMOPL16-G04 G122 80 420 330 24 66.5
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- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Codo prolongado orientable rosca macho cénica BSPT niquelado « Long swivel male elbow BSPT thread nickel plated

Peso

IMOPLL REFERENCIA (Hex) | Weight(g)

IMOPLL0401 4 R1/8” 7,0 355 17,5 14,2

IMOPLL0402 R1/4” 9,5 390 17,5 14 26,2

IMOPLLO601 R1/8” 7,0 39,2 19,0 12 22,0

IMOPLL0602 6 R1/4” 95 42,2 19,0 14 29,2

IMOPLLO603 R3/8” 10,5 43,7 19,0 17 39,4 i

IMOPLL0604 R1/2” 185 472 19,0 21 62,9

IMOPLL0801 R1/8” 7,0 443 22,8 14 34,6

IMOPLL0802 8 R1/4” 915 46,8 22,8 14 33,1

IMOPLLO0803 R3/8” 10,5 483 228 17 45,6

IMOPLL0804 R1/2” 135 518 228 21 70,1

IMOPLL1001 R1/8” 7,0 53,8 26,3 17 61,2 i
IMOPLL1002 10 R1/4” 9,5 56,3 26,3 17 62,5 N
IMOPLL1003 R3/8” 10,5 57,3 26,3 17 56,7 L = =
IMOPLL1004 R1/2” 13,5 60,8 26,3 21 87,2

IMOPLL1202 R1/4” 915 61,5 29,6 21 86,7

IMOPLL1203 12 R3/8” 10,5 62,5 296 21 100,7

IMOPLL 1204 R1/2” 13,5 655 296 21 89,7

Codo prolongado orientable rosca macho cilindrica BSPP y métrica niquelado « Long swivel male elbow BSPP & metric thread nickel plated

H Peso
IMOPLL-G REFERENCIA ‘ @D ‘ T ‘ | (Hex) | Weight(g)
IMOPLL04M5 M5x0,8 3,8 293 175 8 10,4
IMOPLLO04M6 4 M6x1,0 4,5 30,0 17,5 8 10,8
IMOPLL04-G01 G1/8” 5,0 36,0 17,5 14 25,9 -~ £
IMOPLL04-G02 G1/4” 5,8 37,3 17,5 17 26,6
IMOPLLO6M5 M5x0,8 3,8 31,3 19,0 8 11,4
3 IMOPLLO6M6 M6x1,0 4,5 32,0 19,0 8 11,8 |
'g IMOPLL06-G01 6 G1/8” 5,0 39,2 19,0 14 30,5
< IMOPLL06-G02 G1/4” 5,8 40,5 19,0 17 43,3
E IMOPLL06-G03 G3/8” 6,8 42,0 19,0 20 57,0 IT
E% IMOPLL06-G04 G1/2” 8,0 432 19,0 24 91,5 :
; § IMOPLL08-G01 G1/8” 5,0 43,8 228 14 35,4
u = IMOPLL08-G02 8 G1/4” 5,8 451 22,8 17 48,0 = |
o'z IMOPLL08-G03 G3/8” 6,8 46,6 22,8 20 60,3 g ) —— — il
Qv IMOPLL08-G04 G1/2” 80 47,8 228 24 93,7 s ] -
(= = IMOPLL10-G01 G1/8” 5,0 53,3 26,3 17 61,8 = -t
8 IMOPLL10-G02 10 G1/4” 5,8 54,1 26,3 17 68,7
IMOPLL10-G03 G3/8” 6,8 55,6 26,3 20 78,7
B IMOPLL10-G04 G1/2” 8,0 57,8 26,3 24 105,8
IMOPLL12-G02 G1/4” 5,8 59,8 29,6 21 98,1
IMOPLL12-G03 12 G3/8” 6,8 60,8 29,6 21 101,9
IMOPLL12-G04 G1/2” 8,0 62,5 29,6 24 1243
‘ Codo orientable rosca hembra cilindrica BSPP y métrica niquelado « Swivel female elbow BSPP & metric thread nickel plated
H Peso
IMOPLF REFERENCIA @D T | Weight(g)
IMOPLF04M5 M5x0,8 4,5 195 17,5 10 7,4
IMOPLF04M6 4 M6x1,0 5,0 20,0 17,5 10 7,2
IMOPLF0401 G1/8” 7,0 230 17,5 14 13,9
IMOPLF0402 G1/4” 9,0 250 175 17 18,2 k
IMOPLFO6M5 M5x0,8 4,5 20,7 19,0 12 10,6 B =~
IMOPLFO6M6 M6x1,0 5,0 21,2 19,0 12 10,4
IMOPLF0601 6 G1/8” 7,0 244 19,0 14 16,4 i T
IMOPLF0602 G1/4” 9,0 26,4 19,0 17 21,3 I N |
IMOPLF0603 G3/8” 10,0 27,7 19,0 19 30,0 f—q—"rr
IMOPLF0801 G1/8” 7,0 27,3 228 14 19,4 T
IMOPLF0802 8 G1/4” 9,0 29,5 228 17 241 B == H
@ IMOPLF0803 G3/8” 10,0 31,0 228 19 32,4 ) ¥l
IMOPLF0804 G1/2 12,0 33,0 228 24 41,6 111 U |
IMOPLF1001 G1/8” 7,0 27,3 26,3 17 27,7
IMOPLF1002 10 G1/4” 9,0 33,8 26,3 17 33,8
IMOPLF1003 G3/8” 10,0 353 26,3 19 34,3
IMOPLF1004 G1/2” 12,0 37,8 26,3 24 51,2
IMOPLF1202 G1/4” 9,0 29,0 29,6 21 36,7
IMOPLF1203 12 G3/8” 10,0 37,0 29,6 21 49,2
IMOPLF1204 G1/2” 120 395 296 24 54,7
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Codo orientable 45° rosca macho cénica BSPT niquelado « Male elbow 45° BSPT thread nickel plated
IMOPLA45 REFERENCIA | @D | T Peso
Weight(g)
IMOPL450401 4 R1/8” 7,0 22,2 16,2 8,0
IMOPL450402 R1/4” 9,5 25,7 16,2 14 13,8
IMOPL450601 R1/8” 7,0 239 17,7 12 11,0 A N
IMOPL450602 6 R1/4” 95 26,9 17,7 14 16,0 . \ p:
IMOPL450603 R3/8” 10,5 284 17,7 17 22,2 o \
IMOPL450604 R1/2” 135 319 17,7 21 35,4 £ B
IMOPL450801 R1/8” 7,0 271 20,9 14 17,3 W W
IMOPL450802 8 R1/4” 9,5 29,6 20,9 14 17,4 1 A
IMOPL450803 R3/8” 10,5 31,1 20,9 17 25,0 )
IMOPL450804 R1/2” 136 346 209 21 37,9
IMOPL451001 R1/8” 7,0 29,7 22,2 17 30,0 = [T 114
IMOPL451002 10 R1/4” 9,5 322 222 17 30,7 R \ . H
IMOPL451003 R3/8” 10,5 332 222 17 30,1 I I
] ’ IMOPL451004 R1/2” 1356 36,7 22,2 21 46,6 '
" IMOPL451202 R1/4” 9,5 352 26,3 21 42,6
IMOPL451203 12 R3/8” 10,5 36,2 26,3 21 45,0
IMOPL451204 R1/2” 136 392 26,3 21 49,5
Codo orientable 45° rosca macho cilindrica BSPP y métrica niquelado « Male elbow 45° BSPP & metric thread nickel plated
H Peso
IMOPLA45-G REFERENCIA (Hex) ‘ Weight(g)
IMOPL4504M5 M5x0,8 3,8 20,0 16,2 10 8,1
IMOPL4504M6 4 M6x1,0 4,5 20,7 16,2 10 8,3
IMOPL4504-G01 G1/8” 5,0 22,7 16,2 14 1,7 2
IMOPL4504-G02 G1/4” 5,8 240 16,2 17 17,8 P
IMOPL4506M5 M5x0,8 3,8 21,7 17,7 12 10,8 ‘o - «¢\ »
IMOPL4506M6 M6x1,0 4,5 224 17,7 12 11,5 / Rt 3
IMOPL4506-G01 6 G1/8” 5,0 239 17,7 14 14,2 B T .%
IMOPL4506-G02 G1/4” 5,8 252 17,7 17 17,5 ¢ <
IMOPL4506-G03 G3/8” 6,8 26,7 17,7 20 24,0 : K g
IMOPL4506-G04 G1/2” 8,0 279 17,7 24 38,0 1 ¥ | 5 2
IMOPL4508-G01 G1/8” 5,0 26,6 20,9 14 17,2 1 H ; §
IMOPL4508-G02 8 G1/4” 5,8 279 20,9 17 20,2 - L — " =
IMOPL4508-G03 G3/8” 6,8 29,4 20,9 20 26,3 e oz
IMOPL4508-G04 G1/2” 8,0 30,6 20,9 24 36,5 - - Qe
IMOPL4510-G01 G1/8” 5,0 29,2 222 17 30,6 B o
IMOPL4510-G02 10 G1/4” 5,8 30,0 22,2 17 29,9 9
IMOPL4510-G03 G3/8” 6,8 31,6 222 20 34,0
IMOPL4510-G04 G1/2” 8,0 33,7 222 24 46,7
IMOPL4512-G02 G1/4” 5,8 33,5 26,3 21 42,4
IMOPL4512-G03 12 G3/8” 6,8 34,5 26,3 21 43,0
IMOPL4512-G04 G1/2” 8,0 36,2 26,3 24 50,3
Codo orientable rosca macho conica BSPT tipo banjo niquelado ¢ Swivel male banjo elbow BSPT thread nickel plated
Peso
REFERENCIA @D Weight(g)
IMOPHO0401 4 R1/8” 7,0 23,0 223 10 10,5 L
IMOPH0402 R1/4” 9,5 26,3 24,1 14 21,9 I .
IMOPHO0601 R1/8” 7,0 23,0 23,1 10 11,0 L 4»’*-':“
IMOPH0602 6 R1/4” 9,5 26,3 25,1 14 22,5 ! |
IMOPHO0603 R3/8” 10,5 319 26,8 19 37,8 | I i
IMOPHO0801 R1/8” 7,0 23,0 256 10 11,8 R
IMOPH0802 8 R1/4” 9,5 26,3 28,6 14 23,3 }
IMOPH0803 R3/8” 10,5 31,9 29,6 19 38,4 4 m
IMOPH0804 R1/2” 135 386 32,6 24 75,4 y
IMOPH1002 R1/4” 9,5 26,3 31,0 14 26,7 | ]
IMOPH1003 10 R3/8” 10,5 319 31,6 19 41,8 - !
IMOPH1004 R1/2” 1356 386 34,6 24 78,8 e,
IMOPH1202 R1/4” 915 26,3 33,5 14 28,2
IMOPH1203 12 R3/8” 10,5 31,9 356 19 43,4
IMOPH1204 R1/2” 135 386 36,6 24 80,3
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RACORES AUTOMATICOS TERMOPLASTICO - Plastic push-in fittings - |MD|:)9C

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Codo orientable rosca macho cilindrica BSPP y métrica tipo banjo niquelado « Swivel male banjo elbow BSPP & metric thread nickel plated

Peso
IMOPH-G REFERENCIA @D (Hex) | Weight(g)

IMOPHO04M5 M5x0,8 4,0 18,0 20,0 6,6

IMOPH04M6 4 M6x1,0 45 18,5 20,0 8 11,8 c
IMOPH04-G01 G1/8” 5,0 225 223 10 11,5 4 ™ -1
IMOPHO6M5 M5x0,8 4,0 180 219 8 7,2 i \"Z‘*'_“""
IMOPHO6M6 6 M6x1,0 4,5 185 219 8 12,4 3 )
IMOPHO06-G01 G1/8” 5,0 22,5 23,1 10 12,0 — _"_.:,!
IMOPHO06-G02 G1/4” 5,8 26,2 25,1 14 23,0 ‘ —[|45
IMOPHO08-G01 G1/8” 5,0 225 256 10 12,8 — - . o
IMOPHO08-G02 8 G1/4” 5,8 26,2 28,6 14 23,8 - L
IMOPH08-G03 G3/8” 6,8 31,7 29,6 19 40,9 LI~
IMOPH10-G02 10 G1/4” 5,8 26,2 31,1 14 27,2

IMOPH10-G03 G3/8” 6,8 31,7 316 19 44,3

IMOPH12-G03 12 G3/8” 6,8 31,7 356 19 45,9

IMOPH12-G04 G1/2” 8,0 37,1 36,6 24 79,3

Codo orientable rosca macho cénica BSPT - hembra tipo banjo niquelado « Swivel female banjo elbow BSPT thread

Peso

H
IMOPHF REFERENCIA | @D | T1 T2 (Hex) | Weight(g)

IMOPHF0401 4 G1/8” R1/8” 7,0 7,0 29,0 223 16,4
IMOPHF0402 G1/4” R1/4” 95 9,0 333 241 17 27,4
IMOPHF0601 G1/8” R1/8” 7,0 7,0 29,0 231 14 17,0
IMOPHF0602 6 G1/4” R1/4” 95 9,0 33,3 251 17 28,0
IMOPHF0603 G3/8” R3/8” 10,5 10,0 399 26,8 19 44,8
IMOPHF0801 G1/8” R1/8" 7,0 7,0 290 256 14 17,8
IMOPHF0802 8 G1/4” R1/4> 95 9,0 333 286 17 28,8

@ IMOPHF0803 G3/8” R3/8” 10,5 10,0 39,9 296 19 45,4

8 IMOPHF0804 G1/2” R1/2” 1355 12,0 46,5 326 24 71,9

= IMOPHF 1002 G1/4” R1/4” 95 9,0 333 31,0 17 32,2

“‘E’: IMOPHF1003 10 G3/8” R3/8” 10,5 10,0 39,9 316 19 48,8

°., IMOPHF 1004 G1/2” R1/2” 135 12,0 46,5 346 24 75,3

2E == IMOPHF 1202 G1/4” R14" 95 90 333 335 17 337

n E IMOPHF1203 12 G3/8” R3/8” 10,5 10,0 39,9 356 19 50,4

g; IMOPHF 1204 G1/2” R1/2” 135 12,0 46,5 36,6 24 76,8

oG

é & Codo orientable rosca macho cilindrica BSPP y métrica tipo banjo niquelado « Swivel female banjo elbow BSPP & metric thread nickel plated

10 H | Peso

B IMOPHF04M5 M5x0,8 M5x0,8 4,0 55 20,5 20,0 8,3
IMOPHF04M6 4 M6x1,0 Meéx1,0 45 6,0 21,0 20,0 10 8,3
IMOPHF04-G01 G1/8” G1/8” 57 7,0 29,0 223 14 18,4 . S ‘.""
IMOPHFO06M5 M5x0,8 M5x0,8 4,0 55 205 219 10 8,9 P [_I
IMOPHF0O6M6 6 M6x1,0 M6x1,0 45 7,0 30,0 231 14 8,9 3 ol
IMOPHF06-G01 G1/8” G1/8” 55 7,0 30,0 231 14 19,0 4 — Iy
IMOPHF06-G02 G1/4” G1/4” 6,5 9,0 33,7 251 17 30,5 | : LHIY
IMOPHF08-G01 G1/8” G1/8” 55 7,0 30,0 256 14 19,8 T ;I__]
IMOPHF08-G02 8 G1/4” G1/4” 6,5 9,0 33,7 286 17 &l @ t kL — 5 .
IMOPHF08-G03 G3/8” G3/8” 7,5 10,0 39,7 29,6 19 47,9 ’
IMOPHF10-G02 10 G1/4” G1/4” 65 9,0 33,7 311 17 34,7
IMOPHF10-G03 G3/8” G3/8" 7,5 10,0 39,7 31,6 19 51,3
IMOPHF12-G03 12 G3/8” G3/8" 7,5 10,0 39,7 256 19 52,9
IMOPHF12-G04 G1/2” G1/2” 9,0 12,0 450 36,6 24 77,3
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

‘ “T” Orientable rosca central macho conica BSPT niquelado « Swivel male central tee BSPT thread nickel plated

Peso

REFERENCIA %]D)

Weight(g)

IMOPTO0401 4 R1/8" 7,0 245 18,5 10,5

IMOPTO0402 R1/4" 9,5 280 18,5 14 16,3

IMOPTO0601 R1/8" 7,0 255 193 12 141

IMOPT0602 6 R1/4" 95 28,5 193 14 19,1

IMOPTO0603 R3/8" 10,5 30,0 193 17 25,2 E
IMOPT0604 R1/2” 135 335 193 21 38,5 I |
IMOPT0801 R1/8" 7,0 29,0 22,8 14 20,9 o
IMOPT0802 8 R1/4" 915 31,6 228 14 21,0 412
IMOPTO0803 R3/8" 10,5 320 228 17 28,6

IMOPT0804 R1/2" 135 3655 228 21 41,5

IMOPT1001 R1/8” 7,0 345 27,0 17 37,9 i
IMOPT1002 10 R1/4” 9,5 37,0 27,0 17 38,6 ¥
IMOPT1003 R3/8” 10,5 38,0 27,0 17 38,0

IMOPT1004 R1/2” 13,5 415 27,0 21 54,5

IMOPT1202 R1/4” 915 38,5 29,6 21 52,8

IMOPT1203 12 R3/8” 10,5 395 296 21 55,2

IMOPT 1204 R1/2” 13,5 425 296 21 597

IMOPT1603 16 R3/8” 10,5 43,0 33,0 24 81,0

IMOPT 1604 R1/2” 13,5 46,0 33,0 24 85,5

“T” Orientable rosca central macho cilindrica BSPP y métrica niquelado * Swivel male central tee BSPP & metric thread nickel plated

H Peso
IMOPT-G REFERENCIA @D T (Hex) | Weight(g)

IMOPT04M5 M5x0,8 3,8 22,3 18,5 10 10,6
IMOPT04M6 4 M6x1,0 4,5 23,0 18,5 10 10,8
IMOPT04-G01 G1/8” 5,0 25,0 18,5 14 14,2
IMOPT04-G02 G1/4” 5,8 26,3 18,5 17 20,3 8
IMOPTO06M5 M5x0,8 3,8 23,3 19,3 12 13,9 l':_’
IMOPTO6M6 M6x1,0 4,5 24,0 19,3 12 14,6 <
IMOPT06-G01 6 G1/8” 5,0 25,5 19,3 14 17,2 L= : - %
IMOPT06-G02 G1/4” 5,8 26,8 19,3 17 20,5 i = it 5 2
IMOPT06-G03 G3/8” 6,8 28,3 19,3 20 27,0 e ; §
IMOPT06-G04 G1/2” 8,0 29,5 19,3 24 41,0 i - 1 u i
IMOPTO08-G01 G1/8” 5,0 28,5 228 14 20,8 —T 0 -i IL : oz
IMOPT08-G02 8 G1/4” 5,8 29,8 228 17 23,8 R e . 2 Z
IMOPT08-G03 G3/8” 6,8 31,3 228 20 29,9 wo | ; xo
IMOPT08-G04 G1/2” 8,0 32,5 228 24 40,1 | ¥ 14 - 1
IMOPT10-G01 G1/8” 5,0 34,0 27,0 17 38,4 T
IMOPT10-G02 10 G1/4” 5,8 34,8 27,0 17 37,7 o B B
IMOPT10-G03 G3/8” 6,8 36,3 27,0 20 41,8
IMOPT10-G04 G1/2” 8,0 385 27,0 24 54,5
IMOPT12-G02 G1/4” 5,8 36,8 29,6 21 52,4
IMOPT12-G03 12 G3/8” 6,8 37,8 29,6 21 53,0
IMOPT12-G04 G1/2” 8,0 39,5 29,6 24 60,3
IMOPT14-G03 14 G3/8” 6,8 39,8 31,7 21 61,0
IMOPT14-G04 G1/2” 8,0 415 31,7 24 69,0
IMOPT16-G03 16 G3/8” 6,8 40,8 33,0 24 76,6
IMOPT16-G04 G1/2” 8,0 42,0 33,0 24 79,4

““T” Orientable rosca lateral macho cénica BSPT niquelado « Swivel lateral male tee BSPT thread nickel plated

Peso

IMOPST REFERENCIA | @D (Hex) | Weightla)
IMOPSTO0401 4 RIB 70 245 185 10 10,5 — o
IMOPST0402 R1/4" 95 280 185 14 16.3 =
IMOPSTO0601 R18 70 255 193 12 14,1
IMOPST0602 g R4 95 285 193 14 191 "] [LLLL
IMOPST0603 R3/8" 105 30,0 193 17 25,2 == S
IMOPST0604 R12 135 335 193 21 38,5 | TR s
IMOPSTO0801 R18 70 290 228 14 20,9 == 1)
IMOPST0802 g RI& 95 315 228 14 21,0
IMOPSTO0803 R3/8" 105 323 228 17 28,6 [ | ]
IMOPST0804 R1/2° 135 365 228 21 45 |- [T]TY
IMOPST1001 R1/8 70 345 270 17 37,9 1T T T H
IMOPST1002 o R14 95 370 270 17 38,6 - A
IMOPST1003 R3/8" 1056 380 27,0 17 38,0 gLl ST
IMOPST1004 R1/2° 135 415 27,0 21 54,5
IMOPST1202 R1/4” 95 385 296 21 52,8
IMOPST1203 12 R3/8" 105 395 29,6 21 55,2
IMOPST1204 R1/2° 135 425 296 21 59,7
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- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

“T” Orientable rosca lateral macho cilindrica BSPP y métrica niquelado * Swivel male central tee BSPP & metric thread nickel plated

IMOPST-G REFERENCIA HHeY) | \yeioni)

IMOPST04M5 M5x0,8 3,8 22,3 18,5 10,6
IMOPST04M6 4 M6x1,0 4,5 23,0 18,5 10 10,8

IMOPST04-G01 G1/8” 5,0 250 18,5 14 14,2 . .

IMOPST04-G02 Gl4" 58 263 185 17 20,3 4
IMOPST06M5 M5x0,8 3,8 23,3 19,3 12 13,9 s |
IMOPST06M6 M6x1,0 4,5 240 19,3 12 14,6 Lt L
IMOPST06-G01 6 G1/8” 5,0 255 19,3 14 17,2 | LT — [T i
IMOPST06-G02 G1/4” 5,8 26,8 19,3 17 20,5 1 1
IMOPST06-G03 G3/8” 6,8 28,3 19,3 20 27,0 e e
IMOPST06-G04 G1/2” 8,0 295 19,3 24 41,0 =
IMOPST08-G01 G1/8” 5,0 28,5 228 14 20,8 et
IMOPST08-G02 8 G1/4” 5,8 298 228 17 23,8 AL
IMOPSTO08-G03 G3/8” 6,8 31,3 228 20 29,9 / T
IMOPST08-G04 G1/2” 8,0 325 228 24 40,1 =) ]_ __1
IMOPST10-G01 G1/8” 5,0 34,0 27,0 17 38,4 i;% N
IMOPST10-G02 10 G1/4” 5,8 34,8 27,0 17 37,7 o &
IMOPST10-G03 G3/8” 6,8 36,3 27,0 20 41,8
IMOPST10-G04 G1/2” 8,0 38,5 27,0 24 54,5
IMOPST12-G02 G1/4” 5,8 36,8 29,6 21 52,4
IMOPST12-G03 12 G3/8” 6,8 37,8 29,6 21 53,0
IMOPST12-G04 G1/2” 8,0 39,5 29,6 24 60,3

“Y” Orientable rosca macho cénica BSPT niquelado * Swivel male Y BSPT thread nickel plated
Peso
IMOPWT REFERENCIA ‘ @D E ‘ H(Hex) Weight(g)
IMOPWTO0401 4 R1/8” 7,0 415 14,0 10,7 . o0
IMOPWT0402 R1/4” 9,5 45,0 14,0 14 16,6 T L1
IMOPWT0601 R1/8” 7,0 43,3 14,8 12 14,6 = - - =1
IMOPWT0602 6 R1/4” 9,5 46,3 14,8 14 19,6 w
IMOPWTO0603 R3/8” 10,5 47,8 148 17 25,8
IMOPWTO0604 R1/2” 135 51,3 148 21 39,0 1 i ”'- ;\, 7
IMOPWTO0801 R1/8” 7,0 46,6 18,2 14 21,0 l T o
IMOPWT0802 8 R1/4” 9,5 49,1 18,2 14 21,1 o W
IMOPWTO0803 R3/8” 10,5 50,6 18,2 17 28,7
IMOPWTO0804 R1/2” 13,56 54,1 18,2 21 41,6
IMOPWT1001 R1/8” 7,0 546 19,5 17 38,3 ]
IMOPWT1002 R1/4” 9,5 57,1 19,5 17 39,0 ',f T 1
IMOPWT1003 1o R3/8” 10,5 58,1 19,5 17 38,4 H_ -~ —T1
IMOPWT1004 R1/2” 135 616 195 21 54,9 T/i _ ['[
IMOPWT1202 R1/4” 9,5 62,1 21,6 21 53,6 -
IMOPWT1203 12 R3/8” 10,5 63,1 21,6 21 46,0
IMOPWT1204 R1/2” 13,5 66,1 21,6 21 60,5
‘ “Y” Orientable rosca macho cilindrica BSPP y métrica niquelado * Swivel male Y BSPP & metric thread nickel plated
IMOPWT-G REFERENCIA | @D PEED
Weight(g)

IMOPWTO04M5 M5x0,8 3,8 39,3 14,0 10 10,8
IMOPWTO04M6 4 M6x1,0 4,5 40,0 14,0 10 11,0 T

IMOPWTO04-G01 G1/8” 5,0 42,0 14,0 14 14,5 .

IMOPWT04-G02 G144 58 433 140 14 20,6 ORING e
IMOPWTO06M5 M5x0,8 3,8 41,1 14,8 12 14,5 it
IMOPWTO06M6 M6x1,0 4,5 41,8 14,8 12 15,1 H oo ey .
IMOPWTO06-G01 6 G1/8” 5,0 43,3 14,8 14 17,7 [ | |
IMOPWTO06-G02 G1/4” 5,8 446 14,8 17 21,0 = s
IMOPWTO06-G03 G3/8” 6,8 46,1 14,8 20 27,5
IMOPWTO06-G04 G1/2” 8,0 47,3 14,8 24 41,5 L. 1. ..} -
IMOPWTO08-G01 G1/8” 5,0 46,1 18,2 14 20,9 [
IMOPWTO08-G02 8 G1/4” 5,8 474 182 17 23,9 | Sl
IMOPWTO08-G03 G3/8” 6,8 48,9 18,2 20 30,0
IMOPWTO08-G04 G1/2” 8,0 50,1 18,2 24 40,2 B
IMOPWT10-G01 G1/8” 5,0 54,1 19,5 17 38,8 j= = ==
IMOPWT10-G02 10 G1/4” 5,8 54,9 19,5 17 38,1 ! !
IMOPWT10-G03 G3/8” 6,8 56,4 19,5 20 42,2 e
IMOPWT10-G04 G1/2” 8,0 58,6 19,5 24 54,9
IMOPWT12-G02 G1/4” 5,8 60,4 21,6 21 53,2
IMOPWT12-G03 12 G3/8” 6,8 61,4 21,6 21 53,8
IMOPWT12-G04 G1/2” 8,0 63,1 21,6 24 61,1




fimoPrAaCc

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

RACORES AUTOMATICOS TERMOPLASTICO - Plastic push-in fittings

Distribuidor multiple tubo rosca macho cénica BSPT niquelado « Swivel multi-tee lateral male connector BSPT thread

- RACORES AUTOMATICOS

W pysh-in fittings

H Peso E
IMOPKD REFERENCIA | @D1 | @D2 (Hex) | Weight(g) iy .
IMOPKD0604-01 6 4 R1/8” 7,0 63,8 19,0 36,0 12 17,4 1 -
IMOPKD0804-02 8 4 R1/4> 9,5 71,3 20,0 42,0 14 23,1 i
IMOPKD0806-02 6 R1/4” 95 71,3 20,3 42,0 14 24,2 1
IMOPKD1008-03 10 8 R3/8” 10,5 91,0 24,3 48,0 17 40,2
E
]
...... o |
:: g
H Peso
IMOPKD-G REFERENCIA | @D1 | @D2 | @d (Hex) | Weightig) -: .
IMOPKD0604-G01 4
IMOPKD0804-G02 4 32 G1/4” 58 69,6 20,0 420 17 26,0 -
IMOPKD0806-G02 6 32 G1/4” 58 696 20,3 420 17 27,0 _,_—Z-' . '
IMOPKD1008-G03 10 8 42 G3/8” 6,8 893 243 480 20 44,0 |
a4 %_‘
! ]
-
E
Unidn tubo-tubo < Union connector
IMOPUC REFERENCIA Peso Weight(g) o
IMOPUC04 4 33,0 4,2 L t
IMOPUCO05 5 35,2 5,0
IMOPUCO06 6 35,2 52
IMOPUCO07 7 39,1 7,0 ——1
IMOPUCO08 8 39,1 6,8 =1 -
IMOPUCO09 9 45,2 14,0
IMOPUC10 10 45,2 14,0
IMOPUC11 11 49,2 17,0
IMOPUC12 12 49,2 16,4 i
IMOPUC14 14 48,4 18,0 = '
IMOPUC15 15 51,0 25,0 S .
IMOPUC16 16 51,0 24,5
Reduccion tubo-tubo « Reduced union connector
Peso
Weight(g) _en1
IMOPG0604 6 4 33,6 52
IMOPG0805 8 5 8515 6,0
IMOPG0806 6 36,1 6,8
IMOPG1007 10 7 41,8 10,0
IMOPG1008 8 41,8 12,7 2
IMOPG1207 7 46,9 13,0
IMOPG1208 12 8 46,9 141
IMOPG1210 10 46,1 16,6
IMOPG1410 14 10 46,7 17,0
IMOPG1412 12 48,3 17,0
IMOPG1610 10 48,5 24,3 L
IMOPG1612 16 12 50,1 26,0 2oz
IMOPG1614 14 50,0 28,0

Codo tubo-tubo ¢ Union elbow

IMOPUL

"

Peso
REFERENCIA ‘ D1 ‘ ‘ Weight(g) ~
IMOPUL04 4 3,2 17,5 4,2
IMOPULO06 6 3,2 19,0 55
IMOPULO08 8 3,2 22,8 7,3
IMOPUL10 10 4,2 26,3 14,3
IMOPUL12 12 4,3 29,6 18,2
IMOPUL14 14 51 31,7 23,0
IMOPUL16 16 5.1 33,0 27,0

vy
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RACORES AUTOMATICOS TERMOPLASTICO - Plastic push-in fittings - "\/]Dpﬂc

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

“T “Tubo ¢ Union tee

Peso I .
IMOPUT REFERENCIA Weight(g) =
IMOPUT04 4 3,2 18,5 6,5

IMOPUTO06 6 3,2 19,3 8,1 _:\;&&
IMOPUTO8 8 3,2 22,8 10,6 T — -
IMOPUT10 10 42 27,0 21,4 !
IMOPUT12 12 43 29,6 26,7 AL e
IMOPUT14 14 5,1 31,7 31,0 an
IMOPUT16 16 5,1 33,0 39,7 f

Lo |

Reduccion “T* tubo ¢« Reduced union connector

Peso
IMOPGT REFERENCIA Weight(g) _ £ .

5,

IMOPGT06 6 3,2 19,5 38,6 8,1 a T
IMOPGT08 8 6 3,2 20,3 455 10,6 = |
IMOPGT10 10 8 42 24,8 54,0 20,2 |
IMOPGT12 12 10 42 28,5 59,2 26,9 ()=
IMOPGT16 16 12 5,1 32,1 66,0 41,9 T 1

(72}
o
3}
-
=
S, “Y* Unién tubo-tubo * Union Y
5 0
I REFERENCIA ‘
X £ IMOPY04 4 3,2 35,5 14,0 6,8
8% IMOPY06 6 3,2 37.1 14,8 8,6
=& IMOPY08 8 3.2 40,4 18,2 10,7
14 IMOPY10 10 4,2 47,1 19,5 21,8 :
IMOPY12 12 4,2 53,2 21,6 275 7
B IMOPY16 16 5.1 61.0 235 335 SEE S
I
1

Reduccion “Y* tubo-tubo « Reduced union Y

Peso er)
REFERENCIA ] T,
IMOPW0604 6 4 32 368 145 9,2 b s ]
IMOPWO0806 8 6 32 399 177 1.4 .
IMOPW1008 10 8 42 479 203 218 | __/_l_
IMOPWA210 12 10 42 516 200 29.3 PSR
‘/-f-|
&
l'./
HES 1
D

Cruz tubo « Cross junction

Peso

IMOPZA REFERENCIA Weight(a)
IMOPZA04 4 3,2 17,5 8,0
IMOPZA06 6 3,2 19,3 10,2
IMOPZA08 8 3,2 22,8 13,6
IMOPZA10 10 42 27,0 28,2

IMOPZA12 12 4,3 29,6 34,2
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.;; IMDPH( RACORES AUTOMATICOS TERMOPLASTICO - Plastic push-in fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Distribuidor multiple tubo < Multi tee

REFERENCIA ‘ E ‘PesoWeight(g)

IMOPKO4 e
IMOPK06 i
IMOPK08 81,6 48 24,3 22,0

Distribuidor multiple tubo reducido * Reduced multi tee

IMOPKG REFERENCIA | @D1 | @

Peso
Weight(g) =

IMOPKG06-4 4 | H;[.‘_ _
IMOPKG08-4 8 4 S |
IMOPKG08-6 6 32 626 203 42 16,6 =l
IMOPKG10-6 10 6 42 800 238 48 28,0 i oL
IMOPKG10-8 8 42 800 243 48 30,8 3

17}
o
Distribuidor multiple con espiga lateral « Multi-tee union with lateral stem ,L:’
<
Peso =
IMOPKJ REFERENCIA ESPIGA | @D2 L E F . .
Weight(g) : 5%
IMOPKJ0604 6 4 74,8 19,0 36,0 18 17,0 | 5, =
IMOPKJ0804 8 4 82,3 20,0 420 21 19,0 = E
IMOPKJ0806 6 82,3 20,3 420 21 23,4 8 =
IMOPKJ1006 10 6 104,5 23,8 48,0 24 31,0 g 5
IMOPKJ1008 8 104,5 243 48,0 24 39,7 : 15

vy

Codo con espiga * Elbow with stem

IMOPLJ REFERENCIA ‘ o o
IMOPLJ04 4 33,0 17,5 16,0 7.6 T
IMOPLJ06 6 36,2 19,0 18,0 11,2 i —— _zf
IMOPLJ08 8 42,5 22,8 21,0 17,0 ) S— M
IMOPLJ10 10 50,8 26,3 24,0 30,5 L |
IMOPLJ12 12 54,5 29,6 26,0 40,6 : 1
¥ (1l 1
Codo con espiga reducida « Reduced elbow with stem
IMOPLGJ REFERENCIA | ESPIGA | @D2 L E © e -0 -
Weight(g) : |
IMOPLGJ0604 6 4 35,0 17,5 18,0 8,7 i i lignm
IMOPLGJ0806 8 6 39,2 19,0 21,0 13,7 S |HT
IMOPLGJ1008 10 8 46,5 228 24,0 19,4 [ |

IMOPLGJ1210 12 10 52,8 26,3 26,0 34,6 == '

g
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RACORES AUTOMATICOS TERMOPLASTICO - Plastic push-in fittings - |MD|:)9C

ADCESORICE PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

= RACORES AUTOMATICOS

© push-in fittings

W

SISTEMAS PATENTADCE

Unién “ Y “ con espiga ¢ Union Y with stem

Peso e
IMOPYJ REFERENCIA Weight(g) T _--_:__1;:_:___——i
IMOPYJ04 4 3,2 51,0 14,0 16 10,2 - [
IMOPYJ06 6 3,2 54,3 14,8 18 14,4 1 t
IMOPYJ08 8 3,2 60,1 18,2 21 20,4 . _' |
" IMOPYJ10 10 4,2 71,6 19,5 24 38,1 = J
IMOPYJ12 12 4,2 78,1 21,6 26 49,9 [
-
| \
Unién “ Y “ con espiga reducida « Reduced union Y with stem
Peso - o TG
IMOPWJ REFERENCIA ESPIGA | TUBO Weight(g) ; :
IMOPWJ0604 6 4 3,2 530 14,0 18 14,5 w
T IMOPWJ0806 8 6 32 573 148 21 20,4 '
\ IMOPWJ1008 10 8 4,2 64,1 18,2 24 8515 .
\ IMOPWJ1210 12 10 4,2 736 19,5 26 50,5 o p
i
(1]
1 {
HC (L8
Reduccion « Reducer
Peso
REFERENCIA C . ESPIGA
IMOPGJ0604 6 4 39,5 14,0 1,4 [ |
IMOPGJ0804 8 4 41,5 14,0 2,7
IMOPGJ0806 6 41,8 14,3 2,0
IMOPGJ1006 10 6 46,8 17,3 3,8
IMOPGJ1008 8 47,3 17,8 2,8
IMOPGJ1206 6 51,8 19,3 7,7 ) | =
IMOPGJ1208 12 8 52,3 19,8 6,4
IMOPGJ1210 10 5l & 19,0 4,2
©
TUBO
Union lisa < Junction
Peso ao
IMOPIJ REFERENCIA Weight(g) e
IMOPIJ04 4 35 0,4 -
IMOPIJ06 6 37 0,8
IMOPIJ08 8 41 1,2
IMOPIJ10 10 51 2,7
IMOPIJ12 12 54 S5
IMOPIJ16 16 58 5,3 _
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= F IH RACORES AUTOMATICOS TERMOPLASTICO - Plastic push-in fittings
Iz IMD C i .

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Unidn reduccioén « Reduced junction
Peso @Dl
' [0]d[e] REFERENCIA D1 D2 Weight(g) ket
IMOPIG0604 6 4 18 17 36 0,6 | 1
IMOPIG0806 8 6 20 18 39 1,0
IMOPIG1008 10 8 25 20 46 1,9 —
IMOPIG1210 12 10 27 26 54 3,2 o
IMOPIG1612 16 12 28 28 56 4,8
- :
Nt
1 _|_. 1
%
Tapon macho * Male plug
Peso a0
Weight(g) | |
IMOPP04 4 28 5,0 30 150 04 el
IMOPP06 6 33 7,0 3,0 17,0 0,8
IMOPP08 8 37 9,0 4,0 18,0 1,3 ]
IMOPP10 10 42 11,0 5,0 20,5 2,2
IMOPP12 12 44 13,0 6,0 23,0 3,1 1
|l ——
QP2
- 2
1 J (3]
@p B
0P| <
<)
=)
22
Tapon hembra ¢ Female plug 5, £
Peso g E
IMOPPF REFERENCIA Weight(g) oD S ?
NUEVO IMOPPF04 4 17,5 2,6 ©a
IMOPPF05 5 17,5 3.1 L — 17
IMOPPF06 6 17,5 3,7 ! ]
IMOPPF07 7 20,8 3,8 B
IMOPPF08 8 20,8 4,2 r
IMOPPF10 10 25,3 BI5)
IMOPPF12 12 25,6 9,3
IMOPPF 14 14 25,7 12,4 N——~
IMOPPF15 15 27,0 15,8 | |
IMOPPF16 16 27,0 17,1
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RACORES AUTOMATICOS TERMOPLASTICO - Plastic push-in fittings - "\/]Dpﬂc

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

ESPECIALES SPECIAL PUSH IN FITTINGS

‘ Conexion rosca macho conica BSPT « Male plug BSPT thread

H Peso o V
HPC REFERENCIA | @D T A B OE L (Hex) | Weight(g) [\
ORI B
NUEVO HPCO6R01B 6 R1/8” 9,1 16,1 18,5 26,2 17 4,0 Wl
HPC06R02B R1/4” 13,1 16,1 18,5 26,7 17 4,2 e '
HPCO8R01B 8 R1/8” 9,1 17,5 21,0 28,1 19 53 E
HPCO08R02B R1/4” 13,1 17,5 21,0 30,6 19 58 pr—"
HPC10R03B 10 R3/8" 13,5 20,1 23,2 28,8 21 6,7 =
HPC10R04B R1/2” 16,3 20,1 24,4 32,1 22 9,5
HPC12R03B 12 R3/8" 13,5 247 26,5 32,2 24 8,8 3
HPC12R04B R1/2” 16,3 24,7 26,5 34,3 24 11,1 B .
[ = ]' ;
AEd
LS Pt
‘ Conexion rosca macho cilindrica BSPP « Male plug BSPP thread
HPC-G REFERENCIA | @D A Feos - "
(Hex) | Weight(g) I
NUEVO HPC04G01B 4 6,0 14,7 16,6 21,9 3,3 LN i
HPC04G02B G1/4” 8,5 14,7 205 239 18 4,8 - 1
HPC06G01B 6 G1/8” 6,0 16,1 16,6 24,1 15 3,3 f
HPC06G02B G1/4” 8,5 16,1 20,5 241 18 4,5
3 HPC08G01B G1/8” 6,0 17,5 18,56 27,0 17 52 Foan
O HPC08G02B 8 G1/4” 8,5 175 205 285 18 6,1 |
s HPC08G03B G3/8” 9,0 175 240 265 21 7,0 —
g HPC08G04B G1/2” 12,5 175 285 295 26 11,9 i
=) HPC10G02B G1/4” 8,5 17,5 24,1 30,8 19 7,2 I S
< S HPC10G03B 10 G3/8” 9,0 20,1 242 26,3 21 7,0 [ ] -
o E HPC10G04B G1/2” 125 20,1 285 29,8 26 7,9 ey i
g £ HPC12G03B 12 G3/8” 9,0 24,7 27,0 34,2 24 11,6 e Y
2 'Fg HPC12G04B G1/2” 125 247 285 32,7 26 12,5
©a
18 Adaptador con rosca macho cénica BSPT « Stem adpater BSPT thread
H Peso
B REFERENCIA | @D (Hex) | Weight(q) / [
HCJ04R01B 4 R1/8” 9,1 18,0 14,4 33,1 13 2,6 '-\ =/
NUEVO HCJ04R02B R1/4” 13,1 18,0 18,5 37,1 17 4,2 t
HCJ06R01B 6 R1/8” 9,1 19,5 14,4 34,6 13 2,8
HCJ06R02B R1/4” 13,1 19,5 18,5 38,6 17 4.3 i
HCJ08R01B R1/8” 9,1 21,0 14,4 36,1 13 3,0 -
HCJ08R02B 8 R1/4” 13,1 21,0 18,5 40,1 17 4,6 T
HCJ08R03B R3/8” 135 21,0 23,0 405 21 6,2
HCJ10R02B R1/4” 13,1 24,0 18,5 43,1 17 53
HCJ10R03B 10 R3/8" 13,5 24,0 23,0 44,0 21 6,8 —
HCJ10R04B R1/2” 16,5 24,0 26,5 47,0 24 10,6 -k
HCJ12R03B 12 R3/8" 13,5 28,0 23,0 48,0 21 7,3 F 1 | -
HCJ12R04B R1/2” 16,5 28,0 26,5 51,0 24 11,0 Bl
| == [
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

SPECIAL PUSH IN FITTINGS ESPECIALES

Adaptador con rosca macho cilindrica BSPP « Stem adpater BSPP thread

Peso e "
REFERENCIA | @D Weight(g) 71N
HCJ04G01B 4 G1/8” 6,0 18,0 16,6 325 15 2,6 L Wi
NUEVO HCJ04G02B G1/4” 85 180 205 350 18 4.2 S . '
HCJ06G01B 6 G1/8" 6,0 19,5 16,6 34,0 1k 2,8
HCJ06G02B G1/4” 85 195 205 365 18 4,3 O
HCJ08G01B G1/8" 6,0 21,0 16,6 355 15 3,0 ]
HCJ08G02B 8 G1/4” 85 21,0 205 380 18 4,6 2 Sl
HCJ08G03B G3/8” 9.0 210 242 385 22 6,2
HCJ10G02B G1/4” 85 24,0 20,5 41,0 18 53 ry
HCJ10G03B 10 G3/8” 9,0 240 242 415 22 6,8 {
HCJ10G04B G1/2> 125 240 285 450 26 10,6 — st
HCJ12G03B 12 G3/8” 9,0 28,0 242 455 22 7,3 L]
HCJ12G04B G1/2> 125 280 285 490 26 11,0 T
e e g i

Union recta tubo-tubo con fijacién para perfil DIN o Q « Union connector for DIN profile or Q

Standard colours | Weight(g)

Peso
IMOPUCPRD REFERENCIA @D A L C Weight(q)
IMOPUCPRDO04 4 34,6 45,0 22,0 8,0
IMOPUCPRDO06 6 35,2 45,0 22,0 8,0
IMOPUCPRDO08 8 39,1 45,0 22,7 10,0
IMOPUCPRD10 10 45,2 45,0 24,7 17,0 3
Este tipo de racor hace mas facil la instalacién y conexion de sistemas neumaticos. =
Es posible usar e insertar etiquetas identificativas sobre el racor. "E':
()
=)
This type of fittings make easier the installation of pneumatic connections and 2 2
systems. It's possible to use and insert labels for identification on the fittings @ =
Anillo de colores * Applicable sleeve color é 5
IMOPCV REFERENCIA ‘ @A ‘ B ‘ @c ‘ @D ‘ Color Standard | Peso 19

IMOPCV04 43 24 101 10 @@OO@ 0,10 B
IMOPCV06 63 26 121 130 @@ OO@ 0,14 T
1 I 1
m |
1‘ Aplicable solo sobre racores termoplasticos. l
Applicable only on termoplastic fittings :E
1]
o o NOTA: Marcar el color detras de la referencia: Ej. IMOPCV04-AM (Amarillo)




RACORES AUTOMATICOS

w 8
© Ppush-in fittings

Designacion Referencia - Model designation

RACORES AUTOMATICOS EN LATON NIQUELADO - Brass push-in fittings

L IMOPAC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Tolerancia diametro exterior del tubo - Outer diameter tube tolerance

IMOTC 04 M5 ‘ ‘ ‘ ‘
Tubo * Tube | @3mm | F4mm | F6mm | I8mm | F10mm | F12mm | F14mm
IMOTC 04 01 uho® T
Tolerancia 0,07 £0.1
tolerance
Cédigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
Caédigo | Tubo Métrica Metric
Thread
03 3mm
04 4mm i M5
05 5mm M6 M6
06 6mm M7 M7
07| ™M | [ Gilindrica BSPP
08 8mm BSPP thread
10 10mm 01 G1/8”
12 12mm 02 G1/4”
14 14mm 03 G3/8”

04 G1/2”

Datos Técnicos

Aplicaciones

Neumatica y fluidos

Technical Specifications

Applications

Pneumatics & fluids

Materiales utilizados

Cuerpo: latén niquelado UNI EN
12164 CW 614N y UNI EN 12164
CW 617N

Anillo pulsador: latén niquelado UNI
EN 12164 CW 614N y UNI EN 12164
CW 617N

Pinza de agarre: acero inox AlS| 304

Junta térica : NBR

Materials used

Body: nickel plated brass UNI EN
12164 CW 614N & UNI EN 12164
CW 617N

Collet: nickel plated brass UNI EN
12164 CW 614N & UNI EN 12164
CW 617N

Lock claw: stainless steel AISI 304

O'ring: NBR

Roscas

Rosca Cilindrica BSPP UNI ISO 228
de 1/8"a 1/2"

Meétrica ISO/R262

Presién de trabajo

La presion varia dependiendo del
tubo utilizado. En ninguin caso debera
superar 18 bar.

Temperatura de trabajo

de -20°C a 70°C

Tubos utilizados

Poliamida (PA)

Poliuretano (PU)

Polietileno (PE)

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs

Threads

Cylindrical gas ISO 228 from 1/8” to 1/2"
Metric ISO/R262

Working pressure

Pressure varies depdending on the
kind of tubing use dan in any case it
never has to exceed 18 bar.

Working temperature

From -20°C to 70°C

Tubes used

Polyamide (PA)
Polyurethane (PU)
Polyethylene (PE)

Products in conformity with the directive 2002/95/EC FaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Racor directo rosca macho cilindrica BSPP « Male coneector BSPP thread with OR

Peso

REFERENCIA | @D Weight(g) —

IMOTCO3M3 ~ , M3x0,5 55 3 145 15 , ML
IMOTCO3M5 M5x08 8 4 15 - 2 2,3

IMOTCO04M5 M5x0,8 8 4 19 - 25 4.6 b
IMOTCO4M6 4 Méx1 9 45 195 - 3 43 |

IMOTCO04M7 Mix1 9 5 20 - 3 5

IMOTCO06M5 M5x0,8 8 4 22 - 2,5 8,6 g
IMOTCOBM6 6  M6x1 9 45 225 - 3 8,9 T
IMOTCOB6M7 M7x1 9 5 23 - 3 9,5 T
IMOTCO401 ~ ,~ G1/8" 18 5 165 9 3 6,1 ]
IMOTCO0402 G1/4" 16 65 185 9 3 11,8 .
IMOTCOB01 ~ ~ G1/8" 135 5 195 12 4 9 I
IMOTC0602 G1/4" 16 65 195 12 4 12,7 =
IMOTC0801 G1/8" 13 5 235 12 6 11,4 e
IMOTC0802 8 G1/4" 16 65 21,5 13 6 13,5 T )
IMOTC0803 G3/g" 20 7 21 14 6 20,1 ™
IMOTC1002 G1/4" 16 65 27,56 14 8 17,4 ma—
IMOTC1003 10 G3/8" 20 7 25 15 8 22,6 e
IMOTC1004 G1/2" 25 85 255 16 8 34,5 == 1!
IMOTC1202 G1/4" 16 65 285 16 8 26,2

IMOTC1203 12 G3/8" 20 7 285 19 10 28,9 a—
IMOTC1204 G1/2" 25 85 264 19 10 36,1 @
IMOTC1403 ., G3/8" 20 7 82 22 10 37,5 =
IMOTC1404 G1/2' 25 85 32 22 12 42,4

Peso
REFERENCIA 2D Weight(g) 8
IMOTCF0401 4 G1/8" 13 23,5 9 10 e o ,%
IMOTCF0501 5 G1/8" 12 26 10 11 R “E‘
IMOTCF0502 G1/4" 17 30 10 21 o,
IMOTCF0601 6 G1/8" 14 26 12 15,1 3 o
IMOTCF0602 G1/4" 16 30 12 18,5 n E
IMOTCF0801 8 G1/8" 13 26 14 17,5 o E
IMOTCF0802 G1/4" 16 30 14 20,2 8 ﬁ
IMOTCF1002 10 G1/4" 16 32 16 24,4 é g
IMOTCF1003 G3/8" 20 33,5 16 30,3

21
B
Peso
Weight(g)

IMOTLO3M5 & M5x0,8 7 13,5 14 9 71
IMOTL04M5 M5x0,8 9 17,5 14 9 8,8
IMOTL04M6 M6x1 9 17,5 14,5 9 8,7 5
IMOTL0401 “ G1/8" 9 19,5 18 13 15,7 9o
IMOTL0402 G1/4" 9 195 215 13 19 I
IMOTLOBM5 M5x0,8 12 20,5 14 9 11,9 — 1]
IMOTLO6M6 6 M6x1 12 20,5 14,5 9 12 H |
IMOTLO0601 G1/8" 12 22 18 13 18,5
IMOTL0602 G1/4" 12 22 21,5 13 21,8
IMOTLO0801 G1/8" 14 22,5 18 13 22 1
IMOTL0802 8 G1/4" 14 225 215 13 25,3 N
IMOTL0803 G3/8" 14 23 25,5 16 37,7
IMOTL1002 G1/4" 16 26 22 16 34 i
IMOTL1003 10 G3/8" 16 26 25,5 16 39,2
IMOTL1004 G1/2" 16 26 27,5 16 43,2
IMOTL1202 G1/4" 19 28,5 25,5 20 58,5
IMOTL1203 12 G3/8" 19 28,5 26 20 56,1
IMOTL1204 G1/2" 19 28,5 30,5 20 65,1
IMOTL1403 14 G3/8" 22 31 26 20 61,6
IMOTL1404 G1/2" 22 31 30,5 20 69,9
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- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Codo orientable rosca hembra cilindrica BSPP « Swivel female elbow BSPP

Peso —
REFERENCIA @D ) | Weight(g)
IMOTLF0401 G1/8"

IMOTLFO0601 G1/8" 12 22 17,5 13 19,7 H

IMOTLF0602 g G1/4" 12 22 21,5 16 254
IMOTLFO0801 8 G1/8" 14 225 175 13 23,1
IMOTLF0802 G1/4" 14 225 21,5 16 291 y
IMOTLF1002 10 G1/4" 16 26 23 16 35,6
IMOTLF1003 G3/8" 16 26 25 20 43,5 7

T orientable rosca central macho cilindrica BSPP « Swivel male tee BSPP thread with OR
H Peso = s .
REFERENCIA (%]D) (Hex) | Weight(g) - N
IMOTT04M5 M5
IMOTTO0401 4 G1/8" 9 19,5 18 13 20,2 =
IMOTT0402 G1/4" 9 19,5 215 13 23,9 i |
IMOTTO0601 6 G1/8" 12 22 18 13 25,2 1 T F
IMOTT0602 G1/4" 12 22 21,5 13 29,1 ——— } milE
IMOTTO0801 G1/8" 14 22,5 18 13 30,7 L LU
IMOTT0802 8 G1/4" 14 225 21,5 13 33,6 I | Y
IMOTTO0803 G3/8" 14 23 25,5 13 46,4 B Y
IMOTT1002 10 G1/4" 16 24,5 22 16 444 o y
IMOTT1003 G3/8" 16 245 255 16 49,7 b "
* IMOTT1203 12 G3/8" 19 28,5 26 20 73,8 [eo |
o IMOTT1204 G1/2" 19 28,5 30,5 20 82 »
'% IMOTT1403 14 G3/8" 21 31,5 28 18 89
<
5 ® T orientable lateral rosca macho cilindrica BSPP « Swivel lateral male tee BSPP thread with OR
3 _E’ Peso
ﬁ g IMOTST REFERENCIA (%]D) Weight(g) 1
8 'F: IMOTST0401 4 G1/8" 9 19,5 18 13 20,5 [ !
g3 IMOTST0402 G1/4" 9 195 21,5 13 24
IMOTST0601 6 G1/8" 12 22 18 13 26 F - i
22 ; IMOTST0602 Gl4" 12 22 215 13 29,5 | T M
"Nl l IMOTSTO0801 8 G1/8" 14 22,5 18 13 30 [ i 3 B
B ¥ IMOTST0802 G1/4" 14 225 21,5 13 33,5 [ g
w IMOTST1002 10 G1/4" 16 26 22 16 44 I
\ ) IMOTST1003 G3/8" 16 26 258 16 49
@: IMOTST1203 12 G3/8" 19 28,5 26 20 73 = =
IMOTST1204 G1/2" 19 28,5 30,5 20 77 u
Reduccion tubo « Reducer stem-tube
Peso
IMOTGJ0403 4 3 7 27 2,5
IMOTGJ0504 5 4 9 32,5 7 m“m
IMOTGJ0604 6 4 9 33,5 7 —
IMOTGJ0804 8 4 9 33,5 10 S — ]
IMOTGJ1004 10 4 10 31,5 15
IMOTGJ1204 12 4 12 32,5 24,5
IMOTGJ0605 6 5 10 36,5 8,8
IMOTGJ0805 8 5 10 34 11
IMOTGJ0406 4 6 12 35,5 10 1 »
IMOTGJ0806 8 6 12 35 11,5
IMOTGJ1006 10 6 12 36,5 185
IMOTGJ1206 12 6 12 35,5 22,2 |
IMOTGJ1406 14 6 14 37,5 25
IMOTGJ0608 6 8 14 39,5 185
IMOTGJ1008 10 8 14 37 15 ]
IMOTGJ1208 12 8 14 39 23 FSPIGA
IMOTGJ1408 14 8 14 38,5 SIS
IMOTGJ1210 12 10 16 42 20
IMOTGJ1410 14 10 16 42 29,5
IMOTGJ1412 14 12 19 43 24
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;; IMDPHC RACORES AUTOMATICOS EN LATON NIQUELADO - Brass push-in fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Unidn recta tubo tubo ¢ Union connector

Peso
IMOTUC REFERENCIA Weight(g) e
IMOTUCO03 3 7 22 2,7
IMOTUCO4 4 9 28 6,8
IMOTUCO6 6 12 33,5 15
IMOTUCO8 8 14 34 18 .
IMOTUC10 10 16 38,5 25
IMOTUC12 12 19 41 36,6
IMOTUC14 14 22 47 47,4 ;
- l"[_*_j 4
3

Reduccion directa tubo tubo « Reduced union connector

Peso
REFERENCIA D1 D2 Weight(g)

, 4
IMOTG0604 6 4 12 31 14,7
IMOTG0806 8 6 14 34 21
IMOTG1008 10 8 16 36,5 25,2
[——

(72}
Pasatabiques tubo tubo ¢ Bulkhead connector §
<
Peso =
IMOTMM REFERENCIA Weight(q) g 2
IMOTMMO03 3 M10x1 21,5 8 14,5 < £
IMOTMMO04 4 M12x1 28 8 23,5 =
IMOTMMO05 ) M11x1 33 11 20 °o‘ £
IMOTMMO06 6 M14x1 34 16 33 I 2 @
IMOTMMO08 8 M16x1 34 17 39,5 f xo
IMOTMM10 10 M18x1 39 19 515 23
IMOTMM12 12 M20x1 41 20 60
IMOTMM14 14 M24x1 47,5 18 99 B
1 C -
-n-
Codo tubo ¢ Union elbow
IMOTUL REFERENCIA ez .
Weight(g) - y
-
IMOTULO3 3 7 12 4,5
IMOTULO4 4 9 17,5 9 ——
IMOTULO5 5 10 19 11
i IMOTULO6 6 12 20,5 16,5 1
i IMOTULO8 8 14 22,5 22 —— Hi—
‘ f IMOTUL10 10 16 25 29,5 | S ’IT _|}> g
y IMOTUL12 12 19 26,5 48,5 Hi—t
= IMOTUL14 14 22 S16 58 .
“T” Tubo * Union tee
Peso P
IMOTUT REFERENCIA Weight(g) _,;.‘1
IMOTUTO03 3 7 12 5,6 !
IMOTUTO04 4 9 17,5 12,5
IMOTUTO06 6 12 20 22,5 -
IMOTUTO08 8 14 21 28,4 't B
IMOTUT10 10 16 24,5 39,2 L} 1T
IMOTUT12 12 19 26 61,3 W —
IMOTUT14 14 22 30,5 77,1 -
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RACORES AUTOMATICOS EN LATON NIQUELADO - Brass push-in fittings B |MC)|:)RC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

“Y” Unién tubo tubo ¢ Union Y

REFERENCIA ‘ @D1 ‘

IMOTY04

IMOTYO06 6 6 12 36 32
IMOTYO08 8 8 14 37,5 42,5
IMOTY10 10 10 16 44,5 62,7
IMOTY12 12 12 19 49 95,8

Adaptador con rosca macho cilindrica BSPP « Adaptor male BSPP thread

Peso
REFERENCIA @D Weight(g)
IMOTA04M5 M5 4 24 9 3,2
IMOTA0401 4  G1/8" 5 26 13 7,2 a0
IMOTA0402 G1/4" 6,5 28,5 16 12,4 =
IMOTAO5M5 M5 4 25,5 8 4 S=
IMOTA0501 5 G1/8" 6 29 13 8
IMOTAO0502 G1/4" 8 31,5 13 11 =
IMOTAO6M5 M5 4 26 9 5,9 H
IMOTA0601 6 G1/8" 5 28 13 8,5
IMOTA0602 G1/4" 6,5 30,5 16 13,7 Iy -
IMOTA0801 G1/8" 5) 29 13 9,4
IMOTA0802 8 G1/4" 6,5 31,5 16 14,5 H_
0 IMOTA0803 G3/8" 7,5 37 13 20 =
S IMOTA1001 G1/8" 55 35,5 13 16 ——
E IMOTA1002 10 G1/4" 6,5 31,5 16 15,5 =T
g IMOTA1003 G3/8" 7 32,5 20 22 1
£ g IMOTA1202 G1/4" 6,5 39 13 22
< £ IMOTA1203 12 G3/8" 7 33 20 23,6
i g IMOTA1204 G1/2" 8,5 35 26 38
not = IMOTA1403 14 G3/8" 7,5 44,5 16 23
Q E IMOTA1404 G1/2" 9 46,5 16 33
©a
24 Unién entre racores automaticos ¢ Brass junction
an
B IMOTIJ REFERENCIA Weight(g) —
IMOTIJ04 4 2 35 2,8 ﬁﬁ
IMOTIJO5 5) 3 85 4
IMOTIJO6 6 4 40 55 o
IMOTIJO8 8 6 42 7,5
IMOTIJ10 10 8 50 1
IMOTIJ12 12 10 09 14 —
IMOTIJ14 14 12 54 18,5  —
| —
d 4
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.'.::. IMDPH( RACORES AUTOMATICOS EN LATON NIQUELADO - Brass push-in fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Tapon para racor automatico « Male plug

Peso p—E
REFERENCIA Weight(g) .
IMOTPO3 3 20 1 ,
IMOTPO4 4 25 2,5 =
IMOTPO5 5 27 Bl Ly
IMOTP06 6 30 55 g
IMOTPO08 8 30 12,5 Lo
IMOTP10 10 35 23 ;
IMOTP12 12 38 37,5 i
IMOTP14 14 40 32,5 .
1 i. 1 4
L]

Cruz giratoria intermedia ¢ Intermediate rotating cross

Peso L
IMOTZA Weight(o) [——

IMOTZA04 4 4 9 9 18 39 31
IMOTZA0406 4 6 ) 12 18 39 36

IMOTZA06 6 6 12 12 18 44 41
IMOTZA0608 6 8 12 14 18 44 46,5 -
IMOTZA0808 8 8 14 14 18 45 50

RACORES AUTOMATICOS

W >
Q1 pysh-in fittings
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RACORES AUTOMATICOS INOX AISI 316 - Push-in fittings INOX AISI 316 !' IMDPHC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion Referencia - Model designation

Tolerancia diametro exterior del tubo - BSPP & Metric Thread

SXC 04 01 Tubo ° tube J4mm ‘ @emm ‘ a8mm ‘ @10mm ‘ @12mm ‘ @14mm
SXC 04 M5
SXC 04 Go1 Tolerancia
| | tolerance
PTFE +0,1 ‘ +0,15
Coédigo  Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size PE-FEP 0,1
BSPT thread Componentes - Construction
04 4mm
01 R1/8"
06 6mm ANILLO PULBADOR = Remaang i
02 R1/4"
08 8mm
03 R3/8"
10 10mm CUERBS « Spay
04 R1/2" 55316
12 12mm
Métrica
" 14mm Metric Thread i i
85318
M5 M5
Cilindrica BSPP | FUNTA TERIZA - ring i s
BSPP thread _ B o
GO01 G1/8”
G02 G1/4”
G03 G3/8”
G04 G1/2”

Datos Técnicos

Aplicaciones

Neumatica, agua potable y fluidos
en sector alimentario, quimico,
medicinal, farmacéutico y naval.

Materiales utilizados

Cuerpo: acero Inox AlSI 316

Anillo pulsador: acero Inox AISI 316

Pinza de agarre: inox AISI 303

Junta tdrica : Viton

Roscas

Gas conica ISO 7 BSPT de 1/8” a 1/2"

Gas cilindrica ISO 228 BSPP de 1/8” a 1/2"

Métrica M5

Tratamiento de la
superficie

Todos y cada uno de los
componentes de este racor han sido
tratados para garantizar la resistencia

superficial a la corrosion.

Presion de trabajo

20 Bara 20°C

Temperatura de trabajo

De -20°C a +150°C

Tubos utilizados

Polietileno (PE)

PTFE Calibrado

Fluoropolimero FEP 140

Tubo de acero INOX
(Consultar Dpto. Técnico)

Caracteristicas

Los racores de esta serie
son idéneos para el contacto con
fluidos agresivos

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FRaHs

Applications

Technical Specifications

Pneumatics, drinking water,
fluids, food, chemical,
medical,pharmaceutical & marine
applications

Materials used

Body: stainless steel AISI 316

Collet: stainless steel AISI 316

Lock claw: stainless steel AISI 303

O'ring: Viton

Threads

Taper Gas Thread ISO 7 from 1/8” to 1/2"

Cylindrical Gas ISO 228 from 1/8” to 1/2"

Metric M5

Surface treatment

Each and every steel components
of push-in fittings are electropolished
to ensure a corrosion resistant
surface layer of chromide oxide
which is passive

Working pressure

20 Bar at 20°C

Working temperature

from -20°C to +150°C

Polyethylene (PE)

Calibrated Teflon PTFE

Tubes used Fluoropolymer FEP 140
Stainless steel tube when grooved
with pre-grooving
The fittings of this range are also
Advantages suitable for the contact with

aggressive fluids

Products in conformity with the directive 2002/95/EC fiaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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£z RACORES AUTOMATICOS INOX AISI 316 - Push-in fittings INOX AISI 316
LIMOPAC 9

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

INSTRUCCIONES PARA EL CORRECTO USO DEL RACOR

- Conectar la tuberia una vez eliminada la suciedad e impurezas.

- Para aplicaciones con productos quimicos consultar con el Departamento Técnico de IMOPAC.

- Se recomienda antes de realizar cualquier conexion, cortar el tubo correctamente a 90° y evitar cualquier ralladura sobre la
superficie del tubo para prevenir fugas.

- No aplicar grandes vibraciones, rotaciones, aplastamientos ni cargas sobre el racor.

- Verificar que el apriete de la rosca se ha efectuado correctamente, un exceso de apriete podria ocasionar dafios y roturas
del racor.

- Antes de desconectar la tuberia del racor compruebe siempre que el sistema esta sin presién, de otra manera podria
ocasionar lesiones o accidentes.

- Realizar verificaciones y pruebas si fuera necesario para obtener un funcionamiento correcto, también sugerimos un
mantenimiento habitual del sistema.

- Seleccionar la tuberia adecuada.

WARNING

- Assemble the pipes only after clearing away impurities such as dust.

- Where fittings may be used with chemical please contact IMOPAC Technical Service for advise.

- Be sure to prevent pressure buildup caused by twisting, pulling and bending of the fitting.

- We recommend, before making any connection, to cut the tube square and to avoid any scratches on the tube surface to
prevent any leakages.

- Do not apply serious vibration, rotation, body pulling, twisting, bending and other load to the fittings as the body may be
damaged or the collet dislocated.

- Please tighten the screws at a proper torque, if the screws are tightened at excess torque, the screw head may be damaged
and broken.

- Before disassembling the fittings from the tube please always check & verify that pressure has been removed from the
system, otherwise any accident may occur.

- Perform any checks and testing necessary to verify acceptable function, we suggest you also a good care and a check of the
system quite often.

- Use the tube acording to the aplication.

RACORES AUTOMATICOS

W X
~ Ppush-in fittings

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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RACORES AUTOMATICOS INOX AISI 316 - Push-in fittings INOX AISI 316 - |M C) |:) ﬂc

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Directo rosca macho conica BSPT ¢ Male connector BSPT thread

a— P —s A5 316

IMOSXC REFERENCIA | @D | T | @P Peso

(Hex) | Weight(g)

IMOSXC0401 4 R1/8” 08

IMOSXC0402 R1/4” ’ 230 125 14,2 19,0
IMOSXC0601 6 R1/8” 125 23,7 8,5 12,7 13,0
IMOSXC0602 R1/4” ’ 23,7 125 14,2 17,0 le
IMOSXC0801 R1/8” 26,7 8,5 14,2 16,0
IMOSXC0802 8 R1/4” 142 27,7 125 14,2 19,0
IMOSXC0803 R3/8” 271 125 17,4 33,0
IMOSXC1002 10 R1/4” 16.4 29,0 125 17,4 26,0
IMOSXC1003 R3/8” ’ 27,7 125 17,4 28,0
IMOSXC1202 R1/4” 324 125 20,6 40,0
IMOSXC1203 12 R3/8" 190 30,9 125 20,6 42,0
IMOSXC1204 R1/2” 324 16,5 22,2 58,0
IMOSXC1404 14 R1/2> 218 344 16,5 22,2 54,0

Directo rosca macho cilindrica BSPP y métrica « Male connector BSPP & metric thread

(Hex) | Weight(g)

IMOSXC-G REFERENCIA | @D i Pz A1 318

IMOSXC04M5 M5 24,4 7,5 1,1 10,0
IMOSXC04-G01 4 G1/8” 9,8 22,6 8,0 14,2 17,0
IMOSXC04-G02 G1/4” 24,1 10,0 17,4 24,0
IMOSXC06M5 M5 24,8 5.5 12,7 10,0

IMOSXC06-G01 6 G1/8” 125 24,6 8,0 14,2 16,0
IMOSXC06-G02 G1/4” 246 10,0 17,4 23,0
IMOSXC08-G01 G1/8” 27,6 8,0 14,2 17,0
IMOSXC08-G02 8 G1/4” 142 26,6 10,0 17,4 24,0
IMOSXC08-G03 G3/8” 26,7 10,0 20,6 37,0

8 IMOSXC10-G02 10 G1/4” 16.4 29,6 10,0 17,4 28,0

E IMOSXC10-G03 G3/8” ’ 26,8 10,0 20,6 35,0

~<Et IMOSXC12-G02 G1/4” 31,0 10,0 20,6 35,0

) IMOSXC12-G03 12 G3/8" 19,0 31,0 10,0 20,6 40,0

E&% IMOSXC12-G04 G1/2” 30,5 12,0 27,0 64,0

(‘f, é IMOSXC14-G04 14 G122 21,8 315 12,0 27,0 103,0

w Y

X <

8 % Codo orientable rosca macho cénica BSPT « Swivel male elbow BSPT thread

g S

©a

28 IMOSXL REFERENCIA | @D | T |@P | L1 | L2 | L3 (:;X) (:ezx) ngij’(g) IS 318
IMOSXL0401 4 R1/8” 98 171 26,7 85 11,1 11,1 27,0

B IMOSXL0402 R1/4” ' 17,1 298 125 11,1 14,2 38,0
IMOSXL0601 6 R1/8” 125 20,6 27,7 8,5 12,7 127 36,0
IMOSXL0602 R1/4” ™ 20,6 30,7 125 12,7 14,2 42,0
IMOSXL0801 R1/8” 214 28,7 85 142 142 44,0
IMOSXL0802 8 R1/4” 142 214 32,7 125 142 142 48,0
IMOSXL0803 R3/8” 214 327 125 142 174 61,0
IMOSXL1002 10 R1/4” 16.4 246 339 125 174 174 72,0
IMOSXL1003 R3/8” T 246 341 125 174 174 78,0
IMOSXL1202 R1/4” 256 37,3 12,5 20,6 20,6 105,0
IMOSXL1203 12 R3/8” 19,0 256 37,3 12,5 20,6 20,6 106,0
IMOSXL1204 R1/2” 256 398 16,5 20,6 222 124,0
IMOSXL1404 14 R1/2” 21,8 27,5 426 16,5 222 222 151,0

Codo orientable rosca macho cilindrica BSPP y métrica « Swivel male elbow BSPP & metric thread

H2 Peso
|MOSXL-G REFERENCIA | @D (Hex) | Weight(g) AIS| 318

IMOSXL04M5 M5 171 26,5 75 111 1.1 27,0
IMOSXL04-G01 4 G1/8 98 171 269 80 111 14,2 31,0
IMOSXL04-G02 G1/4” 17,1 289 10,0 111 17,4 41,0
IMOSXL06M5 M5 206 258 55 12,7 127 27,0
IMOSXL06-GO1 6 G1/8 125 206 27,8 80 12,7 14,2 35,0
IMOSXL06-G02 G1/4” 206 30,0 10,0 12,7 174 45,0
IMOSXL08-GO01 G1/8” 214 298 8,0 142 142 45,0
IMOSXL08-G02 8 G1/4” 142 214 320 10,0 142 174 53,0
IMOSXL08-G03 G3/8” 214 320 10,0 14,2 20,6 63,0
IMOSXL10-G02 10 G1/4” 16.4 246 33,1 100 174 174 75,0
IMOSXL10-G03 G3/8” " 246 331 10,0 174 206 80,0
IMOSXL12-G02 G1/4” 256 353 10,0 206 19,0 103,0
IMOSXL12-G03 12 G3/8” 19,0 256 358 10,0 20,6 20,6 103,0
IMOSXL12-G04 G1/2” 256 388 120 206 27,0 132,0
IMOSXL14-G04 14 G1/2" 21,8 27,5 40,8 12,0 222 27,0 162,0
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RACORES AUTOMATICOS INOX AISI 316 - Push-in fittings INOX AISI 316

Codo fijo rosca macho coénica BSPT ¢ Fixed male elbow BSPT thread

IMOSXME

REFERENCIA

Peso

3
Weight(g) 248

IMOSXMEO401 —, R18" oo 164 173 8, 11,1 20,0 v —q ;
IMOSXME0402 R1/4” ° 180 235 125 1472 45,0 : —
IMOSXMEOBO1 = R1&" .. 206 180 85 127 30,0 T +Lr| B F—* L
IMOSXME0602 R14" 22 214 235 125 142 42,0 [— A
IMOSXMEO801 R1/8° 214 195 85 142 330 |t _
IMOSXME0802 ~ 8  R1/4” 142 214 235 125 142 39,0 =
IMOSXME0803 R3/8" 246 252 125 174 64,0 i a
IMOSXME1002 —,~ R14" o/~ 246 252 125 17. 88,0 =2
IMOSXME1003 R3/8” ™% 246 252 125 174 64,0 -
IMOSXME1202 R1/4" 256 269 125 206 82,0

IMOSXME1203 12 R3/8" 19,0 256 269 125 206 88,0

IMOSXME 1204 R1/2" 256 309 165 206 127,0

“T” Orientable rosca macho conica central BSPT « Swivel male tee BSPT thread

IMOSXT

H2
REFERENCIA | @D T oP | L1 L2 L3 (Hex) | Weight(g) —p R
IMOSXT0401 4 R1/8” 98 342 26,7 85 1,1 111 35,0 ]
IMOSXT0402 R1/4” ’ 342 298 125 11,1 14,2 48,0
IMOSXT0601 6 R1/8” 125 41,2 27,7 85 12,7 12,7 42,0
IMOSXT0602 R1/4” 412 30,7 125 12,7 14,2 48,0
IMOSXT0801 R1/8” 42,8 28,7 85 142 142 53,0
IMOSXT0802 8 R1/4” 142 428 32,7 125 142 1472 59,0
IMOSXT0803 R3/8” 42,8 32,7 12,5 142 174 70,0
IMOSXT1002 10 R1/4” 16.4 49,2 339 125 174 174 86,0
IMOSXT1003 R3/8” ' 492 3441 125 174 174 93,0
IMOSXT1202 R1/4” 512 373 125 206 20,6 123,0 A
IMOSXT1203 12 R3/8” 19,0 51,2 37,3 125 20,6 20,6 128,0 d—
IMOSXT1204 R1/2” 51,2 398 16,5 206 22,2 145,0

“T” Orientable rosca macho cilindrica BSPP y métrica « Swivel male tee BSPP & metric thread

IMOSXT-G

REFERENCIA

@D Al 318

Weight(g)
IMOSXT04M5 M5 342 265 7,5 11,1 111 31,0
IMOSXTO4-Go1 4 G1/8” 9,8 342 269 80 11,1 142 36,0
IMOSXT04-G02 G1/4” 342 289 10,0 111 17,4 44,0
IMOSXT06-G01 6 G1/8” 125 412 278 80 12,7 1472 45,0
IMOSXT06-G02 G1/4” '~ 41,2 30,0 10,0 12,7 17,4 53,0
IMOSXT08-GO1 G1/8” 42,8 29,8 80 142 14,2 53,0
IMOSXT08-G02 8 G1/4” 14,2 428 32,0 10,0 142 174 60,0
IMOSXT08-G03 G3/8” 428 32,0 10,0 14,2 20,6 72,0
IMOSXT10-G02 10 G1/4” 16 4 49,2 331 100 174 174 84,0
IMOSXT10-G03 G3/8” '* 49,2 331 10,0 17,4 20,6 91,0
IMOSXT12-G02 G1/4” 51,2 353 10,0 206 19,0 122,0
IMOSXT12-G03 12 G3/8” 19,0 51,2 358 10,0 20,6 20,6 129,0
IMOSXT12-G04 G1/2” 51,2 38,8 12,0 20,6 27,0 149,0

“T” Orientable lateral rosca macho cénica BSPT « Swivel lateral male tee BSTP thread

IMOSXST

H2 Peso
REFERENCIA | @D T L1 L2 (Hex) | Weight(g)
IMOSXST0401 4 98 s
IMOSXST0402 R1/4” ’ 171 298 125 111 14,2 48,0
IMOSXST0601 6 R1/8” 125 20,6 27,7 8,5 12,7 12,7 42,0
IMOSXST0602 R1/4” ’ 206 30,7 125 12,7 142 48,0
IMOSXST0801 R1/8” 21,4 28,7 85 142 14,2 53,0
IMOSXST0802 8 R1/4” 142 214 32,7 12,5 14,2 14,2 59,0
IMOSXSTO0803 R3/8” 214 32,7 125 14,2 17,4 70,0
IMOSXST1002 10 R1/4” 16.4 246 339 125 174 174 86,0
IMOSXST1003 R3/8” ! 246 341 125 174 174 93,0
IMOSXST1202 R1/4” 256 37,3 125 20,6 20,6 123,0
IMOSXST1203 12 R3/8” 19,0 256 37,3 125 20,6 20,6 128,0
IMOSXST1204 R1/2” 256 398 16,5 20,6 2272 145,0

RACORES AUTOMATICOS

© pysh-in fittings
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- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Pasatabique tubo-tubo * Bulkhead connector

H

Peso P A5 218
Weight(g)

IMOSXMM (o)

IMOSXMMO04 M11x0,75 9,8 32,7 6,0 14,2 24,0
IMOSXMMO06 6 M13x1 125 357 6,0 19,0 38,0
IMOSXMMO08 8 M16x1,25 14,2 36,7 6,0 20,6 45,0
IMOSXMM10 10 M18x1 164 432 80 22,2 64,0

IMOSXMM12 12 M22x1,5 19,0 46,8 10,0 27,0 100,0

Union recta tubo-tubo ¢ Union connector

Peso
IMOSXUC REFERENCIA Weight(g)

IMOSXUC04 4 9,8 29,2 14,0
IMOSXUCO06 6 12,5 34,6 20,0
IMOSXUCO08 8 14,2 34,6 21,0
IMOSXUC10 10 16,4 35,7 30,0
IMOSXUC12 12 19,0 37,8 40,0
IMOSXUC14 14 21,8 40,8 53,0

(2]

(@]

5]

E Peso

=

3 REFERENCIA ‘ Hox) | Weight(g) AlS1 318

22 IMOSXULO04 4 9.8 16,4 1,1 21,0 —t—

@ E IMOSXUL06 6 12,5 20,6 12,7 27,0 o —™

& = IMOSXULO08 8 14,2 214 14,2 35,0 J A0 [_" |

o IMOSXUL10 10 16,4 24,6 174 58,0 -

<5 IMOSXUL12 12 19,0 25,6 20,6 83,0 e T o Y
IMOSXUL14 14 21,8 27,5 22,2 107,0 =T

30 ) |

=2

“T” Tubo * Union tee

H Peso
IMOSXUT REFERENCIA (%]D] P L1 L2 (Hex) Weight(g) AlS| 218
IMOSXUT04 4 9,8 32,8 16,4 1.1 27,0
IMOSXUT06 6 12,5 41,2 20,6 12,7 37,0 I
IMOSXUTO08 8 14,2 42,8 21,4 14,2 43,0 [
IMOSXUT10 10 16,4 49,2 24,6 17,4 68,0 T ?:_.J
IMOSXUT12 12 19,0 51,2 25,6 20,6 99,0 1
IMOSXUT14 14 21,8 55,0 27,5 22,2 129,0 ! H]
3_
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Reduccion ¢ Reducer

Peso
AlS| 318
IMOSXGJ REFERENCIA D1 D2 P L Weight(g) 151 31
IMOSXGJ0604 4 .
IMOSXGJ0804 8 4 9,8 35,6 14,0
IMOSXGJ0806 8 6 12,5 421 17,0
IMOSXGJ1006 10 6 12,5 43,1 23,0
IMOSXGJ1008 10 8 14,2 43,1 23,0
IMOSXGJ1208 12 8 14,2 46,1 31,0 L
IMOSXGJ1210 12 10 16,4 46,6 31,0
IMOSXGJ1412 14 12 19,0 50,0 40,0
|
il
~eoi

H Peso
IMOSXTA (Hex) Weight(g)
IMOSXTA04M5 4 M5 35,7 1.1 8,0
IMOSXTA0401 4 G1/8" 36,2 14,2 15,0
IMOSXTA0402 4 G1/4” 38,2 17,4 25,0
IMOSXTA0601 6 G1/8” 41,2 14,2 16,0
IMOSXTA0602 6 G1/4” 43,2 17,4 27,0
IMOSXTA0603 6 G3/8” 43,2 20,6 30,0 o
IMOSXTA0801 8 G1/8” 41,2 14,2 18,0
IMOSXTA0802 8 G1/4” 43,2 17,4 28,0
IMOSXTA1002 10 G1/4” 46,8 17,4 30,0
IMOSXTA1003 10 G3/8” 46,8 20,6 44,0 8
IMOSXTA1202 12 G1/4” 48,8 20,6 37,0 o
IMOSXTA1203 12 G3/8” 48,8 20,6 45,0 .LEE
g
< £
nE
v
=
28
¢a
31

vy



RACORES AUTOMATICOS

(v s I
N Push-in fittings

RACORES ALIMENTARIOS ALTAS PRESTACIONES - Plastic high performance push-in fittings

NUEVO

L IMOPAC

ADCESORICE PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

L
B zisvemas PATENTADCS

METRICA - METRIC

Designacion de la referencia - Model designation

Rosca cénica BSPT - BSPT thread

HPC 06 RO1
Codigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
Codigo | Tubo Conica BSPT
BSPT thread
04 4mm
RO1 R1/8”
06 6mm
R02 R1/4”
08 8mm
10 10mm R03 R3/8
R04 R1/2”
12 12mm

Datos Técnicos

Fluidos compatibles

Agua, bebidas, aire comprimido,
vacio, gases y liquidos adecuados
con materiales de construccion
seleccionados

Materiales utilizados

Cuerpo: POM

Pinza: POM + SUS 301

Juntas: EPDM idoéneo para el
contacto con alimento

Roscas

Gas conica BSPT ISO 7 de R1/8”
aR1/2

Gas cilindrica BSPP ISO 228 de G1/8”
aG1/2

Par maximo

1/8”y 1/4”: 1,5 N/m

3/8”y 1/2”: 3 N/m

Presion de trabajo

de -750mmHg a 20 bar

Temperatura de trabajo

Hasta 98°C

°C/MM

4 6 8 10 12

10C *

20bar | 20bar | 20bar | 16bar | 14bar

25°C*

20bar | 20bar | 20bar | 16bar | 14bar

70°C *

16bar | 16bar | 16bar | 14bar | 12bar

98°C *

10bar | 10bar | 10bar | 8bar | 6bar

Tubos utilizados

Plasticos: Poliamida (PA)-Polietileno
(PE)-PUES-PUET-PTFE-FEP
(tolerancia £0,1mm)

Metalicos: Latén, cobre. Consultar a
nuestro departamento técnico para
tubos en acero inoxidable y otros
materiales.

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaH&

Producto conforme a la directiva 1907/2006 &

LIty

Rosca cilindrica BSPP - BSPP thread

Go1

Rosca
Thread size

Cilindrica BSPP

BSPP thread

GO1 R1/8”

G02 R1/4”

G03 R3/8”

HPC 06
| |

Cédigo Diametro Tubo
Code Tube diameter
Codigo | Tubo
04 4mm
06 6mm
08 8mm
10 10mm
12 12mm

G04 R1/2”

Technical specifications

Fluids

Fluid types water, beverages,
compressed air, vacuum, selected
gases & liquids suitable with
construction materials

Materials used

Body: POM

Collet: POM + SUS 301

Seals: EPDM suitable for food
contact

Threads

Gas BSPT ISO 7 from R1/8” to R1/2”

Gas BSPP ISO 228 from G1/8” to G1/2”

Max torque

1/8” & 1/47: 1,6 N/m

3/8” & 1/2”: 3 N/m

Working pressure

From -750mmHg to 20 bar

Working temperature

up to 98°C

°C/MM

4 6 8 10 12

1°C*

20bar | 20bar | 20bar | 16bar | 14bar

25°C *

20bar | 20bar | 20bar | 16bar | 14bar

70°C *

16bar | 16bar | 16bar | 14bar | 12bar

98°C *

10bar | 10bar | 10bar | 8bar | 6bar

Tubes used

Plastics: Polyamide (PA)-
Polyethylene (PE)-PUES-PUET-
PTFE-FEP (tolerance +0,1mm)

Metals: Brass,copper. Please contact
our technical department for stainless
steel and other materials.

Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Products in conformity with the directive 1907/2006 &=

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

Conexion rosca cénica macho BSPT ¢ Male plug BSPT threads

Peso i
REFERENCIA Weight(g) ; _: N i
HPCO6RO1W 6 , , AL —
HPCO6R02W R1/4” 131 16,1 185 26,7 17 4,2 e i
HPCO8RO1W 8 R1/8” 91 175 21,0 281 19 53 :
HPCO08R02W R1/4” 131 17,5 21,0 30,6 19 5,8 L
HPC10R03W 10 R3/8” 13,5 20,1 232 288 21 6,7 ]
HPC10R04W R1/2” 16,3 20,1 24,4 321 22 9,5
HPC12R03W 12 R3/8" 13,5 24,7 26,5 3272 24 8,8 "_f_'_ — ¥ 1
-» HPC12R04W R1/2” 16,3 24,7 26,5 34,3 24 11,1 |
oy s
A\ (1§ i
. - =S
A=
= -
Conexion rosca cilindrica macho BSPP con junta « Male plug BSPP thread with OR
H Peso
REFERENCIA | @D (Hex) | Weight(g) e i
HPC04G01W 4 G1/8” 6,0 147 166 219 15 3,3
HPC04G02W G1/4” 85 147 20,5 23,9 18 4,8 |
HPC06GO1W 6 G1/8” 6,0 16,1 16,6 24,1 15 3,3
HPC06G02W G1/4”> 85 16,1 205 241 18 4,8
HPC08G0O1W G1/8" 6,0 17,5 185 27,0 17 5,2 " =
HPC08G02W 8 G1/4” 85 17,56 20,5 285 18 6,1 1
HPC08G0O3W G3/8" 9,0 17,5 240 265 21 7,0 1
- HPC08G04W G1/2” 125 17,5 285 295 26 11,9
HPC10G02W G1/4” 85 175 241 308 19 7,2
t\ HPC10GO3W 10 G3/8" 9,0 20,1 242 263 21 7,0 !
E HPC10G04W G1/2” 125 20,1 285 298 26 7,9 r i
HPC12G03W 12 G3/8” 9,0 247 27,0 34,2 24 11,6 = Lt
HPC12G04W G1/2” 12,6 24,7 285 327 26 12,5
Conexion rosca hembra cilindrica BSPP con junta plana en EPDM « Female connector BSPP thread with EPDM flat seal
REFERENCIA Peso
Weight(g) e 1
HCF06G01W 6 G1/8” 176 6 16,1 192 271 17 6 F: : b 1
HCF06G02W G1/4” 176 85 16,1 215 291 19 7 i
HCF08GO1W G1/8” 176 6 17,5 192 275 17 6 B
% HCF08G02W 8 G1/4” 176 85 175 215 295 19 7 .
HCF08GO3W G3/8” 176 9 17,56 27,3 31 24 13 I
F HCF08G04W G1/2” 20 12,5 17,5 30 38 27 14 e
L# HCF10G03W 10 G3/8” 23 9 201 273 37 24 14 | ;
HCF10G04W G1/2” 20 12,5 201 30 383 27 13
HCF12G03W 12 G3/8” 23 9 247 273 37,7 24 {8 1
HCF12G04W G1/2”7 23 125 247 30 41,7 27 14

[}
o
o
-
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o
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2
<
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Codo rosca macho conico BSPT « Male elbow BSPT thread

Peso
REFERENCIA | @D Weight(g)
HPLO4RO1W 4 R1/8 132 91 147 - - - 8
HPLO6RO1W 6 R1/8” 15 91 16,1 256 254 10 4
HPLO6RO2W R1/4” 15 131 16,1 306 27 10 51
HPLO8RO2W 8 R1/4 176 13,1 175 322 315 13 6,9
HPL10RO3W 10 R3/8” 20 13,5 20,1 357 339 14 9,2
HPL12R04W 12 R3/8” 23 16,3 247 414 40,7 17 15,6

ww
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RACORES ALIMENTARIOS ALTAS PRESTACIONES - Plastic high performance push-in fittings !' I M D P HC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Pasatabiques ¢ Bulkhead

Peso

REFERENCIA | @D1

Weight(g)

HMM1010W

HMMO0604W 6 4 M17x1,5 , 7 161 - - R =
HMMO0606W 6 6 M17x1,5 7,9 7 16,1 161 19 21 34,2 12 N
HMMO0806W 8 6 M20x1,75 9,4 8 17,5 161 21 25,5 38,1 14 :
HMMO0808W 8 8 M20x1,75 9,4 8 175 175 21 25,5 38,5 14 b

10

12

0 M24x1,75 10,8 85 20,1 20,1 24 28,5 422 17 t_l
HMM1212W 2 M27x2 16,4 9 247 247 27 31 51,4 20

W b

Adaptador con rosca macho cénica BSPT « Stem adapter BSPT thread

Peso - |
REFERENCIA | @D Weight(g) / \
HCJ04RO1W 4 R1/8” £ i
HCJ04R02W R1/4” 131 18,0 185 371 17 4,2
HCJO6RO1W 6 R1/8” 91 195 144 346 13 2,8 - -
HCJOB6RO2W R1/4” 131 195 185 38,6 17 4,3 B
HCJO8RO1W R1/8” 91 210 144 361 13 3,0 (11
\ HCJ08RO2W 8 R1/4” 13,1 21,0 185 40,1 17 4,6 I3
HCJO8RO3W R3/8” 13,5 21,0 23,0 405 21 6,2
HCJ10R02W R1/4” 13,1 24,0 185 431 17 53
\ - HCJ10RO3W 10 R3/8” 13,56 24,0 23,0 44,0 21 6,8 st
HCJ10R04W R1/2” 16,3 24,0 26,5 47,0 24 10,6 o y
- HCJ12R03W 12 R3/8” 13,5 28,0 23,0 48,0 21 7,3 =g
3 HCJ12R04W R1/2” 16,5 28,0 26,5 51,0 24 11,0 FEE fE ] ot
5 ” Adaptador con rosca macho cilindrica BSPP « Stem adapter BSPP thread
22
? E REFERENCIA | @D peso Sy
W e Weight(g) F |
= 'F: HCJ04G01W 4 G1/8” 6,0 18,0 16,6 32,5 15 2,6 \ Y
g3 HCJ04G02W G1/4”> 85 18,0 20,5 35,0 18 4,2 i 4
HCJ06GO1W 6 G1/8” 6,0 195 16,6 34,0 15 2,8
34 HCJ06G02W G1/4” 85 195 20,5 36,5 18 4,3 r |
HCJ08GO1W G1/8” 6,0 21,0 16,6 355 15 3,0 1
B HCJ08G02W 8 G1/4> 85 210 205 380 18 4,6 I T B
HCJ08GO3W G3/8” 9,0 21,0 242 385 22 6,2
- HCJ10G02W G1/4> 85 240 205 41,0 18 53
| HCJ10GO3W ~ 10 G3/8” 9,0 24,0 242 415 22 6,8 = 1 0
‘ ! 'l\ HCJ10G04W G1/2” 12,5 24,0 285 450 26 10,6 bL |
c HCJ12G03W 12 G3/8” 9,0 280 242 455 22 7,3 I i}
HCJ12G04W G1/2” 12,56 28,0 28,5 49,0 26 11,0 i -

Reduccion codo tubo « Reducer

Peso 3
Weight(g)

HGJ0604W 6 4 10,5 21 14,7 36,7 2,4 i
HGJ0806W 8 6 10,5 225 16,1 40,6 4
HGJ1008W 10 8 125 248 17,5 43,8 6,3 . !
el
|
[ 4 - i
¢ Tad™
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Codo con espiga * Elbow with dowel

Peso
REFERENCIA | @D1 Weight(g) _ _
HLJ0404W 4 4 , T
HLJO606W 6 6 185 21 16,1 348 251 3,8 ’ g 1 1
HLJ0O808W 8 8 176 225 17,5 38,3 27,7 53 | I
HLJ1010W 10 10 20 248 20,1 432 31,3 74 sl L4
HLJ1212W 12 12 236 295 247 51,2 39 12,6 =TT T T s

Unioén ¢ Union connector

REFERENCIA ‘®D1 ‘ @D2 ‘ B1 ‘ B2 ‘ %)= ‘ e aDz
Weight(g)
HUC0404W 4 4 11
HUCO0604W 6 4 16,1 14,7 15 35 6,5 i
HUC0606W 6 6 16,1 16,1 15 352 438 :
HUC0806W 8 6 175 16,1 176 378 8 :
HUC0808W 8 8 175 17,5 17,6 382 6,9 [
k HUC1008W 10 8 20,1 175 20 424 12 ! ]
HUC1010W 10 10 204 201 20 427 9 o
\ - HUC1210W 12 10 247 201 23 517 16,5 o
‘1 HUC1212W 12 12 247 247 23 524 14,2 30|

Unién codo ¢ Union elbow

Peso
REFERENCIA | @D1 Weight(g)
HUL0404W 4 4 YA
HUL0606W 6 6 16,1 16,1 15 276 27,6 5
HUL0806W 8 6 175 16,1 176 30,3 307 8 T ————"
HUL0808W 8 8 175 175 176 30,7 307 7,6 m | ]
HUL1010W 10 10 201 201 20 358 358 10,1 ey P
HUL1212W 12 12

247 247 23 432 432 16,4 : -y
i a1 |y

(2]
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“T” tubo * Union tee

Peso
REFERENCIA | @D1 Weight(g) .
HUT0404W 4 4 14,7 147 132 245 358 5,8 I i
HUT0606W 6 6 16,1 16,1 15 276 40,2 7,3 =1
HUT0808W 8 8 17,5 175 176 30,7 438 10,6 == b
HUT1010W 10 10 20,1 201 20 358 516 14,6 E
HUT1212W 12 12 247 247 23 432 634 23

ww
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RACORES ALIMENTARIOS ALTAS PRESTACIONES - Plastic high performance push-in fittings !' I M D P HC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

“Y” unién tubo tubo ¢ Union Y

Peso
REFERENCIA | @D1 | @D2 B1 B2 aP1 Weight(g) . -
HUY0404W 4 4 14,7 14,7 147 147 132 245 358 6 _h_...q--
HUY0606W 6 6 16,1 16,1 16,1 16,1 15 27,6 40,2 8 T =
HUY0808W 8 8 175 175 175 175 17,6 30,7 43,8 11 TERNENE ]
HUY1010W 10 10 201 20,1 20,1 2041 20 358 51,6 15 § -
- . HUY1212W 12 12 24,7 24,7 24,7 247 23 43,2 634 24 19| | ™ !_
A I R
iy 1,1 Lt Ty
L -

Clip de bloqueo « Locking clip

Peso
REFERENCIA | @D (%]0] Weight(g)
HCP0O4W 4 6,2 10,2 11 2,8 4,3 1,1 0,2 ! al
HCPOB6W 6 8 11,6 11 3.1 6,4 1,3 0,2 | |
HCPO8W 8 9,6 13,5 139 33 7,3 1,4 0,2 2 g
HCP10W 10 11,8 16 164 34 9,2 1,4 0,3 1
HCP12W 12 14,4 19 19 36 111 14 0,5

S

- Valvula antirretorno « Check valve

o

2 REFERENCIA ‘ ie

'§ HCVU0606W 6 15,5 16,1 45,5 7,5 Ll

°., HCVU0808W 8 17,6 17,5 48,6 10 | i

2 E’ HCvVU1010W 10 20 19,4 57,6 14,8 {

@ = HCVU1212W 12 23,6 23,9 67,5 22,3

g £ 1

_é _____ i -

2 g \ ! [ T

X o ‘ !

36 ' _l‘. “ T
0

: W i
et !

Valvula manual métrica « Metric manual valve

Weight(g)

HBVU 0606 6 6 16,1 16,1 155 155 95 345 51,7 192 16
HBVU 0808 8 8 175 175 176 176 95 345 535 1972 17,4
HBVU 1010 10 10 20,1 20,1 20 20 125 423 63 242 29 b=
HBVU 1212 12 12 23,7 23,7 23 23 125 423 704 2472 35,4 1 ‘ |’ |

)

Tubo polietileno - métrica « Metric polyethylene tube

‘ REFERENCIA .D. Tolerancia Max. Presién
PE 0425 4 2,5 +/- 0,1 15,9 bar
PE 0640 6 4 +/- 0,1 15,9 bar
PE 0860 8 6 +/-0,1 11,8 bar
PE 1070 10 7 +/- 0,1 11,8 bar
PE 1290 12 9 +/- 0,1 11,8 bar

Disponibilidad en color natural-NU, negro-NE, blanco-BL, rojo-RG o azul-AZ
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ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

NUEVO

PULGADAS - INCHES

Designacion de la referencia - Model designation

Rosca NPT - NPT thread

HPC 5/32 NO1
Cadigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
Cdédigo | Tubo Rosca NPT
NPT thread
5/32 a5/32
NO1 | NPT1/8”
3/16 23/16
NO2 | NPT1/4”
1/4 a1/4
5/16 25/16 NO3 | NPT 3/8
NO4 | NPT1/2
3/8 @3/8
1/2 a1/2

Datos Técnicos

Fluidos compatibles

Agua, bebidas, aire comprimido,
vacio, gases y liquidos adecuados
con materiales de construccion
seleccionados

Materiales utilizados

Cuerpo: POM

Pinza: POM + SUS 301

Juntas: EPDM idoneo para el
contacto con alimento

Roscas

NPT de 1/8”a 1/2”

Par maximo

1/8”y 1/4”: 1,5 N/m

3/8”y 1/2”: 3 N/m

Presion de trabajo

de -750mmHg a 20 bar

Technical specifications

Fluids

Fluid types water, beverages,
compressed air, vacuum, selected
gases & liquids suitable with
construction materials

Materials used

Body: POM

Collet: POM + SUS 301

Seals: EPDM suitable for food
contact

[}
o
o
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Threads

NPT from 1/8” to 1/2”

Max torque

1/8” & 1/4”: 1,5 N/m

3/8” & 1/2”: 3 N/m

Working pressure

From -750mmHg to 20 bar

Tubos utilizados

Metalicos: Laton, cobre. Consultar a
nuestro departamento técnico para
tubos en acero inoxidable y otros
materiales.

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs

Producto conforme a la directiva 1907/2006

L]

Temperatura de trabajo Hasta 98°C Working temperature Up to 98°C

°C/MM | 4 6 8 10 12 °C/MM | 4 6 8 10 12
1°C * | 20bar | 20bar | 20bar | 16bar | 14bar 1°C * | 20bar | 20bar | 20bar | 16bar | 14bar
25°C * | 20bar | 20bar | 20bar | 16bar | 14bar 25°C * | 20bar | 20bar | 20bar | 16bar | 14bar
70°C * | 16bar | 16bar | 16bar | 14bar | 12bar 70°C * | 16bar | 16bar | 16bar | 14bar | 12bar

98°C * | 10bar | 10bar | 10bar | 8bar | 6Ebar 98°C * | 10bar | 10bar | 10bar | 8bar | 6bar

Plasticos: Poliamida (PA)-Polietileno Plastics: Polyamide (PA)-
(PE)-PUES-PUET-PTFE-FEP Polyethylene (PE)-PUES-PUET-
(tolerancia £0,1mm) PTFE-FEP (tolerance +0,1mm)
Tubes used

Metals: Brass, copper. Please contact
our technical department for stainless
steel and other materials.

Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaHs

Products in conformity with the directive 1907/2006 &«

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

(2]}
(=)}
£
£
E
=
T
=
[}
=3
o

ww
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Conexion macho NPT « Male plug NPT

REFERENCIA

Peso

Weight(g)

RACORES AUTOMATICOS

W &
O pysh-in fittings

HPC5/32N01 5//32 , 14,7 17,8 158(68) 22,2 , i /.J.I.'. L
HPC5/32 N02 NPT1/4 13,2 14,7 17,8 15858) 253 4,3 S T
HPC3/16 NO1 316 NPT18 9,1 15 17,8 15868) 224 3,1 N "_i_"’
HPC3/16 N02 NPT1/4 132 15 17,8 158(68) 25,5 4,2 -t t
HPC1/4NO1 NPT18 9,1 16,9 17,8 158(56) 27 3,9 :
HPC1/4N02 1/4  NPT1/4 132 16,9 17,8 158(58) 27 4,3 EEEE——
HPC1/4NO3 NPT38 13,8 16,9 214 19(3/4) 26,1 6,1
HPC5/16 NO1 NPT18 91 175 214 19(3/4) 28,4 5,6 —‘-|
HPC516N02 0o NPT14 132 17,5 214  1934) 27,9 52 ———
HPC5/16 NO3 NPT38 13,8 17,5 214 19(3/4) 26,5 6 [ 1
HPC5/16 No4 NPT12 17,8 17,5 25 22(7/8) 33,5 11,5 - - B
HPC3/8NO1 NPT18 9,1 202 23 206(1316) 30,4 6,7 Il 4. L L _1
HPC3BNO2 50 NPT14 132 202 23 206(13/16) 34,3 7.9 == {
HPC3/8NO3 NPT38 13,8 20,2 23 206(1316) 29,9 7,5 P
HPC3/8 NO4 NPT12 17,8 20,2 25 22(718) 33,9 " == 1
HPC12NO3  —, ,  NPT38 13,8 251 27,4 2453132) 38,4 1,7
HPC1/2N04 NPT12 17,8 251 27,4 24531/32) 37,9 12,7
Conexion rosca macho cilindrica BSPP en pulgadas con OR « Male BSPP thread plug with OR in inches
Peso i
REFERENCIA | @D Weight(g) 1 i

HPC1/4-G01 174 G1/8 6,0 16,9 16,5 241 15 3,6
HPC1/4-G02 1/4 G1/4 85 169 205 241 180 4,7
HPC516-G03  6/16 G3/8 90 16,9 240 265 21,0 7,0
HPC3/8-G02 3/8 G14 85 202 211 309 190 7,3
HPC3/8-G03 ~ 3/8 G3/8 85 202 242 264 21,0 7,1

Codo rosca macho NPT ¢ Male elbow NPT thread

Peso
REFERENCIA | @D Weight(g) o
HPL5/32 NO1 NPT1/8 , , ) , i
HPL3/16 NO1 3/16 NPT1/8 9.1 15 26,4 11(716) 25,6 4,7 +
HPL1/4 NO1 NPT1/8 9.1 16,9 26,4 11(7/16) 25,6 4,2 )
HPL1/4 NO2 14 NPT1/4 13,2 16,9 31,9 11(7116) 27 5,7
HPL1/4 NO3 NPT3/8 13,8 16,9 32,7 11(7116) 28,9 71
HPL5/16 N02 5/16 NPT1/4 13,2 17,5 352 143916) 31,4 9 f
HPL5/16 NO3 NPT3/8 13,8 17,5 358 143916) 33,5 10,3 e
HPL3/8 NO2 3//8 NPT1/4 13,2 20,2 352 143916) 31,8 8,6 1
HPL3/8 NO3 NPT3/8 13,8 20,2 358 143916) 33,9 9,9
HPL1/2 NO3 12 NPT3/8 13,8 251 39,3 174(11/116) 39,7 13,3
HPL1/2 NO4 NPT1/2 17,8 251 43,3 174(11116) 41,5 16,2

Pasatabiques pulgadas

Inch bulkhead

REFERENCIA

Weight(g)

HMIM5/32 5/32 532  M15x1,5 , 65 147 147 324 6,9
HMM1/4 1/4 174 14 MI7x15 94 7 169 169 19 21 357 94
HVM516516 516 516 M20x1,75 94 8 1756 176 21 255 385 14,2
HVM3/83/8 38 38 M24x1,75 111 85 202 202 24 255 424 201
HMM1/2 1/2 12 12 M27x2 164 9 251 251 27 31 518 276
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Adaptador con rosca macho NPT « Stem adpater NPT thread

REFERENCIA

Peso

Weight(g)

HCJ5/32:N01 91 1 127(1R) ,
HCJ532N02 582 NPT14 132 180 178 372 158(58) 36

HCJ316NO1 316 NPT18 91 180 141 331 127(1R) 20

HCJANOT 14 NPT18 91 190 141 341  127(12) 21

HCJ4N02 14 NPT14 132 190 178 382 153(58) 38

HCJ516NOT 516 NPT18 91 200 141 351 127(1R) 28

N HCJ516N02 516 NPT14 132 200 178 392 158(58) 39
" HCJ516N03 516 NPT38 138 200 215 403  190(34) 59
. HC3BNO2 38 NPT14 132 230 178 422 153(58) 45
’ HCJ3BNO3 38 NPT38 138 230 215 433 190(34) 65
HCJI2NO3 12 NPT38 138 270 215 473 190(34) 69

238
HCHRNOE 12 NPTI2 178 270 68 513 o 14

Reduccion codo tubo pulgadas ¢ Inch reducer

REFERENCIA | @D1

HGJ5/16 1/4  5/16 1/4

D2 aP

15,5

22,5

16,9

Peso

Weight(g)
40,6 34

HGJ1/4 5/32 1/4 5/32

13,2

21,0 14,7 36,7 2,4

Codo con espiga pulgadas « Inch elbow with dowel

REFERENCIA

@D1

D2

Peso
Weight(g)

HLJ5/32-5/32 5/32 5/32 132 180 14,7 30,1 21,9 2,5

HLJ3/16-3/16 3/16 3/16 138 185 150 314 225 2,9

e HLJ1/4-1/4 1/4 174 155 21,0 169 34,8 25,1 3,7

y f - HLJ3/8-1/4 3/8 174 176 225 175 383 27,7 54

i f HLJ5/16-5/16  5/16 5/16 15,5 24,8 169 38,6 251 4,5

i ) ( ' HLJ3/8-5/16 3/8 516 20,0 248 175 432 31,0 8,1

r HLJ3/8-3/8 3/8 3/8 200 248 202 432 314 7,9
‘ HLJ1/2-1/2 1/2 172 236 295 251 512 392 12,7
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Unién pulgadas  Inch union connector

REFERENCIA

HUC5/32-5/32

D2

aP

Peso
Weight(g)

HUC3/16-3/16  3/16 3/16 15,0 150 13,8 32,5 4,0

HUC1/4-1/4 1/4 174 16,9 16,9 155 36,2 5.2

HUC5/16-1/4  5/16 1/4 17,5 169 176 36,8 6,0

/ - HUC5/16-5/16  5/16  5/16 17,5 17,5 17,6 38,2 6,9

\ HUC3/8-1/4 3/8 174 20,2 16,9 200 42,1 9.
. HUC3/8-5/16 3/8 516 202 17,5 20,0 425 9,9
HUC3/8-3/8 3/8 3/8 202 20,2 20,0 429 N

- HUC1/2-5/16 12 516 251 17,5 236 52,0 16,7
HUC1/2-3/8 12 38 251 202 236 524 16,3

HUC1/2-1/2 1/2 172 251 251 236 53,2 14,6

ww
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RACORES ALIMENTARIOS ALTAS PRESTACIONES - Plastic high performance push-in fittings !' I M D P HC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Unién codo pulgadas * Inch unién elbow

Peso
Weight(g) T

HUL5/32-5/32 , |' 1
HUL3/16-3/16 _ 3/16 3/16 15,0 150 138 255 255 4,3 ] e

REFERENCIA

HUL1/4-1/4 1/4 174 169 169 155 28,8 2838 55
HUL5/16-1/4 5116 1/4 175 169 176 30,7 30,3 7,6 .
HUL5/16-5/16  5/16 5/16 17,5 175 176 30,7 30,7 7,5 1 -——-:‘—r
HUL3/8-5/16 3/8 516 202 175 200 359 355 1.1 \ —Hr =
HUL3/8-3/8 3/)8 3/8 202 202 200 359 359 10,6 L

HUL1/2-3/8 12 3/8 251 20,2 230 434 426 17,5
HUL1/2-1/2 1/2 172 251 251 230 434 434 16,7 T

“T” tubo pulgadas ¢ Inch union tee

Peso

REFERENCIA

Weight(g)

HUTS/32-5/32  5/32 5/32 14,7 14,7 132 245 358 57
HUT3/16-3/16  3/16 3/16 150 150 138 255 37,2 6,2
- HUT1/4-1/4 1/4 174 16,9 16,9 155 28,8 42,0 8,1
HUTS/16-5/16  5/16  5/16 17,5 17,5 176 30,7 43,8 10,6
HUT3/8-3/8 3/)8 3/8 202 202 200 359 518 154
HUT1/2-1/2 1/2 172 251 251 230 434 63,8 23,2

5 i | j B

(72}
o
2 “Y” unién tubo tubo pulgadas « Inch union Y
<
= Peso
o VR
,5 o REFERENCIA Weight(g) )
g o]
; g HUY5/32-5/32 532 532 147 147 138 138 33 135 337 6,7 |-"-|—|
E c HUY3/16-3/16  3/16 316 150 150 138 138 33 135 341 6,8 i ;‘,_H:‘ —
8 'n:'n HUY1/4-1/4 1/4 174 169 169 155 155 33 155 388 88 ' {11 | |
é b HUY516-516 516 516 175 175 176 176 45 176 410 18 _' o
HUY3/8-3/8 3/8 38 202 202 200 200 45 200 464 16,7 Sk
40 HUY1/2-1/2 12 172 251 251 230 230 45 230 568 251 i e 1 : LIt
|

Clip de bloqueo pulgadas * Inch locking clip

Peso
REFERENCIA Weight(a)

HCP5/32 1,1 P
HCP3/16 316 62 102 11,0 28 43 1.1 0,09 ~ | et
HCP1/4 174 80 116 116 31 64 13 0,12 [ ~ L
HCP5/16 516 96 135 139 33 73 14 0,16 ' [
HCP3/8 38 11,8 160 164 34 92 14 0,23
HCP1/2 12 144 190 190 36 11,1 1,4 0,30
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Adaptador rosca cilindrica BSPP pulgadas ¢ Inch female adapter BSPP thread

REFERENCIA | @D1

HCF3/8G04 3/8

G1/2

12,5

20,2

30

384 27

Peso

Weight(g)
13,4

(1"

b=

«

Valvula antirretorno pulgadas ¢ Inch check valve

REFERENCIA

Peso

Weight(g)

HCVU1/4-1/4 1/4 15,5 45,5 16,1 7,4
HCVU5/16-5/16 5/16 17,6 48,6 17,5 10,0
HCVU3/8-3/8 3/8 20,0 57,8 19,5 15,0
HCVU1/2-1/2 12 23,6 67,9 24,1 21,5

Peso
Weight(g)

HBVU1/4-1/4 1/4 174 161 161 1556 155 95 345 517 192 16,0
HBVU5/165/16 516 516 175 175 176 176 95 345 535 192 174
HBVU3/8-3/8 3/8 38 202 202 200 200 125 423 632 242 290
HBVU1/2-1/2 12 12239 239 230 230 125 423 708 242 354

Tubo polietileno - pulgadas ¢ Inch polyethylene tube

REFERENCIA .D. Tolerancia Max. Presion
PE5/32 5/32 3,97 +/- 0,1 15,9 bar
PE3/16 3/16 4,76 +/- 0,1 15,9 bar
PE1/4 1/4 6,35 +/- 0,1 15,9 bar
PE5/16 5/16 7,94 +/- 0,1 11,8 bar
PE3/8 3/8 9,52 +/- 0,1 11,8 bar
PE1/2 1/2 12,7 +/- 0,1 11,8 bar

Disponibilidad en color natural-NU, negro-NE, blanco-BL, rojo-RG o azul-AZ
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R. AUTOMATICOS PARA ENGRASE CENTRALIZADO - Centralized lubrication push-in fittings

LimoPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

NUEVO
Designacion de la referencia - Model designation

B RACORES AUTOMATICOS

N Push-in fittings

W

IMOTEC 04 01
06 M6
Codigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
Cadigo | Tubo Conica BSPT
BSPT thread
04 4mm
01 ‘ R1/8”
06 6mm
Métrica
Metric thread
M6 M6
M8 M8
M10 M10

CUerpd

Datos Técnicos

Aplicaciones

Sistemas de lubricacion

Technical specifications

Applications

Lubrication installations

Materiales utilizados

Cuerpo: Laton UNI EN 12164
CW614N-UNI EN 12165 CW617N
niquelado

Rosca: Latén UNI EN 12164
CW614N niquelado

Pinza de sujecién: Latén UNI EN CW614N
12164 CW614N
Seals: NBR
Juntas: NBR

Presion de trabajo

Max 80 bar. La tasa de presion max
puede variar dependiendo de la
tuberia utilizada y de la temperatura
ambiente. Estos dos factores pueden
de hecho bajar la presion de rotura
del tubo.

Temperatura de trabajo

de -20°C a 70°C

Tolerancias
aceptables del tubo

+0,07 mm para tubos hasta g 6 mm

Profundidad de
insercion del tubo

14,5 mm para g4 mm

17 mm para g6 mm

Tubos utilizados

Poliamida (PA)

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC HaH&

Producto conforme a la directiva 1907/2006 &=

Materials used

Body: Brass UNI EN 12164 CW614N-
UNI EN 12165 CW617N Nickel plated

Threaded screws: Brass UNI EN
12164 CW614N nickel plated

Gripping collet: Brass UNI EN 12164

Working pressure

Max 80 bar. The max pressure rate
archivable can vary depending
on the tubing used and the room
temperature. These two factors may in
fact lower the tube bursting pressure.

Working temperature

From -20°C to 70°C

Acceptable tolerances
on the tubings

10,07 mm up to @ 6 mm

Tubing insertion depth

14,5 mm for g4 mm

17 mm for g6 mm

Tubes used

Polyamide (PA)

Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Products in conformity with the directive 1907/2006 &

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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;L I M D P H( R. AUTOMATICOS PARA ENGRASE CENTRALIZADO - Centralized lubrication push-in fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Unioén simple rosca macho cénica BSPT y métrica « Taper straight male BSPT & metric

H Peso
IMOTEC REFERENCIA | @D Hex) | Weight(q) gg
IMOTEC0401 R1/8” 9 75 185 10 7,2 | I
— IMOTEC04M6 M6x1 9 8 23 10 7,6 :.: —
IMOTEC04M8 M8x1 9 8 20 10 6,7
IMOTEC04M10 M10x1 9 8 20 11 9,3 p -
IMOTEC0601 R1/87 12 75 215 12 10,3
IMOTECO6MB ¢ M6x1 12 8 255 12 11,6 | =
IMOTECO06M8 M8x1 12 8 255 12 12,3 / g
IMOTEC06M10 M10x1 12 8 22 12 10,9 L |
IMOTEC0801 R1/8" 14 75 255 14 = / -
IMOTEC0802 8 R1/4" 14 11 255 14 = L) SIS
IMOTEC08M10 M10x1 14 8 26 14 =
Codo rosca macho conica BSPT y métrica  Taper elbow fitting male BSPT & metric
IMOTEL
IMOTEL0401 R1/8” 9 75 155 20 10 12,6
IMOTELO4M6 ~ ,  M6x1 9 8 17 20 10 13,3 o L2 .
IMOTEL04M8 M8x1 9 8 17 20 10 13,4 ) .
IMOTELO04M10 MIOx1 9 8 18 20 10 14,3 fr T——"‘ B
IMOTELO0601 R1/8” 12 75 155 21 10 14,2 LE 1
IMOTELOBME o M6x1 12 8 17 21 10 14,6 A S TTT] A
IMOTELO6M8 M8x1 12 8 17 21 10 14,8 et 71
IMOTELO6M10 M10x1 12 8 18 21 10 15,8 g 11 sl
IMOTELO0801 R1/8" 14 75 19 235 12 -
IMOTEL0802 8 R1/4" 14 11 20 235 12 --
IMOTEL08M10 M10x1 14 8 19 235 12 -
3
Codo giratorio rosca macho conica BSPT y métrica « Taper swivelling elbow fitting male BSPT & metric ,L:’
g
H Peso g
IMOTELG REFERENCIA | @D (Hex) | Weight(g) = %
IMOTELG0401 R1/8” 9 75 20 20 13 21,9 _ L _ 3 E
IMOTELGO4M6 ~, M6x1 9 8 205 20 13 19,9 @ c
IMOTELG04M8 M8x1 9 8 205 20 13 20,7 8=
IMOTELG0O4M10 M10x1 9 8 215 20 13 234 g2
IMOTELGO0601 R1/8 12 75 20 215 13 24,2
IMOTELGO6MS ~ , M6x1 12 8 205 215 13 217 43
IMOTELGO6MS8 M8x1 12 8 205 215 13 22,6
IMOTELGOBM10 M10x1 12 8 215 215 13 25,8 B
IMOTELG0801 R1/8" 14 75 205 23 13 -
IMOTELG0802 8 R 1/4" 14 11 24 23 13 -
IMOTELGO8M10 M10x1 14 8 22 23 13 -

Unién tubo tubo ¢ Union

Peso

IMOTEU REFERENCIA Weight(g) .
IMOTEU04 4 9 30 10,7 [ oo |
IMOTEU06 6 12 33,5 15,7 A -
IMOTEUOS 8 14 36 - ===

:

Tuberia de Poliamida « Polyamide tube

@ TUBO TRP:;E/S'gx 2D§OC RADIO MINIMO DE REFERENCIA
EXT X INT (MM CURVATURA (MM) ROLLOS DE 100 M.
Blanco / White TP-2x4-B
4x2 5 20 Negro / Black TP-2x4-NE

il 6x3 44 30 Negro / Black TP-6x3-NE
\ 8x4 44 40 Negro/Black TP-8x4-NE
f/_“ - 8x5 31 40 Negro/Black TP-8x5-NE
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- ACCESORIOS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDS
I l SISTEMAS PATENTADOS
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RACORES FUNC. NEUMATICAS

Function fittings

REGULADORES DE CAUDAL TIPO BANJO : Banjo flow regulators
NUEVO REGULADORES DE CAUDAL CON VALVULA DE BLOQUEO PILOTADA

Flow regulators with pilot check valve

REGULADORES DE CAUDAL EN LINEA - Flat flow regulators

VALVULAS DE ESCAPE RAPIDO - Quick exhaust valve

NUEVO VALVULAS MANUALES 3/2 VIAS - Hand valves 3/2 lines

NUEVO VALVULAS DE SEGURIDAD TARADAS - Safety tares valves

NUEVO VALVULAS CON INTERRUPTOR NEUMATICO - Preumatics valve switch
NUEVO MANOMETRO EN LINEA - Pressure gauge

VALVULAS DE CORREDERA - Siide valves

VALVULAS DE CORREDERA CON BLOQUEO DE SEGURIDAD

Slide valves with security block
VALVULAS DE BLOQUEO - stop fittings
VALVULAS ANTIRRETORNO - Check values
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B RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

© Function fittings

W

REGULADORES DE CAUDAL TIPO BANJO - Banjo flow regulators ;‘:— IMDPRCN

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion Referencia - Model designation

IMONSE 04 01 D F c
IMONTSC Go1
Codigo Diametro Tubo Rosca‘ Tipo de regulacion Tipo de rosca Regulacion del fluido
Code Tube diameter Thread size Type of regulation Connection method Flow direction
Codigo | Tubo Conica BSPT D: Mediante tornillo F: Hembra C: Para cilindro
BSPT thread screwdriver Female thread C: For cylinders
03 3mm 01 1/8"

) - 04 4mm V: Para valvula
Mater!ales utilizados 02 1/4" V: For valves
Material used

06 6mm
o 03 3/8" B: Bidireccional
NS: Termoplastico BT 08 8mm - B: Bidirectional
OT: Latén - brass 04 172
10 10mm
12 12mm Meétrica Metric
Thread
M5 M5x0,8

Cilindrica BSPP

BSPP thread

GO01 G1/8”
G02 | G147
G03 | G3/8”
G04 | G127

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



f: IMDPHCN REGULADORES DE CAUDAL TIPO BANJO - Banjo flow regulators

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

INSTRUCCIONES PARA EL CORRECTO USO DEL RACOR

- No utilizar el racor con otros fluidos distintos al aire comprimido.

- Contactar con el Departamento Técnico de IMOPAC, para el uso del racor con otros fluidos.

- Se recomienda prevenir eventuales aumentos de la presion, vibraciones y rotaciones del racor.

- No utilizar el racor en ambientes donde estén presentes chispas de soldadura.

- Vibraciones o rotaciones inapropiadas del racor, comprometen la funcionalidad del mismo y pueden causar fugas.
- No utilizar el racor expuesto directamente a fluidos como taladrina, aceite refrigerante y lubricantes.

- Introducir la tuberia en el racor una vez limpia de impurezas, polvo y suciedad.

ATENCION

- Cortar el tubo a 90° mediante la utilizacion de un cortatubo adecuado.

- Introducir el tubo hasta el tope del racor y tirar de la tuberia hacia atras para asegurar que ha sido correctamente insertada
y no se escapa.

- Evitar ralladuras e imperfecciones de la superficie del tubo, deformaciones o un aspecto ovalado ya que puede producir
fugas y desconexiones imprevistas.

- El diametro exterior del tubo de poliuretano, puede expandirse en funcion de la temperatura y la presion aplicada. En estos
casos la reinsercién del racor podria no ser posible, comprobar el diametro exterior del tubo y sustituirlo por otro nuevo.

B RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

~ Function fittings

RECOMENDACIONES PARA LA CONEXION DEL TUBO AL RACOR

- Asegurarse que la presion es cero antes de hacer la conexién del tubo al racor.

- Para desconectar el tubo presionar el anillo pulsador hasta el final y tirar del tubo con la mano.
- Cortar la parte del tubo sujeta al racor para posteriores reutilizaciones del mismo.

vy

WARNING FOR FITTINGS RIGHT USE

- Do not use them on fluids other than indicated.

- Contact IMOPAC for use on other fluids.

- Be sure to prevent pressure buildup caused by twisting, pulling and bending of the fitting

- Do not use the product where weld spatters occur as fire may break out.

- Product damage or air leakage may occur at places where there is rotation and vibration, choose the right product
from our catalogue.

- Do not use the product where it is directly exposed to fluids such as cutting oil, lubricating oil and coolant oil.

- Assemble the pipes only after clearing away impurities such as dust.

CAUTION FOR THE INSERTION OF THE TUBE TO THE FITTING PRODUCT

- Make sure the tube is inserted fully to the end of the fitting.

- To insert the tube into the fitting, cut the tube at a right angle 90°, insert it to the end and pull the tube gently

to make sure it isn’t released.

- If there are any damages or scratches on the tube surface or an oval shape, air leakage and tube release may occur. Check
it meticulously.

- The OD of polyurethane tube expands by pressure applied on them. reinsertion to the fitting may not be possible. Check the
OD of the tube and change the tube if the expansion is serious.

CAUTION FOR THE INSERTION OF THE TUBE TO THE FITTING PRODUCT

- Make sure the pressure is zero before releasing the tube from the fitting product.

- To release the tube, press the release ring regulary at the end and pull the tube with one hand.
- Cut the pressed part of the tube for reuse of the released tube.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



B RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

O Function fittings

W

REGULADORES DE CAUDAL TIPO BANJO - Banjo flow regulators

REGULADORES EN TERMOPLASTICO

L iImoPACc

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
l I SISTEMAS PATENTADGS

- TERMOPLASTIC FLOW REGULATORS

Componentes - Construction

TORMILLO DE REGULACION
hard whenl [rickal piaind brass)
/ CONTRATUERCA DE BLOGUED
gk nut [nckepleied bross)
AGUJA e CUERPD
o [rickel plated brass) st By (rechit s beiea._,
JUNTA LABIADA 2 | o
wpaaking [NER] z
JUNTATORICA (BB = PINZA DE AGARRE
el ==
JUNTA Tomcn {MER) en (A1 "‘”'”’G ;%E“[EDW_.,'?‘?
SEALING (NEFI] \'b | & L reieees
s
JUNTA LABIADA INBRI \“ H . L i
—upackng INGR] . W A% | I1F TN
.1 1
\ﬁ h JUNTALABIADA
(=  [VEF
JUNTA TORICA
(PETH
Wersidn descarga - C Version alimentacion - V
"exhaust" version - C ‘supply” version -
e 1117
resire [—
L CAUDAL REGULADO Pt =,
—= = FASO LIBR
| —""_'__:} contral fow : e Bow
| s F~—
| | J /]
PASO LIBRE CAUDA LREGUL!‘-D‘D
—re hﬂ- v ooy i

Datos Técnicos

Aplicaciones Neumatica Applications

Technical specifications

Pneumatics

Cuerpo: laton niquelado y PBT

Materiales utilizados | Pinza de agarre: acero inox SUS 301 Materials Used

Junta térica: NBR sin silicona

Body: nickel plated brass & PBT

Lock claw: steel SUS 301

O'ring: NBR silicon free

Tipo de Regulacion Manual Type of regulation

Manual for NSC & NSC-G

Gas conica BSPT de R1/8”
a R1/2” preteflonada

Métrica M5
Gas cilindrica BSPP con J.T

Roscas Threads

BSPT from R1/8” to
R1/2” teflon coated

Metric M5

BSPP with OR from G1/8” to G1/2”

de G1/8" a G1/2”

Working pressure

From 0 to 150 psi/ from 1 to 10 Bar

Presion de trabajo De 1a 10 bar/de 0 a 150 psi

Negative pressure

-29,5 in Hg / -750mmHG (-750 torr)

Presion de vacio -750mmHG (-750 torr)

Working temperature

From 32 to 140 °F / from 0°C to 60°C

De 0°C a 60°C
Poliamida (PA)
Poliuretano (PU)

Temperatura de trabajo

Tubes used

Tubos utilizados

Polyamide (PA)

Polyurethane (PU)

Polyethylene (PE)

Polietileno (PE)

Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

REGULADORES DE LATON - BRASS FLOW REGULATORS

Datos Técnicos

Aplicaciones

Neumatica y fluidos,
consultar compatibilidades

Materiales utilizados

Cuerpo: laton niquelado UNI EN
12164 CW614N

Pinza de agarre: acero inox Aisi 304

Junta térica: NBR sin silicona

Tipo de Regulacion

Manual: IMOTSC

Atornillo: IMOTSC-DC y IMOTSC-DF

Roscas

BSPP cilindrica con junta térica

Presion de trabajo

De tubo @ 4mm a @ 8mm:

15 Bar hasta 50°C y 10 Bar +50°C

Tubo @ 10mm: 10 Bar hasta 50°C
y 6 Bar +50°C

Temperatura de trabajo

De -20°C a +70°C

Tubos utilizados

Poliamida (PA)

Poliuretano (PU)

Polietileno (PE)

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHS

REGULADORES DE CAUDAL TIPO BANJO - Banjo flow regulators

Technical specifications

Applications

Air and other fluids on demand

Materials Used

Body: brass UNI EN 12164 CW614N

Lock claw: stainless steel AlSI 304

O'ring: NBR silicon free

Type of regulation

Manual for IMOTSC-C

Screwdriver: IMOTSC-DC
& IMOTSC-DF

Threads

BSPP with OR from G1/8” to G1/2”

Working pressure

From tube @ 4mm to @ 8mm:

15 Bar up to 50°C & 10 Bar>50°C

Tube @ 10mm: 10 Bar up to 50°C
& 6 Bar>50°C

Working temperatura

From -20°C to 70°C

Tubes used

Polyamide (PA)

Polyurethane (PU)

Polyethylene (PE)

Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaHs

REGULADORES DE ACERO INOX AISI 316 - INOX AISI 316 FLOW REGULATORS

Datos Técnicos

Aplicaciones

Neumatica y fluidos en el sector
alimentario, quimico, medicinal,
farmacéutico y naval

AlS1 316

Technical specifications

Applications

Pneumatics, fluids, food,
chemical, medical, pharmaceutical
& marine applications

Materiales utilizados

Cuerpo: acero INOX AISI 316

Pinza de agarre:
acero INOX AISI 303

Junta térica: vitén

Tipo de Regulacion

Atornillo XSC-D y XSC-DF

Roscas

Métrica M5

BSPP cilindrica con junta térica

Presion de trabajo

Hasta 10 Bar

Temperatura de trabajo

Hasta 120 °C

Tubos utilizados

Poliamida (PA)

Poliuretano (PU)

Polietileno (PE)

PTFE Calibrado

Fluoropolimero FEP 140

Tubo en acero inox (acanalar el
extremo para facilitar el agarre)

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs

Materials Used

Body: stainless steel AISI 316

Lock claw: stainless steel AISI 303

O'ring: viton

Type of regulation

Screwdriver: XSC-D & XSC-DF

Metric M5
Threads -
BSPP with OR
Working pressure Up to 10 Bar
Working temperature Up to 120°C

Tubes used

Polyamide (PA)

Polyurethane (PU)

Polyethylene (PE)

Calibrated teflon PTFE

Fluoropolymer FEP 140

Stainless steel tube when grooved
with pre-groving tool SX01UT

Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

B RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS
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REGULADORES DE CAUDAL TIPO BANJO - Banjo flow regulators -E,:- IMDPRCN

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PaTERTADOS

Curva de caudal (latén) - Flow charts (brass)

IMOTSC 0401 IMOTSC-D 0401
IMOTSC 0601 IMOTSC-D 0601
IMOTSC 0801 IMOTSC-D 0801

Caudal
flow rate (I'min)
8

[

5 o

1] B 685 T 75 8 BS: L 5 Ww o mwms un 1Ls 12 125

Mamero de vueltas - neddle turn

RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS
in
]
'

© Function fittings

IMOTSC 0602  IMOTSC-D 0602
IMOTSC 0802  IMOTSC-D 0802
IMOTSC 1002  IMOTSC-D 1002
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Mdmero de vueltas - neddle turn

Para otros materiales consultar con el departamento técnico.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



:" - REGULADORES DE CAUDAL TIPO BANJO - Banjo flow requlators
= IMOPAC j g

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Regulador de caudal tipo banjo, rosca macho cénica BSPT para cilindro y regulacién manual en termoplastico
Banjo male elbow flow regulator BSPT thread for cylinders nickel plated with handle regulation in thermoplastic
Peso
IMONSE (Hex) | Weight(g)
IMONSE0401 4 R1/8” 39,7 70 223 10 18,0
IMONSE0402 R1/4” 46,4 95 241 14 35,9
IMONSE0601 R1/8” 39,7 70 231 10 18,5 .
IMONSE0602 6 R1/4” 46,4 95 251 14 36,5
IMONSE0603 R3/8” 53,4 10,5 26,8 19 60,5
IMONSE0604 R1/2” 57,9 13,56 29,8 24 92,7
IMONSE0801 R1/8” 39,7 70 256 10 19,3
IMONSE0802 8 R1/4” 46,4 95 286 14 37,3
IMONSE0803 R3/8” 53,4 10,5 29,6 19 61,1 i
IMONSE0804 R1/2” 57,9 13,56 32,6 24 93,4 V1
IMONSE1001 R1/8” 39,7 70 288 10 22,7
Para cilindro C - For cylinders IMONSE1002 10 R1/4” 46,4 95 31,0 14 40,7
IMONSE1003 R3/8” 53,4 10,5 31,6 19 64,5
1 IMONSE1004 R1/2” 57,9 13,5 34,6 24 96,8
T IMONSE1202 R1/4” 46,4 95 335 14 42,2
R I—O)—l IMONSE1203 12  R3/8” 53,4 10,5 35,6 19 66,1
IMONSE1204 R1/2” 57,9 13,5 36,6 24 98,3
Regulador de caudal tipo banjo, rosca macho cilindrica BSPP y métrica para cilindro y regulacién manual en termoplastico
Banjo male elbow flow regulator BSPP & metric thread for cylinders nickel plated with handle regulation in thermoplastic

Peso

(Hex) | Weight(g)

(2]
<
S
=
IMONSEO04M5 M5x08 29,3 40 200 8,65 <
IMONSE04-G01 4 G1/8” 39,7 58 223 10 18,0 =
IMONSE04-G02 G1/4” 46,4 7,3 241 14 35,9 =
IMONSEO6M5 M5x08 29,3 40 219 8 9.3 . i
IMONSE06-G01 G1/8” 39,7 58 231 10 18,5 3
IMONSE06-G02 6 G1/4” 46,4 73 251 14 36,5 3}
IMONSE06-G03 G3/8” 53,4 8,5 268 19 60,5 5
IMONSE06-G04 G1/2” 57,9 10,0 29,8 24 92,7 T =¥ > o
IMONSE08-GO01 G1/8” 39,7 58 256 10 19,3 —_— ! o
IMONSE08-G02 3 G1/4” 46,4 7,3 286 14 37,3 — 0 &
IMONSE08-G03 G3/8” 53,4 8,5 296 19 61,1 tod &S5
Para cilindro C - For cylinders | IMONSE08-G04 G1/2” 57,9 10,0 32,6 24 93,4 - 2 ‘(';;
IMONSE10-GO01 G1/8” 39,7 58 288 10 22,7 Sz2
IMONSE10-G02 10 G1/4” 46,4 73 311 14 40,7
IMONSE10-G03 G3/8” 53,4 85 316 19 64,5 51
N T IMONSE10-G04 G1/2” 57,9 10,0 34,6 24 96,8
R IMONSE12-G02 G1/4” 46,4 7,3 335 14 42,2 B
IMONSE12-G03 = 12  G3/8” 53,4 8,5 356 19 66,1
IMONSE12-G04 G1/2” 57,9 10,0 36,6 24 98,3

Regulador de caudal tipo banjo, rosca cilindrica BSPP y métrica para valvula y regulacion manual en termoplastico
Banjo male elbow flow regulator BSPP & metric thread for valves nickel plated with handle regulation in thermoplastic

H Peso
(Hex) | Weight(g)
IMONSV04M5 M5x08 29,3 4,0 20,0 8 8,65
IMONSV04-G01 4 G1/8” 39,7 58 223 10 18,0
IMONSV04-G02 G1/4” 46,4 7,3 2441 14 35,9
IMONSV06M5 M5x08 = 29,3 40 219 8 9,3 .
IMONSV06-G01 G1/8” 39,7 58 231 10 18,5
IMONSV06-G02 6 G1/4” 46,4 73 251 14 36,5
IMONSV06-G03 G3/8” 53,4 85 268 19 60,5
IMONSV06-G04 G1/2” 57,9 10,0 29,8 24 92,7 =7
IMONSV08-G01 G1/8” 39,7 58 256 10 19,3 —
IMONSV08-G02 8 G1/4” 46,4 73 28,6 14 SIS P
IMONSV08-G03 G3/8” 53,4 85 29,6 19 61,1 f 1
IMONSV08-G04 G1/2” 57,9 10,0 32,6 24 93,4 -
IMONSV10-G01 G1/8” 39,7 58 288 10 22,7
IMONSV10-G02 10 G1/4” 46,4 73 311 14 40,7
§ IMONSV10-G03 G3/8” 53,4 85 316 19 64,5
[ T IMONSV10-G04 G1/2” 57,9 10,0 34,6 24 96,8
R I—(()—| IMONSV12-G02 G1/4” 46,4 73 335 14 42,2
IMONSV12-G03 12 G3/8” 53,4 85 356 19 66,1
IMONSV12-G04 G1/2” 57,9 10,0 36,6 24 98,3




REGULADORES DE CAUDAL TIPO BANJO - Banjo flow regulators E" IMDPRCN

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Regulador de caudal orientable rosca macho cilindrica BSPP para cilindro en laton « Manual swivel flow regulator BSPP thread for cylinders in brass

H Peso
IMOTSC-C C | (Hex) | Weight(g)
. IMOTSC-C0401
% IMOTSC-C04M5 M5 4 390 180 6 13,0 e
. 2 IMOTSC-C0601 . G18" 55 430 243 9 280 | T
e g IMOTSC-C0602 G14" 65 500 255 12 52,0 )
( IMOTSC-C0801 G1/8" 55 430 248 9 29.0 - -
. IMOTSC-C0802 = 8  G1/4" 65 500 265 12 52,0 (14
IMOTSC-C0803 G3/8" 9 630 260 14 99.0 iy SEEEAT
V7 ) IMOTSC-C1002 .~ G14" 65 500 284 12 59,0 1 I
o~ IMOTSC-C1003 G3/8" 9 630 280 14 105,0 if

Para cilindro - For cylindres [' - —

e

Regulador de caudal orientable rosca macho cilindrica BSPP para cilindro con regulacion por tornillo en laton
Screwdriver flow regulator BSPP thread for cylinders in brass

IMOTSC-DC REFERENCIA | @D T [ L c & ez

(Hex) | Weight(g)

)
5 IMOTSC-DC04M5 4 M5x08 4,0 22,5 17,0 8 12,0
E IMOTSC-DC0401 G1/8” BIo) 34,0 21,1 14 34,0
= IMOTSC-DC0601 6 G1/8” 515 34,0 24,3 14 36,0 .
o IMOTSC-DC0602 G1/4” 6,5 42,0 22509 17 66,0 =1
ﬁ IMOTSC-DC0801 G1/8” 515 34,0 24,8 14 35,0 — 1
g IMOTSC-DC0802 8 G1/4” 6,5 42,0 26,5 17 66,0 : . )
o IMOTSC-DC0803 G3/8” 7,5 46,5 28,0 20 72,0 i | |
o IMOTSC-DC1002 10 G1/4” 6,5 42,0 28,4 17 84,0 l ‘ 4
= IMOTSC-DC1003 G3/8” 7,5 46,5 29,9 20 90,0 | M :
z 5 Para cilindro - For cylindres | E= —1_] o
8<
H 1o
O c
22
52 — - ” , .
Regulador de caudal rosca hembra cilindrica BSPP para cilindro con regulacién por tornillo en latén
B Screwdriver female flow regulator BSPP thread for cylinders in brass
Peso
IMOTSC-DFC REFERENCIA (Hex) | Weight(g)
. IMOTSCDFCO1  G1/8” G1/8”
IMOTSC-DFC02  G1/4” G1/4” 34 24 67
IMOTSC-DFC03  G3/8” G3/8” 46 28 6,7 10 20 96 e
IMOTSC-DFC04  G1/2” G1/2” 52 35 9,6 1 25 172 =1
Para cilindro - For cylindres £ I l T, ‘ '
ch
R

Consultar disponibilidad bajo pedido de reguladores de caudal para valvula y bidireccionales.




f: IMDPHCN REGULADORES DE CAUDAL TIPO BANJO - Banjo flow regulators

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Regulador de caudal rosca macho cilindrica BSPP para cilindro con regulacién por tornillo en AISI 316
Screwdriver flow regulator BSPP thread for cylinders in AISI 316

Peso
IMOXSC-D REFERENCIA aD T B Weight(g) AIS] 316
IMOXSC06G01-D 6 G1/8" 6 38 24 8 14,3 16
IMOXSC06G02-D G1/4” 8 40 28 12 17,4 19
IMOXSC08G02-D 8 G1/8” 6 38 24 18 14,3 16 - -
IMOXSC08G02-D G1/4” 8 40 28 12 174 19 i ]
IMOXSC10G02-D 10 G1/4” 8 o

.
o
Para cilindro - For cylindres r_j
| Lo%_l
R

Regulador de caudal rosca hembra cilindrica BSPP y métrica para cilindro con regulacion por tornillo en AISI 316
Screwdriver female flow regulator BSPP & metric thread for cylinders in AISI 316

H1 | H2

IMOXSC-DF ‘ REFERENCIA @b (Hex) | (Hex) AIS| 316 @

IMOXSCO1-DF  G1/8” 6 38 21 8 14,3 19 16 o

IMOXSCO02-DF  G1/4” 8 40 25 12 17,4 19 19 Z

IMOXSCO03-DF  G3/8” 8 53 28 12 20,6 22 22 | W =

IMOXSCO04-DF  G1/2" 10 69 31 15 24,0 28 28 .,—.;r. | =

H —

. | (2]

i | B

N —— 2l £
o z 5
Para cilindro - For cylindres T_| 8 é
o &
w c
£ z 2
NI gt
R e 2
53

vy
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REGULADOR CON VALVULA BLOQUEO PILOTADA - Flow regulators with pilot check valve fl I M D p HC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

NUEVO
Designacion Referencia - Model designation Ejemplo de aplicacién - Applied example

PVSC 06 RO1 Montado en pares bloquea el cilindro cortando simultdneamente el
PVSC 06 Go01 suministro y el escape.
Protege la caida del vastago del cilindro en el estado de apagado
| | de suministro y en el escape.

Tratamiento: niquelado BSPP thread

Caodigo Diametro Tubo/Rosca Rosca
Code Tube diameter/thread Thread size Mounted in pairs lock the cylinder by simultaneously cutting off the
supply and the exhaust
Cédigo | Tubo Cébnica BSPT Protect falling down of the rod cylinder in the off state supply and
BSPT thread the exhaust
06 6mm
RO1 R1/8”
08 8mm
R02 R1/4” | . o
10 10mm
RO3 | R3/8" | J
12 12mm
R04 R1/2”
12 12mm A
Cilindrica BSPP
A

Plating: nickel Go1 G1/8"
Color de la anilla: azul G02 G1/4”
Sleeve colour: blue
G03 G3/8”
G04 G1/2
Seccion interna - Construction

Jiba = hebe
/.f’

RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

" e PN + e (POM)
> Fmpufinduna jtani hendlle ) — Collgriny ) « coftar fing)
= e z ~ Pires SISOV * hok £ )
= " Agula faton] = eeedie Gheacd F =S L
g wubier o (FUSI0T) gk ring BN Tustrro de Moo Jimn ) Ao oo (FORN » buxh dng (POLE
.‘3 . ~Todk mst {Brassl duntg (H3AY * s’ (NERY
< Anit g sefodo (SLISI0N) « dock nng (SUSIGT) ploco dr [y A ) ;
I.E " = \__i fr | . Ppannide manguens (RO = howe inserT PON
P il % 1 | h
e T i : i’ Kl
54 i .. Caju 4PBT) + case (PO}

AMER (4N » wead (PG

. Ofring (NER)

vy
!
Hle

., Ly [FET) = cnse (PET)

-\'Fapa daig [PET) = exde sever (FAT)

I\
\
T | @'ving {NEE

1t"-_ Iuede 5L 301} # apey (SUT 307)

hagerte de wifaly flaton) * vabe hokder iz

Fluidos compatibles Aire comprimido Fluids types Compressed air
Cuerpo: PBT Body: PBT
Materiales utilizados Pinza de agarre: acero SUS 301 Materials Used Lock claw: steel SUS 301
Junta: NBR sin silicona O’ring: NBR silicon free
Tipo de regulacion Manual Type of regulation Manual
Gas Conica BSPT de R1/8” a R1/2” BSPT from R1/8” to R1/2”
petreflonada teflon coated
Rosca P Threads .
Gas Cilindrica BSPP con OR de BSPP with from G1/8” to G1/2”
G1/8"a G172 Working pressure From 0 to 10 bar
Presion de trabajo De 0 a 10 Bar b g Polyamide (PA)
Poliamida (PA ubes use
Tubos utilizados famida (PA) Polyurethane (PU)
Poliuret PU
oliuretano (PU) Products in conformity with the directive 2002/95/EC FaHs
Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs
Products in conformity with the directive 1907/2006 &
Producto conforme a la directiva 1907/2006 &

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas paTERTADOS

Diagramas de flujo - Flow
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RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

Ol Function fittings
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REGULADOR CON VALVULA BLOQUEO PILOTADA - Flow regulators with pilot check valve |} I M D P HC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

CH2 i

)

<

5]

(=

<

=

2

B =

n I_ ! H

i : |

3 | :

o .

Z

=)

© [72]

E H1 H2 Peso

[

= S REFERENCIA (min) | (max) | (Hex) | (Hex) | Weight(g)

3 g PVSCO6RO1 6 R18’ M5 85 164 125 120 142 410 506 554 12 10 396

=2 PVSCO6R02 R14 R 1.1 164 130 153 188 491 571 619 17 13 714

56 PVSC08R01 R1/8’ M5 85 183 148 120 142 410 506 554 12 10 416
PVSC08R02 8 R14 R 11 183 148 153 188 491 571 619 17 13 764
PVSC08R03 R38R 19 183 150 202 230 569 672 722 19 17 1289

B PVSC10R03 10 R38"  RIB’ 19 202 175 202 230 569 67,2 722 19 17 1309
PVSC10R04 R12 R4 149 202 175 272 287 708 813 870 24 23 2446
PVSC12R03 12 R38”  Ri1B’ 19 29 205 202 230 569 672 722 19 17 1389
PVSC12R4 R12 R4 149 29 205 272 287 708 813 870 24 23 2346
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.;. I M D P H( REGULADOR CON VALVULA BLOQUEO PILOTADA - Flow regulators with pilot check valve

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

202
' —— i
T2 ST o=
L S| CHEZ m
g
cHr ||
NT+TI— w
:II i o
11 I
@03
=
| —

HA1 H2 Peso
(Hex) | (Hex) | Weight(g)

PVSC06G01 6 R1/8’ M5 51 164 125 120 142 410 50,6 554 12 10 446
PVSC06G02 R14 R18’ 6,6 164 130 153 188 491 571 619 17 13 794
PVSC08G01 R1/8 M5 51 183 148 120 142 410 506 554 12 10 426
PVSC08G02 8 R14” R18’ 6,6 183 148 153 188 491 571 619 17 13 804
PVSCO08G03 R3/8 R18’ 72 183 150 202 230 56,9 67,2 722 19 17 1249
PVSC10G03 10 R3/8” R1/8’ 72 202 175 202 230 569 67,2 722 19 17 1379
PVSC10G04 R12’ R14" 87 202 175 272 287 708 81,3 870 24 2 2526
PVSC12G03 12 R3/8” R1/8’ 72 229 205 202 230 569 672 722 19 17 1459
PVSC12G04 R12’ R14” 87 29 205 272 287 708 81,3 870 24 2 2386
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REGULADORES DE CAUDAL EN LINEA - Flat flow regulators ;‘:- IMDPHC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion de la referencia - Model designation

IMONSF U 01
XSF U 04
IMOASF 01
Cddigo Tipo Diametro Tubo/Rosca
Code Type Tube diameter/thread
Cédigo | Tubo
Materiales Utilizados U: Unidreccional
Materials Used U: Unidirectional 04 4mm
IMONSF: Termoplastico PBT B: Bidireccional 06 | 6mm
XSF: INOX AISI 316 B: Bidirectional
IMOASF: Aluminio - aluminium 08 | 8mm
10 10mm
12 12mm
Rosca BSPP
BSPP thread
01 G1/8”
02 G1/4”
03 G3/8”
04 G1/2”

RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

O Function fittings

mm

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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= I\ fl( JPH( REGULADORES DE CAUDAL EN LINEA - Flat flow regulators
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REGULADORES DE CAUDAL EN LINEA DE TERMOPLASTICO

PLASTIC FLAT FLOW REGULATORS

Datos Técnicos

Technical specifications

Aplicaciones Neumaética Applications Pneumatics
Materiales utilizados Termoplastico PBT Materials Used PBT
Tipo de Regulacion | Manual con contratuerca para fijacion Type of regulation Manual

Presion de trabajo

de Oa10Bar/de 0a 150 PSI

Working pressure

From 0 to 150 psi / from 1 to 10 Bar

Presion de vacio

-750mmHG (-750 torr)

Negative pressure

-750mmHG (-750 torr)

Temperatura de trabajo

de 0°C a60°C

Working temperatura

From 0°C to 60°C

Poliamida (PA)

Polyamide (PA)

Tubos utilizados

Poliuretano (PU)

Tubes used

Polyurethane (PU)

Polietileno (PE)

Polyethylene (PE)

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs

Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Regulador de caudal en linea ¢ Flat flow regulator g
Peso <
IMONSF REFERENCIA ‘ ‘ Weight(g) =
IMONSFO04 4 3.2 14 39,5 288 1,7 z
IMONSF06 6 4,3 20 47,6 42,6 27,0 ]
IMONSF08 8 4,3 22 52,6 44,3 39,5 3
IMONSF10 10 4,3 26 60,5 53,4 69,0 o
IMONSF12 12 43 32 74,2 55,6 113,2 §
i z 5%
H O c
ﬂ @d O g
po——— ﬁ%
e 9
.| /] & g 8
Unidireccional - Unidirectional e g é 2
(|- il . B
s | 59
A
- a - | B
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REGULADORES DE CAUDAL EN LINEA - Flat flow regulators B INMOPAC
I;; ;:;l;z:;i::::::m:g:mmmmrunr FLUMDDS

REGULADORES DE CAUDAL EN LINEA EN ALUMINIO

Technical specifications

ALUMINIUM FLAT FLOW REGULATORS

Datos Técnicos

Aplicaciones

IMOASF: neumatica

IMOASF-B: neumatica y fluidos

Applications

IMOASF: pneumatics

IMOASF-B: pneumatics & fluids

Materiales utilizados

Cuerpo: aluminio 11S
anodizado negro

Tuerca de regulacion: latén niquelado

Materials Used

Body: aluminium 11S with black
anodization

Regulation screw: nickel plated brass

Juntas téricas: NBR Seals: NBR
Tipo de regulaciéon | Manual con contratuerca de fijacion Type of regulation manual
Rosca BSPP hembra cilindrica Threads female BSPP thread
Presion de trabajo 0,5-10 Bar Working pressure 0,5-10 Bar
Temperatura de trabajo de 0°C a 65°C Working temperature from 0°C to 65°C

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC #aH5 Products in conformity with the directive 2002/95/EC faH&

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Regulador de caudal en linea unidireccional con rosca BSPP cilindrica en aluminio ¢ Unidirectional female flow regulator BSPP thread in aluminium

(/]
<
S
s
<
=
B H Peso
= IMOASF-U REFERENCIA| T1 | T2 | L C oy | M |F|C|E [ e
c IMOASF-01  G18 G18 35 80 80 27 15 10 24 45 26 195 70 520
: IMOASF02 G4 G1/4 40 95 95 30 18 10« 24 45 26 210 70 900
2 IMOASF03  G38° G38' 45 105 105 35 22 15d 30 60 31 250 85 2060
2 IMOASF04  GI2° G122 57 120 120 40 27 15d 30 60 31 260 85 2170
g g [
o g
o =
w c
g5
o 2
g S
* Unidireccional - Unidirectional
ni -

60 L

4
B —PELﬂ

T
.

Peso
IMOASF-B01  G1/8” G1/8 35 80 80 27 15 10x1 24 45 26 195 70 520
IMOASFB02 _G14" G14 40 95 95 30 18 10xI 24 45 26 210 70 900
IMOASF-B03 _G38’ G38’ 45 105 105 35 22 15x1 30 60 31 250 85 2060
IMOASFBO4 G122 G1/2 57 120 120 40 27 15x1 30 60 31 260 85 2170
o |—
w
Bidireccional - bidirectional o]
ey
adai =l

=

e i




E IMDPHC REGULADORES DE CAUDAL EN LINEA - Flat flow regulators

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

REGULADORES DE CAUDAL EN LINEA INOX AISI 316

FLAT FLOW REGULATORS INOX AISI 316

Sector alimentario, quimico, naval, Food, chemical, nautical, medical,
farmaceutico y aplicaciones en pharmaceutical & aggressive
L ambientes agresivos L. applications.
Aplicaciones Applications
XSF-U: neumatica XSF-U: pneumatics
XSF-B: neumatica y fluidos XSF-B: pneumatics & fluids
Acero INOX AISI 316L Stainless steel AISI 316L
. - Materials Used
Materiales utilizados Juntas téricas: FKM / VMQ Seal: food FKM / VMQ (FDA)
alimentario
— cylindrical gas 1ISO 228
Gas cilindrica ISO 228 Threads
Roscas NPT
NPT
1-16 Bar for unidirectional flow
1-16 Bgr para el regulador ) regulators XSF-U
. . unidireccional XSF-U Working pressure
Presion de trabajo 0-40 Bar for bidirectional flow
0-40 Bar para el regulador regulators XSF-B

bidireccional XSF-B

Working temperature -15°C +160°C

Temperatura de trabajo -15°C +160°C

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs

Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Regulador de caudal rosca hembra cilindrica BSPP INOX AISI 316 L « Unidirectional female flow regulator BSPP thread INOX AISI 316 L

D Caudal max. Peso
REFAFRIINCA U & 2 min Max capacity I/min Weight(g)

RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

0
XSF-UO1 G18" 398 19,7 30,0 535 471 800 172,0 E
XSF-U02 GI4 398 19,7 300 535 471 800 161,0 g
XSF-U03 G3l8 476 248 35,1 656 56,3 1650 260,0 s
XSF-U04 Gl 476 248 35,1 656 56,3 1950 281,0 2
3
e : AIS| 316 61
=
. L '-_-A:‘Lf.'; 3
are i - B

Unidireccional - Unidirectional

g-an :

N ° £m§o

Regulador de caudal en linea unidireccional rosca NPT INOX AISI 316 L « Unidirectional female flow regulator NPT thread INOX AISI 316 L

D Caudal max. Peso
XSF-U-NPT REFERENE ‘ ‘ min Max capacity I/min Weight(g)
XSF-U04NPT  N1/2” 47,6 24,8 35,1 65,6 56,3 1950 260,0

AlSI 316

' “L...:-IE".;- a - _""E-
o Q| ©
\ o I R B B
—— .
Unidireccional - Unidirectional ,'L




RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

N Function fittings

mm

u ¥
REGULADORES DE CAUDAL EN LINEA - Flat flow regulators B INMOPAC
Ii; ;:;l;z:;i:;u::::m:g:mmnmrunr FLUMDDS

Regulador de caudal bidireccional rosca hembra NPT INOX AlSI 316 L « Bidirectional female flow regulator NPT thread INOX AISI 316 L

REFERENCIA T A B

D Caudal max.
min Max capacity I/min

Peso
Weight(g)

XSF-BO1 G1/8" 47,8 800 173,0
XSF-B02 G1/4" 398 197 30,0 _ 535 47,8 800 162,0
XSF-B03 G3/8 47,6 248 351 656 59,1 1650 263,0
XSF-B04 G1/2° 476 _ 248 351 _ 656 59,1 1950 287,0
AlS| 316
@
® o=, -
e e s
T T2
all e —— !‘ L -
Bidireccional - Bidirectional Bl -
A g

Regulador de caudal bidireccional rosca hembra cilindrica BSPP INOX AISI 316 L « Bidirectional female flow regulator BSPP thread INOX AISI 316 L

Caudal max. Peso
XSF-B-NPT MIASNSNCT S U 4 Max capacity I/min Weight(g)
XSF-BOANPT  N1/2” 47,6 24,8 35,1 65,6 59,1 1950 263,0
AlS] 316
o i
= 4 .
o . Qi L
Pl ul =0 = #
—— .
1
Bidireccional - Bidirectional A




fimoPrAaCc

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Datos Técnicos

Aplicaciones Circuitos neumaticos

VALVULAS DE ESCAPE RAPIDO - Quick exhaust valve

Technical specifications

Applications

Pneumatic systems

Cuerpo/tapa: laton UNI EN 12165
CW 617N

Materiales utilizados | \jemprana: elastomero poliuretanico

Arandela de sujecion: nylén

Materials Used

Body/cap: brass UNI EN 12165 CW
617N

Membrane: polyurethane elastomer

Body/cap seal: nylon

Tratamiento superficial Niquelado

Surface treatment

Nickel plating

Roscas Gas cilindrica ISO 228

Threads

Cylindrical gas 1ISO 228

Presion de trabajo de 0,3 Bar a 10 Bar

Working pressure

From 0,3 bar to 10 bar

Temperatura de trabajo de -18°C a +70°C

Working temperature

From -18°C to +70°C

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHS

Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Valvula de escape rapido « Quick exhaust valve

H1 H2 Peso
IMO-VES REFERENCIA | T U2 B e | (Hex) | Weight(g) H2 L3
IMO-VES-M5 M5 40 248 156 105 10 10 27,0 _L.-EE T
IMO-VES-18  G1/8” 8,0 42,0 28,0 195 14 14 84,0 ;I~| .
IMO-VES-14  G1/4” 11,0 53,0 34,5 25,0 19 19 146,0 - - ;‘” =
IMO-VES-38 G3/8” 12,0 58,0 36,0 26,0 21 21 150,0 = |:r T
IMO-VES-12  G1/2” 14,0 71,0 44,0 350 26 26 314,0 I et
IMO-VES-34 G3/4” 18,0 86,0 52,0 385 32 32 450,0 i BN d [l
IMO-VES-01 G1” 19,0 94,0 56,0 420 38 38 525,0 H1/AT
Arandela de sujecion « Body/cap seal in nylon
Peso
REFERENCIA Weight(g)
AVES-M5 M5 17,0 12,4 08 0,08 A
AVES-18 1/8” 23,8 20,0 1,0 0,014
AVES-14 1/4” 28,5 24,0 1,0 0,018 B
AVES-38 3/8” 28,5 24,0 1,0 0,018 1 ,
AVES-12 1/2” 38,6 32,0 1,5 0,03 O f
AVES-34 3/4” 45,0 38,0 1,5 0,76
AVES-01 1” 45,0 38,0 1,5 0,76

RACORES FUNC. NEUMATICAS

& Function fittings

Peso
REFERENCIA Weight(g)
JVES-M5 M5 13,5 4,5 0,4 }
JVES-18 1/8” 20,5 5,0 1,1 u'{f_‘l. ‘—I_’ 'I‘I
JVES-14 1/4” 25,5 5,8 1,9 '
JVES-38 3/8” 25,5 5,8 1,9 A
JVES-12 1/2” 35,5 8,2 2,5
JVES-34 3/4” 40,5 9,0 7,0
JVES-01 1” 40,5 9,0 7,0

wm



RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

& Function fittings

mm

VALVULAS MANUALES 3/2 VIAS - Hand valves 3/2 lines

Designacion de la referencia - Model designation

L iImoPACc

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
l l SISTEMAS PATENTADGS

Ejemplo de aplicacion - Applied example

HVC 06 RO1
HVC 06 Go1
Cadigo Diametro Tubo/Rosca Rosca
Code Tube diameter/thread Thread size
Codigo | Tubo Conica BSPT
BSPT thread
06 6mm
RO1 R1/8”
08 8mm
R02 R1/4”
10 10mm
RO3 R3/8”
12 12mm
R04 R1/2”
Cilindrica BSPP
BSPP thread
G01 G1/8”
G02 G1/4”
G03 G3/8”
G04 G1/2

Seccion interna - Construction

Pavry fhaban] = o (Barase)

_Lewe (POM * cam (PONG

il s flsfon |

gurdhe mng brass)

Cuergo flafoa) = ﬂ {hyass)

G'ﬂngl’-"lﬂi‘.'

i gske o)

ql.-vdr fng I'brnar
sty (HBR] = sl (NG

Coiz (PUT) = case (PET)

Mini valvulas de 3/2 vias bloguean la entrada de aire en el estado
de apagado y descargan la presion restante.

3/2 ways mini valves discharge the remaining pressure out and
block the incoming air in the off state.

T ) =

ot flaton] Wibﬂnﬂ

Coienin flatan) * collar fbrasz)

Anifio {POM] * sheeve (POMD
Tk + disbe

Pinza (SUS301] = lock chrw (SUS30V)

l'l,‘ it posterior (ROM) = back ring (POM)

funta (MBRE] = seal (RS

\ wakeda (POMN) = waber (POAD

Datos Técnicos

Fluidos compatibles Aire comprimido

Technical specifications

Fluids types Compressed air

Cuerpo: Latén niquelado y PBT

Materiales utilizados Pinza de agarre: acero SUS 301

Juntas: NBR sin silicona

Body: brass nickel plated & PBT

Materials Used Lock claw: steel SUS 301

Seals: NBR silicon free

Gas Conica BSPT de R1/8” a R1/2”

petreflonada
Rosca —
Gas Cilindrica BSPP con OR de
G1/8”a G1/2”
Presion de trabajo de 0 a 10 Bar
Temperatura de trabajo de 0°C a 60°C

Poliamida (PA)

Tubos utilizados -
Poliuretano (PU)

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaH&

Producto conforme a la directiva 1907/2006 &

BSPT from R1/8” to R1/2” teflon
coated

BSPP with from G1/8” to G1/2”
From 0 to 10 bar
from 0°C to 60°C
Polyamide (PA)
Polyurethane (PU)
Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Threads

Working pressure

Working temperature

Tubes used

Products in conformity with the directive 1907/2006 &

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



u' - VALVULAS MANUALES 3/2 VIAS - Hand valves 3/2 lines
EIMOPAC

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

REFERENCIA | @D M2 vv:ig?t)(g)
HVC06R01 R1/8” 14 8,0 21,6 35,6 37,0
HVC06R02 6 R1/4” 12,5 14 16,3 18,0 40,3 10,0 16,4 12,3 24,6 26,3 38,6 8,2 19,0 37,0
HVC06R03 R3/8” 17 11,0 25,6 39,6 47,0 3
HVCO8RO1 R1/8” 14 8,0 21,6 35,6 35,0 g
HVC08R02 8 R1/4” 14,8 14 16,3 18,0 40,3 10,0 18,7 13,9 24,6 27,9 38,6 8,2 19,0 41,0 <Et
HVC08R03 R3/8” 17 11,0 25,6 39,6 48,0 =)
HVC10R02 R1/4” 17 10,0 23,0 39,5 58,0 %
HVC10R03 10 R3/8" 17,5 17 19,3 21,2 40,5 11,0 20,1 14,4 24,0 30,9 40,5 10,9 24,0 61,0 ﬂ
HVC10R04 R1/2” 21 14,0 27,0 43,5 82,0 g
HVC12R02 R1/4” 19 10,0 24,6 41,1 69,0 o
HVC12R03 12 R3/8" 20,5 19 19,3 21,2 40,5 11,0 22,8 17,6 25,6 34,1 421 10,9 24,0 68,0 %
HVC12R04 R1/2” 21 14,0 28,6 451 76,0 ; 2
O c
O g
HVC-G i
5
3t
X w
5

. .

ot

HU]"
—
(o))

B
1

- m==n 12

oL

! l T'r

| § 1
- = L 13
-1 =y

S 2043

aen sSES

L1 ﬁ-r
REFERENCIA | @D M2 W(:Zfl‘t)(g)
HVC06G01 R1/8” 14 5,0 18,6 32,6 37,0
HVCOBG02 6 R1/4” 125 17 163 180 403 65 164 123 206 263 346 82 190 37,0
HVC06G03 R3/8” 20 6,5 20,1 341 47,0
HVC08GO1 R1/8” 14 5,0 21,6 32,6 35,0
HVCO8G02 8 R1/4” 148 17 163 180 403 65 187 186 206 27,9 346 82 190 410
HVC08G03 R3/8” 20 6,5 20,1 34,1 48,0
HVC10G02 R1/4” 17 6,5 23,0 35,5 58,0
HVC10G03 10 R3/8” 17,5 20 193 212 405 65 201 190 285 309 350 109 240 61,0
HVC10GM4 R1/2” 24 8,0 20,0 36,5 82,0
HVC12G02 R1/4” 19 6,5 24.6 37,1 69,0

HVC12G03 12 R3/8” 20,5 20 19,3 212 405 6,5 228 206 201 34,1 36,6 10,9 24,0 68,0
HVC12G04 R1/2” 24 8,0 21,6 38,1 76,0




VALVULAS MANUALES 3/2 VIAS - Hand valves 3/2 lines ::: IMDPRCN

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Peso

REFERENCIA L1 L2 M1 M2 Weight(g)

HVFOB6R01 R1/8” 14 8,0 21,6 35,6 37,0

HVFO06R02 6 R1/4” 12,5 14 16,3 18,0 40,3 10,0 16,4 12,3 24,6 26,3 38,6 8,2 19,0 37,0
2 HVFO0B6R03 R3/8” 17 11,0 25,6 39,6 47,0
g HVFO8RO01 R1/8” 14 8,0 21,6 35,6 35,0
< HVFO8R02 8 R1/4” 14,8 14 16,3 180 40,3 100 18,7 139 246 279 386 8,2 19,0 41,0
= HVFO8R03 R3/8” 17 11,0 25,6 39,6 48,0
g HVF10R02 R1/4” 17 10,0 23,0 39,5 58,0
@ HVF10R03 10 R3/8” 17,5 17 19,3 212 405 11,0 201 144 240 309 405 10,9 240 61,0
z HVF10R04 R1/2” 21 14,0 27,0 43,5 82,0
= HVF12R02 R1/4” 19 10,0 24,6 411 69,0
= HVF12R03 12 R3/8” 205 19 19,3 212 405 11,0 228 176 256 341 421 109 240 68,0
; o HVF12R04 R1/2” 21 14,0 28,6 451 76,0
O c
O £
5% il HVF-G
8¢
=2

o

66
B

REFERENCIA | @D T oP B K1 K2 L1 L2 M1 M2 W:gﬁf(g)
HVF06G01 R1/8” 14 5,0 18,6 32,6 37,0
HVF06G02 6 R1/4” 125 17 16,3 180 40,3 65 164 123 206 263 346 82 190 37,0
HVF06G03 R3/8" 20 6,5 20,1 34,1 47,0
HVF08G01 R1/8" 14 5,0 21,6 32,6 35,0
HVF08G02 8 R1/4" 14,8 17 16,3 180 40,3 65 187 186 206 279 346 82 190 41,0
HVF08G03 R3/8" 20 6,5 20,1 34,1 48,0
HVF10G02 R1/4 17 6,5 23,0 35,5 58,0
HVF10G03 10 R3/8" 17,5 20 19,3 212 405 65 201 190 285 30,9 350 10,9 240 61,0
HVF10G04 R1/2" 24 8,0 20,0 36,5 82,0
HVF12G02 R1/4” 19 6,5 24,6 37,1 69,0

HVF12G03 12 R3/8” 20,5 20 19,3 21,2 405 6,5 228 206 201 34,1 36,6 109 240 68,0
HVF12G04 R1/2” 24 8,0 21,6 38,1 76,0




1 - VALVULAS MANUALES 3/2 VIAS - Hand valves 3/2 lines
EIMOPAC

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

i““ "i
- a‘: -
- ME -
o

g
q
=

Weight(g)

REFERENCIA | @D aP1 ac 1\ E B1 B2 K1 K2 L1 L2 M1 M2 A

HVUOS06 6 6 125 125 163 180 403 164 164 123 123 263 263 82 190 27,0
HVoeoe 8 o g 1‘2‘:2 16,3 180 403 187 12:‘7‘ 13,9 g:g 27,9 g?:g 82 19,0 5;:8
Tl 10 B 75 1‘;:2 193 212 405 20,1 ;gﬁ 14,4 12:2 30,9 %:g 109 24,0 2;:8
:wg]g 12 ]g 20,5 ;Z;E 193 212 405 228 gg:; 17,6 ]‘7‘:2 34,1 gg:? 109 24,0 :?:8

RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

~ Function fittings

wm



VALVULAS SEGURIDAD TARADAS - Safety tares valves f:- IMDPHC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

NUEVO
Designacion Referencia - Model designation Componentes - Components

IMOVST 02 08 . tornillo de
= ajuste
| | | g
Caédigo Rosca Presion de Tarado ¢ ad o
Code Thread size Set pressure _.}:‘_*_"- ILRCES e
4 s ’
Cilindrica BSPP N ;:‘uf:\: 3
Vi "V A4 3
BSPP thread Ny 4 :‘ :-j
02 | 14 A A 01
: ‘.,_- ";"/::i"“:' Vi _.vdstago
” Py F A 'y ~
03 | 38 Ay dnrA -
A QY "7A._ A g
05 3/4” :'1' -»t ;;. Iy -«;’J_
,,': V*,,/f'/r }.-;, _ obturador
0 A7 ?-* 4 »
v;lwfj_,‘(,.:,ly e
Attt
f : oy g .« pastilla
4 .
- CUErpo
)
<
1] . v/
E 77 7
= 4 | &9
w
z
@
% Aplicaciones Neumatica Applications Air compressed
; 2 Cuerpo valvula: latén niquelado EN Valve body: brass nickel plated EN
o g 12164 CW614N 12164 CW614N
» =
NS Pastilla: NBR Pad: NBR
(e 3~
2 § Obturador: latén niquelado EN 12164 Shutter: brass nickel plated EN
né;' Materiales utilizados CW614N Materials Used 12164 CW614N
Vastago: acero EN 10203-2-4 Rod: steel EN 10203-2-4
B Muelle: acero EN 10270-1-SH Spring: steel EN 10270-1-SH
Tornillo de ajuste: laton niquelado EN Regulation screw: brass nickel plated
12164 CW614N EN 12164 CW614N
Rosca | Gas cilindrica BSPP 1/4”, 3/8” y 3/4” Threads BSPP threads 1/4”, 3/8” and 3/4”
Temperatura de trabajo De -10°C a 80°C Working temperature From -10°C to 80°C
Producto conforme a la directiva 97/23/CE Products in conformity with the directive 97/23/CE

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Valvula de seguridad tarada « Safety tares valve

IMOVST REFERENCIA PRESION (bar) CAUDAL (I/min)
IMOVST02-08 8 2001
o IMOVST02-10 114 10 3585
IMOVST02-15 15 11841
| IMOVST03-08 8 2446
_ IMOVST03-10 3/8” 10 4339
[ ] . IMOVSTO03-15 15 14521
IMOVST05-08 8 3571

4 IMOVST05-10 3147 10 6228
l ’ g IMOVST05-15 15 21223

Fabricacién europea




fimoPrAaCc

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

VALVULAS CON INTERRUPTOR NEUMATICO - Pneumatic valve switch

NUEVO

Designacion Referencia - Model designation

IMOVN 06
06
Cddigo Diametro Tubo/Rosca
Code Tube diameter/thread
Codigo | Tubo
06 6mm
08 8mm

Datos Técnicos

Instalaciones neumaticas
alimentarias con aire filtrado y
lubricado

Aplicaciones

Cuerpo: POM

Interruptor: Laton UNI EN 12164
CW614N Niquelado

Muelle: Acero inoxidable AISI 302

Materiales utilizados

Juntas: NBR

Max. 15 bar
De -10°C a 70°C
Poliamida (PA)
Poliuretano (PU)
Caudal a 6 bar @6 400NI/min
@8 500NI/min

Producto conforme a la directiva 97/23/CE

Presion de trabajo

Temperatura de trabajo

Tubos utilizados

Caracteristicas

Seccion interna - Construction

interruptor

muelle

cuerpo
juntas

Technical specifications

Pneumatic installations fed with
filtered and lubricated air

Body: POM

Applications

Pneumatic switch: Brass UNI EN

Materials Used 12164 CW614N Nickel plated

Spring: Stainless Steel AISI 302

Seals: NBR

Max. 15 bar
From -10°C to 70°C
Polyamide (PA)
Polyurethane (PU)
Flow rate at 6 bar @6 400NI/min
@8 500NI/min
Products in conformity with the directive 97/23/CE

Working pressure

Working temperature

Tubes used

Advantages

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

REFERENCIA

IMOVNO6 6

%]D) D1

3,2

Peso

Weight(g)
49 15 30

| IMOVNO8 8 32 15 46 50 15 31,5
) L. L1 -
- II -
1 T 2ViAs
J \ 4 I
f A \ 3VIAS
I1T
vV

Para dos vias anadir al final de la referencia “-2”.

Para tres vias anadir al final de la referencia “-3”.

RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

© Function fittings

wm



RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

© Function fittings

mﬂ

MANOMETRO EN LINEA -

NUEVO

Pressure gauge

LimoPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion de la referencia - Model designation

IMOML 06 18
08 14
Cadigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
Codigo | Tubo Cilindrica BSPP
BSPP thread
06 6mm
G01 G1/8”
08 8mm
G02 G1/4”

Datos Técnicos

Aplicaciones

Instalaciones neumaticas
alimentarias con aire filtrado y
lubricado

Cuerpo: POM

Materiales utilizados

Rosca: Laton UNI EN 12164
CW614N Niquelado

Mandémetro: acrilonitrilo butadieno
estireno (ABS)

Manémetro | Acrilonitrilo butadieno estireno (ABS)
Presion de trabajo de 0 a 15 bar
Temperatura de trabajo de 0°C a 70°C

Poliamida (PA)

Tubos utilizados

Poliuretano (PU)

Precision

4

Producto conforme a la directiva 97/23/CE

Componentes - Components

cuerpo

racor

Technical specifications

Applications

Pneumatic installations fed with
filtered and lubricated air

Materials Used

Body: POM

Rosca: Brass UNI EN 12164
CW614N Nickel plated

Pressure gauge: acrylonitrile
butadiene styrene (ABS)

Pressure gauge

Acrylonitrile butadiene styrene (ABS)

Working pressure

From 0 to 15 bar

Working temperature

From 0°C to 70°C

Tubes used

Polyamide (PA)
Polyurethane (PU)

Accuracy

4

Products in conformity with the directive 97/23/CE

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



1 - MANOMETRO EN LINEA - Pressure gauge
5 IMOPAC gaug

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

H Peso

REFERENCIA 2D wn |

IMOMLO6 - 45 - - 15
IMOMLO06-GO1 6 G1/8” 52 38 5 13 21
IMOMLO6-G02 G1/4” 54 6.5 16 23

IMOMLO8 3.2 2 - i 46 : - 16
IMOMLO08-GO1 8 G1/8’ 53 39,5 5 14 23
IMOML08-G02 G1/4” 55 6.5 16 25

L3

Dlukq

Version automatica Versién automatica con rosca
Push-in version Push-in/thread version

RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

= Function fittings

w\l



RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

N Function fittings

w\l

VALVULAS DE CORREDERA - Slide valves

LimoPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Funcionamiento - Operation

Valvula manual para corte y descarga en conducciones de aire
comprimido. ElI movimiento del manguito provoca la apertura de la
valvula en un lado y el cierre en el otro lado con la descarga del aire
desde ese punto (fig. A)

Manual valve for the shut-off and discharge of compressed air hoses.
the movement of the slides causes the opening of the valve on one
side and its closing on the other with discharge at the downstream
conductor

YVALVLULA EN POSICION DE ABIERTO
slide in ofean pﬁﬁltlun

’.

VALVULA EN POSICIGN DE CERRADD
slide in closed Wﬁlbﬂn

Aire comprimido, aire comprimido
lubricado, gases variados (excepto
gases que puedan ser peligrosos)

Aplicaciones

Datos Técnicos

Applications

Cuerpo: latén CW614N cromado

Technical specifications

Compressed air, lubricated
compressed air, various gases
(except gases which can be
dangerous for people and things)

Manguito: aluminio anodizado azul

Materiales utilizados
Junta térica: NBR 70

Materials used

Anillo elastico: acero

Roscas Gas cilindrica ISO 228

Body: brass CW614N chrome plated

Slider: blue anodized aluminium

O'ring: NBR 70

Elastic ring: steel

Indicacioén de la direccién del fluido

Direccion del fluido marcada sobre el cuerpo

Threads

Gas BSPP ISO 228

Direction of the flow

Presion de trabajo 10 Bar

Indication of the fluid engraved on
the body

de -5°C a +70°C

Temperatura de trabajo

Working pressure

10 Bar

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC HaHS

Working temperature

From -5°C to +70°C

Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Valvula de corredera rosca BSPP y métrica ¢ Slide valve BSPP & metric thread

Flujo P-A Peso 5
REFERENCIA Flow P-A Weight(g) !
(NVmin)

IMO-VC-M5 M5 14 50 30,5 10 100 11,0 F

IMO-VC-18  G1/8” 25 9,0 48,0 14 680 51,0

IMO-VC-14 G1/4” 30 11,5 58,0 19 1300 98,0 . .

IMO-VC-38 G3/8” 35 12,0 70,0 22 2100 156,0 -

IMO-VC-12 G1/2” 40 15,0 75,0 27 3800 212,0

IMO-VC-34 G3/4” 50 16,5 83,0 32 5700 317,0

Consultar disponibilidad de éstas valvulas con rosca NPT.




@ - :
;L I M D P H( VALVULAS DE CORREDERA CON BLOQUEO SEGURIDAD - Slide valve with security block

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

Funcionamiento - Operation

Fig. A

deseada. “Fig. A”

on the cursor (fig. A)

Valvula de corredera manual para corte y descarga en conducciones
de aire comprimido, con descarga en la posicién de cerrado. Para
abrir o cerrar la valvula, se debe presionar sobre el seguro del
manguito y, al mismo tiempo, desplazar el manguito a la posicion

Slide valve ON/OFF with exhaust in exit in closed position. To open
and close the security valve, push with a finger on the point “PRESS”

POSICION DE ABIERTD
ON POSITION

Aplicaciones

Datos Técnicos

Aire comprimido, aire comprimido
lubrificado y gases excepto aquellos
gases que sean peligrosos para las

personas o cosas

Technical specifications

Applications

Compressed air, lubricated
compressed air, various gases
(except gases which can be
dangerous for people and things)

Materiales utilizados

Perno: cromado

Manguito: aluminio barnizado en
color rojo

Junta : NBR 70

Anillo : acero INOX AISI 302

Cursor: latén cromado

Muelle: acero INOX AISI 302

Roscas

Gas ISO 228

Direccion del fluido

El indicador de la direccion del fluido
marcado sobre el cuerpo.

Seguridad

El sistema de doble bloqueo, esta
estudiado para evitar que la valvula
se cierre o se abra accidentalmente

Presion de trabajo

10 bar

Temperatura de trabajo

De -5°C a +70°C

Materials used

Pin: brass chrome plated

Slider: red painted aluminium

O'ring: NBR 70

Elastic ring: stainless steel AISI 302

Cursor: brass chrome plated

Spring: stainless steel AISI 302

Threads

Gas BSPP ISO 228

Direction of the flow

Indication of the fluid engraved on
the body

Security

The double block system avoid the
accidental valve opening or closing

Working pressure

10 Bar

Working temperature

From -5°C to +70°C

(2]
<
o
=
<
=
>
w
4
(2]
w
4
o
O
4
=
[
=z
o
(8
(2]
w
74
o
(8)
<
14

Products in conformity with the directive 2002/95/EC fiaHs

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHS

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Valvula de corredera con bloqueo de seguridad rosca hembra cilindrica BSPP « Slide valve with security block BSPP thread

IMO-VCS

REFERENCIA

IMO-VCS-14  G1/4> G1/4” 46

9,5 9,5 8,0 30

IMO-VCS-38 G3/8” G3/8” 52

10,5 105 10,0 &

-
J
/ﬂ
o
]
IR

IMO-VCS-12  G1/2” G1/2” 62

120 120 12,5 40

1

I
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VALVULAS DE BLOQUEO - Stop fittings

LimoPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

—

Designacion Referencia - Model designation

SPC 06 RO1
SPL 04 M5
SPV 06 Go1
Las valvulas de bloqueo hacen mas faciles las labores de
| | | reparacion y mantenimiento. Bloquean el paso del aire cuando el
Codigo Diametro Tubo Rosca tubo esta desconectado. Cuando el tubo es conectado, se permite
Code Tube diameter Thread size el paso del fluido en ambos sentidos.
Cédigo | Tubo Conica BSPT Stop fittings make easier all the ordinary repairs. They block the air
BSPT thread flow when the tube is released. When the tube is connected the air
04 4mm flows again in two ways.
01 R1/8"
06 6mm 02 R1/4"
08 8mm Seccion interna - Construction
03 R3/8"
10 10mm
04 | R1/2" I ¥
LA = s
14 14rom Métrica Metric Ty : .
Thread - -
M5 M5x0,8
2 M6 | M6x1,0
S]
= =
2 Cilindrica BSPP
= BSPP thread
z
E GOo1 G1/8
o) »
g G02 G1/4
= G03 G3/8”
z 5
o e G04 G1/2”
0 &
€ 5
<5 . . ) . . . .
2L Fluidos aplicables Aire comprimido Applicable fluids Air
74

Cuerpo: Laton niquelado y PBT Body: brass nickel plated e PBT

W

Materiales utilizados

Pinza de agarre: Acero SUS 301

Junta : NBR sin silicona

Materials used

Lock claw: steel SUS 301

O'ring: NBR silicon free

Gas conica BSPT de
R1/8” a R1/2” preteflonada

Roscas

Gas cilindrica BSPP con junta térica

de G1/8”a G1/2”

Métrica M5, M6

Presién de trabajo

De 0 a 10 Bar/ De 15 a 150 PSI

Presion de vacio

-750mmHG (-750 torr)

Threads

BSPT
from R1/8” a R1/2” teflon coated

BSPP with OR from G1/8” to G1/2”

Metric M5, M6

Working pressure

from 15 to 150 PSI / from 0 to 10 Bar

Negative pressure

-750mmHG (-750 torr)

Temperatura de trabajo

De 0°C a 60°C

Working temperature

from 32 to 140 °F / from 0°C to 60°C

Poliamida (PA)

Tubos utilizados

Poliuretano (PU)

Tubes used

Polyamide (PA)

Polyurethane (PU)

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaH&

Products in conformity with the directive 2002/95/EC FaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.




u' - VALVULAS DE BLOQUEO - Stop fittings
= IMOPAC g

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

‘ Valvula de bloqueo recta rosca macho cénica BSPT ¢ Male connector stop fitting BSPT thread
H Peso )
SPC REFERENCIA | @D | @P T L A B (Hex) | Weight(g) -
SPC0401 4 10,0 R1/8" 26,1 8,0 153 10 10,8 I = "_'I |
SPC0601 R1/8” 8,0 12 12,8 g 111
spcoso2 & 120 Ry 288 490 170 44 20,8 L[]
- SPC0802 R1/4” 10,0 14 19,7 =TT =
7 . spcogos 8 140 pgg 333 499 186 4 387 3
SPC1002 R1/4” 10,0 17 28,5 +1 . ‘r i
SPC1003 10 17,0 R3/8 356 11,0 203 17 33,5 -
SPC1004 R1/2" 14,0 21 60,5 Vs |
SPC1202 R1/4” 10,0 19 44,3 Al
SPC1203 12 18,8 R3/8” 419 11,0 22,7 19 58,3 % /
SPC1204 R1/2" 14,0 21 66,3 o B -
Valvula de bloqueo recta rosca macho cilindrica BSPP « male connector stop fitting BSPP thread
H Peso _
REFERENCIA | @D | @P B (Hex) | Weight(g) -
SPC04G01 4 10,3 G1/8” 255 50 155 12 14,8 = I
SPC06G01 6 120 G1/8" 27,7 5,0 170 12 13,8 = T [
SPC06G02 ’ G1/4” 27,2 6,5 ’ 15 23,8  rmr
SPC08G02 8 14.0 G1/4” 31,9 6,5 186 15 22,7 =11 =
SPC08G03 ’ G3/8” 31,9 6,5 ’ 17 34,7 LAl |
SPC10G02 G1/4” 34,9 6,5 17 30,5 AT ,_: | »
SPC10G03 10 17,0 G3/8" 36,4 6,5 20,3 17 35,5 b= — 3
SPC10G04 G1/2” 374 8,0 21 57,5 P e >
SPC12G02 G1/4” 43,3 6,5 19 49,3 . "‘5‘
SPC12G03 12 18,8 G3/8" 433 6,5 227 21 62,3 "1_ _f,-“ | =
SPC12G04 G1/2" 43,8 8,0 21 64,3 = 3
w
8
Valvula de bloqueo a 90° rosca macho cénica BSPT * Male elbow stop fitting BSPT thread g
=}
H Peso = g
REFERENCIA | @D | @P T L (Hex) | Weight(g) i L - = 2
SPL0401 4 10,0 R1/8” 29,8 345 80 153 10 19,8 E— = } §-§
SPL0601 R1/8” 32,8 8,0 12 20,8 e [ || ¥ s
SPL0602 6 120 R 358 389 400 17O 44 308 | —/— Tl g%
SPL0802 R1/4” 38,2 8,0 14 31,7 T < S
= - spLogo3 8 140 R 410 486 0o 186 14 387 e © =
e SPL1002 R1/4” 40,3 10,0 17 555 L 75
SPL1003 10 17,0 R3/8” 41,3 55,0 11,0 20,3 17 65,5 P
SPL1004 R1/2” 443 14,0 21 89,5 {_,_'-r_ o B
SPL1203 R3/8” 45,7 11,0 19 83,3 17 4
sPLi204 12 188 Rypr 487 837 440 22T 21 1063
‘ Valvula de bloqueo a 90° rosca macho cilindrica BSPP y métrica « Male elbow stop fitting BSPP & metric thread
H Peso
SPLG REFERENCIA | @D | @P T L E A B (Hex) | Weight(g)
SPL04M5 M5 27,3 4,6 10 15,8 - £ -
SPL04M6 4 100 M6 26,9 345 41 153 10 15,8 Pt |
SPL04G01 G1/8” 29,8 5,0 14 18,8 | f i T+H—tF ]
SPLO6M5 M5 30,3 4,6 12 29,8 "‘i:'_ ]
SPL06GO01 6 12,0 G1/8" 29,8 38,9 50 17,0 14 22,8 T
SPL06G02 G1/4” 31,8 6,5 17 29,8 GO
SPL08GO01 G1/4” 324 5,0 14 30,0 T ANEA 44
SPL08G02 8 14,0 G1/4” 344 499 65 18,6 17 37,7 . .
SPL08G03 G3/8” 33,9 6,5 20 41,7 rd A
SPL10G02 G1/4” 31,8 6,5 17 49,5 L
SPL10G03 10 17,0 G3/8" 38,5 550 6,5 20,3 20 56,5 Yl |
SPL10G04 G1/2” 37,3 8,0 24 68,5
SPL12G03 G3/8” 40,2 6,5 20 71,3
sPL12Goa 2 188 Guzr 417 837 8o 22T 54 843
Valvula de bloqueo recta intermedia tubo - tubo « Union connector stop fitting
- ae
REFERENCIA o
F==-ga
SPU06 6 12,5 46,0 17.0 7.4 F |,
SPU08 8 14,8 53,7 19,1 12,4 AmEE
SPU10 10 17,5 58,2 20,2 21,4 -+
SPU12 12 20,5 67,1 22,7 35,2 bfs I
- 1




VALVULAS ANTIRRETORNO - Check valves ::: IMDPRCN

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion Referencia - Model designation Componentes - Construction

CVPC 06 01 IN o snsicses o8 st
re ﬂ:':r:_- ".|
| | | Cre \.
LY N F—— L0 i
Caédigo Diametro Tubo Rosca Direccién \ WOMLLSPTINGE S o e sioce
Code Tube diameter Thread size del fluido LN N A
\ % N, =iy r. e
Cédigo | Tubo Cénica BSPT ¥ , . i‘ﬂ
o P BSPT thread Color de
01 R1/8" la anilla
06 6mm i 1 ‘,I'
02 R1/4" Sleeve : : f
08 8mm colour - L
03 | R3/8" \ \ s
10 10mm 04 R1/2" Entrada: g e s ST
12 12mm Azul-Blue
emplo de aplicacién - Applied example
Rojo-Red jemp P PP P
IN ouT
CVPC gl —— -
e ==
£ IN ouT
~§ L ¥
2 CVPU O—1>
4 . A
(2]
w
4
o
o Datos Técnicos SERIE CVP Technical specifications CVP serie
>
% Z Fluidos aplicados Aire, fluidos compatibles Applicable fluids Air
[=
§ E Cuerpo: aluminio (modelo CVPC) Body: aluminium (code CVPC)
=
§ -% Termoplastico PBT PBT (code CVPU )
<S5 (modelo CVPUO04, 06 y 08) .
x Materiales utilizados — Materials used | Ajuminium (code CVPC10y 12)
76 Aluminio (modelo CVPU10y 12
- Lock claw: steel SUS 301
Pinza de agarre: acero SUS 301
B - - O'ring: NBR silicon free
Junta térica: NBR sin silicona
— Threads BSPT from
Roscas Gas conica BSPT R1/8” to R1/2” teflon coated
de R1/8”- R1/2” preteflonada
. . . From 0,1 to 150 PSI /
Presion de trabajo 0,14a 10 bar. Working pressure from 0.1 to 10 Bar
Presion de vacio -750mmHG (-750 torr) Negative pressure | -29,5 in Hg /-750mmHG (-750 torr)
Presién minina 0.1 bar Minimum 01 bar
de apertura opening pressure ’
Temperatura de trabajo | De 32 a 140 °F / De 0°C a 60°C Working temperature | From 32 to 140 °F / from 0°C to 60°C
. Poliamida (PA) i
Tubos utilizados - Tubes used Polyamide (PA)
Poliuretano (PU) Polyurethane (PU)
Datos Técnicos SERIE VAR Technical specifications VAR series
Ver datos de las valvulas antirretornos serie VAR See specifications on pages A78 - A79
en paginas A78 - A79
Products in conformity with the directive 2002/95/EC FaHs
Producto conforme a la directiva 2002/95/EC #aHs y

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



fimoPrAaCc

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

VALVULAS ANTIRRETORNO - Check valves

Valvula antirretorno rosca macho cénica BSPT - SALIDA en latén « Male connector check valve BSPT thread - OUT in brass

H Peso I
REFERENCIA | @D Hex) | Weight(g) .
CVPC0401 4 R1/8” 10,0 27,3 8,0 15,3 10 9,8 '
CVPC0601 6 R1/8” 1.9 32,6 8,0 16,3 12 12,8 .
CVPC0602 R1/4” ’ 326 10,0 16,3 14 19,8 L1
CVPC0801 8 R1/8” 14.0 34,9 8,0 18,3 14 18,7 1 ._ ;
CVPC0802 R1/4” ’ 372 10,0 183 14 20,7 -
CVPC1003 10 R3/8” 230 56,3 11,0 20,3 22 45,5
CVPC1004 R1/2” ’ 58,3 14,0 20,3 22 63,5 i
CVPC1203 12 R3/8” 250 62,3 12,0 23,3 24 48,3 ¥ 1
CVPC1204 R1/2” ’ 653 14,0 233 24 68,3 | "' i
Valvula antirretorno rosca macho cénica BSPT - ENTRADA en latén « Male connector check valve BSPT thread - IN in brass
H Peso I
CVPC-EN REFERENCIA | @D B (Hex) | Weight(g) .
CVPCO0401-EN R1/8” 10,0 27,3 |
CVPCO0601-EN 6 R1/8” 19 32,6 8,0 16,3 12 12,8 .
CVPCO0602-EN R1/4” ’ 326 10,0 16,3 14 19,8 L1
CVPCO0801-EN 8 R1/8” 140 34,9 8,0 18,3 14 18,7 1 ._ ;
; CVPCO0802-EN R1/4” ’ 37,2 10,0 18,3 14 20,7 -
f:‘" CVPC1003-EN 10 R3/8” 230 56,3 11,0 20,3 22 455
CVPC1004-EN R1/2” ’ 58,3 14,0 20,3 22 63,5 i
CVPC1203-EN 12 R3/8” 250 62,3 12,0 23,3 24 48,3 ¥ 1
CVPC1204-EN R1/2” ’ 653 14,0 23,3 24 68,3 7

Valvula antirretorno recta en plastico « Union connector check valve in plastic

Peso

REFERENCIA @D Weight(g)
CVPUO4 4 10,5 42,3 15,7 5,6
CVPUO6 6 12,5 47,5 17,0 8,4
CVPUO8 8 14,8 56,4 19,1 13,4
CVPU10 10 23,0 65,2 20,3 16,4
CVPU12 12 25,0 73,0 23,3 31,2

RACORES CON FUNCIONES NEUMATICAS

~ Function fittings

Valvula antirretorno rosca hembra cilindrica BSPP en laton « Check valve BSPP thread in yellow brass with NBR sealing

PN PA standard H Peso
REFERENEI (Bar) (Bar) L T

VAR-12L G1/8" 20 0,35 36,0 17 49,0
VAR-25L G4 20 0,3 38,5 17 41,0
VAR-50L G3/8" 20 0,25 45,0 22 86,0
VAR-100L _ G1/2° 20 0,08 56,0 27 155,0
VAR-150L  G3/4" 20 0,1 66,5 34 281,0
VAR-200L G1 20 0,8 79,0 40 412,0

Peso
Weight(g)

VAR-X316

Check valve BSPP thread INOX AlISI 316

REFERENCIA
VAR-12X-316

PA min

L mm

H
(Hex)

VAR-12X

VAR-25X G1/4” 20 0,3 38,5 17 39,0

VAR-50X G3/8” 20 0,25 45,0 22 81,0

VAR-100X G1/2 20 0,08 56,0 27 144,0

VAR-150X G3/4” 20 0,1 66,5 36 321,0

VAR-200X G1 20 0,8 79,0 41 388,0
Valvula antirretorno rosca hembra cilindrica BSPP INOX AISI 316 AISI 316

Weight(g)

VAR-25X-316

VAR-50X-316  G3/8” 20 0,25 45,0 22 81,0
VAR-100X-316  G1/2” 20 0,08 56,0 27 144,0
VAR-150X-316  G3/4” 20 0,1 66,5 36 321,0
VAR-200X-316 G1 20 0,8 79,0 41 388,0

Disponibilidad con juntas en FKM, VMQ y EPDM

w\l



IMOPAC

ACCESORIOS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDS

L& 1)
. l SISTEMAS PATENTADOS
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RACORES ROSCADOS - Thread Fittings

NUEVO RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN RESINA ACETAL
Acetal resin push-on fittings

NUEVO RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN POLIPROPILENO

Polypropylene resin push-on fittings

NUEVO RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN PVDF
PVDF push-on fittings

RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN LATON NIQUELADO

Brass push-on fittings

AlS! 316 RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN ACERO INOX. AISI 316
Push-on fittings INOX AISI 316

RACORES CON BICONO EN LATON NIQUELADO - Brass compression fittings

AIS| 316 RACORES CON BICONO EN ACERO INOX. AISI 316 - DIN 2353
Compression fittings INOX AISI 316 - DIN 2353

ACCESORIOS ROSCADOS EN LATON NIQUELADO - Brass standard fittings

Alsi 316 ACCESORIOS ROSCADOS EN INOX AISI 303 - AISI 316
Standard fittings INOX AISI 303 - AISI 316

ACCESORIOS ROSCADOS EN INOX AISI 316 MICROFUSION
Standard fittings INOX AISI 316 microfusion

DISTRIBUIDORES DE ALUMINIO - Distribution manifolds alluminiun




o 0
RACORES TUERCA MOLETEADA EN ACETAL - Acetal resin push-on fittings !' IMDPRC
';; ;:;l;z.‘:;};:ﬁTP:m;g:ﬂllﬂﬂlmr S DE FLUMDS

NUEVO

Designacion Referencia - Model designation

IMORARM 06 01
Cédigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
Codigo | O.D. I.D. Conica BSPT
BSPT thread
04 4mm | 2,5mm
01 R1/8"
06 6mm 4mm
02 R1/4"
08 8mm | 5,5mm
03 R3/8"
10 10mm | 6,5mm
04 R1/2"
12 12mm | 8mm

Fluidos compatibles

Aire comprimido

Fluid types

Compressed air

Materiales utilizados

Resina acetalica

Construction materials

Acetal resin

Rosca

Gas conica BSPT de R1/8” a R1/2”

Threads

BSPT from R1/8” to R1/2”

Presion de trabajo

de -750mmHg a 10 bar

Working pressure

From -750mmHg to 10 bar

Temperatura de trabajo de 0°C a 60°C Working temperature From 0°C to 60°C

§ Tubos utilizados Poliuretano (PU) Tubes used Polyurethane (PU)

< . . . r .

8 2 S s Buena reS|stenC|a_1 ala (j,or_rosmn ya Advantages Good tolerance t_o corrosion
O£ las sustancias quimicas and chemicals

(=

@ pas Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FRaHs Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaHs
x5

(o] L s . L N~ yoia
Q g Producto conforme a la directiva 1907/2006 & Products in conformity with the directive 1907/2006 &=
=

80 PRECAUCION

W

Los productos estan fabricados en plastico y es necesario usar recubrimiento de teflon sobre la rosca para su instalacion
para prevenir fugas de aire.

Para conectar el tubo, inserte el tubo hasta el final y apriete la tuerca antes de usarlo. Asegurese de evitar un par de
apriete excesivo.

Para reutilizar el tubo cortar la parte presionada.

PRECAUTIONS

The products are made in plastic and it’s necessary to use teflon coating over the thread for installation in order and to
prevent air leakage. Be sure to prevent excessive torque when screwing the fittings.

To connect the tube, insert the tube to the end and tight the nut before use.

Cut the pressed part of the tube before coneection to reuse the released tube.

Vv
X

5 @a

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



i

7] - . o

= RACORES TUERCA MOLETEADA EN ACETAL - Acetal resin push-on fittings
EIMOPAC ° 9

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Conexion rosca macho conica BSPT ¢ Male connector BSPT thread
Peso
IMORARM REFERENCIA A Weight(g)
IMORARMO4R01  4X2,5 R1/8" 24,5 8 10 12 2
IMORARMO6RO1 6X4 R1/8” 28,5 7 12 13 &
IMORARMO6R02 R1/4” 30,5 9 12 15 4
IMORARMO8RO1 R1/8” 30 9 14 14 5 =20
IMORARMOBR02 8X5,5 R1/4” 29 9 14 17 5 | —|
IMORARMO8R03 R3/8” 31,7 10,2 14 19 6 I |
IMORARM10R02 10X65 R1/4> 33,4 9.2 17 17 7 Ak
IMORARM10R03 ’ R3/8” 34,9 10,2 17 19 7 HY .
IMORARM12R02 R1/4” 39 9,2 19 17 9 - g1
IMORARM12R03  12X8 R3/8" 41,2 10,2 19 19 9 H2.-~ | []]
IMORARM12R04 R1/2” 45 15 19 22 13 I T i1
< J
| Va
T
Codo rosca macho conica BSPT ¢ Male elbow BSPT thread
Peso L
IMORARCM REFERENCIA Weight(g) -
IMORARCMO401  4X2,5 R1/8” 16,5 16 8 12 & R - ] L
IMORARCMO601 X4 R1/8” 18 215 8,5 12 5 | i
IMORARCMO0602 R1/4” 18,7 23,5 9 12 7 ! -
IMORARCMO801 R1/8” 17 21 8 14 6 t
IMORARCMO0802 8X5,5 R1/4” 19 225 10 14 8 i G
IMORARCMO803 R3/8” 20,5 23,8 10,2 14 10 T
IMORARCM1002 10X65 R1/4” 22 241 12 17 10
IMORARCM1003 ’ R3/8" 23 271 12 17 12 [ ] |
IMORARCM1202 R1/4” 23 32,2 11 19 14 '
IMORARCM1203 12X8 R3/8” 25 32,2 12 19 16 @0
IMORARCM1204 R1/2” 28 34 15 19 19 o
—— 3 2
Y (SN
e
A NTA/ 3 o &
® 8
Ow®
O 9
“T” union * Union tee g E
H Peso = L 81
IMORART REFERENCIA | @D L E M2 (Hex) | Weight(q) I
IMORART04 4X25 19 18 25 5,7 9,5 o B
IMORARTO06 6X4 243 242 43 57 11,2 12 11 u
IMORART08 8X5,5 241 248 473 6,6 12,2 14 14
IMORART10 10X65 30 27 4,3 83 134 17 24 1y
IMORART12 12X8 36,9 34 4,3 93 13,7 19 26 = 3 !
LB .
T
M e
= ‘.' .-
> @

Tubo de poliuretano en base de poliéster « Polyurethane tube on polyester basis

~ . Radio de ” i
Tamaros | Tolerancia p—— Presion de | Presion de
REFERENCIA .D. externa minimo a trabajoa | explosion a Dureza Colores disponibles
0 o]
del tubo 23°C (mm) 23°C (Bar) | 23°C (Bar)

PUES0425  4x2,5 +0,1 12 10 30 Shore 98A @@ O @@ O
PUES0604 6x4 +0,1 15 8,5 25,5 Shore 98A | @@ O @@ O
PUES0855  8x5,5 +0,1 20 8,5 25,5 Shore 98A @@ O @@ O
PUES1065  10x6,5 +0,15 25 8,5 25,5 Shore 98A @)
PUES1208 12x8 +0,15 35 8,5 25,5 Shore 98A 1@ )

VoV



RACORES TUERCA MOLETEADA POLIPROPILENO - Polypropylene push-on fittings

ZIMOPAC

ADCESORICE PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B zisvemas PATENTADCS

NUEVO

Designacion de la referencia - Model designation

IMOPPRH 06 01
Cédigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
Codigo | O.D. 1.D. Conica BSPT
BSPT thread
06 6mm 4mm
01 R1/8”
08 8mm | 5,5mm
02 R1/4”
10 10mm | 7mm
03 R3/8”
12 12mm | 9mm
04 R1/2”
14 1/4” 0,17”
05 R3/4”

Datos Técnicos

Fluidos compatibles

Aire comprimido, agua y fluidos
compatibles con los materiales
de construccion

Materiales utilizados

Polipropileno reforzado
con fibra de vidrio

Technical specifications

Fluid types

Compressed air, water and fluids
suitables with construction materials

Construction materials

Fiberglass reinforced polypropylene

Threads

BSPT from R1/8” to R3/4”

Rosca | Gas coénica BSPT de R1/8” a R3/4” Working pressure Up to 14 bar at 20°C
8 Presién de trabajo Por encima de 14 bar a 20°C . From 4°C to 60°C
Q Working temperature - —
S e de 4°C a 60°C Subject to application
@ o Temperatura de trabajo : ;
8 £ - ! Sujeto a la aplicacion Advantages Good resistance to chemicals
= . . . and fertilizers
w g Caracteristicas Buena resistencia a sustancias -
% k] quimicas y fertilizantes Polyamide (PA)
E é Poliuretano (PU) Tubes used Polyurethane (PU)
82 Tubos utilizados Polietileno (PE) Polyethylene (PE)

Poliamida (PA) Products in conformity with the directive 2002/95/EC FfiaH&

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC HaHS

W

s

Products in conformity with the directive 1907/2006 #=

s

Producto conforme a la directiva 1907/2006 &

PRECAUCION

Los productos estan fabricados en plastico y es necesario usar recubrimiento de teflén sobre la rosca para su instalacion
para prevenir fugas de aire.

Para conectar el tubo, inserte el tubo hasta el final y apriete la tuerca antes de usarlo. Asegurese de evitar un par de
apriete excesivo.

Para reutilizar el tubo cortar la parte presionada.

PRECAUTIONS

The products are made in plastic and it’s necessary to use teflon coating over the thread for installation in order and to
prevent air leakage. Be sure to prevent excessive torque when screwing the fittings.

To connect the tube, insert the tube to the end and tight the nut before use.

Cut the pressed part of the tube before coneection to reuse the released tube.

A4
—

3 @n

Disponible bajo pedido también en pulgadas y rosca NPT.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



e 0
;; IM D p HC RACORES TUERCA MOLETEADA POLIPROPILENO - Polypropylene push-on fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Conector rosca hembra cénica BSPT « Female connector BSPT thread
Peso
IMOPPRH Weight(g)
IMOPPRH0601 R1/8” &
IMOPPRH0602 R1/4” & H1
IMOPPRH0801 R1/8" 9,56 26,3 14 14 3
IMOPPRH0802 8X5.5 R1/4” 11 28 14 17 4 »
IMOPPRH0803 ’ R3/8” 11,2 30,5 14 22 ) H2
IMOPPRH0804 R1/2” 13,5 32,5 14 26 6
IMOPPRH1002 R1/4” 10 32 17 17 6
IMOPPRH1003 10X7 R3/8” 11 33 17 22 7 1
IMOPPRH1004 R1/2” 13,8 355 17 26 7 -
Conector rosca macho cénica BSPT ¢ Male connector BSPT thread
Peso
IMOPPRM D. Weight(q)
IMOPPRMO0601 R1/8” 8 13 &
IMOPPRMO0602 6X4 R1/4” 10,5 30 14 15 3 )3
IMOPPRMO604 R1/2” 13 31,5 14 22 6
IMOPPRMO0605 R3/4” 9 23 14 27 8 i
IMOPPRM0801 R1/8" 8 27 14 13 3 Hi
IMOPPRMO0802 R1/4” 10,5 30 14 15 3
IMOPPRM0803  8X5,5 R3/8” 10,5 31,5 14 18 4 » HZ
IMOPPRMO0804 R1/2" 13 34 14 22 )
IMOPPRMO0805 R3/4” 9 27,5 14 27 8 i
IMOPPRM1002 R1/4” 10,5 36 17 17 4 = T
IMOPPRM1003 10X7 R3/8” 10,5 36 17 17 5 11
IMOPPRM1004 R1/2” 12 39 17 22 6 8
IMOPPRM1005 R3/4” 13 40 17 27 6 g
IMOPPRM1202 R1/4” 10,5 34 19 14 6 O o
IMOPPRM1203 ~ 12X9 R3/8” 10,5 36 19 18 7 3 =
IMOPPRM1204 R3/4” 12,5 37 19 22 7 g e
wo
4 Q
Unién conector « Union connector 2 E
< £
H2 Peso -
IMOPPRU REFERENCIA @D O.D./I.D. L (Hex) | (Hex) Weight(g) 83
IMOPPRU0606 6X4 325 14 14 4 I L
IMOPPRU0808 8X5,5 32,5 14 14 4 B
IMOPPRU0806 8X5,5 - 6X4 32,5 14 14 4
IMOPPRU1212 12X9 32,5 19 18 8 g]: 1
s 1
|H1 |H2 H1
Codo rosca hembra conica BSPT ¢ Female elbow BSPT thread
20 H1 H2 Peso
IMOPPRCH REFERENCIA (?EI?/ (Hex) | (Hex) Weight(g) .
IMOPPRCH0601  6X4 R1/8” 10,5 19,5 14 9 5 |
IMOPPRCH0602  6X4 R1/4” 12,3 22,5 14 9 ©) — [ ]E‘g
IMOPPRCH0802 8X5,5 R1/4” 12,3 225 14 9 6
i | H1
!
.

v
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RACORES TUERCA MOLETEADA POLIPROPILENO - Polypropylene push-on fittings fl IM D P ﬂc

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Unién conector ¢ Union elbow

IMOPPRCC REFERENCIA @D 0.D./I.D. Peso
Weight(g) T T i
IMOPPRCC06
IMOPPRCC08 8X5,5 235 14 8 4 (
IMOPPRCC12 12X9 32 19 15 10 g] I
—y

Codo rosca macho cénica BSPT « Male elbow BSPT thread

@D

H1 H2 Peso
IMOPPRCM REFERENCIA (?[I:))/ T (Hex) | (Hex) | Weight(g)

IMOPPRCMO601 6X4 18,5 22,5 2
IMOPPRCMO602 R1/4” 10 23 225 14 8 3
IMOPPRCMO801 R1/8” 85 185 23 14 8 3
IMOPPRCMO0802 8X5,5 R1/4” 11 23 23 14 8 3
IMOPPRCMO803 R3/8” 11 235 23 14 8 5
IMOPPRCM1202 R1/4” 10 24 33 19 15 7
IMOPPRCM1203  12X9 R3/8” 10 24,5 33 19 15 6
IMOPPRCM1204 R1/2” 13 285 33 19 15 9

(/2]
<8,< “T” rosca macho cénica BSPT « Male tee BSPT thread
28
€ £ IMOPPRTC REFERENCIA | O.D./
3 D.
G % IMOPPRTCOB1 oo\~ R1/8” 233 e PR
SE IMOPPRTC0602 R1/4” 23,3 8 1 y
k5 = IMOPPRTCO0801 R1/8 9 19 233 14 8 5 gl ]
84 IMOPPRTC0802 8X55 R1/4” 11 21 233 14 8 6 J [
IMOPPRTC0803 R3/8” 11 21 233 14 8 7
B IMOPPRTC1202 R1/4 11 21 233 14 8 12
IMOPPRTC1203 12X9 R3/8" 10,7 24,5 33,5 19 15 14
IMOPPRTC1204 R1/22 15 285 33 19 15 15
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..::. IM D p HC RACORES TUERCA MOLETEADA POLIPROPILENO - Polypropylene push-on fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

“T” lateral rosca macho conica BSPT - Lateral male tee BSPT thread

Peso 20
IMOPPRTL Weight(g) M
IMOPPRTL0601 R1/8" Hi
IMOPPRTL0602 R1/4” -
IMOPPRTL0801 R1/8" 85 233 14 8 5
IMOPPRTL0802 8X5,5 R1/4” 11 233 14 8 5 I
IMOPPRTL0803 R3/8" 10 233 14 8 7
IMOPPRTL1202 R1/4 10 33 19 15 12
IMOPPRTL1203 12X9 R3/8" 11 33 19 15 14
IMOPPRTL1204 R1/22 15 33 19 15 15 -
“T” unién « Union tee
IMOPPRT REFERENCIA @D 0.D./IL.D ez
U Weight(g)
IMOPPRTO6 6X4 22 14 8 7 H1
IMOPPRTO8 8X5,5 22 14 8 5 ‘l H2 |
IMOPPRT12 12X9 32 19 14 14

Cuerpo banjo orientable ¢ Single banjo body

Peso
IMOPPRK REFERENCIA Weight(g)
IMOPPRKO0BO1 o/ 3
IMOPPRK0602 14 22 22 10 14 3
IMOPPRKO8O1 oy p s 1/8” 20 23 10 14 4
IMOPPRK0802 ’ 114 22 22 10 14 4

Dty T

(22}
o
a
<
O
0
o
14
(72}
w
14
o}
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<
o
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c
=
-
-
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e
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RACORES ROSCADOS

© Threaded fittings

mm

RACORES TUERCA MOLETEADA POLIPROPILENO - Polypropylene push-on fittings

 IMOPAC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

IMOPPRDK

Doble cuerpo banjo orientable « Double banjo body

REFERENCIA

IMOPPRDK060601

6X4

H

(Hex)

Peso
Weight(g)

IMOPPRDK0B0602 _ 6X4 oxa /4" 14 |
IMOPPRDK080601 8X5,5 6X4 1/8” 20,5 14 6 i ' =
IMOPPRDK080602  8X5,5 6X4 1/4” 22 14 6 8]_[ ] ___i -
IMOPPRDK080801 8X5,5 8X5,5 1/8” 20,5 14 6
IMOPPRDKOB0802 __ 8X5,5 __ 8X55 _ 1/4° 22 14 6 || Emia
|- ec_|
Espiga banjo « Single banjo stem
H Peso
IMOPPRE REFERENCIA T @C 11 (Hex) | Weight(g) N

IMOPPREO1

G1/8”

1/8”

9

10

IMOPPREO2

G1/4”

1/4”

12

10

Y

Doble espiga banjo « Double banjo stem

IMOPPRDE

H2 Peso
REFERENCIA T acC 11 (Hex) | Weight(g)
IMOPPRDEO1 G1/8” 1/8” 8,5 10 27,5 595 16 3 l
IMOPPRDEO2 G1/4” 1/4” 1" 12 275 60 16 5

S




fimoPrAaCc

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

RACORES TUERCA MOLETEADA POLIPROPILENO - Polypropylene push-on fittings

Tuerca de cierre « Lock nut

IMOTUBPPR

Peso

REFERENCIA | @D O.D./I.D. Weight(g)

IMOTUBPPRO6 6X4 , 1
IMOTUBPPRO08 8X5,5 8,1 14 2
IMOTUBPPR10 10X7 10,2 17 3
IMOTUBPPR12 12X9 12,8 19 4

Conector rosca hembra cénica BSPT « Female connector BSPT thread

IMOPPRHC

Peso
REFERENCIA | @0.D. (Hex) Weight(g)
IMOPPRHC0205 1X4” R3/4” 16,7 145 31 14 7
IMOPPRHC0605 6X4 R3/4” 16,7 145 31 14 7
IMOPPRHC0805 8X5,5 R3/4” 16,7 14,5 31 14 8

APTO PARA DISTRIBUIDORES AUTOMATICOS DE CONEXION AL
SUMINISTRO DE AGUA.

SUITABLE FOR VENDING MACHINES CONNECTION TO WATER SUPPLY.

Codo rosca hembra conica BSPT « Female elbow BSPT thread

Peso
IMOPPRMC REFERENCIA | @O.D. Weight(g)
IMOPPRMC0805 _ 8X5,5 R3/4” 16,8 21,5 36,8 30 8 B0
APTO PARA DISTRIBUIDORES AUTOMATICOS DE CONEXION AL = =
SUMINISTRO DE AGUA —
SUITABLE FOR VENDING MACHINES CONNECTION TO WATER SUPPLY. = |- =
| -
L Joo
| —
YoV w;
s A

RACORES ROSCADOS

~ Threaded fittings

tIJ oo



RACORES ROSCADOS

©0 Threaded fittings

wm

RACORES TUERCA MOLETEADA EN PVDF - PVDF push-on fittings

NUEVO

IMOPVRH 01 06
Cédigo Rosca Diametro Tubo
Code Thread size Tube diameter
Conica BSPT Codigo | O.D. 1.D.
BSPT thread
06 6mm 4mm
01 R1/8”
08 8mm | 5,5mm
02 R1/4”
10 10mm | 7mm
03 R3/8”
12 12mm | 9mm
04 R1/2”
05 R3/4”

Fluidos compatibles

Datos Técnicos

Aire comprimido, agua y fluidos
compatibles con los materiales de
construccion

Materiales utilizados

Polifluoruro de vinilideno (PVDF)

Rosca

Gas coénica BSPT de R1/8” a R3/4”

Presion de trabajo

Por encima de 14 bar a 20°C

Temperatura de trabajo

De -62°C a 107°C

Sujeto a la aplicacion

Caracteristicas

Buena resistencia a casi todo tipo
de fluidos muy corrosivos como
acidos, bases débiles, halégenos,
alcoholes, sales oxidantes pesadas,
detergentes, etc. Resistente a los
rayos UV. Resistencia nuclear.

Tubos utilizados

Poliuretano (PU)

Polietileno (PE)

Poliamida (PA)

PTFE

FEP

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaHE

Producto conforme a la directiva 1907/2006

e

fimoPrAac

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion Referencia - Model designation

Technical specifications

Fluid types

Compressed air, water and fluids
suitables with construction materials

Construction materials

Polyvinylidene fluoride (PVDF)

Threads

BSPT from R1/8” to R3/4”

Working pressure

Up to 14 bar at 20°C

Working temperature

From -62°C to 107°C

Subject to application

Advantages

Good resistance to almost all kind of
very corrosive fluids like acids, weak
bases, halogens, alcohols, salts,
heavy duty oxidants, detergents, etc.
UV resistant. Nuclear resistant.

Tubes used

Polyamide (PA)
Polyurethane (PU)
Polyethylene (PE)

PTFE
FEP

Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Products in conformity with the directive 1907/2006 &=

PRECAUCION

apriete excesivo.

Para reutilizar el tubo cortar la parte presionada.

Los productos estan fabricados en plastico y es necesario usar recubrimiento de teflon sobre la rosca para su instalacion
para prevenir fugas de aire.
Para conectar el tubo, inserte el tubo hasta el final y apriete la tuerca antes de usarlo. Asegurese de evitar un par de

PRECAUTIONS

The products are made in plastic and it’s necessary to use teflon coating over the thread for installation in order and to
prevent air leakage. Be sure to prevent excessive torque when screwing the fittings.
To connect the tube, insert the tube to the end and tight the nut before use.

Cut the pressed part of the tube before coneection to reuse the released tube.

Vv
X

5 @n

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



fimoPrAaCc

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

RACORES TUERCA MOLETEADA EN PVDF - PVDF push-on fittings

Conector rosca hembra cénica BSPT « Female connector BSPT thread

Peso
IMOPVRH REFERENCIA | O.D./ Weight(g) oo
1

IMOPVRH0601 6X4 R1/8” -
IMOPVRH0602 R1/4” 11 28 14 17 3]
IMOPVRH0801 R1/8" 9,56 26,3 14 14 3
IMOPVRH0802 8X5.5 R1/4” 11 28 14 17 4 -
IMOPVRH0803 ’ R3/8” 11,2 30,5 14 22 5 H2
IMOPVRH0804 R1/2" 1356 32,5 14 26 6 -
IMOPVRH1002 R1/4” 10 32 17 17 6
IMOPVRH1003 10X7 R3/8” 11 33 17 22 7 |
IMOPVRH1004 R1/2” 13,8 355 17 26 7

Conector rosca macho cénica BSPT ¢ Male connector BSPT thread

Peso

IMOPVRM .
IMOPVRMO0601 R1/8” 3
IMOPVRMO0602 6X4 R1/4” 10,5 30 14 15 3 R
IMOPVRMO0604 R1/2” 13 31,5 14 22 6 e
IMOPVRMO0605 R3/4” 9 23 14 27 8 I
IMOPVRMO0801 R1/8" 8 27 14 13 3 H
IMOPVRM0802 R1/4” 10,5 30 14 15 3
IMOPVRMO0803 8X5,5 R3/8” 10,5 31,5 14 18 4 o ] H2
IMOPVRMO0804 R1/2” 13 34 14 22 5
IMOPVRMO0805 R3/4” 9 27,5 14 27 8 I .
IMOPVRM1002 R1/4” 10,5 36 17 17 4 - T
IMOPVRM1003 10X7 R3/8” 10,5 36 17 17 5 1y s
IMOPVRM1004 R1/2” 12 39 17 22 6
IMOPVRM1005 R3/4” 13 40 17 27 6
IMOPVRM1202 R1/4” 10,5 34 19 14 6
IMOPVRM1203 12X9 R3/8” 10,5 36 19 18 7
IMOPVRM1204 R3/4” 12,5 37 19 22 7

Unén conector ¢ Union connector

IMOPVRU

REFERENCIA

H1

H2

Peso

Hex) | (Hex) Weight(g)
IMOPVRU0606 6X4 32,5 14 14 4
IMOPVRUO0808 8X5,5 32,5 14 14 4
IMOPVRUO0806 8X5,5 - 6X4 32,5 14 14 4
IMOPVRU1212 12X9 40,6 19 18 8

Codo rosca hembra conica BSPT « Female elbow BSPT thread

IMOPVRCH REFERENCIA | O.D./ Peso
Weight(g) o
IMOPVRCHO601 ~ 6X4 R1/8” 10,5 195 14 9 5 |
IMOPVRCH0602 ~ 6X4 R1/4” 123 225 14 9 5 =
IMOPVRCH0802 8X5,5 R1/4” 123 225 14 9 6 -
- . |
l— H1
|
L T
o QT&

RACORES ROSCADOS

© Threaded fittings
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RACORES TUERCA MOLETEADA EN PVDF - PVDF push-on fittings r' IMDPRCN

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Unién codo ¢ Union elbow

Peso
IMOPVRCC REFERENCIA @D 0.D./I.D. Weight(g) L

IMOPVRCCO06 : | |
IMOPVRCC08 8X5,5 235 14 8 4 o
IMOPVRCC12 12X9 2 19 15 10 8

Codo rosca macho conica BSPT « Male elbow BSPT thread

IMOPVRCM D e

X4 18,56 22,5 2 o 7wz
IMOPVRCM0602 R1/4” 10 23 225 14 8 3
IMOPVRCMO801 R1/8" 85 185 23 14 8 3 g| [
IMOPVRCM0802 8X55 R1/4” 11 23 23 14 8 3 i :lL
IMOPVRCMO803 R3/8" 11 235 23 14 8 5 L __‘
IMOPVRCM1202 R1/4" 10 24 33 19 15 7 H1 § :
IMOPVRCM1203 12X9 R3/8" 10 24,5 33 19 15 6 & -;~
IMOPVRCM1204 R1/2" 13 285 33 19 15 9 T =

§ “T” rosca macho cénica BSPT « Male tee BSPT thread

<

[Tl @D

a > H1 H2 Peso

(% § IMOPVRTC REFERENCIA ?.g./ L2 (Hex) | (Hex) | Weight(q)

ge IMOPVRTCOR01 oo, R1/E" 8

38 IMOPVRTC0602 R1/4” 11 21 233 14 8 6

gE IMOPVRTC0801 R1/8” 9 19 233 14 8 5
IMOPVRTC0802 8X55 R1/4” 11 21 233 14 8 6

90 IMOPVRTC0803 R38” 11 21 233 14 8 7
IMOPVRTC1202 R1/4” 11 21 233 14 8 12

B IMOPVRTC1203  12X9 R3/8” 10,7 24,5 335 19 15 14
IMOPVRTC1204 R1/2” 15 285 33 19 15 15

VoV



fimoPrAaCc

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

RACORES TUERCA MOLETEADA EN PVDF - PVDF push-on fittings

“T” lateral rosca macho conica BSPT e Lateral male tee BSPT thread

IMOPVRTL

®
¢

R1/8”

Peso
Weight(g)

IMOPVRTL0602 R1/4” 1 233 14 8 5
IMOPVRTLO801 R1/8” 85 233 14 8 5
IMOPVRTLO802 ~ 8X5,5 R1/4” 1 233 14 8 5
IMOPVRTLO803 R3/8” 10 23,3 14 8 7
IMOPVRTL1202 R1/4” 10 33 19 15 12
IMOPVRTL1203 = 12X9 R3/8” 1 33 19 15 14
IMOPVRTL1204 R1/2” 15 33 19 15 15

“T” union < Union tee

IMOPVRT

Peso
REFERENCIA @D O.D./I.D. Weight(g)
IMOPVRT06 14
IMOPVRT08 8X5,5 22 14 8 5
IMOPVRT12 12X9 32 19 14 14

H1

Tuerca de cierre * Lock nut

IMOTUBPPR

Peso
REFERENCIA | @D O.D./I.D. acC Weight(g)
IMOTUBPPRO6 6X4 6,2 14 1
IMOTUBPPRO08 8X5,5 8,1 14 2
IMOTUBPPR10 10X7 10,2 17 3
IMOTUBPPR12 12X9 12,8 19 4

LHE

RACORES ROSCADOS

=> Threaded fittings
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RACORES ROSCADOS

N Threaded fittings
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RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN LATON NIQUELADO - Brass push-on fittings

L IMOPAC

ADCESORICE PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS
HIGTEMAS PATENTADOS

Designacion de la referencia - Model designation

IMORC 05 01
Cédigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
Cadigo O.D. 1.D. Meétrica
Metric thread
05 5mm 3mm
M5 M5
06 6mm 4mm
M6 M6
08 8mm 6mm
M121 M12x1,25
10 10mm 8mm
12 12mm | 10mm Mi22 | M12a.5
15 15mm | 12,5mm Conica BSPT
BSPT thread
01 R1/8”
02 R1/4”
03 R3/8”
04 R1/2”
Cilindrica BSPP
BSPP thread
01 G1/8”
02 G1/4”
03 G3/8”
04 G1/2”

Datos Técnicos

Aplicaciones

Sistemas hidraulicos y neumaticos

Applications

Technical specifications

Pneumatic and hydraulic systems

Materiales utilizados

Latén UNI EN 12164 CW 614N

Latén UNI EN 12165 CW 617N

Junta térica: NBR

Brass UNI EN 12164 CW 614N

Materials used

Brass UNI EN 12165 CW 617N

O'Ring: NBR

Gas conica BSPT ISO 7

Gas cilindrica BSPP ISO 228 de

Taper gas BSPT ISO 7

Cylindrical gas BSPP ISO 228 from

Temperatura de trabajo

-10°C +80°C (para racores
orientables)

La presién maxima de trabajo y la temperatura se determina por las
caracteristicas del tubo empleado

Tubos utilizados

Poliuretano (PU)

Polietileno (PE)

Poliamida (PA)

PTFE calibrado

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC HaHS

Rosca 1/8"a 1/2" Threads 1/8” to 1/2"
Métrica ISO R/262 Metric ISO R/262
Presién de trabajo 18 Bar Working pressure 18 Bar
-20°C +90°C -20°C +90°C

Working temperature

-10°C +80°C (for swivel fittings)

The working pressure & work
features of the selected tube

ing temperature depend on the

Polyurethane (PU)

Polyethylene (PE)

Tubes used

Polyamide (PA)
Calibrated PTFE

Products in conformity with the directive 2002/95/EC FaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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':: IMD P H( RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN LATON NIQUELADO - Brass push-on fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

‘ Racor directo rosca hembra cilindrica BSPP ¢ Female connector BSPP thread

Peso
IMORRCH REFERENCIA .D. Weight(g)

IMORRCHO0501

IMORRCHO601 ~ G1/8" 8 25 14 12 18
IMORRCHO602  G1/4" 6x4 11 29 17 12 26
IMORRCHO603 ~ G3/8" 11,5 295 20 12 30
IMORRCHO0801 ~ G1/8" 8 25 14 14 20
IMORRCHO0802 G1/4" 8x6 11 29 17 14 28
IMORRCHO0803 ~ G3/8" 11,56 29,5 20 14 32
IMORRCH1001  G1/8" 8 26,5 14 16 24
IMORRCH1002  G1/4" 10x8 11 30,5 17 16 32
IMORRCH1003  G3/8" 11,5 31 20 16 36
IMORRCH1004  G1/2" 14 345 24 16 50
IMORRCH1203  G3/8" 12x10 11,5 32,5 20 18 40

Peso
IMORRC REFERENCIA .D. Weight(g)

IMORRC0501 R 1/8"

IMORRCO0601 R 1/8" 8 27,5 12 12 16
IMORRC0602 R 1/4" 6X4 11 31 14 12 20
IMORRC0603 R 3/8" 11,5 315 17 12 26
IMORRC0801 R 1/8" 8 27,5 12 14 18
IMORRC0802 R 1/4" 8x6 11 31 14 14 22
IMORRCO0803 R 3/8" 11,5 31,5 17 14 28
IMORRC0804 R 1/2" 14 34,5 22 14 44
IMORRC1001 R 1/8" 8 29,5 14 16 24
IMORRC1002 R 1/4" 10x8 1 325 14 16 28
IMORRC1003 R 3/8" 1,5 33 17 16 34
IMORRC1004 R 1/2" 14 36 22 16 46
IMORRC1203 R 3/8" 12x10 11,5 34,5 17 18 38
IMORRC1204 R 1/2" 14 375 22 18 50
IMORRC1504 R 1/2" 15x12,5 14 39,5 22 22 62

Racor directo rosca macho métrica « Male connector metric thread

H1 H2 Peso
IMORRC-M REASRINCS D (Hex) | (Hex) | Weight(g)
IMORRCO5MS5 M5 3 4 20 8 8 4
IMORRCO5M6 M6 5 21 8 8 6
IMORRCO6MS5 M5 4 21 8 9 6
IMORRCO6M6 M6 oxa 5 22 8 9 6
IMORRCOBM121  M12X1,25 8 28 17 12 22
IMORRCOBM122  M12X1,5 8 28 17 12 22
IMORRCOBM21 M12X125 o 8 28 17 14 24
IMORRCO8M122 _ M12X1,5 8 28 17 14 24

H2
H1

an

REFERENCIA

NUEVO IMORRC0604-G01 ~ G1/8" 6X4 6
IMORRC0604-G02  G1/4" 8 375 12 16 14 30
IMORRCO0806-G01 ~ G1/8" 8X6 6 36 14 13 12 26
IMORRCO0806-G02 ~ G1/4" 8 375 14 16 14 32
IMORRC1008-G02 G1/4" 10X8 8 39 16 16 14 38
IMORRC1210-G03  G3/8" 12X10 9 42 18 19 17 52

RACORES ROSCADOS

W Threaded fittings
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RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN LATON NIQUELADO - Brass push-on fittings [ INMOPAC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Union recta tubo - tubo  Union connector

Peso
REFERENCIA Weight(g)
IMORUO0505
IMORUO0606 6X4 6X4 345 12 12 12 22,0
IMORUO0808 8X6 8X6 B85 14 14 14 28,0
IMORUO0806 8X6 6X4 35 14 14 12 26,0
IMORU1010 10X8 10X8 38 14 16 16 36,0
IMORU1212 12X10  12X10 41 17 18 18 48,0
IMORU1515 15X125 15X125 455 22 22 22 78,0

Pasatabiques tubo - tubo * Bulkhead connector

Rosca
pasata- Peso

REFERENCIA biques | Weight(g)

apP

IMORPO05 5X3 40 8,5 9 8 M6x0,5 12,0
IMORPO06 6X4 48 10,5 14 12 M10x1 34,0
IMORPO08 8X6 48 10,5 16 14 M12x1 42,0
IMORP10 10X8 50 85 17 16 M14x1 54,0

IMORP12 12X10 53 85 19 18 M16x1 76,0
IMORP15 15X125 58 8,5 24 22 M20x1 110,0

(2]

o]

a

S

8 > Codo rosca hembra cilindrica BSPP « Female elbow BSPP thread

x £

@ = H1 H2 Peso

nog § IMORCH REFERENCIA .D. (Hex) | (Hex) | Weight(g)

(S

= = IMORCH0501 G1/8" 5X3 80 215 19,0 10 8 16,0

94 IMORCHO0601 G1/8" 6X4 80 225 19,0 10 12 22,0
IMORCHO0602 G1/4" 10,5 25,0 23,0 11 12 36,0
IMORCHO0801 G1/8" 8X6 80 225 19,0 10 14 22,0

B IMORCHO0802 G1/4" 10,5 25,0 23,0 11 14 32,0
IMORCH1002 G1/4" 10X8 11,0 26,0 235 13 16 38,0
IMORCH1203 G3/8" 12X10 11,5 30,5 28,0 17 18 60,0
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.;. IMD p H( RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN LATON NIQUELADO - Brass push-on fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Codo tubo - tubo ¢ Union elbow

REFERENCIA

IMORC0505

Peso

Weight(g)

IMORC0606 6X4 6X4 215 215 8 12 12 20,0
IMORCO0808 8X6 8X6 225 225 10 14 14 28,0
IMORCO0806 8X6 6X4 225 225 10 14 12 26,0
IMORC1010 ~ 10X8 10X8 25,5 25,5 1 16 16 38,0
IMORC1212  12X10 12X10 30,0 30,0 14 18 18 56,0
IMORC1515  15X125 15X125 34,0 34,0 17 22 22 88,0

H1

H2

B

L2

Codo rosca macho coénica BSPT « Male elbow BSPT thread

IMORCM REFERENCIA | T

H1

(z29)

H2

(Hex)

Peso

Weight(g)

IMORCMO0501 R1/8" 5X3 80 215 17,0 8 8 10,0
IMORCMO0601 R1/8" 80 225 17,0 8 12 16,0
IMORCM0602 R1/4" 6X4 11,0 225 20,0 10 12 22,0
IMORCMO0603  R3/8" 1,5 235 225 1 12 30,0
IMORCMO0801 = R1/8" 80 225 17,0 10 14 20,0
IMORCM0802 R1/4" 8X6 11,0 225 20,0 10 14 24,0
IMORCMO0803  R3#8" 1,5 240 225 1 14 32,0
IMORCM1001 = R18" 8,0 255 18,5 1" 16 28,0
IMORCM1002  R14" 10X8 1,0 255 215 1 16 32,0
IMORCM1003 = R3#8" 1,5 255 225 1" 16 34,0
IMORCM1004  R12' 14,0 28,0 28,0 17 16 56,0
IMORCM1202 = R14" 11,0 30,0 24,0 14 18 42,0
IMORCM1203 R38" 12X10 11,5 30,0 24,0 14 18 48,0
IMORCM1204  R12" 14,0 30,5 28,0 17 18 60,0
IMORCM1504 R1R"' 15X125 14,0 34 28,0 17 22 70,0

Codo orientable rosca macho cilindrica BSPP « Swivel male elbow BSPP thread

IMORCMK REFERENCIA
IMORCMK0601 oxa 6
IMORCMKO0602 ~ G1/4" 8 235 250 10 12 17 34,0
IMORCMK0801 ~ G1/8" . = 6 235 225 10 14 14 28,0
IMORCMKO0802 ~ G1/4" 8 235 250 10 14 17 36,0
IMORCMK1002  G1/4" 10X8 8 235 255 11 14 17 42,0

(22}
o
a
<
O
0
o
14
(72}
w
14
o}
(&)
<
o

(7]
[=2)
c
=
-
-
-
o
-
]
2
<
e

wco



u ¥
RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN LATON NIQUELADO - Brass push-on fittings [ INMOPAC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Cruz tubo ¢ Cross junction

H2 Peso

REFERENCIA (Hex) | Weight(g)

IMORZ05

IMORZ06 6/4 45 45 8 12 42,0
IMORZ08 8/6 45 45 10 14 52,0
IMORZ10 10/8 51 51 1" 16 70,0

“T” Rosca central macho cénica BSPT « Male tee adapter BSPT thread

IMORTC REFERENCIA | T OQIII)D/ H1 | H2 | Peso
e (Hex) | (Hex) | Weight(g)
IMORTCO05M5 M5 53 40 43,0 150 8 8 16,0
IMORTC0501 R1/8" 8,0 430 17,0 8 8 16,0
IMORTC0601 R1/8" 80 450 17,0 8 12 26,0 HZ ’,i'
IMORTC0602 R1/4" 6/4 11,0 455 20,5 10 12 34,0 . ; z
IMORTC0603 R3/8" 1,5 470 225 1 12 42,0 E ! =
IMORTC0801 R1/8" 8,0 455 175 10 14 34,0 - g‘
IMORTC0802 R1/4" 86 11,0 455 20,5 10 14 36,0 ‘]:
IMORTC0803 R3/8" 11,5 48,0 225 1 14 44,0 [.M o
IMORTC1001  R1/8" 80 51,0 185 1 16 44,0 | L1
IMORTC1002 R1/4" 10/8 11,0 510 215 1 16 48,0
0 IMORTC1003  R3/8" 1,5 51,0 225 11 16 50,0
8 IMORTC1004  R1/2" 14,0 57,0 28,0 17 16 80,0
D @ IMORTC1203  R3/8" 12110 11,5 60,0 245 14 18 70,0
8g IMORTC1204 R1/2" 14,0 61,0 28,0 17 18 86,0
3!’ E IMORTC1504 R1/2" 15125 14 68 28,0 17 22 108,0
W g
§ E “T” Rosca central macho cilindrica BSPP « Male tee adapter BSPP thread
< <
e F Hi | H2 | H3 | Peso
96 IMORTC-G REFERE NG (Hex) | (Hex) | Weight(g)
B NUEVO IMORTC0604-G01 = G1/8" 6/4 6 45 257 8 12 13 23 i o -
IMORTC0604-G02 ~ G1/4" 8 455 29 10 12 17 35 =
IMORTC0806-G01 = G1/8" 8/6 6 455 26 10 14 13 29 M
IMORTCO0806-G02 ~ G1/4" 8 455 28 10 14 17 37 LA
IMORTC1008G02 G1/4" 10/8 8 51 29 11 16 17 43 T

L2
|
Eam
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.;. IMD p H( RACORES CON TUERCA MOLETEADA EN LATON NIQUELADO - Brass push-on fittings

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

“T” Rosca lateral macho conica BSPT « Lateral male tee BSPT thread

IMORTL

REFERENCIA

IMORTLO5M5

M5

IMORTLO0501 R1/8" 80 215 385 17,0 8 8 16,0
IMORTLO601 = R1/8" 80 225 395 17,0 8 12 26,0
IMORTLO602 R1/4" 6/4 11,0 225 425 20,0 10 12 34,0
IMORTLO0603 R3/8" 11,5 240 465 225 11 12 40,0
IMORTL0801 R1/8" 80 225 405 17,5 10 14 34,0
IMORTLO802 R1/4" 8/6 11,0 225 435 205 10 14 38,0
IMORTL0803 R3/8" 11,5 235 465 225 1 14 44,0
IMORTL1001 R1/8" 80 255 440 185 1 16 44,0
IMORTL1002 R1/4" 10/8 11,0 255 465 21,0 1 16 48,0
IMORTL1003 R3/8" 1,5 255 480 225 1" 16 50,0
IMORTL1004 R1/2" 14,0 29,0 57,0 28,0 17 16 76,0
IMORTL1203 R3/8" 12/10 11,5 30,0 545 245 14 18 70,0
IMORTL1204 R1/2" 14,0 30,5 58,5 28,0 17 18 86,0
IMORTL1504 R1/2" 15125 14,0 34,0 62,0 28,0 17 22 108,0

“T” Tubo * Union tee

REFERENCIA

@ D1
0.D./

@ D2
O.D./

H1
(Hex)

H2

(Hex)

H3 Peso

(Hex) | Weight(g)

IMORTO0505 53 430 215 8 8 8 16,0
IMORT0606 6/4 6/4 450 225 8 12 12 32,0
IMORT0808 8/6 8/6 450 225 10 14 14 42,0
IMORTO0806 8/6 6/4 45,0 225 10 14 12 40,0
IMORT1010 10/8 10/8 51,0 255 1 16 16 56,0
IMORT1212 12/10 12/10 60,0 30,0 14 18 18 78,0
IMORT1515 15125 15125 68,0 34,0 17 22 22 124,0

Tuerca de cierre * Lock out

IMORTUBI

NUEVO

Peso
REFERENCIA Weight(g)
IMORTUBIO503 =~ M7x0,75 5/3 6 8,5 8 1,34
IMORTUBI0604 M10x1 6/4 7,5 10,5 12 4,64
IMORTUBI0806 M12x1 8/6 7,5 10,5 14 5,57
IMORTUBI1008 M14x1 10/8 8 11,5 16 7,09
IMORTUBI1210 M16x1 12/10 10 13 18 9,36
IMORTUBI15125 ~ M20x1 15/12,5 11 15,5 22 15,04

a0
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RACORES TUERCA MOLETEADA EN ACERO INOXAISI 316 - INOX AlISI 316 Push-on fittings

LimoPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion de la referencia - Model designation

IMORC 06 01 X
Cédigo Diametro Tubo Rosca Acero INOX AISI 316
Code Tube diameter Thread size Stainles steel AISI 316
Codigo 0.D. I.D. Conica BSPT
BSPT thread
06 6mm 4mm
01 R1/8”
08 8mm 6mm
02 R1/4”
10 10mm 8mm
03 R3/8”
12 12mm 10mm
04 R1/2”

Cilindrica BSPP

BSPP thread

01 G1/8”
02 G1/4”
03 G3/8”
04 G1/2”

Datos Técnicos

Circuitos neumaticos e hidraulicos.

Technical specifications

Pneumatic and hydraulic systems,

” Aplicaciones Industrias quimica, alimentaria, Applications food ch mical, medical and

8 medicinal y farmacéutica pharmaceutical applications

§ ® Cuerpo: acero INOX AISI 316 Body: stainless steel AISI 316

o £

3‘, = Materiales utilizados Tuerca: acero INOX AISI 316 Materials used Nut: stainless steel AISI 316

wo

§ é Junta térica para racor giratorio: FKM QO'ring for swivel fittings: FKM

é ,-E Gas conica BSPT DIN 3858 de 1/8” Taper gas BSPT DIN 3858
al1/2” from 1/8” to 1/2”

98 Rosca Threads

W

Gas cilindrica BSPP ISO 228 (DIN
259) de 1/8” a 1/2”

Cylindrical gas BSPP ISO 228 (DIN
259) from 1/8” to 1/2”

Presion de trabajo

25 bar (PN 25) a 20 °C

Working pressure

25 BAR (PN 25) at 20 °C

Temperatura de trabajo

De -40°C a +180°C

De -20°C a +120°C (para racores
giratorios)

Working temperature

From -40°C to +180°C

From -20°C to +120°C
for swivel fittings

Polietileno (PE)

Polyethylene (PE)

Caracteristicas

estan indicados para contacto con
alimentos y productos quimicos.

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC HaHS

Tubos utilizados Fluoropolimero FEP Tubes used Calibrated PTFE
PTF calibrado Fluoropolymer FEP
Los racores de esta serie estan The fittings of these range,
totalmente fabricados en AISI 316 y Advantages completely in AISI 316, are also

suitable for food and chemical liquids

Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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..::. I M D P H( RACORES TUERCA MOLETEADA EN ACERO INOX AISI 316 - INOX AISI 316 Push-on fittings

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

Racor directo rosca macho conica BSPT « Male connector BSPT thread

IMORRCX

REFERENCIA

IMORRC0601X

R 1/8"

Peso
Weight(g)

IMORRC0602X R 1/4" 1 30 13 14 12 21
IMORRC0801X R 1/8" 8x6 75 26 15,5 12 14 17
IMORRC0802X R 1/4" 1 30 155 14 14 24
IMORRC1001X =R 1/8" 75 28 18,5 14 17 28
IMORRC1002X R 1/4" 10x8 11 32 18,5 14 17 30
IMORRC1003X  R3/8" 15 32 18,5 17 17 40
IMORRC1203X = R3/8" 12410 15 34 21 17 19 34
IMORRC1204X  R1/2" 14 37 21 22 i 34

Al 318

Racor directo rosca macho cilindrica BSPP « Male connector BSPP thread

IMORRC-GX

REFERENCIA

IMORRC06-G01X

G1/8"

6X4

Peso

Weight(g)

IMORRCOG-GO2X  G1/4" 10 19 13 17 12 24
IMORRCO8-GO1X ~ G1/8" 8x6 8 18,5 15,56 13 14 18
IMORRCO8-G02X ~ G1/4" 10 19 18 17 14 27
IMORRC10-GO1X ~ G1/8" 8 20 18,5 14 17 28
IMORRC10-G02X G1/4" 10x8 10 20,5 18,5 17 17 32
IMORRC10-GO3X  G3/8" 10 20,5 185 19 17 40
IMORRC12-G03X ~ G3/8" 12410 10 22 21 19 19 34
IMORRC12-G04X ~ G1/2" 12 225 21 24 19 34

Al 318

Codo rosca macho conica BSPT ¢ Male connector BSPT thread

IMORCMX

o

AIS) 318

H2 Peso

REFERENCIA T (Hex) | Weight(g)
IMORCMO0601X R1/8" 6X4

IMORCMO0602X ~ R1/4" 1 225 21 13 10 12 22
IMORCMO0801X R1/8" 9 225 185 155 10 14 20
IMORCMO0802X R1/4"  8x6 11 225 21 15,5 10 14 23
IMORCMO0803X  R3/8" 11,5 26,5 25 15,5 13 14 40
IMORCM1001X R1/8" 9 25 185 185 10 17 26
IMORCM1002X R1/4" 10x8 11 25 21 18,5 10 17 28
IMORCM1003X R3/8" 15 27 25 18,5 13 17 20
IMORCM1203X  R3/8" 12x10 1,5 29 25 21 13 19 40
IMORCM1204X R1/2" 14 30,5 29 21 17 19 40

IMORCMKX

H3 Peso AIS| 318

REFERENCIA o | o)
L1 H3
IMORCMKOBO1X 215 ]
IMORCMKOBO2X R14" % 41 25 255 13 17 12 10 28 | +—
IMORCVKOBOX R18' . -~ 75 225 215 15 13 14 10 25 |5 £y p—
IMORCMKOB02X  R1/4" f 225 255 15 17 14 10 30 |+
IMORCMKIO02X _R14" 10x8 11 225 255 185 17 17 10 36 | he ' lﬂ
H1
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RACORES TUERCA MOLETEADA EN ACERO INOXAISI 316 - INOX AlISI 316 Push-on fittings fl I M D P HC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Codo orientable rosca macho cilindrica BSPP ¢ Swivel male elbow BSPP thread

Peso AlS| 318

IMORCMK-GX REFERENCIA -. .. Weight(g)

IMORCMKO06-GO1X
IMORCMK06-G02X _ G1/4"

225
10 225 145 13 17 12 10 24
IMORCMKO08-GO1X  G1/8" 8x6 8 225 14 155 13 14 10 25
IMORCMK08-G02X _ G1/4" 10 225 145 155 17 14 10 29
IMORCMK10-G02X  G1/4" 10x8 10 235 145 185 17 17 10 35

“T” rosca central macho cénica BSPT « Male tee BSPT thread

@D
H1 | H2 Peso 1 24
IMORTCX REFERENCA | T | 0.D/ L2 | D1 | fiex) | (Hex) | Weight(a)

I.D.
IMORTCO601X R1/8" . , 9 225 185 13 10 12 36
IMORTCO0602X  R1/4" 1M1 225 21 13 10 12 74 .
IMORTCOBOIX R1/8" ¢ 9 225 185 155 10 14 31 5
IMORTC0802X R1/4" 1M1 225 21 155 10 14 36 '
IMORTC1001X R1/8" 9 25 185 185 10 17 36
IMORTC1002X R1/4" 10x8 11 25 21 185 10 17 74
IMORTC1003X R3/8" 115 27 25 185 13 17 70
IMORTC1203X R3/8" ., .o 11,5 29 25 210 13 19 74
IMORTC1204X  R1/2" 14 325 29 210 17 19 74
8
9,: “T” orientable rosca central macho conica BSPT « Swivel male tee BSPT thread
2 S @D
o £ H2 | H3 Peso AlS| 318
(v =]
o< IMORTCKX REFERENCIA| T | OD/ ey | Hex) | Weight)
o [T}
S g IMORTCKO0601X exa L1 Ha3
< E IMORTCKO0602X ~ R1/4" 11 25 255 13 14 12 10 39 1 /
E= = IMORTCK0801X ~ R1B8" o . 756 25 215 15 13 14 10 38 F.[ = 1
100 IMORTCKO802X  R1/4" N0 25 255 15 14 14 10 42 - {
IMORTCK1002X R14" 10x8 110 250 255 185 14 17 10 40 . oy
B ;
T o
Peso AlS| 318

Weight(g)

IMORTCK06-GO1X ~ G1/8" 6x4 80 225 140 13 13 12 10 36
IMORTCKO6-GO2X  G1/4" 10 2265 145 13 17 12 10 38
IMORTCK08-GO1X = G1/8"
IMORTCKO08-GO2X  G1/4" 10 25 145 15 17 14 10 M

IMORTCK10-G02X  G1/4" 10x8 10 235 145 185 17 17 10 %4
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..::. I M D P H( RACORES TUERCA MOLETEADA EN ACERO INOX AISI 316 - INOX AISI 316 Push-on fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

“T” rosca lateral macho conica BSPT « Lateral male tee BSPT thread

Peso
IMORTLX REFERENCIA Weight(q)

IMORTLO601X 6X4
IMORTLO602X ~ R1/4" 10,5 435 225 21 13 10 12 40
IMORTLO801X  R1/8" 8x6 9,0 410 225 19 15 10 14 35
IMORTLO802X  R1/4" 10,5 435 225 21 15 10 14 35
IMORTL1001X ~ R1/8" 9,0 435 25 19 185 10 17 35 i
IMORTL1002X R1/4" 10x8 10,5 46 25 21 185 10 17 40
IMORTL1003X  R3/8” 11,5 54 29 25 18,5 13 17 70

Al 318

Codo tubo - tubo * Union elbow

[} [0]3{09,¢ REFERENCIA

H2
(Hex)

Peso
Weight(g)

IMORCO0606X 6X4

IMORCO0808X 8x6 8x6 225 13,5 10 12 29
IMORC1010X 10x8 10x8 250 15,5 10 13 70 t
IMORC1212X  12x10 12x10 29,0 21,0 13 19 40 AG

Al 318

“T” tubo * Union tee

H2 Peso
IMORTX REFERENCIA (Hex) | Weight(g)
IMORT0606X
IMORT0808X _ 8x6 8x6 225 135 10 14 38
IMORT1010X _ 10x8  10x8 25,0 155 10 17 29
IMORT1212X  12x10 12x10 29,0 21,0 13 19 29

Al 318

Tuerca de cierre * Lock nut

REFERENCIA

TM6M101-316

H
(Hex)

Peso
Weight(g)

TM8M121-316

TM10M141-316 M14x1  10x8

135 65 18,5 17

TM12M161-316  M16x1  12x10

145 65 21,0 19

o

AlS] 316
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RACORES CON BICONO EN LATON NIQUELADO - Brass compression fittings

LimoPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion de la referencia - Model designation

8 Aplicaciones | Los asientos del racor, biconos y Applications screw nuts are manufactured in
z tuercas estan fabricados de acuerdo compliance with DIN 3870 - 3861
oo a la norma DIN 3870-3861
8 = Brass UNI EN 12164 CW 614N
© 3:: Laton UNI EN 12164 CW 614N Materials used
B Materiales utilizados Brass UNI EN 12165 CW 617N
x 3 Latén UNI EN 12165 CW 617N
o9 . - : Surface treatment nickel plating
I< Tratamiento superficial Niquelado
5 Taper gas BSPT ISO 7 DIN 2999 BS
102 Gas conica BSPT ISO 7 DIN 2999 21 from 1/8” to 1/2"
BS 21de 1/8”a 1/2” Threads —
Roscas Cylindrical gas BSPP ISO 228 from
B Gas cilindrica BSPP I1SO 228 de 1/8” 1/8” to 1/2"
a1/2”
= : Working pressure 60 BAR
Presion de trabajo 60 Bar

IMOBRC 04 01
Cédigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
Cadigo 0.D. Cénica BSPT
BSPT thread
04 4mm
01 R1/8”
06 6mm
02 R1/4”
08 8mm
03 R3/8”
10 10mm
04 R1/2”
12 12mm
Cilindrica BSPP
14 14mm BSPP thread
15 15mm
01 G1/8”
16 16mm
18 18mm 02 | G
03 G3/8”
04 G1/2”

Datos Técnicos

Sistemas neumaticos e hidraulicos

Temperatura de trabajo

De -20°C a +90°C

La presién maxima de trabajo y la
temperatura dependeran del tubo
utilizado

Tubos utilizados

Tubo metalico: latén, cobre, acero y
aluminio

Tubo en plastico solo con refuerzo
interior (nuestra referencia REFBI)

Poliamida (PA)

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC HaHS

Technical specifications

Pneumatic and hydraulic systems
seats of pipe fittings, ogives and

Working temperature

From -20°C to +90°C

The working pressure & working
temperatura depend on the features
of the selected tube

Tubes used

Metal tubes: brass, copper, steel,
aluminum

Plastic tubes only internally reinforced
(our item REFBI)

Polyamide (PA)

Products in conformity with the directive 2002/95/EC fiaH&

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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;; IMDPHC RACORES CON BICONO EN LATON NIQUELADO - Brass compression fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Racor directo rosca macho conica BSPT « Male connector BSPT thread

Peso
IMOBRC REFERENCIA Weight(g)

IMOBRC0401  R1/8" 4
IMOBRC0601 = R1/8" 6 8 28 12 12 16 2D
IMOBRC0602  R1/4" 1 325 14 12 24 b —1
IMOBRC0801 ~ R1/8" 8 295 12 14 18 =
IMOBRC0802 ~ R1/4" 8 1 33 14 14 24
IMOBRC0803  R3/8" 1,5 33 17 14 36 PP —
IMOBRC1002 ~ R1/4" 1 375 17 19 44 — -
IMOBRC1003 ~ R3/8" 10 115 38 17 19 50 ?
IMOBRC1004  R1/2" 14 405 22 19 74 i ]
IMOBRC1203 ~ R3/8" 1 M5 39 19 22 58 = oo
IMOBRC1204  R1/2" 14 41 22 22 78 —
IMOBRC1404  R1/2" 14 14 425 22 27 102
IMOBRC1504  R1/2" 15 14 425 22 27 96
IMOBRC1604  R1/2" 16 14 42 24 30 12
IMOBRC1804  R1/2" 18 14 43 26 32 126

Codo rosca macho conica BSPT « Male elbow BSPT thread

H1 H2 Peso

REFERENCIA | T | @D (Hex) | (Hex) | Weight(g)

IMOBLO401 R1/8" 4 8 21 16 9 10 14

IMOBLO601 R1/8" 6 8 22 16 9 12 16

IMOBLO0602 R1/4" 11 245 20 11 12 24

IMOBLO0801 R1/8" 8 24 17 11 14 22

IMOBL0802 R1/4" 8 11 24 20 11 14 26

IMOBLO0803 R3/8" 1,5 27 24 13 14 36

IMOBL1002 R1/4" 11 32 23,5 13 19 48

IMOBL 1003 R3/8" 10 1,5 32 24 13 19 52 @

IMOBL 1004 R12" 14 34 28,5 15 19 66 8

IMOBL 1203 R3/8" 12 11,5 345 255 15 22 69 <

IMOBL 1204 R1/2" 14 345 285 15 22 74 o §

IMOBL1404 R1/2" 14 14 38 30 17 27 106 8 E]

IMOBL 1504 R1/2" 15 14 38 30 17 27 100 @ ﬁ

IMOBL 1604 R1/2" 16 14 395 315 19 30 124 X3

IMOBL 1804 R1/2" 18 14 44 34 22 32 156 g g

=

Codo rosca hembra cilindrica BSPP « Female elbow BSPP thread 103
IMOBLH REFERENCIA B

IMOBLHO0401 G1/8" 8 22 20 9 10 18
IMOBLH0601  G1/8" 8 24 20 9 12 20
IMOBLH0602  G1/4" 1" 27 25,5 13 12 39
IMOBLH0801  G1/8" 8 8 24 20 1 14 26
IMOBLH0802  G1/4" M1 275 255 13 14 40

“T” Rosca macho central cénica BSPT « Male tee BSPT thread

H1 H2 Peso

REFERENCIA T

(Hex) | (Hex) | Weight(g)

IMOBTO0401 R1/8" 4 8 16 9 10 kS
IMOBTO601 ~ R1/8" ¢ 8 46 16 9 12 26 1—-“-'7"’
IMOBT0602  R1/4" 1 48 20 1 12 34 |
IMOBT0801  R1/8" 8 48 17 1 14 34 . L._r T
IMOBT0802  R1/4" 8 1 48 20 1 14 38 - 1_:~,;--J*
IMOBT0803  R3/8" 1,5 54 24 13 14 52 T
IMOBT1002  R1/4" 1 64 235 13 19 80 g

IMOBT1003  R3/8" 15 64 24 13 19 84 =

IMOBT1203 R3/8" ., 115 69 255 15 22 108 L8

IMOBT1204  R1/2" 14 69 285 15 22 18

IMOBT1404  R1/2" 14 14 76 30 17 27 176

IMOBT1504 R1/2" 15 14 76 30 17 27 170

IMOBT1604  R1/2" 16 14 79 315 19 30 212

IMOBT1804  R1/2" 18 14 83 34 22 32 256
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RACORES CON BICONO EN LATON NIQUELADO - Brass compression fittings !I IMDPRC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

“T” Rosca lateral macho conica BSPT ¢ Lateral male tee BSPT thread

H1 H2 Peso
IMOBST REFERENCIA | T @D (Hex) | (Hex) | Weight(q)
IMOBSTO401 | R1/8" | 4
IMOBSTOG01 | R18"™ | 8 39 | 16 | 23 9 10 26
IMOBST0602 | R1/4" 11 |445] 20 | 245 | 11 12 34
IMOBST0801 | R1/8" 8 41 [ 17 | 24 1 14 34
IMOBSTO802 | R1/4" | 8 1M1 | 44 | 20 24 11 14 38
IMOBST0803 | R3/8" 15| 51 | 24 27 13 14 52
IMOBST1002 | R1/4" | o 1 | 555235 32 13 19 80
IMOBST1003 | R3/8" 15| 56 | 24 32 13 19 84
IMOBST1203 | R3/8" | ,, | 115 | 60 |255| 345 | 15 22 110
IMOBST1204 | R1/2" 14 | 63 | 285 | 345 | 15 22 118

IMOBST1404 R1/2" 14 14 68 30 38 17 27 176
IMOBST1504 R1/2" 15 14 68 30 38 17 27 170
IMOBST1604 R1/2" 16 14 71 31,5 ] 395 19 30 210
IMOBST1804 R1/2" 18 14 78 34 44 22 32 256

Unién recta tubo - tubo  Union connector

Peso
IMOBUC REFERENCIA Weight(q)
IMOBUC04 4 33,5 10 10 16
IMOBUC06 6 36,5 12 12 25
IMOBUCO08 8 38,5 14 14 28
IMOBUC10 10 47,5 17 19 66
IMOBUC12 12 50,5 19 22 93
IMOBUC14 14 55,5 24 27 148
IMOBUC15 15 55,5 24 27 140
IMOBUC16 16 58 24 30 177
IMOBUC18 18 60 26 32 198
(72}
3
5 ®» Pasatabiques tubo - tubo ¢ Bulkhead connector
82 Ho 5
x e eso
@ § IMOBMM REFERENCIA (Hex) | Weight(g)
5 g IMOBMMO06 6 15,5 51,5 14 12 32
g IMOBMMO8 8 16,5 555 16 14 42
(== IMOBMM10 10 15,5 62,5 19 19 90 —A
104 IMOBMM12 12 16 645 22 22 116 =
IMOBMM14 14 18 695 25 27 192 [13 =
B IMOBMM15 15 18 695 25 27 184 = =
e
_]I
=
LoD
Codo tubo - tubo « Union elbow
H1 H2 Peso
IMOBUL REFERENCIA @D (Hex) | (Hex) | Weight(q) -
IMOBUL04 4 21 21 9 10 18 a
IMOBULO6 6 23 23 9 12 22 )
IMOBULO08 8 24 24 11 14 30 =
IMOBUL10 10 32 32 13 19 70 —
IMOBUL12 12 34,5 34,5 15 22 94 =t
IMOBUL 14 14 38 38 17 27 152 -
IMOBUL15 15 38 38 17 27 144
IMOBUL16 16 39,5 39,5 19 30 186
IMOBUL18 18 44 44 22 32 228

“T” Tubo * Union tee

Peso
IMOBUT REFERENCIA gD Weight(g)

IMOBUTO04 4 42 21 9 10 26
IMOBUTO06 6 46 23 9 12 30
IMOBUTO08 8 48 24 1 14 42
IMOBUT10 10 64 32 13 19 102
IMOBUT12 12 69 34,5 15 22 136
IMOBUT14 14 76 38 17 27 226
IMOBUT 15 15 76 38 17 27 208
IMOBUT16 16 79 39,5 19 30 272
IMOBUT 18 18 88 44 22 32 330
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ACCESORICS PARA CONDLUCCIONES DE
B sisvemas PATENTADGS

FLUDD S

RACORES CON BICONO EN LATON NIQUELADO - Brass compression fittings

Racor directo rosca hembra cilindrica BSPP « Female connector BSPP thread

IMOBRCF

REFERENCIA

Peso

Weight(g)

IMOBRCF0401  G1/8" 8 , 16
IMOBRCF0601 ~ G1/8" 8 26 14 12 17
IMOBRCF0602  G1/4" 1 305 17 12 26
IMOBRCF0801  G1/8" 8 26,5 14 14 20
IMOBRCF0802  G1/4" 8 1 31 17 14 28
IMOBRCF0803 ~ G3/8" 1,5 31 20 14 32
IMOBRCF1002 ~ G1/4" 10 1 355 17 19 46
IMOBRCF1003 ~ G3/8" 1,5 36,5 20 19 50
IMOBRCF1203  G3/8" 12 15 37 20 22 58
IMOBRCF1204  G1/2" 15 38,5 24 22 70
IMOBRCF1404  G1/2" 14 15 40 24 27 98
IMOBRCF1504  G1/2" 15 15 40,5 24 27 94
IMOBRCF1604  G1/2" 16 16 41,5 24 30 110
IMOBRCF1804  G1/2" 18 16 43 24 32 134
IMOBRC1804 ~ R1/2" 18 14 43 26 32 126

Tuerca para bicono « Locking nut

IMOTUBI

H Peso
REFERENCIA (Hex) Weight(g)
IMOTUBI-04 M8x1 4 7,5 11 10 4,2
IMOTUBI-06 M10x1 6 8,5 11,5 12 54
IMOTUBI-08 M12x1 8 9 12 14 7
IMOTUBI-10 M16x1,5 10 11,5 15,5 19 18,2
IMOTUBI-12 M18x1,5 12 11,5 15,5 22 25
IMOTUBI-14 M22x1,5 14 12 17,5 27 44,3
IMOTUBI-15 M22x1,5 15 12 17 27 411
IMOTUBI-16 M24x1,5 16 12 17,5 30 55,6
IMOTUBI-18 M26x1,5 18 12,5 18,5 32 64,2

Bicono « Ogive

BICONO

REFERENCIA

Peso

Weight(g)

BICONOO4 4 6 6 0,45 | 'I
BICONOO06 6 8 7 0,82 j
BICONOO8 8 10 7 1,12 | :
BICONO10 10 13 10 3,32 | _|
BICONO12 12 15 10 3,8 !
BICONO14 14 17 10 4.4 |
BICONO15 15 18 10 4,76 )
BICONO16 16 19 10 5.04 Dl
BICONO18 18 21 10,5 5,92
Refuerzo para bicono ¢ Internal support bush
@ int. Tubo Peso

XA @ int. Tube Weight(g) AD
REFBI-04-25 2,5 2,5 35 10 0,2

REFBI-06-04 4 4 55 12 0,6

REFBI-08-55 55 55 6,7 11 0,7

REFBI-08-06 6 6 7,5 13 1

REFBI-10-08 8 8 9,5 14 1,4 ]
REFBI-12-10 10 10 11,5 16 2,2

REFBI-14-11 1 1 12 15 2,1

REFBI-14-12 12 12 135 16 2,6 —t——

REFBI-15-125 12,5 125 145 17 2,8 & Ij"
REFBI-16-13 13 13 14 15 2,5 i
REFBI-16-14 14 14 15,5 18 34

RACORES ROSCADOS

Threaded fittings

-
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W 3



RACORES ROSCADOS

Threaded fittings

-
(=]
W g

Designacion de la referencia - Model designation

IMOBRC 06 01
Cadigo Diametro Tubo Rosca
Code Tube diameter Thread size
Cadigo 0.D. Cénica BSPT
BSPT thread
06 6mm
01 R1/8”
08 8mm
02 R1/4”
10 10mm
03 R3/8”
12 12mm
04 R1/2”
15 15mm
06 R3/4”
18 18mm
08 R1”
22 22mm
BSPP thread
01 G1/8”
02 G1/4”
03 G3/8”
04 G1/2”
06 G3/4”
08 G1”

Datos Técnicos

Aplicaciones

Sistemas neumaticos e hidraulicos.
Industria del automovil, Quimica,
Petrolifera, Alimentaria, Naval,
ambientes corrosivos, etc. Todos los
componentes de estos racores estan
fabricados de acuerdo a la norma
DIN 2353.

Materiales utilizados

Acero inoxidable AISI 316

Rosca

Gas coénica BSPT ISO 7/1

Gas cilindrica BSPP ISO 228

Presion de trabajo

Diametros 6 a 18 mm: 315 bar

Diametros 22 y 28mm: 160 bar

Temperatura de trabajo

De -60°C a +400°C

Tubos utilizados

Las temperaturas y presiones
de trabajo, dependeran de las
especificaciones de las tuberias
utilizadas. Estos racores son aptos
para trabajar con tubo rigido en acero
inoxidable AISI 316 y tuberia flexible
con refuerzos interiores.

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaH&

RACORES CON BICONO EN ACERO INOX AISI 316 - Compression fittings INOX AISI 316 - DIN 2353

Serie Ligera
Light serie

LimoPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Acero INOX AISI 316
Stainles steel AISI 316

Technical specifications

Applications

Pneumatic and hydraulic systems,
fuel heating, automotive industry,
chemical, food, nautical and corrosive
applications. all the fittings parts are
manufactured in compliance with
DIN 2353

Materials used

Stainless steel AISI 316

Threads

Taper BSPT ISO 7/1
Cylindrical gas BSPP ISO 228

Working pressure

Diam. 6 a 18 mm: 315 bar
Diam. 22 y 28 mm: 160 bar

Working temperature

From -60°C to +400°C

Tubes used

The working pressure & working
temperatura depend on the features of
the select tube. metal tubes: stainless

steel. plastic tubes only internally

reinforced (our item REFBI)

Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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.:"'. I M D P H( RACORES CON BICONO EN ACERO INOX AlISI 316 - Compression fittings INOX AISI 316 - DIN 2353

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

Racor directo rosca macho conica BSPT « Male connector BSPT thread

Peso
IMOBRC-X REFERENCIA Weight(g) IS 318
IMOBRC0601L-X ~ R1/8" 6
IMOBRC0602L-X  R1/4” 6 13 24 17 14 39
IMOBRC0801L-X ~ R1/8" 8 10 25 14 17 30
IMOBRC0802L-X  R1/4" 8 13 25 17 17 42
IMOBRC0803L-X  R3/8" 8 13 26 19 17 60 H1 H2
IMOBRC0804L-X ~ R1/2" 8 16 26 22 17 80
IMOBRC1001L-X ~ R1/8" 10 10 26 17 19 45 !
IMOBRC1002L-X  R1/4" 10 13 26 17 19 47 _ I A =
IMOBRC1003L-X  R3/8" 10 13 27 19 19 60
IMOBRC1004L-X  R1/2" 10 16 27 22 19 83 i an
IMOBRC1202L-X ~ R1/4" 12 13 27 19 22 59 1 L -
IMOBRC1203L-X  R3/8” 12 13 27 19 22 65 =
IMOBRC1204L-X  R1/2" 12 16 27 22 22 90
IMOBRC1503L-X  R3/8" 15 13 29 24 27 93
IMOBRC1504L-X  R1/2" 15 16 29 24 27 108
IMOBRC1804L-X ~ R1/2" 18 16 31 27 32 143
IMOBRC1806L-X  R3/4" 18 18 32 32 32 173
IMOBRC2206L-X  R3/4" 22 18 33 32 36 195
IMOBRC2808L-X ~ R1” 28 20 34 41 41 300
Racor directo rosca macho cilindrica BSPP « Male connector BSPP thread
Peso
IMOBRC-G-X REFERENCIA Weightla) NS 318
IMOBRCO6-GO1L-X ~ G1/8" 6 8 23 14 14 25
IMOBRC06-G02L-X ~ G1/4" 6 12 25 19 14 35
IMOBRC06-GO3L-X ~ G3/8" 6 12 26 22 14 56
IMOBRC08-GO1L-X ~ G1/8" 8 8 24 14 17 31
IMOBRC08G02L-X ~ G1/4" 8 12 25 19 17 45 Iz
T = IMOBRC0O8-GO3L-X ~ G3/8" 8 12 26 22 17 60 |~
IMOBRC08G4L-X ~ G1/2" 8 14 27 27 17 90
IMOBRC10-G01L-X ~ G1/8" 10 8 26 17 19 40
IMOBRC10-G02L-X ~ G1/4" 10 12 26 19 19 47
-l'El.---Tr IMOBRC10-G03L-X ~ G3/8" 10 12 27 22 19 60 =
- IMOBRC10-GM4L-X ~ G1/2" 10 14 28 27 19 92 ra
IMOBRC12-G02L-X ~ G1/4" 12 12 27 19 22 61
11 | IMOBRC12-G03L-X ~ G3/8" 12 12 27 22 22 65
% IMOBRC12-G4L-X ~ G1/2" 12 14 28 27 22 95
i 2 IMOBRC15-G03L-X ~ G3/8” 15 12 29 24 27 97
ﬂ IMOBRC15GM4L-X ~ G1/2" 15 14 29 27 27 115
IMOBRC18G4L-X ~ G1/2" 18 14 31 27 32 130
IMOBRC18-G06L-X ~ G3/4" 18 16 30 32 32 173
IMOBRC22-G06L-X ~ G3/4" 22 16 33 32 36 180
IMOBRC28-G06L-X ~ G3/4" 28 16 34 41 41 256
IMOBRC28-G08L-X G1” 28 18 34 41 41 250
Codo rosca macho cénica BSPT « Male elbow BSPT thread
H1 H2 Peso
IMOBL-X REFERENCIA (Hex) | (Hex) | weighti) AIS1 318
IMOBLO601L-X  R1/8" 6 8 27 20 12 14 35
IMOBLO602L-X  R1/4" 6 12 29 26 12 14 36
IMOBLO801L-X  R1/8" 8 8 29 26 12 17 36
IMOBL0O802L-X  R1/4" 8 12 29 26 12 17 50
IMOBLO803L-X  R3/8" 8 12 32 28 17 17 62
IMOBLOBO4L-X  R1/2" 8 14 36 34 19 17 66 1
IMOBL1001L-X  R1/8" 10 8 30 27 14 19 56 -
IMOBL1002L-X  R1/4" 10 12 30 27 14 19 60 i 1
IMOBL1003L-X R3/8" 10 12 32 28 17 19 73 I~ 5
IMOBL1004L-X  R1/2" 10 14 36 34 19 19 113
IMOBL1202L-X  R1/4" 12 12 32 28 17 22 73
IMOBL1203L-X  R3/8” 12 12 32 28 17 22 85 1
IMOBL1204L-X  R1/2" 12 14 36 34 19 22 115 |
IMOBL1503L-X  R3/8" 15 12 36 34 19 27 125 Sl S
IMOBL1504L-X  R1/2" 15 14 36 34 19 27 145 S
IMOBL1804L-X  R1/2" 18 14 40 36 24 32 170
IMOBL1806L-X  R3/4" 18 16 44 42 27 32 185
IMOBL2206L-X  R3/4" 22 16 44 42 27 36 235
IMOBL2808L-X R1” 28 18 47 48 36 41 375

RACORES ROSCADOS

Threaded fittings

=Y
D 3
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RACORES CON BICONO EN ACERO INOX AISI 316 - Compression fittings INOX AISI 316 - DIN 2353 !' I M D P ﬂc

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

“T” Rosca macho central conica BSPT « Male tee BSPT thread

Peso

IMOBT-X =====Ne\ Weight() AlZ| 318
IMOBTO0601L-X  R1/8"
IMOBT0802L-X R1/4" 8 12 58 26 12 17 75 Fe
IMOBT1002L-X R1/4" 10 12 60 27 14 19 106 i
IMOBT1203L-X  R3/8" 12 12 64 28 17 22 130
IMOBT1504L-X R1/2" 15 14 72 34 19 27 220 #a
IMOBT1804L-X  R1/2" 18 14 80 36 24 32 320
IMOBT2206L-X R3/4" 22 16 88 42 27 36 400
IMOBT2808L-X  R1” 28 18 94 48 36 41 560

Union recta tubo - tubo ¢ Union connector

H2 Peso
IMOBUC-X REFERENCIA Hox) Weight(a) AIS| 318
IMOBUCO6L-X 6 39 12 14 36
IMOBUC08L-X 8 40 14 17 50
IMOBUC10L-X 10 42 17 19 70
IMOBUC12L-X 12 43 19 22 87
IMOBUC15L-X 15 46 24 27 140
IMOBUC18L-X 18 48 27 32 200
IMOBUC22L-X 22 52 32 36 265
IMOBUC28L-X 28 54 41 41 320

»
o]
a
S o
82
X =
B "-é Pasatabiques tubo - tubo * Bulkhead connector
x5
3¢ I IMOBMM-X REFERENCIA Peso S| Wisiam
2E ) Weight(g) - ——
108 IMOBMMO6L-X 6 16 64 70
IMOBMMO8L-X 8 16 65 19 17 85
IMOBMM10L-X 10 16 68 22 19 127
B IMOBMM12L-X 12 16 69 24 22 150
IMOBMM15L-X 15 16 73 30 27 230
IMOBMM18L-X 18 16 79 36 32 330
IMOBMM22L-X 22 16 84 41 36 410
IMOBMM28L-X 28 16 87 46 41 530

Codo tubo - tubo « Union elbow

H2 Peso
IMOBUL-X REFERENCIA ) (Hex) Weight(g) Al 318
IMOBULO6L-X 6 27 12 14 42
IMOBULOS8L-X 8 29 12 17 58
IMOBUL10L-X 10 30 14 19 77
{ IMOBUL12L-X 12 32 17 22 98
o] IMOBUL15L-X 15 36 19 27 160
(-{" i { IMOBUL18L-X 18 40 24 32 240
| ] i IMOBUL22L-X 22 44 27 36 320
[ IMOBUL28L-X 28 47 36 41 424
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.E". I M D P H( RACORES CON BICONO EN ACERO INOX AlISI 316 - Compression fittings INOX AISI 316 - DIN 2353

ACCESORICS PARA CONDLUCCIONES DE
B sisvemas PATENTADGS

FLUDD S

“T” Tubo ¢ Union tee

IMOBUT-X

Peso
REFERENCIA Weight(g)
IMOBUTO6L-X 6 54 27 12 14 63
IMOBUTO8L-X 8 58 29 12 17 85
IMOBUT10L-X 10 60 30 14 19 115
IMOBUT12L-X 12 64 32 17 22 150
IMOBUT15L-X 15 72 36 19 27 245
IMOBUT18L-X 18 80 40 24 32 358
IMOBUT22L-X 22 88 44 27 36 479
IMOBUT28L-X 28 94 47 36 41 745

Al 318

Peso

REFERENCIA Weight(g)

) | (Hex)

IMOBZ06L-X 6 54 27 12 14 78

IMOBZ08L-X 8 58 29 12 17 110
IMOBZ10L-X 10 60 30 14 19 157
IMOBZ12L-X 12 64 32 17 22 195
IMOBZ15L-X 15 72 36 19 27 315
IMOBZ18L-X 18 80 40 24 32 487
IMOBZ22L-X 22 88 44 27 36 730
IMOBZ28L-X 28 94 47 36 41 1015

AIEI 318

Tuerca para bicono « Locking nut

IMOTUBI-X

Peso

REFERENCIA Weight(g)

Al 318

IMOTUBIOBL-X ~ M12X1,5 14,5
IMOTUBIOBL-X  M14x1,5 8 14,5 17 12
IMOTUBI1OL-X  M16x1,5 10 15,5 19 21 A
IMOTUBI12LX  M18x1,5 12 15,5 22 24 al
IMOTUBI15L-X ~ M22x1,5 15 17 27 39
IMOTUBI8L-X  M26x1,5 18 18 32 59
IMOTUBI22L-X  M30X2 22 20 36 79
IMOTUBI28L-X  M36X2 28 21 41 84
— L —
Bicono ¢ Ogive
BICONO-X REFERENCIA Peso Weight(g) A1 318
BICONOO6L-X 6 9,5 1,3
BICONOOSL-X 8 9,5 1,9
BICONO10L-X 10 10 2.4
BICONO12L-X 12 10 3,1
BICONO15L-X 15 10 4.1
BICONO18L-X 18 10,5 4,6
BICONO22L-X 22 11 6
BICONO28L-X 28 11 7,5

Refuerzo para bicono ¢ Internal s

REFBI-X

upport bush

Jint.tubo Peso

R3St Jint.tube Weight(g)
REFBI-04-25-X

REFBI-06-04-X 4 4 4,8 10 X
REFBI-08-06-X 6 6 7 11 X
REFBI-10-08-X 8 8 9 12 1
REFBI-12-10-X 10 10 11 14 X
REFBI-14-12-X 12 12 13 15 X
REFBI-18-14-X 14 14 15 16 X

Al 318

bl

RACORES ROSCADOS

Threaded fittings
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ACCESORIOS ROSCADOS EN LATON NIQUELADO - Brass standard fittings B |MD|:)RC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion de la referencia - Model designation Datos Técnicos

IMO 18 M EO06 Aplicaciones | Circuitos neumaticos e hidraulicos
| Materiales utilizados Laton niquelado
Cédigo Rosca Tipo de Rosca Diametro Tubo Gas conica BSPT
Code Thread size M=Macho Tube diameter Rosca Gas cilindrica BSPP
Métri H=Hembra —
etrica Medidas en mm. Métrica
Metric thread )
Mm. sizes 60 Bar
M5 M5 06 6 . .
mm Presion de trabajo La presion y temperatura de trabajo
M6 M6 vendran determinados por el tubo
07 7mm utilizado.
Conica BSPT 08 8mm Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs
BSPT thread
10 10mm i .
1 18 R1/8” Technical specifications
12 12mm
2 14 R1/4” 14 14mm Applications | Pneumatic and hydraulic systems
3 38 R3/8” 17 17mm Materials used Brass nickel plated
4 12 | R1/2 18 18mm Taper gas BSPT
6 34 R3/4” 20 20mm Threads Cylindrical gas BSPP
8 01 R1” Metric

Cilindrica BSPP 60 Bar
BSPP thread Pressure & temperature depend on

1 18 | ci/8 Working pressure | the .tube used, so their values will be
defined according to the features of

8 2 14 G1/4” the tube itself.
= . Lo R
§ 0 3 38 G3/8” Products in conformity with the directive 2002/95/EC FaHs
8 -.":E 4 12 G1/2” Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
E 3 6 | 34 |Gaa
Q g 8 01 | &1’
2 -
110

W

Adaptador rosca macho cilindrica BSPP y espigas Male barb connector BSPP thread

Cresta Peso

REFERENCIA T Bab | Weight(g)
IMO18VHEOB G1/8" 6 6 29,5 19 12 6,15 8 I
IMO14M-E06  G1/4" 8 32 19 14 6,15 12 o0
IMO18M-E08  G1/8" 6 29,5 19 12 8,15 8 I
IMO14M-E08  G1/4" 8 8 32 19 14 8,15 14
IMO38M-E08  G3/8" 9 33 19 19 8,15 22 . T
IMO38M-E09  G3/8” 9 9 33 19 19 9,2 22 — i

. . IMO18M-E10  G1/8" 6 30,5 20 12 10,2 10 L1k o

. IMO14M-E10  G1/4” 10 8 33 20 14 10,2 14
IMO38M-E10  G3/8" 9 34 20 19 10,2 23 i b
IMO14M-E12  G1/4" 8 33 20 14 12,2 16 A e s :
IMO38M-E12  G3/8" 12 9 34 20 19 12,2 24 R M
IMO12M-E12 G1/2” 10 355 20 22 12,2 32 M -
IMO38M-E14  G3/8" 14 9 36 22 19 14,25 26 —_— et
IMO12M-E14  G1/2" 10 375 22 22 14,25 34 L T
IMO12M-E17  G1/2” 17 10 395 24 22 17,3 38 -
IMO34M-E18  G3/4” 18 11 415 24 30 18,5 58
IMO12M-E20  G1/2" 20 10 395 24 22 20,6 40
IMO34M-E20  G3/4" 1 415 24 30 20,6 60




@ & ;
.;L IMDPHC ACCESORIOS ROSCADOS EN LATON NIQUELADO - Brass standard fittings

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Adaptador rosca macho cilindrica BSPP con junta térica para espiga * Male barb connector BSPP thread with OR

REFERENCIA
IMOTBMIES  G1/8" . 6, ta
IMO14MJ-E06  G1/4" 8 32 19 17 615 16

IMO18MJ-E07 G1/8" 65 30 19 14 715 10 _ ‘
IMO14MJ-E07  G1/4" 8 32 19 17 745 16 5N
IMO18MJ-E08 G1/8" . 65 30 19 14 815 12 | H
IMO14MJ-E08  G1/4" 8 32 19 17 815 17 5
IMO18MJ-E09  G1/8" 65 130 19 14 92 14 H _
IMO14MJ-E09 G1/4" 9 8 32 19 17 92 16 5
IMO38MJ-E09  G3/8" 9 33 19 20 92 22 H__ e :
IMO14MJ-E12  G1/4" 8 33 20 17 122 18 -
IMO38MJ-E12 G3/8" 12 9 34 20 20 122 24 08 -l |
IMO12MJ-E12  G1/2" 10 355 20 24 122 35 '
IMO38MJE17 G3/8" .~ o 38 24 20 173 30 T
IMO12MJ-E17  G1/2" 10 395 24 24 173 42

Adaptador rosca macho cénica BSPT y espiga * Male barb connector BSPT thread

Peso

REFERENCIA T Weight(g)

IMO18MREOG | G1/8" 6 8 | 315 19 12 6 8
IMO14MR-E06 | G1/4" 11 35 19 14 6 14
IMO18MR-E08 | G1/8" 8 8 | 315 19 12 8 10
IMO14MR-E08 | G1/4" 1 35 19 14 8 14
IMO14MR-E10 | G1/4" 11 36 20 14 10 16
IMO38MR-E10 | G3/8" | 10 | 11,6 | 36,5 | 20 17 10 22
IMO12MR-E10 | G1/2" 14 | 395 | 20 22 10 32
IMO38MR-E12 | G3/8" 12 11,5 | 36,5 | 20 17 12 22 " = 1 @
IMO12MR-E12 | G1/2" 14 | 395 | 20 22 12 34 AF]] 9
IMO12MR-E14 | G1/2" | 14 | 14 | 41,5 | 22 22 14 36 - <
IMO12MR-E17 | G1/2" | 17 | 14 | 435 | 24 22 17 40 | i & §
IMO34MR-E18 | G3/4" | 18 | 16,5 | 47 24 27 18 62 1'_ 8 £
IMO34MR-E20 | G3/4" | 20 | 16,5 | 46,5 | 24 27 20 60 o @ 5
IMOO1MR-E25 | G1” | 25 | 19 56 30 34 25 114 no: §
og
3 E
Adaptador rosca hembra cilindrica BSPP y espiga « Female barb connector BSPP thread 111
Cresta
REFERENCIA Weight(g) ._‘Hu: B
IMO14H-E07 G1/4" | 7 10 | 455 | 32,5 17 7.1 11
IMO18H-E08 | G1/8" 8 8 |385| 28 12 8,1 10 I R O i
IMO14H-E08 | G1/4" 10 45 32 17 8,1 13 T
. IMO14H-E10 | G1/4” 10 1 325 ] 20 15 10,1 16 8 T r
B -~ IMO38H-E10 | G3/8” 11,5 ] 33 20 19 10,1 22 | I L
' IMO14H-E12 | G1/4” 10 | 451 | 32,1 17 12,15 17 | I
IMO38H-E12 | G3/8” | 12 | 11,56 | 33 20 19 12,15 24 B
IMO12H-E12 | G1/2” 14 36 20 24 12,15 36 =
IMO12H-E14 | G1/2” | 14 | 14 38 22 24 14,15 40 k |
IMO12H-E16 | G1/2" | 16 | 14 38 22 24 16,15 42 LY H

Codo rosca macho conica BSPT y espiga * Male elbow barb connector BSPT thread

H1 Cresta Peso

(Hex) | Bab | Weight(g) ” 5

CODO 1M-E06 | R1/8" 6 8 1856|1225 | 14 8 6,2 10 - -

CODO 2M-E06 | R1/4" 1 23 23 14 9 6,2 16 —

CODO 1M-E07 | R1/8” 7 8 18,5225 | 14 8 7,2 10 -~ =R "
CODO 2M-E07 | R1/4” 12 23 23 14 9 7,2 16 s

Crwuis




RACORES ROSCADOS

N Threaded fittings
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ACCESORIOS ROSCADOS EN LATON NIQUELADO - Brass standard fittings

L IMOPAC

ADCESORICE PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS
HIGTEMAS PATENTADOS

Codo rosca macho cénica BSPT espiga larga * Long male elbow barb connector BSPT thread

REFERENCIA

CODO 1M-E06L

R1/8"

CODO 1M-EO7L

R1/8"

32,5

7,2

Codo 120° rosca macho coénica BSPT espiga larga * Long male elbow 120° barb connector BSPT thread

REFERENCIA

T | @D

1

12

L1

L2

H1

(Hex)

Cresta
Barb

Peso

Weight(g)

CODO120 1MHEQ7 | R1/8” 7 8 18,5| 38 23 8 7,2 12 a
LA
o
" 2 —
ﬁ % _y
Adaptador rosca macho cilindrica BSPP y métrica « Nipple BSPP and metric thread
Peso
REFERENCIA ) Weight(g) e
IMOM5M-M5M =
IMO18M-18M-C G1/8" 6 18,5 7 14 9 sobny i
IMO14M-14M-C G1/4" 8,5 21 8 17 15 H %
IMO38M-38M-C G3/8" 11,5 23 9 19 21 === A, -
IMO12M-12M-C G1/2" 15 25 10 24 34 vl IS8 g
IMO34M-34M-C G3/4" 20 27,5 11 30 53 r I o
IMO01M-01M-C G1" 26 32 13 36 84 ) 7] '
ST
Reduccion rosca macho cilindrica BSPP y métrica « Reduced nipple BSPP and metric thread
Peso
REFERENCIA | T1 T2 | @C1 | @C2 (Hex) | Weight(g) 1
IMO18M-M5M G1/8" ace
IMO18M-14M-C | G1/8" | G1/4" | 5,5 85 | 65 8 19 17 14 [ 7 B
IMO18M-38M-C | G1/8" | G3/8" | 55 | 11,5 | 65 9 20,5 19 19 r =
IMO14M-38M-C | G1/4" | G3/8" | 85 | 11,5 8 9 22 19 19 Hi=—F 7
IMO14M-12M-C | G1/4" | G1/2" 8 15 <) 10 24,5 24 85 == B
IMO38M-12M-C | G3/8" | G1/2" | 11 15 9 10 24,5 24 36 y| | b 4
IMO38M-34M-C | G3/8" | G3/4" | 11 20 10 1 26,5 30 52 ocy |
IMO12M-34M-C | G1/2" | G3/4" | 15 20 1 1 27,5 30 52 Lom.]
IMO34M-01M-C | G3/4" | G1" 20 | 255 | M 13 30 36 71




ACCESORIOS ROSCADOS EN LATON NIQUELADO - Brass standard fittings

fimoPrAaCc

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Adaptador rosca macho coénica BSPT ¢ Nipple BSPT thread

H Peso

ec
REFERENCIA (Hex) Weight(g) -
IMO18M-18M R1/8" 7,5 19 —1 f
IMO14M-14M R1/4" 8,5 1 26,5 14 16 H [t b
IMO38M-38M R3/8" 11,5 1 27 17 23 [ rj,
IMO12M-12M R1/2" 15 12,5 30,5 22 79 YT | ¥ :' -
IMO34M-34M R3/4" 20 14 34,5 27 61 ] P
IMO01M-01M R1" 26 15,5 37 34 92 [
- | :i
¢ 1 L4 I
T

NUEVO

REFERENCIA

Peso

Weight(g)

IMO18\-18M-3P R1/8" 9 15 ) 5 59

IMO14VH14M-3P R1/4" 12 335 19 6 6 65

IMO38\V38M-3P R3/8" 13 365 22 8 8 71

IMO12V-12M-3P R1/2" 16 44 27 12 12 86

IMO34M-34M-3P R3/4" 18 53 36 14 14 103

IMOO1MHO1M-3P R1" 22 64 46 19 19 124
* Latdn sin niquelar

Reduccién rosca macho conica BSPT « Reduced nipple BSPT thread

H Peso T2
REFERENCIA T T2 (Hex) | Weight(g) - -
IMO18M-14M | R1/8" | R1/4" | 55 8,5 75 1 23 14 12 Lo
IMO18M-38M | R1/8" | R3/8" | 55 | 15 | 75 11 235 17 19 ¥ I 21 i
IMO14M-38M | R1/4" | R3/8" | 85 | 11,5 | 105 1 26,5 17 21 o | : ;
IMO14M-12M | R1/4" | R1/2" 8 15 [ 105 | 125 | 285 22 32 . |
IMO38M-12M | R3/8" | R1/2" | 11 15 | 105 | 125 | 285 22 35 H = | /3
IMO12M-34M | R1/2" | R3/4" | 15 20 | 125 14 32,5 27 58 o f i %
IMO34M-01M | R3/4" | R1" 20 | 255 | 13 155 | 355 34 91 T L. j |
2t
Peso

REFERENCIA | T1 T2 (Hex) | Weight(g)

IMOMSMHVIEH M5 M5 15 25 75 45 ) 65 11 8 1

IMOMSMHIBHC ~ M5 G18" 2 22 135 5 7 1 16 14 10

IMOMBMHBHC ~ M6 G18" 2 27 135 6 7 11 17 14 10

IMO18VHIBHC  G18" G1/8" 2 55 135 65 8 1 175 14 1 P

IMO18VH14HC  G1/8"  G1/4" 2 55 165 65 105 135 20 17 18 TR

IMO1BVK38BHC  G1/8" G38' 25 55 215 65 105 14 206 22 33 T

IMO14MH4HC  G1/4"  G1/4" 2 85 165 8 105 135 215 17 19 1 i 1A

IMO14MR3BHC  G1/4" G38' 25 8 215 9 105 14 23 2 32 oo I

IMO14MH2HC  G14"  G1" 3 8 265 9 125 17 26 27 51 s oo

IMO38MK38H-C  G3/8" G38' 25 11 215 9 105 14 23 2 32 S s ] .

IMO38MH12HC  G38"' G1" S 1 265 9 125 17 26 27 54 = E

IMO38MFH4H-C  G38" G3/4" 3 11 315 9 125 17 26 32 66 e -

IMO12VH2HC  G1R2' GIR" S 15 265 105 125 16 265 27 56 e

IMO12VH4HC  G1R2' G3/4" 3 15 35 105 125 17 215 3R 4l

MO12VHOIHC  G1R'  G1" 8 15 375 1 125 18 29 338 B

IMO3AM-H4H-C  G34"  G3/4" 8 20 315 105 125 17 2715 3R 69

IMO3AM-0IHC  G34"  G1" 3 20 35 1" 125 18 29 33 B

IMOOIMOIHC  G1" G1" 8 26 35 13 125 18 3 38 %

RACORES ROSCADOS

¢ Threaded fittings

W =



ACCESORIOS ROSCADOS EN LATON NIQUELADO - Brass standard fittings

LimoPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Adaptador rosca macho cénica BSPT y hembra cilindrica BSPP « M BSPT thread / F BSPP thread enlarger

Peso

REFERENCIA B

MO18WH8H ~ R18" G182 : 185

IMO18WH14H ~ RI1B" G14" 2 56 165 75 105 135 21 17 18

IMO18M-38H ~ R1B" G38" 25 55 215 75 105 14 215 22 31 - -
MO14VH14H ~ R14" G14" 2 85 165 105 105 135 24 17 18 —
IMO14M-38H ~ R14"  G38" 25 8 215 105 105 14 245 22 32 i — -
MOt14VH2H ~ R14" G123 8 265 105 125 17 216 27 52 g &

IMO38M-38H ~ R3B"  G38" 25 "n 215 106 106 14 245 22 37 s
MO38VH2H ~ R38" G123 "n 265 106 126 17 2715 27 55 i <+ [ —
MO38VF4H ~ R38" G34" 3 "n 35 1 125 17 28 32 74 | [
MO12vi2H ~ R12' G123 15 265 125 125 16 285 27 4 A—E ——4
MO12V34H ~ R12" G34" 3 15 315 125 125 17 295 32 70 ol
MO12VOTH ~ R12"  G1" 3 15 375 13 126 18 31 38 91

MO34M34H ~ R34" G34" 3 20 315 13 1256 17 30 32 74

IMO34MOTH ~ R34" GT1" 3 20 35 13 1256 18 31 38 97

IMOOTMOTH R1"  G1" 3 % 375 156 125 18 335 38 100

REFERENCIA s

) Weight(g) o0
IMOM5H-M5H M5 7,5 3,5 11 8 1 l' Tl
IMO18H-18H G1/8" 13,5 5) 15 14 10 : 2 —
IMO14H-14H G1/4" 16,5 8 22 17 18 H J K=
IMO38H-38H G3/8" 21,5 8,5 24 22 37 —— t 2
IMO12H-12H G1/2" 26,5 10 29 27 62 1 -3 ; =
IMO34H-34H G3/4" 31,5 10 29 32 70 L
N IMO01H-01H G1" 37,5 11 31 38 89 7
o - S
g, :
82
E g
3
8 E Reduccion rosca hembra cilindrica BSPP y métrica « Reduced F/F sleeve BSPP thread and metric
< <
" REFERENCIA T1 T2 D1 | @D2 i REED
114 (Hex) | Weight(g) __ o
IMO18HHVI5H M5 G1/8" 8 135 7 35 45 125 14 9 L
B IMO18H-14H  G1/8" G1/4" 13 16,5 11 6 8 20 17 18 i i1 -
IMO18H-38H G1/8" G3/8" 14 215 11 6 8 20 22 28 a i
IMO14H-38H  G1/4" G3/8" 17 215 11 7 8 21 22 30 I SR it
IMO14H-12H  G1/4" G1/2" 17 26,5 13 8 9 24 27 46 B | e v L
IMO38H-12H  G3/8" G1/2” 21,5 26,5 13 8 9 24 27 48 R
IMO38H-34H G3/8" G3/4" 21 315 135 8 10 25 32 64 "‘1 g
IMO12H-34H  G1/2" G3/4" 26 315 135 8 10 25 32 65 "ol
IMO12H-01H  G1/2" G1" 26 37 14 8 10 25 38 84 =
IMO34H-01H G3/4" G1" 32 37 14 8 10 25 38 83 = -

Prolongacién rosca macho-hembra cilindrica BSPP « M/F extension BSPP thread

Peso

REFERENCIA Weight(g) M -
IMO18M18H123 | G18" | G1/8" 6 8 23 16 14 14 f [-w- =T
IMO18M18HL44 | G1B" | G1/8" 6 8 44 36 14 30 o f 41
IMO14AM14HL35 | G1/4" | G1/4" 8 11 85 27 17 32 &
IMO14M14HL51 | G14" | G14" 8 11 51 43 17 46 ,.

=lI l 1 fgf—|

|




fimoPrAaCc

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

ACCESORIOS ROSCADOS EN LATON NIQUELADO - Brass standard fittings

Reduccion rosca macho conica BSPT rosca hembra cilindrica BSPP « M BSPT thread / F BSPP thread reducer

Peso
REFERENCIA b
IMOC14MH18H i
IMOC38MH18H I G | 65 9 21 . -
MoC3MHaH | R TG (85 | M a1 | 18 | W7 13
IMOC12V-18H GiIB" | 6 10 42
IMOCI2VH14H | RI2' | G14" | 85 | 12,5 | 115 | 18 22 34 '
IMOC12M-38H GaB' | 115 15 25 |-
IMOC34M-14H G4 | 85 12 74 !
IMOC34M38H | R34’ | G38' | 11,56 | 14 | 12 | 20 27 62
IMOC3AM-12H G2 | 15 14 43
IMOCOTM-38H GaB | 15 13 123 - -
IMOCOIMA2H | R | GIZ° | 15 | 155 | 14 | 215 | 34 104
IMOCOTM-34H G4 | 20 14 73

H Peso
REFERENCIA ) | Weidhila)
IMOCTBMCMSH — G1/8" M5 65 105 14 7
IMOC14MC-18H _ G1/4"  G18" 8 125 17 10 \ 1
IMOC38MC-18H . Gl 18
MocasMcaH o8 s 9 1419 13 el L
IMOCT2MC-18H G1/8" 39 K 7
MOCT2MC-14H  G1/2° _ G14" 10 15 24 32 ' i
IMOC12MC-38H G3/8" 21 -1 | i
IMOG34MC-14H G1/4" 64
IMOCMMC38H  G3/4"  G3/8" 11 165 30 52 L.~ |
IMOG34MC-12H G1/2" 36
IMOGOTMC-38H G/ 135 195 110
IMOCOIMC-12H ~ G1" G122 13 19 36 90
IMOGOTMC-34H Ga/4™ 13 19 59

Tapon rosca macho cilindrica BSPP y métrica « M plug BSPP thread and metric

REFERENCIA o | e

TAPCIL-M5M M5 45 75 8 4

TAPCIL-M G1/8" 6 10 14 7 Mo

TAPCIL2M G1/4" 8 12,5 17 12 R
TAPCIL-3M G3/8" 9 13,5 19 19 ol Kz
TAPCIL4M G1/2" 10 15 24 28 : ]

TAPCIL6M G3/4" 1 16,5 30 46 — #

TAPCIL-8M G1" 12,5 18.5 36 79 |

Tapén rosca macho cénica BSPT « M plug BSPT thread

NUEVO

H Peso
REFERENCIA (Hex) Weight(g)

IMOTC18M R1/8" 7,5 11,5 10 4 —
IMOTC14M R1/4" 11 155 14 9 ==
IMOTC38M R3/8" 11 16 17 17 |
IMOTC12M R1/2" 12 17,5 22 29 P I
IMOTC34M R3/4" 13,5 19,5 27 60 L
IMOTC1IM R1" 15,5 22 34 92 R

- I -

I

RACORES ROSCADOS

1 Threaded fittings
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ACCESORIOS ROSCADOS EN LATON NIQUELADO - Brass standard fittings B |MD|:)RC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Tapon rosca macho cilindrica BSPP con junta térica y exagono interior « M plug BSPP thread with exagon embedded and OR

»
o]
9( Tapon rosca macho cénica BSPT con exagono interior « M flat plug BSPT thread exagon embedded
O wn
Qo 2 Peso
o £
3:, £ REFERENCIA Weight(g)
ge TAP.CON.-1M R1/8" 8 5 3 o
8 s TAP.CON.-2M R1/4" 10 6 7
g E TAP.CON.-3M R3/8" 10,5 8 23 &
TAP.CON.-4M R1/2" 13 10 24 ¢ \l: p
116 BaEEEN |z

W

H Peso
REFERENCIA (Hex) Weight(g)
IMOTCJM5M B0 .
IMOTCJ18M G1/8" 6,5 9,5 14 ) 6 /
IMOTCJ14M G1/4" 8 11,5 17 6 12 g
IMOTCJ38M G3/8" 9 12,5 20 8 18 it
IMOTCJ12M G1/2" 10 14 26 10 32 [\t -

REFERENCIA

TAPCIL.-M5H

Tapon rosca hembra cilindrica BSPP « F plug BSPP thread

M5

Peso

Weight(g)

TAPCIL-1H G1/8" 9 1 14 )

TAPCIL-2H G1/4" 1 13 17 17 i :

TAPCIL.-3H G3/8" 1" 13,5 21 23 H

TAPCIL4H G1/2" 1 13,5 24 44 = &

TAPCIL.-6H G3/4" 12,5 15 30 44 = : 1
TAP.CIL.-8H G1" 12,5 15 38 56 1

REFERENCIA

CODO M5H

M5

55

1

Peso

Weight(g)

CODO 1H G1/8" 8 135 205 _ 10 19 ,
CODO 2H G1/4" 15 165 31 _ 13 33 i
CODO 3H G3/8" 12 21 36 17 57 —
CODO 4H G1/2" 15 26 44 21 109 —
CODO 6H G3/4" 165 32 365 25 144 i

CODO 8H G1" 19 39 45 30 244

Peso

Weight(g)
CODOMSHM5M | M5 M5 O 55 11,5 11 8 7 I 1
CODO 1H-1M R18" | G1/8" | 9,5 8 17,5 19,5 10 16 3
CODO2H-2M R1/4" | G1/4" | 11,5 | 11,5 24 25 13 31
CODO 3H-3M R38"' | G38" | 13 12 27,5 27,5 17 46 I
CODO4H4M R12' | GIR' | 15 15 30 33,5 21 92 B -
CODO 6H-6M R34" | G34"' | 16 | 16,5 & 36,5 25 120 I ’l |
CODO 8H-8M R1" G1" 17 19 39 45 30 212 b e

' o
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= ACCESORIOS ROSCADOS EN LATON NIQUELADO - Brass standard fittings
=IMOPAC g g

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Codo rosca macho cénica BSPT y métrica « M/M elbow BSPT thread and metric

Peso
REFERENCIA Weight(g) ) |
CODO M5M \ R
CODO 1M R1/8" 9 18,5 10 13 | 1
CODO2M R1/4" 11,5 22 12 20
CODO 3M R3/8" 13 26 13 31
CODO 4M R1/2" 14 28,5 17 55
CODO 6M R3/4" 16 89 25 100 4
CODO 8M R1" 17 39 30 174 '_j'j

Peso

Weight(g)

CRUZ-1H G1/8" 8 42 10 38 l ! '
CRUZ-2H G1/4" 1 51 13 76 |

CRUZ-3H G3/8" 1,5 56 17 108 — T =
CRUZ4H G1/2" 14 67 21 186 | ] o

(2]

o)

o

S

BE

H Peso 8 £

(Hex) | Weight(g) 25

CRUZH-1M R18" | G18" 8 8 [395]| 185 42 10 34 = = °o"§
CRUZH-2M R14" | G14" | 11 11 49 | 235 51 13 68 g_xc‘.’
CRUZH-3M R38" | G38" | 11,5 | 11,5 | 54 26 56 17 100 o p—— | =
CRUZH4M R12' | G12' | 14 14 | 645 | 31 67 21 168 o 117

Peso
Weight(g)

]
T-M5H M5 55 26,5 8 7 -
T-1H G1/8" 8 40 10 28 1]
T-2H G1/4" 11,5 50 13 49 It ] =
T-3H G3/8" 12 57 17 85 ) ; f -
T-6H G3/4" 16,5 73 25 194 1

T-8H G1" 19 90 30 326

T-4H G1/2" 15 68,5 21 146 —1'
F

T

L




RACORES ROSCADOS

00 Threaded fittings

W =

ACCESORIOS ROSCADOS EN LATON NIQUELADO - Brass standard fittings

 IMOPAC

ADCESORICE PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

SISTEMAS PATENTADCE

“T” Rosca macho lateral y central cénica BSPT y hembra lateral cilindrica BSPP « M/M/F tee

Peso
REFERENCIA Weight(g)

T-1H-L R18" | G18" | 9,5 8 38,5 18,5 10 25
T-2H-L R14" | G1/4" | 11,5 | 11,5 | 47,5 23,5 13 43
T-3H-L R38" | G38" | 13 12 56 26 17 72
T-4H-L R12' | G12"' | 15 15 67,5 32 21 102
T-6H-L R34" | G34" | 16 | 16,5 | 69,5 33 25 156
T-8H-L R1" G1" [175] 19 84 39 30 268

REFERENCIA

5

27,5

Peso

Weight(g) -

9,5 36 10 20
T-2M R1/4" 11,5 48 24 12 38
T-3M R3/8" 12 48 24 13 47
T-4M R1/2" 15 57 28 17 80
T-6M R3/4" 16,2 66,4 33 25 134
T-8M R1" 17,5 78 39 30 236

Peso
Weight(g)
T-M5H-C M5 M5 5 55 | 27,5 13 8 6 [ i)
T-1H-C R18" | G18" | 9,5 8 36,5 19,5 10 22 | ]
23 T-2H-C R14" | G14" | 11,5 | 11,5 | 48 25,5 13 37 E 7 .
‘* T-3H-C R38" | G3/8" | 13 12 | 51,5 28 17 62 g | -
K T-4H-C R12' | G12' | 15 15 63 34 21 118 r )
T-6H-C R¥4" | G34" | 16 | 16,5 | 66,4 | 365 | 25 156 ¥ B i B
T-8H-C RI" | G1" |17,5] 19 78 45 30 268 =l q L=l
“T” Rosca central macho conica BSPT lateral hembra cilindrica BSPP y métrica « F/M/F tee
REFERENCIA Peso
Weight(g)
T-M5M-C M5 M5 5 55 | 26,5 11,5 8 9 W |
T-1M-C R18" | G18" | 9,5 8 40 18,5 10 22 l A J
T-2M-C R14" | G1/4" | 11,56 | 11,5 | 50 24,5 13 49 [ 5~ TF
T-3M-C R38" | G38" | 13 12 57 26,5 17 75 a =1 ,.‘“'—"‘
T-4M-C R12' | G12" | 15 15 | 68,5 32 21 127 i =l Ll H —
T-6M-C R34" | G34" | 16 | 16,5 | 73 33 25 178 ] il
T-8M-C R1" | G1" [17,5] 19 90 39 30 296 -t

H Peso
REFERENCIA | T1 (Hex) | Weight(g)
T-M5M-L M5 M5 5 55 26 13 12 8 9
T-1M-L R18" | G18" | 9,5 8 38,5 19,5 | 18,5 10 24
T-2M-L R14" | G14" | 11,5 | 11,5 | 49 25 24 13 44 ¥
T-3M-L R38"' | G38" | 13 12 54 28,5 | 25,5 17 74
T-4M-L R12' | GI1R' | 15 15 | 655 | 345 31 21 132
T-6M-L R34" | G34" | 16 | 16,5 | 69,5 | 36,5 33 25 172 [
T-8M-L R1" G1" [ 175 | 19 84 45 39 30 298
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

“Y” Rosca central macho cénica BSPT lateral hembra cilindrica BSPP « F/M/F Y

Peso

REFERENCIA

Weight(g) i
Y-2M R14" | G14" 11 11 38 20 18 17 38
Y-3M R38" | G38" | 11,5 | 11,5 | 425 22 20,5 20 52
Y-4M R12' | G122 14 14 53 27 26,5 25 110

Peso
Weight(g) -
G1/8" Pl I T
Y-2H G1/4" " 32 14 17 32 A | e 1
Y-3H G3/8" 1,5 37 205 16 20 44 / ™ '.'\K.
Y4H G1/2" 14 45 265 19 25 92 ; \\ F.2
e A .
| [N |
H1 H2 Peso
REFERENCIA T L1 (W (Hex) | (Hex) | Weight(g) "2 i
IMOMMM5M5 | M5 M10x1 7 10,5 | 3,5 14 14 12 ?/
IMOMMO0101 | G1/8" | M16x15 | 10 14 4 19 22 30 i | }“‘ =
IMOMMO0202 | G1/4" | M20x15 | 16 21 4 24 27 58 c .
IMOMMO0303 | G38" | M26x15 | 15 21 5 30 32 94 | 1
IMOMMO0404 | G12" | M28x15 | 21 27 6 32 36 116 W;};
.1 A, max
u | iz

Purgador manual rosca macho cénica BSPT ¢ Drain valve male BSPT thread

PURGA1/8 R1/8"
PURGA1/4 R1/4"
PURGAS3/8 R3/8"
PURGA1/2 R1/2"

Rotula giratoria universal « Universal swivel ball joint

REFERENCIA ROSCAM ROSCAH

ROTULA1/4 R1/4" R1/4"
ROTULA3/8 R3/8" R3/8"

RACORES ROSCADOS

¢© Threaded fittings
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ACCESORIOS ROSCADOS INOX AISI 303-316 - Standard fittings INOX AISI 303-316

Designacion de la referencia - Model designation

AD

Cédigo
Code

M/H 1
Rosca Macho/Hembra Rosca
Male/Female Threads Thread size
Coénica BSPT
BSPT thread
1 R1/8”
2 R1/4”
8 R3/8”
4 R1/2”
6 R3/4”
Cilindrica BSPP
BSPP thread
1 G1/8”
2 G1/4”
8 G3/8”
4 G1/2”
6 G3/4”

L IMOPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
l 0 siaTEMAS PATERTADOS

Datos Técnicos

Aplicaciones

Neumatica. Fluidos en sector
alimentario, quimico, medicinal y
farmaceutico

Materiales Utilizados

Cuerpo: acero AISI 303 y AISI 316

Roscas

Gas conica BSPT
Gas cilindrica BSPP

Presién Trabajo

PN 150

Temperatura de trabajo

de -20°C a +180°C

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FRaHs

Technical specifications

Applications

Pneumatics, fluids, food, chemical,
medical & pharmaceutical
applications

Materials used

Body: stainless steel AISI 303 and
AlSI 316

Threads

Taper Gas BSPT Thread
Cylindrical Gas BSPP Thread

Working pressure

PN 150

Working temperature

From -20°C to +180°C

Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Adaptador rosca macho cénica BSPT ¢ Nipple BSPT thread

Peso

(Hex) Weight(g)
303
AD-1M-M-X R1/8" 150 24 9 12 11,3
AD-2M-2M-X R1/4" 150 7 27 10,5 14 19,6
AD-3M-3M-X R3/8" 150 10 30 11,5 17 29,9 T
AD-4AMH4M-X R1/2" 150 13 38 15 22 58
AD-6M-6M-X R3/4" 150 18 46 18 27 95,4
316
AD-1IM-1M-316X  R1/8" 150 5 24 9 13 11,3
AD2M-2M-316X  R1/4" 150 7 27 10,5 14 19,6 "
AD-3M-3M-316X  R3/8" 150 10 30 11,5 17 29,9
AD4AMH4M-316X  R1/2" 150 13 38 15 22 58
AD-6M-6M-316X  R3/4" 150 18 46 18 27 95,4

Reducciéon rosca macho conica BSPT ¢ Reduced nipple BSPT thread

REFERENCIA | T1 T2

Peso
(Hex) | Weight(q)

ADIM2VEX  R1B' R14" 150 7 5 255 105 9 15 99 14 159 m

AD2VFAVIX R14" R38' 150 7 10 29 105 M5 131 15 17 266 ol H

AD2VMMX  RIA" RI2° 150 7 13 33 105 15 13271 18 2 53 || FIT? l

AD3VMMX R38' RI2' 150 10 13 34 M5 15 151 18 22 485 | | J;:

ADAMIMEX  R12' R34 150 13 18 43 15 18 196 2 2 871 || I_L; + | H,
316

AD-IM2M316X  R18' R14" 150 7 5 255 105 9 15 99 14 159 L1 Ha I

AD2VI3M316X R14" R38' 150 7 10 29 105 M5 131 15 17 266 = |

AD2VHMI316X  R1IA" RI2° 150 7 13 33 105 15 1327 18 22 453

AD3VHM316X  R3B' R12' 150 10 13 34 15 15 151 18 2 485

AD4MEMI316X RI2' R34 150 13 18 43 15 18 196 2 27 87,1

REFERENCIA T

AD-IM2H-316X  R18" G14" 150

5

316
165 22

Reduccién rosca macho cénica BSPT / hembra cilindrica BSPP « M BSPT thread / F BSPP thread enlarger

L2 L3 L4

8 " 91

H

5| (Hex) | Weight)

8 17 16,2

AD2M3H-316X  R14" G38" 150

7

215 2

i 13 17

95 22 332

AD3VH4H316X  R38" G12' 150

10

265 30

" 15 124

ns5 27 546
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
l l SISTEMAS PATENTADGS

Manguito rosca hembra cilindrica BSPP « F/F sleeve BSPP thread

Peso
REFERENCIA (Hex) Weight(g)
AD-1H-1H-316X  G1/8" 150 13 15 5 14 8,9
AD-2H-2H-316X  G1/4" 150 16,5 22 7,5 17 174
AD-3H-3H-316X  G3/8" 150 21,5 25 8,5 22 34,4
AD4H4H-316X  G1/2" 150 26,5 32 1 27 64,4
AD6H-6H-316X  G3/4" 150 31,5 34 12 32 79,3

2

5

Reduccion rosca hembra cilindrica BSPP « Reduced F/F sleeve BSPP thread

REFERENCIA

AD-1H2HX  G18'  G14"

AD1H2H-316X  G18° G14” 150 135 165

AD2H3H-316X G14" G38" 150 18 215

AD2H4H316X  GIA" GI2° 150 18 265 30 108 17 95 105 27

AD3H4H316X  G3B8"' G122 150 2156 265 30 18 17 8 13 27

ADAHGH316X  G1/2' G34” 150 265 315 36 146 20 " 15 32

Adaptador rosca macho cénica BSPT / hembra cilindrica BSPP « M BSPT thread / F BSPP thread reducer

(Bar) )
23 5

ADIH2MX ~ G1B8*  R14" 135 7 7 14

16

AD2H3VEX ~ G14" R38" 150 165 10 265 11,5 12 13,1 8 17

237

AD3H4MEX  G38” R12' 150 214 13 33 15 17 154 10 22
316
AD1H2M316X  G1/8” R1/4" 150 135 7 B5 1N 9 13 7 14

47

16

AD2H3M316X  G14' R38' 150 165 10 265 115 12 131 8 17

237

AD3H4M316X  G38° R12' 150 214 13 33 15 17 154 10 22

47

Tapdn rosca macho cénica BSPT con hexagono interior « M plug BSPT thread with hexagon embedded

H Peso
REFERENCIA T L2 (Hex) | Weight(g)
TAP.CON.-1M-316X 5 5
TAP.CON.-2M-316X 6 6
TAP.CON.-3M-316X R3/8" 150 11,6 7 8 14
TAP.CON.-4M-316X R1/2" 150 188 8 10 24,5
TAP.CON.-6M-316X R3/4" 150 15 9 12 46,4

REFERENCIA T 15,67

H Cresta
(g29]

Peso
Weight(g)

ADIMEX  RIB' 6
ADZVEX RI4 8 355 105 19 21 15 55 7 14 92 18
ADDMEIOX RIAT 9 365 105 19 21 145 55 7 14 10 18
ADMETISX  RIAT 11 395 105 28 395 - 75 75 4 M5 18
ADAVEX RaB 10 415 115 28 26 15 8 10 177 M2 %
ADAMEX RIZ. 14 51 15 28 325 185 1 138 2 12 5
ADGMEX R34 20 65 18 87 4 24 4 18 o 2 19
316
ADIMES16X RIB® 6 3 9 19 2 12 4 5 13 72 13
ADZVE36X RI4' 8 355 105 19 21 145 55 7 14 92 18
AD3Z1“6XE10 R4 9 395 105 19 20 145 55 7 14 10 18
ADAVESIGX RAE 10 415 115 28 % 155 8 10 17 12 % L« |
ADANES6X RIZ. 14 51 15 28 325 185 N 13 2 B2 5
ADGVE3I6X RBA4" 20 65 18 37 41 24 14 18 2 2 19

RACORES ROSCADOS

Threaded fittings
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ACCESORIOS ROSCADOS INOX AISI 316 MICROFUSION - Standard fittings INOX AISI 316 microfusion ;‘:— I M D P ﬂ d

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Neumatica, industria quimica, Pneumatics, chemical, food,
Aplicaciones alimentacion, construccion naval, etc. Applications marine, etc.
Aplicacion en ambientes corrosivos. Aplication in corrosive enviroment.
. - Fabricados en acero inoxidable EN . Stainless steel EN 1.4409 / 316
Materiales utilizados . - Materials used - )
1.4409 / 316 microfusion. microfusion
Rosca hembra cilindrica segun norma Cylindrical BSPP ISO 228
1SO 228 Threads
Rosca : Taper gas BSPT ISO 7/1 - DIN 2999
Rosca macho cénica segun norma .
1SO 7/1 - DIN 2999. Working pressure 20 BAR
Advantages Weldable with appropiate means

Presion de trabajo 20 Bar

Caracteristicas | Soldable con los medios adecuados

RACORES ROSCADOS
Threaded fittings

122

W

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



r' INMOPA d ACCESORIOS ROSCADOS INOX AISI 316 MICROFUSION - Standard fittings INOX AISI 316 microfusion

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

‘ Codo rosca hembra cilindrica BSPP « Elbow female BSPP thread

FIGURA 90

REFERENCIA ROSCAH Peso Weight(g)
F090018X G1/8” 40
F090014X G1/4” 60
F090038X G3/8” 70
F090012X G1/2” 100
F090034X G3/4” 160
F090100X G1” 260
F090114X G11/4” 400
F090112X G11/2” 500
F090200X G2’ 740
F090212X G2 1/2” 1.360
F090300X G3” 1.480
F090400X G4’ 2.760

Codo rosca macho conica BSPT - hembra cilindrica BSPP ¢ Elbow male BSPT - female BSPP thread

REFERENCIA ROSCAM ROSCAH
F092018X R1/8” G1/8” 30
F092014X R1/4” G1/4” 70
F092038X R3/8” G3/8” 80
F092012X R1/2” G1/2” 100
F092034X R3/4” G3/4” 170
F092100X R1” G1” 220
F092114X R1 1/4” G11/4” 380
F092112X R11/2” G11/2” 490
F092200X R2” G2’ 780
F092212X R2 1/2” G21/2” 1.250
F092300X R3” G3” 1.850
F092400X R4” G4’ 3.110

Codo 45° rosca hembra cilindrica BSPP ¢ Elbow 45° female BSPP thread

FIGURA 120 REFERENCIA
F120018X G1/8” 40
F120014X G1/4 50
F120038X G3/8” 80
F120012X G1/2 100
F120034X G3/4” 150
F120100X G1” 220
F120114X G11/4” 340
F120112X G11/2" 420
F120200X G2 620
F120212X G2 1/2" 1.130
F120300X G3” 1.250
F120400X G4" 2.100
‘ “T” Igual rosca hembra cilindrica BSPP « Female tee BSPP thread ‘
FIGURA 130 REFERENCIA ROSCAH Peso Weight(g)
F130018X G1/8” 50
F130014X G1/4” 80
, F130038X G3/8” 100
== F130012X G1/2° 150
g = ? F130034X G3/4” 220
e - F130100X G1" 360
r”‘m‘:_ - }:'n,- F130114X G11/4” 570
\ L 27 1K F130112X G11/2" 670
At b b F130200X G2" 1.050
F130212X G2 1/2" 1.750
F130300X G3” 1.950
F130400X G4" 3.220

RACORES ROSCADOS

Threaded fittings
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ACCESORIOS ROSCADOS INOX AISI 316 MICROFUSION - Standard fittings INOX AISI 316 microfusion :“: I N'l D P ﬂ d

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

‘ Cruz rosca hembra cilindrica BSPP ¢ H cross BSPP thread ‘

FIGURA 180 REFERENCIA ROSCAH Peso Weight(g)
F180018X G1/8” 0,038
F180014X G1/4” 0,072
F180038X G3/8" 0,103
F180012X G1/2" 0,144
F180034X G3/4” 0,249
F180100X G1” 0,435
F180114X G11/4 0,701
F180112X G11/2" 0,768
F180200X G2’ 1,258
F180212X G21/2" 1,77
F180300X G3 2,031
F180400X G4” 3,49

Tapén rosca macho cénica BSPT « Male plug BSPT thread

FIGURA 290 REFERENCIA ROSCAM Peso Weight(g)

F290018X R1/8” 20
F290014X R1/4” 30
F290038X R3/8” 40
F290012X R1/2” 50
F290034X R3/4” 70
F290100X R1” 120
F290114X R11/4” 210
F290112X R11/2" 300
F290200X R2” 440
F290212X R2 1/2 710

" F290300X R3” 1.110

Q F290400X R4 1.980

<

§ § Tapén rosca hembra cilindrica BSPP « Female plug BSPP thread

x £

ﬁ 3 REFERENCIA ROSCAH

Ow®

Q£ F300018X G1/8” 20

S F300014X G1/4” 30

124 F300038X G3/8’ 40
F300012X G1/2" 60

B F300034X G3/4” 70
F300100X G1” 120
F300114X G11/4" 230
F300112X G11/2" 250
F300200X G2 490
F300212X G21/2 1.200
F300300X G3” 1.770
F300400X G4” 2.720

‘ Entronque rosca macho conica para soldar BSPT « Male BSPT welding end ‘

FIGURA 149 REFERENCIA ROSCAM Peso Weight(g)
F149018X R1/8” 10
F149014X R1/4” 20
F149038X R3/8” 30
F149012X R1/2” 40
F149034X R3/4” 60
F149100X R1 80
F149114X R11/4” 130
F149112X R11/2" 140
F149200X R2’ 220
F149212X R2 1/2" 280
F149300X R3 710
F149400X R4’ 1.100




'u' INMOPA d ACCESORIOS ROSCADOS INOX AISI 316 MICROFUSION - Standard fittings INOX AISI 316 microfusion

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

‘ Entronque doble rosca macho cénica BSPT « Male union assembly BSPT thread

FIGURA 150

REFERENCIA ROSCAM Peso Weight(g)
F150014X R1/4” 20
F150038X R3/8" 30
F150012X R1/2° 60
F150034X R3/4” 70
F150100X RT” 110
F150114X R11/4” 190
F150112X R11/2" 220
F150200X R2’ 390
F150212X R21/2° 500
F150300X R3’ 720
F150400X R4 880

‘ Manguito reduccion rosca hembra cilindrica BSPP « Reduced socket f/f sleeve BSPP thread

FIGURA 240

REFERENCIA

ROSCA H1

ROSCA H2

" F240014018X G1/4” G1/8” 30
- \ F240038014X G3/8” G1/4” 50
i F240012038X G1/2” G3/8” 70
v \1 \ : F240034012X G3/4” G1/2” 120
! I F240100034X G1” G3/4” 150
\AQ' ! F240114100X G11/4” G1” 230
b F240112114X G11/2" G11/4" 300
F240200112X G2’ G11/2” 450
‘ Reduccion rosca macho conica BSPT - hembra cilindrica BSPP ¢« Reduced male BSPT - female BSPP ‘
FIGURA 246 REFERENCIA ROSCAM ROSCAH Peso Weight(g)
F246018014X R1/8” G1/4” 20
F246014038X R1/4” G3/8” 40
F246038038X R3/8" G3/8* 40
F246038012X G1/2” 60
F246012012X R1/2" G1/2 70
F246012034X G3/4” 100
F246034034X R3/4" G3/4” 100
F246034100X G1” 130
F246100100X R1” G1” 140

Tuerca reduccion rosca macho conica BSPT - hembra cilindrica BSPP « Reducing nut male BSPT - female BSPP

FIGURA 241

REFERENCIA

ROSCAM

ROSCAH

Peso Weight(g)

F241014018X R1/4” G1/8” 10
F241038018X R3/8" G1/8” 20
F241038014X G1/4” 10
F241012014X R1/2" G1/4” 40
F241012038X G3/8” 30
F241034038X R3/4" G3/8” 60
F241034012X G1/2” 50
F241100012X R1” G1/2” 100
F241100034X G3/4” 80
F241114012X G1/2” 190
F241114034X R11/4” G3/4” 170
F241114100X G1” 130
F241112034X G3/4” 310
F241112100X R11/2” G1” 270
F241112114X G11/4” 200
F241200100X G1” 350
F241200114X R2” G11/4” 360
F241200112X G11/2 300
F241212112X R2 1/2” G11/2” 650
F241212200X G2’ 550
F241300200X R3" G2’ 1.030
F241300212X G21/2” 840

RACORES ROSCADOS

Threaded fittings
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ACCESORIOS ROSCADOS INOXAISI 316 MICROFUSION - Standard fittings INOX AISI 316 microfusion [l INMOPAC
‘;. ;:;i;zﬂ:;};:ﬁTP::Tt;g:ﬂllﬂﬂlmr S DE FLUNDIS

‘ Machon reducido rosca macho cénica BSPT « Reduced nipple BSPT thread ‘

FIGURA 245 REFERENCIA ROSCA M1 ROSCA M2 Peso Weight(g)

F245014018X R1/4” R1/8” 30
F245038018X R3/8" R1/8” 40
F245038014X R1/4” 50
F245012014X R1/2" R1/4” 50
F245012038X R3/8” 70
F245034038X R3/4" R3/8” 80
F245034012X R1/2” 100
F245100012X R1” R1/2” 120
F245100034X R3/4” 150
F245114012X R1/2” 210
F245114034X R1 1/4” R3/4” 210
F245114100X R1” 220
F245112034X R3/4” 250
F245112100X R11/2” R1” 270
F245112114X R11/4” 310
F245200100X R1” 340
F245200114X R2” R11/4” 370
F245200112X R11/2” 430
F245212200X R2 1/2” R2” 930
F245300200X R3" R2” 1.030
F245300212X R2 1/2 1.360

Manguito rosca hembra cilindrica BSPP « Female BSPP sleeve

FIGURA 270 REFERENCIA ROSCAH

F270018X G1/8” 20
7 F270014X G1/4” 30
Q F270038X G3/8” 40
< F270012X G1/2” 60
3 5 F270034X G3/4” 80
oFs F270100X G1” 140
@5 F270114X G11/4” 230
3 F270112X G11/2” 270
38 F270200X G2’ 460
gE F270212X G2 1/2” 810
126 F270300X G3” 1.440

F270400X G4” 2170
B ‘ Machon rosca macho conica BSPT ¢ Nipple BSPT thread ‘

FIGURA 280 REFERENCIA ROSCAM Peso Weight(g)

F280018X R1/8” 10
F280014X R1/4” 20
Rﬁ F280038X R3/8” 30
-ﬁ\ F280012X R1/2 50
F280034X R3/4” 80
F280100X R1” 120
F280114X R11/4” 230
F280112X R11/2" 260
F280200X R2" 400
F280212X R2 1/2" 720
F280300X R3” 880

F280400X R4 1.870

Entronque manguera - rosca macho cénica BSPT « Hose adapter BSPT thread

REFERENCIA ROSCAM oEspiga
F399018X R1/8” 7 20
F399014X R1/4” 9 30
F399038X R3/8” 13 40
F399012X R1/2” 15 70
F399034X R3/4” 20 140
F399100X R1” 25 240
F399114X R1 1/4” 33 270
F399112X R11/2” 39 410
F399200X R2” 51 690




r' INMOPA d ACCESORIOS ROSCADOS INOX AISI 316 MICROFUSION - Standard fittings INOX AISI 316 microfusion

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

‘ Manguito interior rosca macho cilindrica BSPP - Internal BSPP male conector ‘

FIGURA 531 REFERENCIA ROSCAM Peso Weight(g)
F531014X G1/4” 10
F531038X G3/8” 10
F531012X G1/2’ 20
F531034X G3/4” 30
F531100X G1” 50
F531114X G11/4” 80
F531112X G112 80
F531200X G2’ 120
F531212X G2 1/2" 210
F531300X G3 300
F531400X G4’ 500

‘ Contratuerca rosca hembra cilindrica BSPP « BSPP nut ‘

FIGURA 312 REFERENCIA ROSCAH
F312018X G1/8” 10
- F312014X G1/4 20
4 F312038X G3/8” 30
L F312012X G1/2" 40
F312034X G3/4” 60
@ F312100X G1” 80
S F312114X G11/4” 110
ZF F312112X G11/2 150
F312200X G2 220

Curva puente - rosca hembra cilindrica BSPP « Bended union BSPP thread

FIGURA 85 REFERENCIA ROSCAH Peso Weight(g)
F085038X G3/8” 130
F085012X G1/2" 190
F085034X G3/4” 270
F085100X G1” 510
F085114X G11/4” 900

‘ Enlace 3 piezas con junta plana de PTFE - rosca hembra cilindrica * 3 pieces pipe fitting union with PTFE gasket ‘

FIGURA 330 REFERENCIA ROSCAH Peso Weight(g)
F330018X G1/8” 60
F330014X G1/4” 100
F330038X G3/8” 120
F330012X G1/2" 200
F330034X G3/4” 270
F330100X G1” 310
F330114X G11/4” 720
F330112X G11/2" 800
F330200X G2’ 1.190
F330212X G21/2" 1.810
F330300X G3” 2.600
F330400X G4 4.350

‘ Enlace 3 piezas con asiento conico - rosca hembra cilindrica BSPP « 3 pieces pipe union fittings female BSPP ‘

FIGURA 340 REFERENCIA ROSCA H Peso Weight(g)

F340018X G1/8” 50

‘ F340014X G1/4” 100
F340038X G3/8” 120
F340012X G1/2” 210
F340034X G3/4” 270
F340100X G1” 320
F340114X G11/4” 720
F340112X G11/2 800
F340200X G2’ 1.190
F340212X G21/2” 2.050
F340300X G’ 2.590
F340400X G4’ 4.300

RACORES ROSCADOS

Threaded fittings
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ACCESORIOS ROSCADOS INOX AISI 316 MICROFUSION - Standard fittings INOX AISI 316 microfusion :“: I N'l D P ﬂ d

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

‘ Enlace 3 piezas con asiento conico para soldar « 3 pieces pipe union fittings welding ends

FIGURA 340 S REFERENCIA @ Interior (mm) Para tubo @ exterior (") Peso Weight(g)

F340S018X 10,5 1/8” 100
e, F340S014X 14,1 1/4” 100
4 5 F340S038X 17,6 3/8” 130
s F340S012X 21,7 1/2” 200
F340S034X 27,1 3/4” 260
F340S100X 33,9 1” 410
F340S114X 42,6 11/4” 610
F340S112X 48,7 11/2 770
F340S200X 61,1 2’ 1.180
F340S212X 76,9 21/2 1.770
F340S300X 89,9 3’ 2.510
Enlace 3 piezas con junta plana de PTFE - rosca macho cénica BSPT - hembra cilindrica BSPP
3 pieces pipe union fittings with PTFE gasket - male BSPT - female BSPP
FIGURA 331 REFERENCIA ROSCAM ROSCAH Peso Weight(g)
F331018X R1/8” G1/8” 60
F331014X R1/4” G1/4” 100
F331038X R3/8” G3/8” 130
F331012X R1/2” G1/2” 230
F331034X R3/4” G3/4” 310
F331100X R1” G1” 390
F331114X R1 1/4” G11/4” 840
F331112X R11/2” G11/2” 940
F331200X R2” G2 1.450
F331212X R2 1/2” G21/2” 2.350
F331300X R3” G3” 3.430
3 F331400X R4” G4” 5.870
=
§ o Enlace 3 piezas con asiento conico - rosca macho conica BSPT - hembra cilindrica BSPP
8 § 3 pieces pipe union fittings - male BSPT - female BSPP
w S
g E FIGURA 341 REFERENCIA ROSCAM ROSCAH Peso Weight(g)
©
S E F341018X R1/8’ G1/8" 60
F341014X R1/4” G1/4” 110
128 F341038X R3/8” G3/8” 130
F341012X R1/2” G1/2 230
B F341034X R3/4” G3/4” 310
F341100X R1” G1” 390
F341114X R1 1/4” G11/4” 850
F341112X R11/2 G11/2” 960
F341200X R2” G2’ 1.470
F341212X R2 1/2” G2 1/2” 2.460
F341300X R3” G3” 3.450
F341400X R4” G4’ 5.720

FIGURA 599 REFERENCIA ROSCAH

F599018X G1/8” 6,5 40 15 22
F599014X G1/4” 9 44 19 41

F599038X G3/8” 11 58 22 56
F599012X G1/2” 14 63 27 96
F599034X G3/4” 21 64 32 133
F599100X G1” 27 66 38 216
F599114X G11/4” 33 75 50 328
F599112X G11/2” 40 90 56 419
F599200X G2’ 52 95 68 679




ﬁ INMOPA d ACCESORIOS ROSCADOS INOX AISI 316 MICROFUSION - Standard fittings INOX AISI 316 microfusion

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Adaptador rosca macho cénica BSPT-espiga para manguera * Male barb connector BSPT thread

FIGURA 601 REFERENCIA ROSCA M gEspiga Longitud Peso Weight(g)

F601014X R1/4” 13,5 52 34
F601038X R3/8” 17,2 54 36
F601012X R1/2” 21,3 54 57
F601034X R3/4” 26,9 63 72
F601100X R1” 33,7 66 149
F601114X R1 1/4” 42,4 78 195
F601112X R11/2” 48,3 78 263
F601200X R2” 60,3 78 326
F599200X G2’ 52 95 68

Adaptador espiga-espiga para manguera * Hose union adaptor

FIGURA 602 REFERENCIA gEspiga Longitud Peso Weight(g)
F60213X 13,5 70 47
F60217X 17,2 70 50
F60221X 21,3 70 71
F60226X 26,9 80 97
F60233X 337 80 186
F60242X 424 95 254
F60248X 48,3 95 360
F60260X 60,3 95 429

Racor espiga para manguera con tuerca giratoria rosca cilindrica BSPP « Hose adaptor with nut female thread BSPP

FIGURA 603 REFERENCIA ROSCAH gEspiga Longitud Hexagono Peso Weight(g)

F603038X G3/8’ 13 28 14 50

F603012X G1/2’ 15 30 17 58

=7 f‘* F603034X G3/4” 20 35 20 89
a‘ge F603100X Gr" 25 40 24 156
s @ F603114X G11/4” 33 47 27 198

> F603112X G11/2° 39 68 31 366

- F603200X G2 51 82 40 665

Filtro en “Y” - Rosca hembra cilindrica BSPP - PN 40 bar « “Y” strainer - PN 40 bar

FILTRO EN "Y" REFERENCIA ROSCAH PN (bar) Longitud Hexagono Peso Weight(g)

RACORES ROSCADOS
Threaded fittings
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RACORES ROSCADOS

Threaded fittings
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DISTRIBUIDORES DE ALUMINIO - Distribution manifolds in aluminium - |MD|:)9C

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion de la referencia - Model designation

DIS 1H 22 21
DISL 22 41
DISDB
Cadigo Entrada:Rosca Entrada:Rosca N° Salidas
Code Inlet: Thread size  Inlet: Thread size Holes N°
Cilindrica BSPP Cilindrica BSPP Cadigo DISL Cadigo DISDB
BSPP thread BSPP thread DISL Code DISDB Code
1H G1/8” 22 G1/4” 21 2x1/8 41 2+2x1/8
oH | g 23 | G’ 31 3x1/8 61 | 3+3x1/8
3H | Gys | | 24 | G2 4| 4 81 | 4+4xi/8
aH PP 51 5x1/8 101 5+5x1/8
61 6x1/8 42 2+2x1/4
22 2x1/4 62 3+3x1/4
32 3x1/4 82 4+4x1/4
42 4x1/4 102 | 5+5x1/4
52 5x1/4 43 2+2x3/8
62 6x1/4 63 | 3+3x3/8
23 2x3/8 83 4+4x3/8
&) 3x3/8
43 4x3/8
53 5x3/8
63 6x3/8
34 3x1/2
44 4x1/2
54 5x1/2
64 6x1/2
Aplicaciones Neumatica, lubricacion, etc Applications Pneumatics & lubrication
Materiales utilizados Cuerpo: aluminio Materials used Body: aluminium
Rosca Gas cilindrica BSPP Threads Cylindrical gas BSPP
Presion de trabajo 20 Bar Working pressure 20 Bar
Temperatura de trabajo De -10°C a +80°C Working temperatura From -10°C to +80°C
Tratamiento Natural Treatment Natural
Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaHs Products in conformity with the directive 2002/95/EC FaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

DISTRIBUIDORES DE ALUMINIO - Distribution manifolds in aluminium

Distribuidor de aluminio en cruz ¢ Aluminium tee cross

Peso
REFERENCIA Weight(g)
G1/8" s ,
DIS-2H G1/4" 40 20 55 26 60
DIS-3H G3/8" 40 25 55 26 70
DIS4H G1/2" 50 30 55 34 129

REFERENCIA

DISL-2221 G182

DISL-22:31 G183 72 63 86
DISL-241 G1/4" GIg4 30 20 90 18 45 81 45 110
DISL-22:51 G185 108 99 130
DISL-2261 G186 126 17 154
DISL-2322 Gl42 68 51 136
DISL-2332 G143 92 75 184
DISL2342  G3/8" Gl44 40 25 116 24 6 99 55 238
DISL-2352 G145 140 123 208
DISL-2362 G146 164 147 338
DISL-2423 GaB2 78 59 228
DISL-24-33 G38'3 104 85 304
DISL2443 G1/2" G384 50 30 130 26 65 111 55 380
DISL-2453 G385 156 137 456
DISL-2463 G386 182 163 530
DISL-24-34 G123 136 17 392
DISL-24-44 . G4 170 151 488
psLass G2 G 80 30 5p, 34 65 45 55 g5y
DISL-24-64 G126 238 219 682

-

=
"

REFERENCA | A

DISDB-2241 G182+ 54 45 60
DISDB 2261 . G133 72 & 81
Dspe281 O™ Grgum 0 D o9 B 45 4 45 21 gy
DISDB-22-101 GIB5+5 108 % 12
DISDB2342 G142 68 51 127
DISDB 2362 . G433 R 75 170
DB 0 Gluuw 0 B 45 A 6 o9 55 B,
DISDB23102 G145+ 140 123 266
DISDB2443 GaB2+2 78 59 210
DISDB2463 GI2' G383+3 50 30 104 26 65 8 55 37 2718
DISDB24-83 GaB4+ 130 1 34

Consultar disponibilidad en acero INOX.

Consultar disponibilidad en otras medidas de las referencias (DISL -

DISDB)

RACORES ROSCADOS

Threaded fittings
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RACORES EN MATERIALES FDA - Fittings in FDA materials f:- IMDPRCN

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

RACORES ROSCADOS Y ESPIGAS EN MATERIAL FDA

THREADED FITTINGS AND BARB CONNECTORS IN FDA MATERIALS

Consultar disponibilidad de fabricacion de racores roscados y de espiga, en materiales con certificacion FDA:
-Nylon de alta resistencia

Para aplicaciones en laboratorios, instrumentacion analitica, quimica, farmacéutica y equipos médicos.

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC feHS

Producto conforme a la directiva 1907/2006 ™"

v &V

Check availability threaded fittings manufacturing and barb connectors, in materials with FDA certification:
- High strength nylon

For applications in laboratories, analytical instrumentation, chemical, pharmaceutical and medical equipment.

Products in conformity with the directive 2002/95/EC FaHs

Products in conformity with the directive 1907/2006 &

v

LR

RACORES ROSCADOS
Threaded fittings
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VALVULAS DE ESFERA - Ball Valves

MICROVALVULAS DE ESFERA EN LATON - Brass micro ball valves
MINIVALVULAS DE ESFERA EN LATON - Brass mini ball valves
VALVULAS DE ESFERA EN LATON - Brass ball valves
VALVULAS DE ESFERA EN LATON MANDO MARIPOSA

Brass ball valves - butterfly handle
GRIFO DE ESFERA EN LATON PARA MANGUERA

Ball bibcock with hose conector

AISI 318 MINIVALVULAS DE ESFERA EN INOX. AISI 316 - Mini ball valves INOX AlSI 316
AlIS| 316 VALVULAS DE ESFERA EN INOX. AISI 316 - Ball valves INOX AlS| 316
VALVULAS DE ESFERA EN INOX. AISI 316 MICROFUSION

Ball valves INOX AISI 316 microfusion




MICROVALVULAS DE ESFERA EN LATON - Brass micro ball valves '::L IMDPHC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Circuitos neumaticos, hidraulicos Compressed air, and hydraulic circuits.
L y oleodinamicos. Las valvulas pueden Applications they can also be used for medium/low
Aplicaciones usarse, incluso vacuum

para medio/bajo vacio.
Cuerpo en latéon EN 12165 CW 617 N
Esfera en latén EN 12165 CW 617 N
Maneta en PA 66

Body: brass EN 12165 CW 617 N
Ball brass EN 12165 CW 617 N
Handle PA 66

Materials used Screw stell
Stem brass EN 12164 CW 614 N
Washers ball seat PTFE

Materiales utilizados Tornillo en acero
Eje en laton EN 12164 CW 614 N

Guarnicién asiento esfera PTFE

O’ring NBR 70
Junta térica NBR 70 K .
Surface treatment Chromium plating
Tratamien rficial Cromado
atamiento superficia Thread Tapered gas ISO 7 - DIN 2999
5ni g reads
Roscas Gas conica ISO 7-DIN 2999 Cylindrical gas 1SO 228
Gas cilindrica ISO 228 _
Max. working pressure 20 bar
Presion maxima de trabajo 20 Bar -
Working temperature from -18°C to + 80 °C
Temperatura de trabajo De -18°C a + 80 °C
Polyamide (PA)
. Poliamida (PA) Tubes used
Tubos utilizados Polyurethane (PU)

Poliuretano (PU)

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Microvalvula de esfera en laton rosca hembra ¢ Brass micro ball valve female

Diametro . .
< MICROVAL H REFERENCIA ROSCAH nominal (mm) Longitud total (mm) Peso Weight(g)
i MICROVAL1H G1/8" 55 36,5 35
& MICCROVAL2H G1/4" 55 43 39
a
(2]
32
oD o
32
$3
134 ‘ Microvalvula de esfera en laton rosca hembra - macho ¢ Brass micro ball valve female - male
Diametro Longitud total .
B MICROVALH M REFERENCIA ROSCA M ROSCAH nominal (mm) (mm) Peso Weight(g)
MICROVAL1H-1M R1/8" G1/8" 88 35,5 32
MICROVAL2H-2M R1/4" G1/4" 8 40,5 36
MICROVAL2H-3M R3/8" G1/4" B8 41,5 51
MICROVAL3H-3M G3/8" 7 48

Microvalvula de esfera en latén rosca macho - tubo ¢ Brass micro ball valve male - push in fitting

MICROVAL M REFERENCIA | @ Tubo (mm) ROSCA M Bislete Longitud total | 5o weight(g)
nominal (mm)
MICROVALA-IM . R1/8" 55 41 36
MICROVAL4-2M R1/4" 5.5 44 40
MICROVALG-1M R1/8" 55 41 37
MICROVAL6-2M 6 R1/4" 55 44 41
MICROVAL6-3M R3/8" 5.5 45 45
MICROVALB-2M . R1/4" 55 48 47
MICROVALB-3M R3/8" B 485 52

Microvalvula de esfera en latén tubo - tubo « Brass micro ball valve push in fitting

MICROVAL REFERENCIA @ Tubo (mm) Longitud total (mm) Peso Weight(g)

MICROVAL4 4 43 40
MICROVALG 6 43 48
MICROVALS 8 47,5 56




u' - MINIVALVULAS DE ESFERA EN LATON - Brass micro ball valves
EIMOPAC

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

Datos Técnicos

Aplicaciones

Circuitos neumaticos, hidraulicos y
oleodinamicos. Las valvulas pueden
usarse, incluso para medio/bajo vacio

Technical specifications

Applications

Compressed air, and hydraulic
circuits. they can also be used for
medium/low vacuum

Materiales utilizados

Cuerpo en latén DIN 17660.

Maneta en aluminio lacado.

Tornillo en acero.

Eje en laton.

Guarnicién asiento esfera PTFE.

Junta térica NBR 70.

Materials used

Body: brass DIN 17660

Handle in aluminium lacquered

Screw stell

Stem brass

Washers ball seat PTFE

O’ring NBR 70

Tratamiento superficial

Cromado

Surface treatment

Chromium plating

Temperatura de trabajo

Hasta 140 °C

Roscas Gas cilindrica 1ISO 228 Threads Cylindrical gas ISO 228
Presion maxima de 16 Bar Max. working pressure 16 bar.
trabajo Working temperature Up to 140 °C

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Minivalvula de esfera en laton rosca hembra * Brass mini ball valve female

Diametro nominal

MINIVAL H REFERENCIA ROSCAH iy Longitud total (mm) Peso Weight (g)
M.VAL-1H G1/8" 7 39 88
M.VAL-2H G1/4" 8 39 94 <
M.VAL-3H G3/8" 8 42 91 i
M.VAL-4H G1/2" 10 47 110 7
. M.VAL-6H G3/4" 12 54 194 o
J =)
) )
V <§
S®
532
<3
‘ Minivalvula de esfera en latén rosca hembra - macho ¢ Brass mini ball valve female - male 135
Diametro Longitud total .
MINIVALH M REFERENCIA ROSCAM ROSCAH nominal (mm) (mm) Peso Weight (g) B
MVAL-1H-1M G1/8" G1/8" 6 39 80
M.VAL-2H-2M G1/4" G1/4" 8 39 78
M.VAL-3H-3M G3/8" G3/8" 8 40 74
M.VAL4H-4M G1/2" G1/2" 10 45 108
M.VAL-6H-6M G3/4" G3/4" 12 51 177

r)

Minivalvula de esfera en latéon rosca macho - macho * Brass mini ball valve male - male

MINIVALM M

NUEVO !

REFERENCIA

M.VAL-2M-2M

Diametro nominal
(mm)
8,2

Longitud total (mm)

Peso Weight (g)

40,4

M.VAL-3M-3M

G3/8"

12,2

42,4 64

M.VAL-4M-4M

G1/2"

15,2

49,7 108

Manetas de colores para minivalvula de esfera « Coloured lever for mini ball valve

MANETAS REFERENCIA Colores
MANETA-AZ )
MANETA-AM O
MANETA-RO ()




VALVULAS DE ESFERA EN LATON - Brass ball valves :'_ "\/lDPHCN

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Circuitos neumaticos, hidraulicos Compressed air, and hydraulic
L. oleodinamicos. Las valvulas Applications | circuits. They can also be used for
Aplicaciones y . PP %4
pueden usarse, incluso para medium/low vacuum

medio/bajo vacio.
ofbajo vacl Body brass DIN 17660

Cuerpo en latén DIN 17660
Ball brass chromed.

Esfera en latén cromado
Handle in stell chromed.

Maneta en acero cromado ]
Handle sleeve: vynil.

Funda de maneta en vinilo Materials used
Materiales Utilizados Nut brass chromed.
Tuerca del eje en latén cromado

Stem brass chromed.

Eje en latén cromado
Washers ball seat PTFE.

Guarnicién asiento esfera PTFE

O-ring NBR
Junta térica NBR - -
Surface treatment Chromium plating
Tratamiento superficial Cromado Threads Cylindrical gas ISO 228
Roscas Gas cilindrica 1ISO 228 Working pressure 25 bar
Presion de trabajo 25 Bar Working temperature Up to 180 °C.
Temperatura de trabajo Hasta 180 °C

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Valvula de esfera en laton rosca hembra ¢ Brass ball valve female

<
f REFERENCIA ROSCAH Diametro nominal | | it d total (mm) | Peso Weight(g)
(7]
" VAL-14H G1/4” 10 43 120
= VAL-38H G3/8" 10 43 120
28 VAL-12H G1/2" 15 50 155
= VAL-34H G3/4” 20 56 260
3= VAL-01H ER 25 68 390
<3 VAL-0114H G11/4° 32 80 620
136 VAL-0112H e 40 89 865
VAL-02H G2’ 50 104 1.365
VAL-0212H G2 1/2° 65 137 2.490
B VAL-03H G3’ 80 158 4.125




@ & ; )
..::. I M D P H( VALVULAS DE ESFERA EN LATON MANDO DE MARIPOSA - Brass ball valves - butterfly handle

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

Datos Técnicos

Presion Nominal

25 Bar

Technical specifications
PN

25 Bar

Conexién hembra-hembra y hembra macho

Threaded ends F/F - F/M

Mando de mariposa

Butterfly handle

Palanca de aluminio.

Materiales utilizados

Cuerpo en latén CW614N (UNE EN
12164-12165) niquelado.

Bola cromada-plateada pulida.

Junta de cierre en PTFE

Materials used

Aluminium handle

Body in brass CW614N (UNE EN
12164-12165) nickel plated

Ball polished chromed plated

Sealing joint PTFE

Temperatura maxima

150 °C a 10 bar

Max. working

150 °C a 10 bar.

de trabajo 80 °C a 25 bar temperature 80 °C a 25 bar.
Temperatura minima 20 °C Min. working 20°C
de trabajo temperature
Roscas Gas s/ 1ISO 228/1 Threads M-f threads according to is0228/1
Alta fiabilidad High reliability

Cierre rapido con 1/4 de vuelta

Fast close (1/4 turn)

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Valvula de esfera en laton rosca hembra BSPP - mando de mariposa ¢ Ball valves in brass BSPP/F - butterfly lever

VALMARH

REFERENCIA

ROSCAH

Peso

@D (mm) | Weight (g)
VALMAR12H G1/2" 13,5 46 35 54 122
VALMAR34H G3/4” 17 52 37,5 54 171
VALMARO1H G 21,5 60 48,5 70 274

REFERENCIA

VALMAR12H-12M

ROSCAH
%]D)

G1/2”

ROSCAM
@D

R1/2”

DN

(mm)

13,5

L

(mm)

53

H

(mm)

35

L1

(mm

54

Peso
) | Weght (9)

VALMAR34H-34M

G3/4”

R3/4”

17

58,5

37,5

54

194

VALMAROTHOTM

G1”

R1

21,5

67,5

48,5

70

314

VALVULAS DE ESFERA

Ball valves
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GRIFO DE ESFERA EN LATON PARA MANGUERA - Ball bibcock with hose connector fl IM D P ﬂc

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Presion nominal 16 Bar

PN 16 Bar

Maneta de acero con recubrimiento de plastico Lever in steel plastic coated

Fabricada en latén OT-58 cromado

Body in brass OT-58 nickel plated

Juntas en PTFE

Seat in PTFE

Rosca gas cilindrica

Male thread BSPP/M

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Grifo de esfera rosca macho cilindrica BSPP con salida para manguera * Ball bibcock with hose connector male thread BSPP/M

VALGRIF M

Diametro nominal

REFERENCIA ROSCAM (mm) Longitud total (mm) Peso Weight(g)
VALGRIF12M G1/2” 5,5 36,5 35
VALGRIF34M G3/4” 55 43 39




fimoPrAaCc

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

Datos Técnicos

Aplicaciones

Circuitos neumaticos y conducciones
de fluidos en general en industria
alimentaria, farmacéutica, quimica,
etc.

Las valvulas pueden usarse para aplicaciones de vacio

Materiales utilizados

Cuerpo en AlSI 316 pulido

Esfera en AISI 316

Maneta en aluminio lacado

Tornillo en AISI 304

Eje en AISI 304

Guarnicién asiento esfera PTFE + FV

Junta térica FKM

Tratamiento superficial

Pulido

Roscas

Gas cilindrica DIN 2999

Presion maxima de
trabajo

63 Bar

Temperatura de trabajo

De-25°Ca+ 180 °C

MINIVALVULAS DE ESFERA EN ACERO INOX. AIXI 316 - Mini ball valves INOX AISI 316

Technical specifications

Applications

Pneumatic aplications and general
fluid conductions in food, chemical,
pharmacy, etc.

Suitable in vaccum aplications

Body in AISI 316 polished

Ball in AISI 316

Handle in aluminium

Materials used

Screw in AISI 304

Stem in AISI 304

Washers ball seat PTFE + GF

O’ring FKM
Surface treatment Polished
Threads Cylindrical DIN 2999
Max. working pressure 63 bar

Working temperature

From -25°C to + 180 °C

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Minivalvula de esfera en acero inox. AlSI 316 rosca hembra ¢ Mini ball valve in AlSI 316 female

M.VAL H X

Diametro nominal

REFERENCIA ROSCAH (mm) Longitud total (mm) Peso Weight(g)
M.VAL-2H-X G1/4” 8 42 104
M.VAL-3H-X G3/8” 8 42 92
M.VAL-4H-X G1/2” 10 46 125
M.VAL-6H-X G3/4” 12 54 211

MG 318

Minivalvula de esfera en acero inox. AlSI 316 rosca hembra - macho ¢ Mini ball valve in AISI 316 female - male

M.VALH M X

Diametro

Longitud total

REFERENCIA ROSCAM ROSCAH . Peso Weight(g)
nominal (mm) (mm)

M.VAL-2H-2M-X R1/4" G1/4” 8 40

M.VAL-3H-3M-X R3/8" G3/8” 8 40

M.VAL4H-4M-X R1/2" G1/2” 10 46

M.VAL-6H-6M-X R3/4" G3/4” 12 54

AlS| 318

VALVULAS DE ESFERA

Ball valves

=Y
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VALVULAS DE ESFERA EN ACERO INOX AISI 316 - Ball valves INOX AISI 316 B |MD|:)RC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Circuitos neumaticos, hidraulicos Compressed air, and hydraulic
Aplicaciones y oIeodinémicps. Las valvulas . Applications | circuits. they can also be used for
pueden usarse, incluso para medio/ medium/low vacuum
bajo vacio.

Body and cap in AISI 316.

Cuerpo y tapa en AlSI 316.
Ball in AISI 316.

Esfera en AISI 316.
Handle in AISI 304.

Maneta en AISI 304.
Handle sleeve in vynil.

Funda de maneta en vinilo. Materials used
Materiales utilizados Nut in AISI 304.
Tuerca del eje en AISI 304.

Stem in AISI 316.

Eje en AISI 316.
Washers ball seat PTFE.

Guarnicién asiento esfera PTFE.

Gasket PTFE
Junta en PTFE. —
Threads Cylindrical gas DIN 2999
Roscas Gas cilindrica DIN 2999 .
Max. working pressure 63 bar
Presion maxima c!e 63 Bar Working temperature From -25 to + 180 °C
trabajo
Temperatura de trabajo De -25°C a + 180 °C

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Valvula de esfera en acero inox. AlSI 316 pulido rosca hembra ¢ Stainless steel ball valve AISI 316 polished female

< fa q
t REFERENCIA ROSCA H D'ame(t;?n:‘)om'”a' Longitud total (mm) |  Peso Weight(g)
(7]
w VAL-38H-X G3/8" 7 45 108
(=]
0 0
33
= o
32
$3
140
A 318
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;L I M D P H( VALVULAS DE ESFERA EN INOX. AlSI 316 MICROFUSION - Ball valves INOX AlISI 316 microfusion

ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

Datos Técnicos

Aplicaciones

Circuitos neumaticos y conducciones
de fluidos en general en industria
alimentaria, farmacéutica, quimica,
etc.

Las valvulas pueden usarse para aplicaciones de vacio

Materiales utilizados

Cuerpo y tapa en AISI 316
microfusion.

Esfera en AISI 316.

Maneta en AlSI 304, recubierta de
plastico.

Tuerca del eje en AISI 304.

Eje en AISI 316.

Guarnicion asiento esfera PTFE + 15
% FV.

Junta en PTFE.

Roscas

Gas cilindrica DIN 259 / 2999

Presion maxima de
trabajo

69 Bar

Temperatura de trabajo

De-15°Ca+180°C

Technical specifications

Applications

Pneumatic aplications and general
fluid conductions in food, chemical,
pharmacy, etc. suitable in vaccum

Suitable in vaccum aplications

Body and cap in AISI 316
microfusion.

Ball in AISI 316.

Handle in aisi 304.

Materials used

Nut in AISI 304.

Stem in AISI 316.

Washers ball seat PTFE + 15 % GF.

Gasket PTFE.

Threads

Cylindrical gas DIN 259 / 2999

Max. working pressure

69 bar

Working temperature

From -15°C to + 180 °C

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Valvula esfera 2 piezas AlISI 316 microfusion rosca hembra « Ball valve 2 pieces in AlISI 316 microfusion female

VAL HX D

REFERENCIA

ROSCAH

Diametro nominal

(mm)

Longitud total (mm)

Peso Weight(g)

VAL-014HX-D G1/4’ 11,6 49 270
VAL-038HX-D G3/8” 12,7 49 270
VAL-012HX-D G1/2’ 15 57 320
VAL-034HX-D G3/4” 20 65 500
VAL-100HX-D G1” 25 78 820
VAL-114HX-D G11/4” 32 90,5 990
VAL-112HX-D G11/2” 38 105 2.600
VAL-200HX-D G2’ 50 127 3.100
VAL-212HX-D G2 1/2” 65 160 6.470
VAL-300HX-D G3” 80 187 10.750

<
14
W
(T8
7]
i}
w
=)
0
3
-
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;
>

Ball valves
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T ACCESORIOS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDOS
. l SISTEMAS PATENTADOS
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ELECTROVALVULAS - Solenoid Valves

AIS| 316 ELECTROVALVULAS INOX AISI 316 L - Solenoid valves INOX AISI 316 L
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TUBERIAS
Tubes
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ELECTROVALVULAS INOX AISI 316 L - Solenoid valves INOX AISI 316 L

L IMOPAC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

ELECTROVALVULAS INOX AISI 316L DE ACCIONAMIENTO DIRECTO 2/2 VIAS Y 3/2 VIAS

SOLENOID VALVES INOX AISI 316L 2/2 WAYS & 3/2 WAYS DIRECT ACTING

Designacion de la referencia - Model designation

SV X (o8 2 30

Cédigo X: INOX Serie Compacta 2:2Vias 2/2  C:Normalmente DN : 15 DIAM. 1,5
Si se omite: 3: 3 Vias 3/2 cerrada 25 DIAM. 2,5

Standard 30 DIAM. 3

40 DIAM. 4

Code Compact series 2: Ways 3/2  C: Normally closed 50 DIAM. 5
If omitted: Standard  3: Ways 3/2 64 DIAM. 6,4
100 DIAM. 10

Aplicaciones

Datos Técnicos

Neumatica, agua, alimentos,
productos quimicos, vacio y
aplicaciones en industrias de
alimentacion, quimica, médica,
farmacéuticas, etc..

C 18
Rosca Tipo de rosca
Thread size
Cilindrica BSPP
Thread BSPP thread
BSPP 18 | Gl/8"
14 G1/4"
38 G3/8"
12 G1/2"

Technical specifications

Pneumatics, water, food, chemical,

Applications | vacuum, medical & pharmaceutical
applications
Threads | Cylindrical gas ISO 228 from 1/8” to 1/2”

Roscas

Cilindricas 1ISO 228 desde 1/8"a 1 /2"

Working pressure

See technical table

Presion de trabajo

Ver tablas

Fluid temperature

From -10°C to +150°C

Temperatura del fluido

Desde -10°C hasta +150°C

Room temperature

From -10°C to +80°C

Temperatura ambiente

Desde -10°C hasta +80°C

Maximum fluid viscosity

2° E (Engel degrees)

Maxima viscosidad fluido

2° E (Grados Engler)

Caracteristicas

Eletrovalvula de accionamiento
directo tipo 2/2 NC y 3/2 NC para
fluidos neutros compatibles con
Juntas (FKM) alimentario y de acero
INOX AISI 316L.

No es necesaria una presion minima de trabajo.

Sellado entre el cuerpo y la armadura
mediante soldadura que garantiza
fiabilidad y duracion en el tiempo.

Materiales

Cuerpo: acero INOX AISI 316L

Advantages

The solenoid valves are direct 2/2
acting valves & 3/2 ways NC.

They are compatible with neutral liquids
suitable for food Viton (FKM) NSF &
stainless steel INOXAISI 316L.

It's not necessary a minimum working
pressure.

The ealing o'ring between body &

armature tube, 360° welding of the

armature tube with core guarantee
reliability & endurance

Asiento: acero INOX AISI 316L

Nucleo mévil en acero INOX IMRE

Tubo de armadura: acero inoxidable

Muelle: acero inoxidable

Proteccion: IP 65 con conector

Conexion: segun DIN 43650/A DIN
43650/B

Bobina: con proteccion de
poliarilamida IXEF

Aislamiento del hilo 180°C clase H

12-24V DC

24 110 220 240 V - AC 50/60 Hz

Voltajes especiales bajo pedido.

Tolerancias de la tension: Para AC
-10% +5% Volt

Para DC -5% +10% Volt

Junta térica : Vitén FKM alimentario

Materials used

Body: stainless steel AISI 316L
Seat: stainless steel AISI 316L

Armature tube: stainless steel

Armature & core: stainless steel IMRE

Springs: stainless steel

Protection: IP 65 with connector

Connection type: DIN 43650/A

DIN 43650/B

Coil: IXEF cover,

Wire insulation 180°C class H

12-24 V DC

24 110 220 240 AC V - AC 50/60 Hz

Special voltages on demand

Voltage tolerances: AC -10% + 5% Volt

DC -5% +10% Volt

Standard seal material: food Viton FKM

Bajo pedido

EPDM (-20°C +145°C)

PTFE grafitada al 25% (-40°C +200°C)
excepto SVX2C100G12, SVX3C15G18,
SVX3C25G14, SVX3C40G14

On demand

EPDM (-20°C +145°C)

PTFE 25% carbon charged (-40°C
+200°C) except SVX2C100G12,
SVX3C15G18, SVX3C25G14,
SVX3C40G14

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs

Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

ELECTROVALV

Designacion de la referencia - Model designation

Bobina - Coil

S H 10 AC24
Bobina Clase Tamafio Tensién
Coil Class 10: Pequefio Voltaje
14: Grande

14/B: Bajo consumo DC 12V

DC 24V

Size AC 24V

10: Small AC 110V

14: Big AC 220V

14/B: Low absorbing AC 240V

' Ej. / Ex. : SH14AC220

ELECTROVALVULAS - SOLENOID VALVES

Conector - Connector

CN

Conector
Connector

LAS INOX AISI 316L - SOLENOID VALVES INOX AlSI 31

10

Tamafio
10: Pequeio
14: Grande
14/B: Bajo consumo

Size
10: Small
14: Big
14/B: Low absorbing

Ej. / Ex

ELECTROVALVULAS INOX AISI 316 L - Solenoid valves INOX AISI 316 L

.:CN10

Presion .
trabajo (Bar) Potencia ESTANQUEIDAD
(absorcion) BOBI_NA CONECTOR ALTERNATIVA
. power Coil Connector .
CODIGO (absortion) Seal alternative
Code
VaAC | WDC | SH10 | SH14 | SH14B | CN10
5o G815 007 0 15 15 60 14 9 . . . 0378
S}’S’éﬁic G1/4" 15 007 0 15 15 60° 14 9 . . . 0405
COMPACT ANC | e
wais G118 3 02 0 6 4 60 14 9 B . o 04
SVXC2C . .
oo G4 3 02 0 6 4 60 14 9 . . . 04
SVX2C . .
sois | G4 15 007 0 25 20 80 22 12 . . . . . 0378
2Gis  G38 3 02 0 16 12 80 22 12 . . o . . 0378
svxeC . .
G G4 25 012 0 20 12 80 22 12 . . . . . 0378
fm“f 4C G1/8" 4 03 0 157 86  60-80° 34-22 17-12 . . . o o 04
STANDARD ~ 22NC svxe
G1/8" 5 048 0 105 52  6080° 34-22 17-12 . . . o . 0404
50G38
SVXC Gag' 64 068 0 7B 415 60-80° 3422  17-12 . . . o o 0404
64G38
Z“GXZQC G1/2" 64 088 0 7B 415  60-80° 34-22 17 . . . o . 0378
oo G2 10 165 0 10 6 60 34 17 . . 0515
SVXCT  Gig 15 007 0 18 18 80° 22 12 . . o 0405
5G18
STANDARD ~ 32N\C %?g G14" 25 012 0 10 10 80° 22 12 . . o . 04
SVX3C . .
wc | G4 4 03 0 4 4 80 22 12 . . o . 04
NOTA:En DC la temperatura ambiente superior a 50°C disminuye las prestaciones. Esta recomendada la instalacién de una bobina con mayores
prestaciones.
NOTE: In DC temperature higher than 50°C the performances might decrease. The installation with coil highward-facing is well recommended.

Consultar disponibilidad en otras materiales.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

TUBERIAS
Tubes
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ELECTROVALVULAS INOX AISI 316 L - Solenoid valves INOX AISI 316 L !I IMDPRC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Electrovalvulas INOX AlSI 316L serie COMPACT con accionamiento directo 2/2 vias NC
Solenoid valve INOX AISI 316L COMPACT series 2/2 ways direct acting NC

SvXC2C
REFERENCIA
SVXC2C15G18 G1/8"
SVXC2C15G14 G1/4"
SVXC2C30G18 G1/8" 33 20 62,5 20 42,5 26 45 10
SVXC2C30G14 G1/4" 35 20 62,5 20 42,5 26 45 10
AlS| 318
Electrovalvula INOX AISI 316L serie STANDARD con accionamiento directo 2/2 vias NC
Solenoid valve INOX AlISI 316L STANDARD series 2/2 ways & direct acting NC

REFERENCIA L mm L1 mm H mm P1 mm P2 mm
SVX2C15G18
SVX2C30G18
SVX2C25G14 G1/4" 41 25 75 25 50 36 57 15,4
SVX2C40G14 G1/4" 41 25 75 25 50 36 57 15,4
SVX2C50G38 G3/8" 46,5 25 75 25 50 36 57 15,4
SVX2C64G38 G3/8" 46,5 25 75 25 50 36 57 15,4
7 SVX2C64G12 G1/2" 50,5 25 75 25 50 36 57 15,4
E SVX2C100G12 G1/2" 60 30 90 30 60 36 57 154
& 3
2 E
146
B Al 318

Electrovalvula INOX AlSI 316L serie STANDARD con accionamiento directo 3/2 vias NC
Solenoid valve INOX AISI 316L STANDARD series 3/2 ways direct acting NC

REFERENCIA L mm L1 mm H mm

SVX3C15G18 G1/8" 25 84 36
SVX3C25G14 G1/4" 25 84 36
SVX3C40G14 G1/4" 41 25 84 25 59 36 57 15,4

AS| 316

Bajo pedido se pueden suministrar desengrasadas para utilizar con oxigeno y con recubrimiento de teflon en las partes

en contacto con fluidos.
On demand can be supplied degreased for use with oxigen and teflon coated parts in contact with fluid.
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ACCESORIOS - Accesories

SILENCIADORES - Silencers

DEPOSITOS - Tanks

ELEMENTOS DE ESTANQUEIDAD PARA ROSCAS - Sealing for threaded elements
ABRAZADERAS : Clamps

RACORES FIJOS Y GIRATORIOS PARA MANGUERA - Joints for spiral hoses
ACCESORIOS PARA TUBOS : Accesories for tubes

MANOMETROS Y VACUOMETROS - Pressure gauges

PISTOLAS SOPLADO, INFLADORES NEUMATICOS Y KIT DE SOPLADO

Air guns, tyre-inflating guns and air gun kit assembled with fittings




SILENCIADORES - Silencers ;‘:- IMDPRCN

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Designacion de la referencia - Model designation

SILEN ALT 1
Cadigo ALT: Alto Rosca
Code BAJ: Bajo Thread size
NY: Nylon .
SIL-ESC: De Métrica
escape Metric Thread
P: Alto plastico M5 ‘ M5
Cilindrica BSPP
BSPP thread
1 G1/8”
2 G1/4"
B3] G3/8"
4 G1/2"
6 G3/4"
8 G1"
Aplicaciones Neumatica Applications Pneumatics
Bronce sinterizado esférico 89% Cu y Sinterized spheric bronze powder
11% Sn con base acero cobrizado o 89% Cu & 11% Sn on the base
latén (ver tabla) copper plated brass
Materiales utilizados Plastico: cédigo SILENNY y SILENP or integral bronze (see technical
Polietileno: codigo SILENP Materials used tables)
8 Nylon: codigo SILENNY Plastic: code SILENNY and SILENP
z 8 Acero INOX AISI 316: cédigo Polyethylene: code SILENP
2 E SILENBAJ-X Nylon: code SILENNY
2 )
'-'84 § o Gas cilindrica BSPP Stainless steel AISI 316 SILENBAJ-X
osca indri
;:4; Métrica M5 Threads Cylindrical gas BSPP
Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaHs Metric MS
B Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



i‘- IMDPHC’” SILENCIADORES - Silencers

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Silenciador Alto. Silenciador de bronce sinterizado con base en acero cobrizado
Hexagonal coppered base silencer. Cone-shaped silencer of sinterized spherical bronze with hexagonal coppered steel base

H Peso

SILENALT REFERENCIA (Hex) | Weight(g)

SILENALTM5 M5 55 35 4 17 7 2

SILENALT1 G1/8" 105 45 38 21 12 6

SILENALT2 G1/4" 125 6 45 27 15 12,5

SILENALT3 G3/8" 17 7 54 35 19 23 Ho_
SILENALT4 G1/2" 205 8 6 40,5 23 39

SILENALT6  G3/4" 265 9 75 515 30 78,5
SILENALTS8 G1" 33 11 9 66 36 149,5

Silenciador de cabeza hexagonal. Silenciador de bronce sinterizado con cabeza exagonal y base circular en acero cobrizado
Hexagonal head silencer. Hexagonal head cone-shaped silencer of sinterized spherical bronze with circular coppered steel base

H Peso

SILENALTH REFERENCIA T | L2 (Hex) | Weight(g)

SILENALTH1 G1/8" 11,5 45 215 8 6,5

SILENALTH2 G1/4" 15 6 28 22 10 12,5

SILENALTH3 G3/8" 19 7 36 29 13 23,5

SILENALTH4 G1/2" 23 8 43 35 15 39

SILENALTH6 G3/4" 30 9 56 47 19 77,5

SILENALTHS8 G1" 37 11 69 58 24 139
(2]
9,
X o
2%

Nivel de ruido en db a 4 bar y a 6 bar ¢ Level of noise in dB at 4 Bar & 6 Bar 3 g

22
149

vy

Silenciador bajo malla INOX cuerpo latén. Silenciador bajo con malla Inox en latén
Stainless steel wired silencer on hexagonal brass base

Peso
Weight(g)

REFERENCIA

SILENBAJM5
SILENBAJ1

SILENBAJ2 G1/4" 18 16 10,5 -
SILENBAJ3 G3/8" 20 19 16,5 1' —
SILENBAJ4 G1/2" 10 22 24 24,5 |
SILENBAJ6 G3/4" 10 26 30 37 | -

SILENBAJ8 G1" 12 28 36 56,5




SILENCIADORES - Silencers i: IMDPRCN

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Silenciador con regulador de escape en latén. Silenciador de bronce sinterizado con regulador de escape en laton
Brass silencer for flow control. Silencer of sinterized bronze pastille for flow control

ROSCAH | DN L H H Peso
IMOSIL-ESC REFERENCIA @D (mm) | (mm) | (mm) | (hex) | Weight(g) = _
IMOSIL-ESCO1  G1/8" 26 28 6 13 16 '
IMOSILESC02 ___ G1/4" 30 32 8 15 23
IMOSIL-ESC03 __ G3/8" 35 38 10 22 48 e ,
IMOSIL-ESC04 __ G1/2" 36 39 10 22 59 O = e i T
I-—=.---J : -
T
||

Nivel de ruido en db a 4 bar y a 6 bar « Level of noise in dB at 4 Bar & 6 Bar

Silenciador de nylon dinamico ¢ Dynamic plastic silencer with balls

SILENNY REFERENCIA
SILENNY1 G1/8" 15 6 32,5 26,5 4 [
SILENNY2 G1/4" 19,5 8 43 85 8 ==
SILENNY3 G3/8" 24,5 11 58 47 18 %
SILENNY4 G1/2" 24,5 1 58 47 19 =1=] 5
SILENNY6 G3/4" 48 18 115 97 115 - b
SILENNY8 G1" 48 18 115 97 115 g
{4 o
% =
o ., 1
X o T
2% -
O o
<<
150
Nivel de ruido en db a 4 bar y a 6 bar « Level of noise in dB at 4 Bar & 6 Bar

Weight(g) % L
SILENPM5 M5 7 4 24 20 2,8 T~ 1
SILENP1 G1/8" 13 6 28 22 3,7 !
iy SILENP2 G1/4" 17 7 34 27 10
SILENP3 G3/8" 25 10 64 54 13,5 3
SILENP4 G1/2" 25 10 65 55 37
SILENP6 G3/4" 37 15 137 122 47
SILENP8 G1" 48 19 152 133 90




i‘- IMDPHC’” SILENCIADORES - Silencers

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Silenciador de nylon e hilo de acero inoxidable ¢ Nylon & inox wire silencer

Peso

REFERENCIA Weight(g)

SILENBAJN1X G1/8" 6 ,

SILENBAJN2X G1/4" 7 18 16 2,8
SILENBAJN3X G3/8" 8 20 19 4,5
SILENBAJN4X G1/2" 10 22 24 35

Nivel de ruido en db a 4 bary a 6 bar « Level of noise in dB at 4 Bar & 6 Bar

Peso
REFERENCIA Weight(a) - |
SILENBAJIX G1/8" 6 15 13 5 PN |
SILENBAJ2X G1/4" 7 18 16 10 H
SILENBAJ3X G3/8" 8 20 19 15 e B R
SILENBAJ4X G1/2" 10 % 24 25 et i
SILENBAJBX G3/4" 10 26 30 40 | = (N
SILENBAJBX G1" 12 28 36 95 ;
I —_—
(/2]
o
z 9
2%
O o
L <
151

vy
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ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

NUEVO

Designacion de la referencia - Model designation

SB 08 20 SBST ce
Cédigo Diametre Altura Tipo de sorpote

Code Diameter Height Type fixing

Deposito de aire comprimido en acero Inox AISI 304 para uso alimentario.
Certificado de soldadura Bureau Veritas WPAR n° 2374, n° 2375, n° 2376 segun norma EN 15614-1/1418/287-1

Tank for compressed air in stainless steel AlSI 304 for food.
Qualification welding bureau veritas WPAR No. 2374, No. 2375, No. 2376 according to standard EN 15614-1/1418/287-1

A B
. .
i A

A: Dep6sito con dos tapas (2 piezas) para 100 y 130 de diametro
B: Depdsito con dos tapas y cuerpo central soldado longitudinalmente (3 piezas)

B =

A: tank two caps, a fishing trip and a cropped with the TIG welding (2 pieces) for 100 and 130 diameter.
B: tank caps to two trips with cloak central to TIG welded longitudinal (3 pieces).

e :
® khh'“"":r:i"“'_ﬂ_
o
[
35
G 8 = =
g8 =
= _.-"' —
152 STV / STL N STC : >
- k / |
B 3 ~ ([ 0/
\ ) < Ay e
. 3 =
-
Soporte ya montado Soporte proporcionado por separado Soporte ya montado
Bracket provided already mounted Bracket provided separately Bracket provided already mounted
Bajo pedido se fabrican depdsitos especiales: Available on demand:
Segun disefo del Cliente On customer’s drawing
PN 20 PN 20
En AISI 316 In AISI 316
Con un pulido efecto espejo With polishing mirror
Decapado para sector farmaceutico / medicinal With pickling for the medical / pharmaceutical sector
Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaHs Products in conformity with the directive 2002/95/EC RaH5
Producto conforme a la directiva 1907/2006 &= Products in conformity with the directive 1907/2006 &=

Consultar nuestro apartado de valvulas de esfera y racores roscados de acero INOX. AlISI 303-316, para aplicaciones

con estos depositos.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



i‘- IMDPHC’” DEPOSITOS - Tanks

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

NUEVO
Deposito en acero INOX AlSI 304+ Tank stainless steel AISI 304
SB
M1 man.cal. M2 man. Peso
REFERENCIA Vol Lt. C alt.cal. *) ———, Weight(g)
SB1019 100 190 1,5 50 2x1/2" - 850
SB1310 130 100 1 50 2x1/2" - 650
SB1313 130 130 1,5 65 2x1/2" - 800
SB1317 130 175 2 87,5 2x1/2" 1x1/4" 1000
SB1535 150 350 515 45 2x1/2" 2x1/4" 2200 (**)
SB1622 160 220 4 45 2x1/2" 2x1/4" 1600 **)
SB1756 170 560 10 50 2x1/2" 2x1/4" 3800 (**)
SB1933 190 330 8,5 60 2x1/2" 2x1/4" 2700 **)
SB1942 190 420 11 60 2x1/2" 2x1/4" 3300 ()
SB2052 200 520 15 75 2x1/2" 2x1/4" 4200 (**)
SB2254 220 540 19 60 2x1/2" 2x1/4" 4850 (**)
SB2440 245 400 17 70 2x1/2" 2x1/4" 4150 (**)
SB2454 245 540 24 70 2x1/2" 2x1/4" 5450 (**)
SB3045 300 450 29 90 2x1" 3x3/4" 5750 (***)
SB3076 300 760 50 90 2x1" 3x3/4" 9200 (***)
SB3169 315 690 50 90 2x1" 3x3/4" + 1x1/4" 12000 (***)
SB3360 330 590 46 110 2x1" 3x3/4" + 1x1/4" 8100 (****)
SB33118 330 1180 95 110 2x1" 3x3/4" + 1x1/4" 15300 (****)
SB3674 360 740 70 115 2x1" 3x3/4" + 1x1/4" 10300 (****)
SB40125 400 1250 150 125 2x1" 3x3/4" + 1x1/4" 26400 (***) 3
SB50105 500 1050 190 120 2x1" 3x3/4" + 1x1/4" 28600 (***) x 3
SB50150 500 1500 280 120 2x1" 3x3/4" + 1x1/4" 39650 (****) 25
SB60180 600 1800 480 125 2x1" 3x3/4" + 1x1/4" 57100 (***) 5 §
SB70200 700 2000 730 140 2x1" 3x3/4" + 1x1/4" 74200 (****) 2
(*) Un manguito soldado al centro de cada tapa
(**) Manguitos soldados centralmente a lo largo del manto, uno arriba + uno abajo 153
(***) 2 agujeros en cada uno, a 50 mm de la soldadura - un agujero por debajo, ubicado en el centro a lo largo del manto
(****) 2 agujeros anteriores (1 x 3/4 “x 1/4 + 1”), cada uno a 50 mm de la soldadura - Dos agujeros abajo, cada uno a 50 mm de la soldadura B

Deposito en acero INOX AlISI 304 con patas en L « Stainless steelS

REFERENCIA ST_IF |nt; ST IS int. ST Hs alt. Peso Weight(g)
agujero (*) soporte soporte
SB1019-STL 100 190 il 40 ** 120 850
SB1310-STL 130 100 1 40 ** 120 650
SB1313-STL 130 130 1,5 40 ** 120 800
SB1317-STL 130 175 2 40 ** 120 1000
SB1535-STL 150 350 oo 40 ** 175 2200
SB1622-STL 160 220 4 40 ** 175 1600
SB1756-STL 170 560 12 40 ** 175 3800
SB1933-STL 190 330 8,5 40 ** 175 2700
SB1942-STL 190 420 1 40 ** 175 3300
SB2052-STL 200 520 15 40 ** 175 4200
SB2254-STL 220 540 19 40 ** 175 4850
SB2440-STL 245 400 17 40 ** 175 4150
SB2454-STL 245 540 24 40 ** 175 5450

) Los soportes se suministran con 2 conexiones (conica reduccién macho 1 /4 hembra 1/4)
*) Altura del tanque + 2x15mm + longitud de la manga
* Soporte para montar

(*
(*
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- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

NUEVO

Deposito en acero INOX AlSI 304 con patas en cufia  Stainless steel AlSI 304 with cradle brackets tank

REFERENCIA STB IF |n*t. STB IS int. STB Hs alt. Peso Weight(g)
agujero (*) soporte soporte
SB1310-STC 130 100 1 60 60 35 650
SB1313-STC 130 130 1,5 60 60 35 800
SB1317-STC 130 175 2 60 60 35 1000
SB1535-STC 150 350 88 60 80 35 2200
SB1622-STC 160 220 4 60 120 40 1600
SB1756-STC 170 560 12 60 220 40 3800
SB1933-STC 190 330 8,5 80 180 45 2700
SB1942-STC 190 420 11 80 200 45 3300
SB2052-STC 200 520 15 80 225 45 4200
SB2254-STC 220 540 19 80 225 45 4850
SB2440-STC 245 400 17 80 220 50 4150
SB2454-STC 245 540 24 80 225 50 5450
SB3045-STC 300 450 29 200 210 70 5750
SB3076-STC 300 760 50 200 475 70 9200
SB3169-STC 315 690 50 200 225 70 12000
7 SB3359-STC 330 590 46 200 330 70 8100
o ., SB33118-STC 330 1180 95 200 800 70 15300
"o‘ Z SB3674-STC 360 740 70 230 450 70 10300
oo SB40125-STC 400 1250 150 300 800 70 26400
= § SB50105-STC 500 1050 190 300 800 70 28600
<< SB50150-STC 500 1500 280 300 1100 70 39650
154 SB60180-STC 600 1800 480 300 1350 70 57100
SB70200-STC 700 2000 730 300 1500 70 74200
B (*)Todos los orificios de los soportes estan ranurados



i - DEPOSITOS - Tanks
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

NUEVO

Depdsito en acero INOX AlSI 304 vertical « Stainless steel AISI 304 tank vertical

STV () @D e

REFERENCIA
soporte

Peso Weight(g)

SB1535-STV 150 350 5,5 90 90 2200

SB1622-STV 160 220 4 110 90 1600

SB1756-STV 170 560 12 110 90 3800

SB1933-STV 190 330 8,5 120 90 2700

SB1942-STV 190 420 1 120 90 3300

SB2052-STV 200 520 15 120 120 4200

SB2254-STV 220 540 19 140 120 4850

SB2440-STV 245 400 17 150 130 4150

SB2454-STV 245 540 24 150 130 5450

SB3045-STV 300 450 29 220 130 5750

SB3076-STV 300 760 50 220 130 9200

SB3169-STV 315 690 50 220 130 12000

SB3359-STV 330 590 46 230 150 8100 Z
SB33118-STV 330 1180 95 230 150 15300 z9
SB3674-STV 360 740 70 250 170 10300 25
SB40125-STV 400 1250 150 360 200 26400 ]
SB50105-STV 500 1050 190 450 200 28600 e ;3
SB50150-STV 500 1500 280 450 200 39650

SB60180-STV 600 1800 480 560 200 57100 155
SB70200-STV 700 2000 730 660 200 74200

(*) Los soportes tienen dos aberturas arqueadas opuestas entre si.

vy
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ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

ELEMENTOS DE ESTANQUEIDAD - SEALING FOR THREADED ELEMENT

Adhesivos Anaerdbicos

Selladores de Roscas

Fijan y sellan conexiones roscadas frente a presiéon de gas, aire, agua, aceites, hidrocarburos y muchos productos quimicos. Reemplazan el
cafiamo, las cintas de PTFE y estan disponibles en varios grados de resistencia al desmontaje y a productos quimicos. Certificados de acuerdo a
varias Normas Internacionales, por ejemplo DVGW, NSF, WRAS, KTW, BAM.

Fijadores de Roscas
Fijan tuercas, tornillos, esparragos y cualquier elemento roscado. El adhesivo previene el aflojamiento causado por vibraciéon y por choques
mecanicos y térmicos; también inhiben la corrosién por frotamiento y evitan el gripaje y la oxidacion.

Formadores de Juntas

Sellan superficies metalicas mecanizadas planas y juntas de bridas en bombas, cajas de cambio y cajas de diferencial. Reemplazan las juntas
tradicionales y permiten el contacto entre las partes de metal, formando un sellado que evita el agarrotamiento y la relajacién. Forman una junta
elastica y/o flexible que es resistente a vibracion, calor, aceite y otros fluidos industriales. Las piezas pueden ser desmontadas con herramientas
normales.

Retenedores

Fijan y ajustan pasadores, rodamientos, camisas, bulones, chavetas, engranajes y otros componentes cilindricos. Son ideales para aumentar la
resistencia de piezas montadas a presion o retencién de piezas montadas con holgura, permiten mayores tolerancias de mecanizado, reduciendo
los costes de fabricacion y previniendo la corrosion por frotamiento, distorsiones y aflojamientos por vibracién. Tienen una resistencia quimica
excelente y sellan la mayoria de los fluidos.

Adhesivos Instantaneos

Los adhesivos de cianoacrilato estan disefiados para un pegado estructural e instantdneo de goma, metales, ceramica, cuero, madera y una
amplia variedad de plasticos. Se recomienda que las superficies a unir se ajusten intimamente; los mejores resultados se obtienen con holguras
inferiores a 0,1 mm y hasta 0,2 mm para grados especiales. El rango de temperatura funcional va desde -50 a 80°C, y en las nuevas formulaciones
resistentes a alta temperatura se alcanzan los +200°C. Para superficies muy porosas y aplicaciones verticales existe una formulacién en gel.

0

o

g § Adhesivos Bicomponentes

o8

O 8

2 & Proporcionan uniones de alta resistencia y juntas estructurales. Son adecuados para la adhesion de metales, ceramica, madera y algunos

156 plasticos y se suministran en un practico cartucho doble dispensador. El curado se produce por la reaccién quimica de la mezcla de los dos
componentes (resina y endurecedor). El tiempo de fijacion es desde 5- 10 minutos hasta varias horas. La aplicacion de calor acelera el proceso de

B curado. La resistencia a temperatura es desde -30 °C hasta +80 °C, pero también disponemos de grados especiales que llegan a soportar +150°C.

Activadores y preparadores de superficie

Los activadores son productos disefiados especificamente para incrementar la velocidad de curado de los diferentes tipos de adhesivos.
Condiciones tipicas de uso son: baja temperatura, grandes holguras, metales poco reactivos y superficies pasivas. Los limpiadores aseguran
la ausencia de residuos incompatibles con el adhesivo. La aplicacién del activador se hara en una o en ambas superficies dependiendo de la
necesidad; si contiene disolventes hay que esperar unos segundos hasta su evaporacion. La superficie tratada permanece activa durante largo
tiempo, pero el montaje debe realizarse en pocos segundos desde el momento de la aplicacion del producto.
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
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SELLADORES DE ROSCAS

Sellador liquido anaerdbico para racores neumaticos e hidraulicos hasta 3/4” y media resistencia mecanica

Diam.max.

Tiempo de Tiempo de . Para de apriete | Temperatura de .
SELLOX manipulacion endurecimiento roscal/toler.e’mma M10 trabajo Ceniiee
max.union
_EEO
10-20 minutos 1-3 horas 3/47-0,15 12-16 (n.m) de1 Sg,g a 10, 50 y 250 ml

Sellador de roscas alta temperatura. Homologado para gas (DIN-DVGW) — pelicula elastica

' ) Diam.max. .
LOX-1536BS Tiempo de Tiempo de roscaltolerancia Para de apriete | Temperatura de Cantidad

manipulacion endurecimiento . " M10 trabajo
max.union

de -55°C a

15-30 minutos 1-3 horas 2"-0,3 8-14 (n.m) 180°C

75 y 250 ml

Sellador con PTFE de alta viscosidad. Homologado para gas (AGA; DIN-DVGW) y agua potable (WRAS) - pelicula elastica

Tiempo de Tiempo de LIS Para de apriete | Temperatura de
LOX-1810 manipulacion endurecimiento rosca'/toler_a'mma M10 trabajo Ceniiee
max.union
_B 50
20-40 minutos 1-3 horas 2703 6-11 (n.m) de1 555’000 a 50y 75 ml

Sellador uso general, media viscosidad

Diam.max.

Tiempo de Tiempo de . Para de apriete | Temperatura de .
LOX-5514 manipulacion endurecimiento rosca!/toler_a'\nma M10 trabajo CEniEE
max.union
_B 50
10-20 minutos 1-3 horas 2°-0,3 12-18 (n.m) de -55°C a 50 ml
150°C
Sellador de alta viscosidad homologado para gas (DIN-DVGW), GLP alta presién (AGA), oxigeno gaseoso hasta 10bar y 601/C (BAM) y agua 8 "
potable (WRC-WRAS). Contacto con alimentos (NSF-P1). g Z
»n O
. ) Diam.max. . w 2
Tiempo de Tiempo de . Para de apriete | Temperatura de . o8
LOX-5811 manipulaciéon endurecimiento rosca'/toler_a'mma M10 trabajo (CEGEEE ::’ <
max.union 157
- 0,
15-30 minutos 1-2 horas 27-0,3 18-24 (n.m) de1 550508 a 50 ml

vy
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ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

FIJADORES DE ROSCAS

Fijacion de baja resistencia y anti-vibracion. Uso general

Diam.max.

Tiempo de Tiempo de . Para de apriete | Temperatura de .
LOX-2418 manipulacion endurecimiento rosceE/toIer_e’mma M10 trabajo Canlitk]
max.union
- (]
15-30 minutos 1-3 horas M24-0,2 5.8 (n.m) de1 55500 a 10y 50 mi

Fijatuercas de uso general

Tiempo de Tiempo de DETITERS Para de apriete | Temperatura de
LOX-5403 manipulacion endurecimiento rosca,/toler.e,mma M10 trabajo LI LT
max.union
- (]
10-20 minutos 1-3 horas M24-0,2 14-20 (n.m) de1 ggocc a 50 ml

Alta temperatura, adecuado para su uso en piezas ligeramente aceitadas.
Aprobado para gas(DIN-DV6W y GAZ DE FRANCE) y agua potable (TZW-DVGW).

Diam.max.

Tiempo de Tiempo de . Para de apriete | Temperatura de :
LOX-5503 manipulacion endurecimiento rosca'/toler_a’mma M10 trabajo Cantecy
max.union
_ER0
10-20 minutos 1-3 horas M36-0,25 18-23 (n.m) dezg’gog a 10 ml

Alta resistencia. Uso general
Diam.max.

Tiempo de Tiempo de .
LOX-8354 manipulacion endurecimiento rosrcr;]aé/)t(oLljenriz:ma

Para de apriete | Temperatura de

M10 trabajo it

_E50
10-20 minutos 1-3 horas M20-0,15 25-35 (n.m) de1 550508 a 10 mi

LOC EAL
503 ]
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
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FORMADORES DE JU

Producto para juntas de uso general

Tiempo de Tiempo de Tolerancia Temperatura
LOX-5814 manipulacion endurecimiento max.union de trabajo

15-30 minutos 3-6 horas , de -55°C a 150°C 75 ml

Cantidad

Alta viscosidad para juntas rigidas con grandes tolerancias de montaje. Alta temperatura

Cantidad

Tiempo de Tiempo de Tolerancia Temperatura
LOX-5910 5 F 3

manipulacion endurecimiento max.union de trabajo
15-30 minutos 3-6 horas 0,5 de -55°C a 200°C

75y 100 ml

RETENEDORES
n
Retencion de rodamientos. Uso general g o
Dia . 25
: ) iam.max. .
Tiempo de Tiempo de . Para de apriete | Temperatura de ) g 2
LOX-5311 manipulacion endurecimiento rosca'/toler_gnma M10 trabajo GEGEEE o 3
max.union <<
_G R0
10-20 minutos 1-3 horas M20-0,12 11-20 (n.m) de1 55505 a 50 ml 159

vy

Para acoplamientos de precision, alta resistencia, curado rapido

Tiempo de Tiempo de DIETHIERS Para de apriete | Temperatura de
LOX-8221 manipulacion endurecimiento rosca'/toler_a'mma M10 trabajo Cantidad
max.union
- 0,
5-10 minutos 1-3 horas M12-0,1 24-35 (n.m) de1 550508 a 50 ml

Retenedor de curado rapido, permite mayores tolerancias de mecanizacion. Homologado para gas (Gaz de France)

Tiempo de Tiempo de DALY Para de apriete | Temperatura de
LOX-8521 manipulacién endurecimiento rosca’/toler_a}nua \V 0] trabajo Caulieee
max.union
_B R0
25 minutos 1-3 horas M36-0,2-11/2°  30-40 (n.m) de1 55§CC a 10y 50 ml

LOGEAL
s
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ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

ADHESIVOS INSTANTANEOS

‘ Muy rapido, fluido, buenos resultados en EPDM, gomaespuma, gomas dificiles y plastico

1S32

Composicion quimica Velocidad de curado Cantidad

| Etilo muy alta 20 ml

‘ Uso general para el pegado de plasticos, metales, cuero, madera y goma

1S43

Composicion quimica Velocidad de curado Cantidad

| Etilo muy alta 20 ml

‘ Gel, relleno de grandes holguras, para pegados verticales y superficies muy porosas

1S47

Composicion quimica Velocidad de curado Cantidad

| Etilo baja 20 ml

‘ Uso general, inodoro y sin empafiamiento

1S63

Composicion quimica Velocidad de curado Cantidad

| Alcoxi muy baja 20 ml

VARIOS

‘ Jeringa doble Epoxi 2K

LOX-3142 Cantidad
\ | 20 ml

‘ Silicona para aplicaciones de alta temperatura

Tiempo de Tiempo de PTTEEE GE
LOX-5930 formacion de curado cordén Dureza shore perait Cantidad
trabajo
piel 22 mm J
_RN°
15-30 minutos 24 horas 3215 de3ggog a 75 ml rojo

‘ Activador liquido libre de solventes para usar con los adhesivos acrilicos 30-55, 33-00, 33-55. También se utiliza con los adhesivos anaerébicos

LOX-AT20 Cantidad
| \ 20 ml

‘ Cinta de PTFE para sellado de roscas para aplicaciones con aire comprimido y agua

IMOTF Longitud Espesor

| 12" 12 metros 0,075 mm

Cinta de PTFE para uso profesional

IMOTFP Longitud Espesor

| 3/4 50 metros 0,1 mm
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
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ARANDELAS - WASHERS

Arandela dentada en nylon « Nylon notched washer

REFERENCIA Rosca thread Peso Weight(g)
2610TRM5 M5 8 5,2 1,3 2
2610TR18 G1/8" 14 10 2 26
2610TR14 G1/4" 18 13,5 2 42
2610TR38 G3/8" 21 16,8 2 28
2610TR12 G1/2" 26 21,1 2 38

Arandela en PVC « PVC washer

REFERENCIA Rosca thread Peso Weight(g)

2612TR18 G1/8" 14 10 1,5 18
2612TR14 G1/4" 17,5 13,5 1,5 18
2612TR38 G3/8" 21 16,7 1,5 18
2612TR12 G1/2" 26 21,3 1,5 18

ACCESORIOS
= Accesories

W -
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ABRAZADERAS - Clamps

Designacion de la referencia - Model designation

IMOPAC

]
i
B
LA

ADCESORICE PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B zisvemas PATENTADCS

8-16

Rango de Aplicacion

Range

AB
Cddigo
Code
Tornillo sin fin
Caédigo Materiales material
AB INOX AISI 430
ABX INOX AISI 304
2 orejas
Cadigo Materiales material
AB02 Acero St34
AB02X INOX AISI 304

Materiales - Materials

Cinta y soporte en acero . .
INOX AISI 430, tomillo de | 0uSing & band stainless
acero steel 430, screw zinc
AB | . - plated steel with white
cincado gris plata, exento . : .
L trivalent zinc plating,
de cromo (directiva EU RoHS compliant coatin
RoHS) P 9
ABX Cinta, soporte y tornillo Band, housing & screw
en acero INOX AISI 304 stainless steel 304
Acero St34, tratamiento .
ABO2 cincado Cr3 Steel St34 zinc plated Cr3
ABO2X | Acero inoxidable AISI 304 | Stainless steel AISI 304

Aplicaciones - Applications

Automocién, motocicletas,
motores

Vehicles,
motorcycles,automotives

Maquinaria agricola

Agricultural machines

Herramienta

Hardware

Termohidraulica y Fontaneria

Plumbing sanitary &
termohidraulic

Embarcaciones

Shipyards

Motores marinos

Marine engines

Industria petroquimica

Petrochemical industry

Industria alimentaria

Food industry

Industria quimica

Chemical industry

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



f: IMDPHC’” ABRAZADERAS - Clamps

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Abrazadera segun DIN 3017, con banda de 9mm, cinta y soporte en acero INOX AISI 430 y tornillo en acero cincado
Worm drive hose clamp to DIN 3017, band width 9mm, housing in INOX AISI 430 and screw in zinc coated steel

AB REFERENCIA @ d (mm) min - max

AB-8-16 12-16 50

AB-12-22 12-22 50
AB-16-27 16-27 50
AB-20-32 20-32 50
AB-25-40 25-40 50

Abrazadera segun DIN 3017, con banda de 9mm, cinta, soporte y tornillo en acero INOX AlSI 304
Worm drive hose clamp to DIN 3017, band width 9mm, housing & screw in INOX AISI 304

ABX REFERENCIA

O

@ d (mm) min - max

ABX-8-16 8-16 10

ABX-12-22 12-22 10
ABX-16-27 16-27 10
ABX-20-32 20-32 10
ABX-25-40 25-40 10

Abrazadera de 2 orejas en acero St34 acabado cincado Cr3 « Worm drive hose in zinc plated steel 8 "
X o
(ol
REFERENCIA | 2A(Mm) 2 a
min - max o3

3]
ABO2-10-12 12,3 5.5 6,5 <<
ABO2-11-13 11-13 13,3 5,8 6,5 19 0,9 163

ABO2-13-15 13-15 15,3 6,3 7 21,5 1 c =

vy

: ABO2-14-17 14 - 17 17,5 6,6 7 24 1,2 T7T
A ABO2-15-18 15-18 18,5 7 7,5 25 1,2 ¥
ABO2-17-20 17 - 20 20,5 7,6 7,5 27 1,2
ABO2-18-21 18 - 21 21,5 7,9 8 28 1,2
ABO2-20-23 20-23 23,5 8,5 8 31 1,3 ?

Abrazadera de 2 orejas en acero inoxidable AISI 304 « Worm drive hose in inox AlISI 304

@ A (mm) A

REFERENCIA

min - max | (mm)

ABO2-10-12 10- 12 12,3 o0 6,5 18 0,9
ABO2-11-13 11-13 13,3 5,8 6,5 19 0,9
—_— ABO2-13-15 13-15 15,3 6,3 7 21,5 1 .
—~—— ABO2-14-17 14 - 17 17,5 6,6 7 24 1,2
ﬁ ABO2-15-18 15-18 18,5 7 7,5 25 1,2
4 ABO2-17-20 17 - 20 20,5 7,6 7,5 27 1,2
N ABO2-18-21 18-21 21,5 7,9 8 28 1,2
1,3
o
—
‘ﬁ"

i ABO2-20-23 20-23 23:5 8,5 8 31
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RACORES FIJOS Y GIRATORIOS PARA MANGUERA - Joints for spiral hoses “ IMDPRC

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

Racor fijo con rosca macho cénica BSPT para tuberia poliamida ¢ Straight male adaper BSPT thread + nut + spring

REFERENCIA
IMORF614 6x4 R1/4"
RFIJO-1/4-6 8x6 R1/4" 11 120 14
RFIJO-3/8-6 R3/8" 11,5 120,5 17
RFIJO-1/4-8 10x8 R1/4" 11 128 14
R.FIJO-3/8-8 R3/8" 11,5 128,5 17
mm!mu”“m””u!": 5 R.FIJO-3/8-10 12x10 R3/8” 11,5 136,5 17

REFERENCIA @D T

IMORG614 6x4 R1/4"
RGIR-1/4-6 8x6 R1/4" 1 129 14 15

RGIR-1/48 10x8 R1/4" 1 136 14 15
RGIR-3/88 R3/8" 11,5 145 17 17 a
R.GIR.-3/8-10  12x10  R3/8" 11,5 145 17 17

LTI g

Racor fijo con rosca macho cénica BSPT para tuberia poliuretano * Straight male adapter BSPP thread + nut + spring

REFERENCIA
IMORF614 6x4 R1/4"
IMORF814 8x5,5 R1/4"
IMORF1014 10x6,5 R1/4"

Racor giratorio con rosca macho cénica BSPT para tuberia poliuretano « Swivel straight male adapter BSPP thread + nut + spring

REFERENCIA
IMORG614 6x4 R1/4"
IMORG814 8x5,5 R1/4"
IMORG1014 10x6,5 R1/4"
IMORG1238 12x8 R3/8"

T




i‘- |MDPHC’” ACCESORIOS PARA TUBOS - Clamps

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

Cortatubo de plastico * Plastic tube cutter

REFERENCIA Medidas sizes Peso Weight(g)

COR.TUB-PL 12mm max 23

Cortatubo metalico » Metal hose cutter

REFERENCIA Medidas sizes Cuchilla blade Peso Weight(g)
COR.TUB-12 12mm max acero 99
COR.TUB-25 25mm max acero 289

Cuchilla de repuesto para cortatubo « Spare blade

REFERENCIA Peso Weight(g)
CUCHILLA 12 1 3
. CUCHILLA 25 2 o
z 8
_,_/ S%
Q o
< <
165

vy

Soporte para tubos ¢ Plastic pipe clip

E N. Posiciones .
REFERENCIA (mm) | Positon number Peso Weight(g)

FT-04 4 9 114 11,7 8 2,5 19 10 8
FT-06 6 9 114 11,7 10 2,5 19 10 8
FT-08 8 12 143 14,6 12 3.1 19 10 12
FT-10 10 15 172 17,4 13,8 4,1 19 10 16
FT-12 12 19 78 20,5 16,8 4,1 19 4 10
FT-14 14 21 87 22,5 18,8 4,1 19 4 11

Soporte de bobinas desmontable « Bracket reel support

REFERENCIA @ int. (mm) J eje paso (mm) Peso Weight(g)

SC-01 395 130 50 130 1400
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MANOMETROS Y VACUOMETROS - Pressure gauges

Designacion de la referencia - Model designation

fimoPrAac

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

MAN
MANOMETRO
VAC

Cddigo
Code

Tipo de salida
Connection type

P: Posterior / back
R: Radial / bottom

Si se omite es: seco
If omitted: unfilled

G: Bario de glicerina

Glycerin filled

Material del racor
Connection material

X: INOX

Si se omite es: latén

53 25
@ Diametro Escala
@ diameter Range
40 40 mm -1-0Bar -1
50 50 mm 0-2,5Bar 2,5
58 53 mm 0 -4 Bar 4
63 63 mm 0 -6 Bar 6
100 100 mm 0-10 Bar 10
0-12 Bar 12
0-16 Bar 16
0 - 25 Bar 25
0 - 40 Bar 40
0 - 60 Bar 60
0- 100 Bar 100
Presion de trabajo:

Max 3/4 del valor de la
escala

Working pressure: 3/4 max
scale value

Tabla de conversion de principales unidades de medida * Conversion table of the pressure units

Unidad- unit
1 bar 1 1000 100000 100 0,1 0,01019716 1,019716
1 mbar 0,001 1 100 0,1 0,001 0,0000101972 0,001019716
1 Pa 0,00001 0,01 1 0,001 0,000001 0,000000102 0,00001097
1 kPa 001 10 1000 1 0,001 0,0001019716 0,01019716
1 MPa 10 10000 1000000 1000 1 0,1019716 10,19716
1 kp/mm? 98,0665 9806,5 9806650 9806,65 9,80665 1 100
1 kp/cm? 0,980665 980,665 98066,5 98,0665 0,0980665 0,01 1
1 atm 1,01325 1013,25 101325 101,325 0,101325 0,01033227 1,033227
1 mmHg 0,001333224 1,333224 133,322 0,133324 0,000133322 0,00013951 0,00135951
1 mCA 0,0980665 98,0665 9806,05 9,80665 0,00980665 0,001 0,1
1 mmCA 0,00098067 0,0980665 9,80665 0,00980665 0,000009807 0,000001 0,0001
1 psi 0,06894757 68,94757 6894,757 6,894757 0,006894757 0,0070307 0,070307
1H20 0,00249089 2,49089 249,089 0,249089 0,000249089 0,0000254 0,00254
1 Hg 0,0338639 33,8639 3386,4 3,3864 0,0033864 0,000345312 0,0345312

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.



"" - MANOMETROS Y VACUOMETROS - Pressure gauges
= IMOPAC gatg

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

MANOMETRO SECO

UNFILLED PRESSURE GAUGES

Aplicaciones - Applications

Para gases y liquidos que no sean altamente viscosos, no cristalicen y no sean agresivos a las aleaciones de cobre.
Este instrumento debera ser utilizado segun las recomendaciones de la norma EN 837-1.
Temperatura maxima de trabajo 60°C.

For gaseous and liquid media which are not highly viscous, do not crystallize and are not aggressive to copper alloys.
these instruments must be used in accordance with the safety recommendations of EN 837-1.
maximun working temperature 60°C.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Manometro seco con caja metalica, tubo bourdon y racor en latén, conexion radial, con rosca macho cilindrica BSPP
Unfilled pressure gauge for the industry with metalic case, spring & hub in brass, bottom connection, BSPT thread

Rosca conexion o Caja Escala Precision
MANR R Connection thread @ Case Range (bar)

MANR53-2,5 0-25
MANR53-4 0.4
MANR53-6 o 0-6
MANR53-10 G1/4 53 0-10 Clase 2/ class 2
MANR53-16 0-16
MANR53-25 0-25
i

Manoémetro seco con caja metalica , tubo bourdon y racor en latén, conexion posterior, rosca macho cilindrica BSPP
Unfilled pressure gauge for the industry with metalic case, spring & hub in brass, back connection, BSPP thread

Rosca conexion o Caja Escala Precision
MANP REAERENE Connection thread @ Case Range (bar)

MANP53-2,5 0-25 a
MANP53-4 0-4 S
- - z 8
I\,>I/IAAI\II\IPP5533-160 G1/4” 53 00_ 160 Clase 2/ class 2 2 g
MANP53-16 0-16 8§

MANR53-25 T
167

vy

Manometro seco con caja metalica en acero, bisel cromado, racor y tubo bourdon en laton, conexién posterior rosca cilindrica BSPP
Unfilled pressure gauge for the industry with metalic case, spring & hub in brass, back connection, BSPP thread

A Rosca conexion o Caja Escala
MANOMETRO FEASGELICS Connection thread @ Case Range (bar)

MANQMETRO 1/8 G1/8” 40 0-10

MANOMETRO 1/4 G1/4" 50 0-16

VACUOMETRO - VACUUM METER

Vacuémetro seco con caja de acero inoxidable AISI 304 y 6rganos internos de bronce y latén con rosca macho cilindrica BSPP
Unfilled pressure gauge with INOX AISI 304 case, spring & hub in brass, connection BSPP thread

Rosca conexion
Connection
thread

VACR63-1 Radial \
VACP63-1 Posterior G1/4 63 -1/0 Clase class 1,6

o Caja Escala
@ Case Range (bar)

Tipo de rosca

. Precision Accuracy
Connection

REFERENCIA




MANOMETROS Y VACUOMETROS - Pressure gauges 'u'_ "\/IDPHC

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

MANOMETRO DE GLICERINA CON CAJA EN INOX AISI 304
FILLED PRESSURE GAUGES INOX AISI 304 CASE

Aplicaciones - Applications

Para gases y liquidos que no sean altamente viscosos, no cristalicen y no sean agresivos a las aleaciones de cobre.
Para mediciones en puntos sujetos a vibraciones y altas cargas de presiéon dinamicas.

Este instrumento debera ser utilizado segun las recomendaciones de la norma EN 837-1.

Temperatura maxima de trabajo 80°C.

For gaseous and liquid media which are not highly viscous, do not crystallize and are not aggressive to copper alloys.for
Measuring points subject to vibrations and high dynamic pressure loads.

These instruments must be used in accordance with the safety recommendations of EN 837-1.

Maximun temperature 80°C.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Manémetro con glicerina con caja en INOX AISI 304, tubo bourdon y racor en latén, pantalla y aguja indicadora en aluminio, conexion radial, rosca cilindrica BSPP
Filled pressure gauge with INOX AISI 304 case, spring & hub in brass, dial and pointer in aluminium, bottom connection, BSPP thread
Rosca conexion Escala Precision
REFERENT Connection thread Range (bar) Accuracy
MANRG63-2,5 0-25
MANRG63-4 0-4
MANRG63-6 0-6
MANRG63-10 0-10
MANRG63-16 G1/4” 63 0-16
MANRG63-25 0-25
MANRG63-40 Loz Clase / class 1,6
MANRG63-60 0-60 ’
MANRG63-100 0-100
MANRG100-6 0-6
MANRG100-10 0-10
MANRG100-16 G1/2” 100 0-16
MANRG100-40 0-40
MANRG100-100 0-100

MANOMETRO EN ACERO INOX PARA LA INDUSTRICA QUIMICA
STAINLESS STEEL PRESSURE GAUGES FOR THE CHEMISTRY

Aplicaciones - Applications

Para gases y liquidos agresivos, que no sean altamente viscosos, no cristalicen y en ambientes agresivos.
Este instrumento debera ser utilizado segun las recomendaciones de la norma EN 837-1.
Temperatura maxima de trabajo 80°C.

ACCESORIOS
ccesories

-
W 2.

For gaseous and liquid media which are not highly viscous and do not crystallize.

Suitable for aggressive environments.

These instruments must be used in accordance with the safety recommendations of EN 837-1
Maximun temperature 80°C.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Manémetro totalmente fabricado en acero inoxidable, con glicerina, caja en INOXIDABLE AISI 304, sistema de medida en INOXIDABLE AISI
316, dial y aguja indicadora en aluminio, rosca radial cilindrica BSPP

Stainless steel unfilled pressure gauge for the chemistry with INOX AISI 304 case, spring & hub in INOX AISI 316, dial and pointer in aluminium,
bottom connection, BSPP thread

Rosca conexion o Caja Escala Precision
MANRGX NIFSASNCES Connection thread @ Case Range (bar)

MANRGX63-2,5 0-25
MANRGX63-4 0-4
MANRGX63-6 0-6
MANRGX63-10 0-10
MANRGX63-16 G1/4” 63 0-16
MANRGX63-25 0-25
MANRGX63-40 Lo Clase / class 1,6
MANRGX63-60 0-60 ’
MANRGX63-100 0-100
MANRGX100-6 0-6
MANRGX100-10 0-10
MANRGX100-16 G1/2” 100 0-16
MANRGX100-40 0-40
MANRGX100-100 0-100
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ADCESORICHS PARA CONDUCCIONES DE FLUIDDIS

B sisvemas PATENTADGS

PISTOLA DE ALUMINIO “P

Datos Técnicos

Aplicaciones

Neumatica en ambientes oxidantes
o en contacto con fluidos como agua,
grasas y aceites

PISTOLAS DE SOPLADO - Air blow guns

F” ALUMINIUM AIR GUN

Technical specifications

Applications

Suitable for pneumatics in oxidative
environments or in contact with fluids
as water, grease & oil.

Materiales utilizados

Cuerpo: aluminio barnizado

Botdn: PA-11

Puntera: NBR

Empaquetadura: NBR

Muelle: inox AISI 302

Materials used

Body: painted aluminium

Button: PA-11

Standard nozzle: NBR

Seals: NBR

Spring: inox AISI 302

Presion de trabajo

12 Bar

Working pressure

12 Bar

Caracteristicas

Se adapta a cualquier tipo de
aplicacion en la industria, dado que
su principal aplicacion es la limpieza

de elementos que contengan
polvo, virutas, suciedad, etc Optimo

rendimiento. Gran caudal

Accesorios
disponibles

Alargaderas: laton (codigos L-150 y
L-225)

Advantages

Suitable for each kind of industry as

it's used for cleaning elements which

contain dust, bacteria and oils. good
performance and big capacity

Available accessories

Nozzles: brass (codes L-150 & L-225)

NBR: (code PSF1010-4)

Products in conformity with the directive 2002/95/EC FRaHs

Puntera en NBR: (codigo PSF 1010-4)

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Pistola de soplado en aluminio rosca hembra cilindrica BSPP « Aluminium air gun with female BSPP thread

REFERENCIA

PSF-1010

Rosca hembra

G1/4"

Dimensiones aproximadas
Approximate dimensions

120 x 62 x 25

Alargadera en laton para PSF 1010 « Brass nozzles for PSF 1010

L150 Y L225

4

REFERENCIA Rosca macho
L-150 158 G1/8"
L-225 233 G1/8"

Puntera en NBR para PSF 1010 « NBR nozzle for PSF 1010

PSF 1010-4

REFERENCIA

PSF-1010-4

20

Rosca macho

G1/8"

= ACCESORIOS
Accesories

W 3
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PISTOLA “IMOPS” - “IMOPS” AIR GUN

Designacion de la referencia - Model designation

PISTOLAS DE SOPLADO - Air blow guns

IMOPS 10
Cadigo Longitud de la boquilla
Code Nozzle lenght
10 10 mm
100 100 mm

Datos Técnicos

Aplicaciones Neumatica

Technical specifications

Applications Pneumatics

Materiales utilizados Plastico y laton Materials used Plastic and brass

Rosca Gas Cilindrica BSPP Threads Cylindrical gas BSPP
Alimentacion Progresiva Supply Progressive
Presion de trabajo De 0 a 10 Bar Working pressure From 0 to 10 Bar
Temperatura de trabajo De 0°C a 60°C Working temperature From 0°C to 60°C

ACCESORIOS
ccesories

-
W I

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaHs Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Pistola de soplado con boquilla en latén rosca hembra cilindrica BSPP « Air gun with BSPP thread in brass

Rosca L E Peso
RISAERENCES | (21D hembra (mm) (mm) Weight(g) IR DUCR
IMOPS-10 25 G14" 142,3 105,5 24 - 115,1 J_,,"-
IMOPS-100 25 G4 142,3 105,5 24 73,5 123,1 o Sl
4‘?&*{,
e o -
)

PISTOLA DE SOPLADO EN ALUMINIO CON BOQUILLA EFECTO VENTURI
ALUMINIUM BLOW GUN WITH NOZZLE VENTURI EFFECT

Technical specifications

Applications Pneumatics

Datos Técnicos

Aplicaciones Neumatica

Materiales utilizados Aluminio anodizado Materials used Anodized aluminum

Rosca | Gas macho cilindrica BSPP G 1/4” Threads Male BSPP G 1/4”
Presion Max. de trabajo 12 Bar Maximum working 12 bar
o pressure
Caracteristicas Boquilla tipo Venturi
Features Venturi nozzle

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaH&

Products in conformity with the directive 2002/95/EC FaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Pistola de soplado en aluminio con boquilla efecto venturi « Aluminium blow gunt with nozzle venturi effect

REFERENCIA Rosca macho

Peso Weight(g)

PS10-V G1/4" 2131




!u' - PISTOLAS DE SOPLADO - Air blow guns
= IMOPARC °

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

PISTOLA DE SEGURIDAD “IPS-SR-OSHA*“ SEGUN NORMA OSHA
SAFETY “IPS-SR-OSHA” BLACK AIR BLOW GUN OSHA COMPLIANT

Aplicaciones Neumatica Applications Pneumatics
Rosca Gas hembra cilindrica BSPP Threads Female cylindrical gas BSPP
Presion maxima de 12 Bar Max working pressure 12 bar
trabajo :
; Working temperature From -25°C to +85°C

Temperatura de trabajo De -10°C a +60°C

Consumo a 8 Bar 330 I/min Use at 8 Bar 330 /min
Nivel de ruido a 6/8 bar 76/78 dB Sonorous emission 76/78 dB

at 6/8 bar

Empufiadura: acetal

. Handle: acetal
i . Valvula: acetal
Materiales utilizados . Valve: acetal
Junta: NBR Materials used

Seal: NBR

Alargadera: acero inoxidable

Extension: stainless steel
Color Azul
Cumple la norma OSHA

Color Blue
OSHA compliant

Progressive regulation of the air flow

Regulacion progresiva del flujo del aire

Caracteristicas Empufadura ergonémica Advantages

Ergonomic grip

Estructura ligera y robusta, -
antiimpactos Light and sturty body

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHS Products in conformity with the directive 2002/95/EC FfiaH&

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

17
o]

Pistola de seguridad azul segin norma OSHA - Safety blue air blow gun OSHA compliant g §

» O

w @

IPS-SR-OSHA REFERENCIA Rosca hembra Peso Weight(g) § §

IPS-SR-OSHA G1/4" 108 171

vy
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PISTOLAS DE SOPLADO -

Datos Técnicos

Air blow guns

fimoPrAac

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

PISTOLAS DE SOPLADO - AIR GU

Technical specifications

Estructura ligera y robusta,
antiimpactos

Aplicaciones Neumatica Applications Pneumatics
Rosca Gas hembra cilindrica BSPP Threads Female cylindrical gas BSPP
Presién de trabajo 16 Bar Max working pressure 16 Bar
Temperatura de trabajo de-10°C a +80°C Working temperature From -10°C to +80°C
Consumo a 8 Bar Max. 380 I/m
Use at 8 Bar Max 380 I/m
Nivel de ruido a 8 Bar 85dB
- Sonorous emission at 8 Bar 85 dB
Empufadura: acetal
Material tilizad Valvula: acetal Handle: acetal
ateriales utilizados : Valve: acetal
Junta: NBR Materials used :
Alargadera: acero inoxidable Seal: NBR
Color Azul Extension: stainless steel
Regulacion progresiva del flujo del aire Color Blue
o Empufiadura ergonémica Progressive regulation of the air flow
Caracteristicas -
Advantages Ergonomic grip

Light and sturty body

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaHE

Products in conformity with the directive 2002/95/EC faHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

‘ Pistola de soplado plastico con alargadera curva ¢ Blue plastic air blow gun with bent pipe

IPS

7

REFERENCIA

IPS

Rosca hembra

G1/4"

Peso Weight(g)

103,6

‘ Pistola de soplado plastico con regulador de caudal y alargadera curva  Blue plastic air blow gun with adjustment with bent pipe

REFERENCIA

IPS-REG Rosca hembra Peso Weight(g)
IPS-REG G1/4" 123
‘ Pistola de soplado plastico con turbo y alargadera curva ¢ Blue plastic air blow gun turbo with bent pipe ‘
IPS-TURBO REFERENCIA Rosca hembra Peso Weight(g)
IPS-TURBO G1/4" 112,8

v

Pistola de soplado plastico con alargadera recta de 300-500 mm « Blue plastic air blow gun turbo with 300-500 mm. straight pipe

\

REFERENCIA Rosca hembra Peso Weight(g)
IPS-30 G1/4" 133,5
IPS-50 G1/4" 168,5




E" = INFLADORES - Tyre-inflating guns
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

INFLADOR EURODAINU - EURODAINU TYRE-INFLATING GUN

Presion de trabajo de 0,7 a 12 bar. Reading scale from 0,7 at 12 bar
Presién maxima 15 bar Maximum pressure 15 bar
Diametro de 80 mm Manometer diameter 80 mm
mandémetro -
- A Length pipe 1,5m
Longitud de latiguillo 1,5m
Gran fiabilidad Very good reliabilit
Incluye Certificado de Calibraciéon homologado por la Directiva Accuracy certificate european directive 86/217/EEC
Europea 86/217/EEC It will measure and indicate tire pressures within the tolerances of
Precisidn de acuerdo con las tolerancias impuestas por la norma 86/217/EEC standars
86/217/CEE Products in conformity with the directive 2002/95/EC faH&
Producto conforme a la directiva 2002/95/EC FaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

INFL-EURO-0 REFERENCIA Rosca hembra Peso Weight(g)

INFL-EURO-03 G1/4" 721

8

z 3
INFLADOR HOMOLOGADO * PROFESSIONAL TYRE-INFLATING GUN % g
Mandémetro diam. 80, presion maxima 0/10 bar, longitud del latiguillo 100 cm. Tarado segun normativa CEE n° 86/217 :37?;

Manometer diam. 80, operating pressure 0/10 bar, length pipe cm. 100
The calibration is in to directive CEE n° 86/217

vy

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

INFL-HOM-01 REFERENCIA Rosca macho Peso Weight(g)

INFL-HOM-01 G1/4" 714

INFLADOR DE ALUMINIO * TYRE-INFLATING GUN

Mandmetro diam. 63, presion maxima 0/12 bar, longitud del latiguillo 40 cm.

Manometer diam. 63, operating pressure 0/12 bar, length pipe cm. 40

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

INFL-AL-02 REFERENCIA Rosca macho Peso Weight(g)

INFL-AL-02 G1/4" 3824




INFLADORES, BOQUILLAS Y KIT DE SOPLADO - Tyre-inflating guns air gun kit = IMDPRCN

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

BOQUILLA EN LATON NIQUELADO PARA INFLADOR
UNIVERSAL HEAD FOR TYRE-INFLATING NICKEL PLATED BRASS

IMO-BOQ REFERENCIA T Peso Weight(g)

IMO-BOQ-06
IMO-BOQ-08

22,7
23

L4

[eel[e)]

KIT SOPLADO PARA CABINA DE CAMION « AIR GUN KIT ASSEMBLED WITH FITTINGS

Kit completo para soplado que incluye los siguientes elementos: Espiral de poliuretano diam. 6x4 mm. (disponibles en longitudes de 5,7°5y 10 m.)
con terminacion en racor de tuerca moleteada BSP-T 1/4”, acoplamiento con muelles para conexion al enchufe rapido, “T” para tubo de 6 mm. con
tramo de tuberia de poliuretano 6x4 mm., conexién rapida con pasatabiques para tuberia de 6x4 mm., y pistola de soplado IMOPS-10

Air gun kit assembled with fittings includes the next items: polyurethane coiled tubing 6x4 mm. (available in lenghts 5, 7’5 and 10 m.) ends with
compression conection BSPT 1/4”, compression conection plug with spring, union tee 6 mm, with poliurethane tube 6x4 mm,, bulkhead female
quick coupling 6x4 mm., air blow gun code IMOPS-10.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

KIT RFERENCIA LONGITUD ESPIRAL Peso Weight(g)
S, KIT-50 5 338,4
z 8 KIT-75 75 393,8
@ 5 KIT-10 10 4357
0§
O o
<<
174

NUEVO

KIT PARA DIOXIDO DE CARBONO CO2 - CO2 KIT

Especial para trabajos en reformas. Para todo tipo de herramienta neumatica, totalmente silencioso, no necesita enchufe, prescinde totalmente
de compresor.

Incluye: botella de CO2, regulador, espiral con conexiones rapidas, gafas protectoras y maletin de transporte. (Con o sin carga de CO2)
Maxima presion de salida 8 bar

Presioén de trabajo 8 bar
Dimensiones 5mmx8mmx2m

'Y B




TUBERIAS - Tubes

TUBERIA DE POLIURETANO - Polyurethane tube

ESPIRAL DE POLIURETANO - Polyurethane coiled tube

TUBERIA DE POLIAMIDA - Polyamide tube

ESPIRAL DE POLIAMIDA  Polyamide coiled tube

TUBERIA DE CAUCHO - Rubber hose

TUBERIA DE PVC PARA AIRE - Flexible hose in PVC

NUEVO TUBERIA DE CAUCHO REFORZADO - Rubber reinforced hose

TUBERIA BITUBO DE POLIURETANO - Polyurethane twin tube

TUBERIA CALIBRADA DE PTFE - PTFE calibrated tube

NUEVO TUBERIA DE POLIETIELNO - Polyethylene tube

TUBERIA FLEXIBLE PARA COMBUSTIBLES - Hoses for fuels

TUBERIA PARA LIMPIEZA CON AGUA CALIENTE USO ALIMENTARIO

Hot water cleaning hosefood aproved

TUBERIA TRANSPARENTE MALLADA - Transparent flexible PVC hose

TUBERIA POLIURETANO/PVC REFUERZO TEXTIL - Flexible hose PU/PVC

NUEVO TUBERIA DE POLIURETANO ANTIABRASIVO - Antiabrasive polyurethane hose
TUBERIA ANTIESTATICA - Antistatic tube

TUBERIA AUTOAJUSTABLE AS - AS self fastening tube

NUEVO TUBERIA AUTOAJUSTABLE AS PARA ROBOTICA - AS seff fastening tube for robotics
RACORES PARA TUBERIA AUTOAJUSTABLE AS - Steel barb connectors for self fastening tubes
TUBERIA DE POLIURETANO ANTICHISPAS S/DIN 5510-2

Antisparkling polyurethane tube DIN 5510-2

ENROLLADORES AUTOMATICOS - Retractable hose reels

NUEVO KIT DE SEGURIDAD ANTIVIBRACIONES - Safety antivibrations kit

7)
=
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TUBERIAS - Tubes

Descripcion

Tuberia de poliuretano de 98 shores
en base de Poliester.

Muy flexible, incluso a bajas
temperaturas

Description

L ivoPAC

! ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

TUBERIA DE POLIURETANO « POLYURETHANE TUBE

Polyurethane tube 98 shores on
polyster basis.

Very flexible, even at low
temperatures.

Caracteristicas

Temperatura de trabajo: De 0 °C a
+60 °C.

Buena resistencia a la abrasion,
vibraciones, fatiga del material e
inclemencias metereoldgicas.

Buena resistencia a hidrocarburos,
agua, aceites y productos quimicos
en moderadas disoluciones.

Exenta de siliconas.

Specifications

Working temperature:
From 0 °C to +60 °C

Good performance against abrasion,
vibrations, deterioration and weather
condictions

Appropiate to use with fuels, water,
oils and chemical products in
moderate disolutions

Silicone free

Aplicaciones

Neumatica, automocién, maquinaria,
talleres, instrumentacion, etc.
Recomendado especialmente para
aplicaciones con racor automatico.

Tuberia en color negro,

Aplications

Pneumatic, automotion, machinery,
garage, instrumentation, etc. Special
recomended for one touch fittings.

Black tube is suitable for outdoor
aplications.

especialmente indicada para
aplicaciones a la intemperie.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESENTACION EN RADIO
ROLLOS DE 50/ 100 M. Y oTUBO | ToLeRANcas | PRESCONOR | wiNmoDE DISPENGADORES| | Holtos,
EXT X INT (MM) (MM) CURVATURA
DISPONIBLE EN VARIOS
o COLORES. VER TABLA Azul DPU0425-AZ TPU0425-AZ
< Azul traslicido DPU0425-AT TPU0425-AT
w e 5 Transparente DPU0425-TR TPU0425-TR
o3 e o Negro DPU0425-NE TPU0425-NE
= 4x25 +0,1 10 12 -
= E e e g , Amarillo DPU0425-AM TPU0425-AM
176 LA TS PR Rojo DPU0425-RO TPU0425-RO
S Plateado DPU0425-PL TPU0425-PL
X1, Verde DPU0425-VE TPU0425-VE
B SOBRE VALOR DE TABLA Azul DPU0640-AZ TPU0B40-AZ
A0°C: X 1,40 Azul traslicido DPU0640-AT TPU0B40-AT
SOBRE VALOR DE TABLA Transparente DPU0640-TR TPU0B40-TR
are o 2l ’ Amarillo DPU0640-AM TPU0640-AM
: X0, Rojo DPU0640-RO TPU0640-RO
SNC X070 Fords | DPUGBHOVE TPUGBHOVE
. ’ erde - -
SOBRE VALORDE TABLA Azul_ DPU0855-AZ TPU0855-AZ
: ’ Azul traslicido DPU0855-AT TPU0855-AT
- o
Ay egro - -
SOBRAE ;{)A!_gl?( BE 7TABLA 8x5,5 +0,1 8,5 20 Aga.””o Biggggg_ ’,2“3 xggggg_ /F:,g
Ay ojo - -
SOBRE VALOR DE TABLA Plateado DPU0855-PL TPU0855-PL
Verde DPU0855-VE TPU0855-VE
Azul DPU1070-AZ TPU1070-AZ
Azul trasl. DPU1070-AT TPU1070-AT
Transparente DPU1070-TR TPU1070-TR
10x7 +0,15 8 25 Negro DPU1070-NE TPU1070-NE
Amarillo DPU1070-AM TPU1070-AM
Rojo DPU1070-RO TPU1070-RO
Verde DPU1070-VE TPU1070-VE
Azul DPU1290-AZ TPU1290-AZ
Azul trasl. DPU1290-AT TPU1290-AT
Transparente DPU1290-TR TPU1290-TR
12x9 +0,15 7 35 Negro DPU1290-NE TPU1290-NE
Amarillo DPU1290-AM TPU1290-AM
Rojo DPU1290-RO TPU1290-RO
Verde DPU1290-VE TPU1290-VE
14 x 10 +0,15 8 45 Azul TPU1410-AZ (*)
16 x 12 0,15 8,5 60 Azul TPU1612-AZ ()

-

(*) Solo rollos de 50 m.




.'1 IMDPHC’” TUBERIAS - Tubes

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

ESPIRAL DE POLIURETANO -P URETHANE COILED TUBE

Descripcion

Tuberia de poliuretano de 95 shores.

Muy flexible, incluso a bajas
temperaturas.

Reducido peso y tamano.

Excelente resistencia a la traccion y
vibraciones.

Se suministra montada con racores
fijo y giratorio en los extremos,
excepto la espiral de diametro 4 que
no lleva racores.

Caracteristicas

Presién maxima de trabajo:
10 bar a 23° C.

Temperatura de trabajo:
De -20 °C a +70 °C.

Aplicaciones

Herramienta neumatica, pistolas
de soplado, robots industriales,
estaciones de servicio y aplicaciones
neumaticas en general.

Description

Polyurethane tube 95 shores.

Very flexible, even at low
temperatures.

Reduced weight and size.

Excellent resistence to fatigue stress
and vibrations.

Assembled with joints rotaring and
fixed, except tube of diameter 4

Specifications

Maximum working pressure:
10 bar at 23° C.

Working temperature:
From -20 °C to +70 °C.

Aplications

Pneumatic tools, air blow guns,
industrial equipament, service stations
and general pneumatic applications.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

DISPONIBLE EN COLORES

@ TUBO ROSCAEN LOS

LONGITUD DE

LONG. UTIL

AMARILLO Y AZUL EXT X INT (MM) EXTREMOS TUBO (M) APROX (M) REFERENCIA
EPU0407-AZ
FACTOR DE CORRECCION Sin racor en los EPU0410-AZ
DE LA PRESION INDICADA extremos 2,0 1,5 SRV »
EN TABLA, EN FUNCION DE 7,0 5,0 EPU0470-AZ <
LA TEMPERATURA 3.5 2.0 EPU063514-AZ E oy
A-20°C: X 1,87 6x4 Rosca macho 5,0 4,0 Azul EPU065014-AZ g <
SOBRE VALOR DE TABLA X R 1/4” 75 6.0 u EPU067514-AZ FF
AD°C: X 1,40 10,0 8.0 EPU0610014-AZ 177
SOBRE VALOR DE TABLA Azul EPU083514-AZ
A23°C: X 1,00 3,5 2,0 Amarillo EPU083514-AM
SOBRE VALOR DE TABLA Azul EPU085014-AZ =]
A30°C: X 0,84 e mEdhe 50 4,0 Amarillo EPU085014-AM
SOBRE VALOR DE TABLA 8x5 R 1/4" Azl EPU087514-AZ
A40°C: X 0,70 7,5 6,0 Amarillo EPU087514-AM
SOBRE VALOR DE TABLA Azul EPU0810014-AZ
A50°C: X 0,60 10,0 8,0 Amarillo EPU0810014-AM
SOBRE VALOR DE TABLA Azul EPU103514-AZ
AB0°C: X 0,52 3,5 2,0 Amarillo EPU103514-AM
SOBRE VALOR DE TABLA Azul EPU105014-AZ
A70°C: X 0,47 Rosca macho 50 4,0 Amarillo EPU105014-AM
SOBRE VALOR DE TABLA 10x 6,5 R 1/4 Azul EPU107514-AZ
-~ : 75 60 Amarillo EPU107514-AM
> d{g 10.0 -~ Azul EPU1010014-AZ
N , : Amarillo EPU1010014-AM
3 . ” Azul EPU123538-AZ
4 : ’ Amarillo EPU123538-AM
i 50 e Azul EPU125038-AZ
12x8 Rosca macho ’ ’ Amarillo EPU125038-AM
G 3/8” - 6.0 Azul EPU127538-AZ
; ' Amarillo EPU127538-AM
Azul EPU1210038-AZ
10,0 8,0 Amarillo EPU1210038-AM

Consultar con nuestro Departamento Técnico las dimensiones de estas espirales.

Consultar disponibilidad de espirales en otros colores, medidas y racores diferentes a los indicados.




TUBERIAS - Tubes r'_ "\/lc)':)ﬂd

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

TUBERIA DE POLIAMIDA - POLYAMIDE TUBE

Temperatura de trabajo: De -40 °C a Working temperature:
+100 °C. From -40 °C to +100 °C.
La presién de estallido es 3 veces la Burst pressure is 3 times
presién de trabajo. the working pressure.
Buena resistencia a las vibraciones y Good performance against
Caracteristicas fatiga del material. Specifications vibrations and deterioration.
Excelente propiedades fisicas y de Excellent physical performances and
resistencia a productos quimicos. good resistance against chemicals.
Exenta de siliconas. Silicone free.
PA 12 PA 12
Neumatica, hidraulica, gases, Pneumatic, hidraulic, gases,
aceites, hidrocarburos, agua, etc. Aolicati oils, fuels, water, etc.
. . ications
Aplicaciones Tuberia en color negro, P Black tube is suitable
especialmente indicada para for outdoor aplications.
aplicaciones a la intemperie.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESION DE RADIO MINIMO REFERENCIA REFERENCIA
TRABAJO A 23 °C DE CURVATURA DISPENSADORES ROLLOS DE

PRESENTACION EN

ROLLOS DE 50/ 100 M. Y 2 TUBO

EXT X INT (MM)

DISPENSADORES DE 25 M. (BAR) (MM) DE 25 M. 100 M.
DISPONIBLE EN VARIOS Ax2 5 Blanco DP04-B TP-2x4-B
COLORES. VER TABLA X -9 0 Negro DP04-N TP-2x4-NE
" Blanco DP0427-B TP-2,7x4-B
FACTOR DE CORRECCION 4x27 % 2% Azul DP0427-A TP-2,7x4-A
DE LA PRESION INDICADA N v
EN TABLA, EN FUNCION DE 5x3 34 25 Blanco DP05-B TP-3x5-B
Ve 6x3 44 30 Negro DP0603-N TP-3x6-NE
g B el Blanco DP06-B TP-4x6-B
. s S e —
= COBRE VA RO Blanco DP08-B TP-6x8-B
178 A23°C: X 1,00 8x6 19 65 Azul DP08-A TP-6x8-A
SOBRE VALOR DE TABLA Negro DPO08-N TP-6x8-NE
A30°C: X 0,84 9x6 27 45 Negro DP09-N TP-6x9-NE
B SOBRE VALOR DE TABLA Blanco DP10-B TP-8x10-B
A40°C: X 0,70 10x8 15 100 Azul DP10-A TP-8x10-A
SOBRE VALOR DE TABLA Negro DP10-N TP-8x10-NE
A50°C: X 0,60 Blanco DP12-B TP-10x12-B (*)
SOBRAE%A}CC_’T( DE TABLA 12x 10 12 125 Azul DP12-A TP-10x12-A ()
SOBRE VALdR D’E TABLA Negro DP12-N TP-10X12-NE£ )
- Blanco | @ - TP-11x14-B (*)
A70°C: X0,47 14 x 11 12 160 N TP-11x14-NE (*
SOBRE VALOR DE TABLA egro | = - -11x14-NE (*)
15% 12 1 190 Blanco | @ - TP-12x15-B (*)
Negro | = - TP-12x15-NE (*)
Blanco | - TP-13x16-B ()
AN 16 x 13 11 210 Negro | - TP-13x16-NE (*)
\ 18 x 14 " 230 Negro | = - TP-14x18-NE (*)
[ ('_‘ | 20 x 16 1 250 Negro | = - TP-16x20-NE (*)
8 /— @ TUBO PRESION DE Mimv?cIJODE REFERENCIA
: 4 EXT X INT @ EXT (MM) @ INT (MM) TRABAJOA | ((jRunr o ROLLOS DE
- (pulgadas) 20 °C (BAR) 100 M.
1/4 x 11/64 “ 6,4 4.4 25 30 Negro TP-1/4-NE
3/8 x 19/64 “ 9,5 75 16 60 Negro TP-3/8-NE
1/2 x 318 12,7 9,5 19 75 Negro TP-1/2-NE (*)
&
s, N
~u
L
- |

(*) Sélo rollos de 50 m.



.'1 IMDPHC’” TUBERIAS - Tubes

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

ESPIRAL DE POLIAMIDA - POLYAMIDE COILED TUBE

@ TUBO FIREEO | ElE ROSCAEN LOS LONGITUD DE LONGITUD UTIL REAERENELS
TUIED S EOlE szl EXT X INT (MM) TRAB(AéJERA) e EXTREMOS TUBO (M) APROX. (M) DREO1L(I)'(§)|\3A
i 3,0 2,0 EP-4x6-3 1/4
FACTOR DE QORRECCION 5,0 3,5 EP-4x6-5 1/4
EN TABLA, EN FUNGION DE Rosca macho 7.5 5.0 SRS 4
LA TEMPERATURA 6x4 27 R 1/4” 10,0 7,0 EP-4x6-10 1/4
A-20°C: X 1,87 15,0 10,0 EP-4x6-15 1/4
SOBRE VALOR DE TABLA 30,0 20,0 EP-4x6-30 1/4
AD’C: X140 Sin racores 30,0 20,0 EP-4x6-30
SOBRE VALOR DE TABLA 0 L
A23°C: X 1,00 3,0 2,0 EP-6x8-3 1/4
SOBRE VALOR DE TABLA 5,0 3,5 EP-6x8-5 1/4
OB X8 Rosca macho 7,5 5,0 EP-6x8-7,5 1/4
A40°C. X070 R 1/4” 10,0 7,0 EP-6x8-10 1/4
SOBRE VALOR DE TABLA 15,0 10,0 EP-6x8-15 1/4
SOBRAéS\(/JALCdF)Q( gg(')l'ABLA Sy 20,0 e e T
A60 °C: X 0,52 8x6 19 3,0 2,0 EP-6x8-3 3/8
SOBRE VALOR DE TABLA 5,0 3,5 EP-6x8-5 3/8
SOBR?EC)AOLCO:I)?( I(DJEZI'ABLA Rosca macho 7.5 5.0 EP-6x8-7,5 3/8
R 3/8” 10,0 7,0 EP-6x8-10 3/8
15,0 10,0 EP-6x8-15 3/8
30,0 20,0 EP-6x8-30 3/8
Sin racores 30,0 20,0 EP-6x8-30
3,0 2,0 EP-8x10-3 1/4
5,0 3,5 EP-8x10-5 1/4
Rosca macho 7,5 5,0 EP-8x10-7,5 1/4
R 1/4” 10,0 7,0 EP-8x10-10 1/4
15,0 10,0 EP-8x10-15 1/4
30,0 20,0 EP-8x10-30 1/4 "
10x8 15 3,0 2,0 EP-8x10-3 3/8 g
5,0 3,5 EP-8x10-5 3/8 u §
Rosca macho 7,5 5,0 EP-8x10-7,5 3/8 22
R 3/8” 10,0 7,0 EP-8x10-10 3/8 179
15,0 10,0 EP-8x10-15 3/8
30,0 20,0 EP-8x10-30 3/8 B
Sin racores 30,0 20,0 EP-8x10-30
3,0 2,0 EP-10x12-3 3/8
5,0 3,5 EP-10x12-5 3/8
Rosca macho 7,5 5,0 EP-10x12-7,5 3/8
12x10 12 R 3/8” 10,0 7,0 EP-10x12-10 3/8
15,0 10,0 EP-10x12-15 3/8
30,0 20,0 EP-10x12-30 3/8
Sin racores 30,0 20,0 EP-10x12-30
5,0 3,5 EP-12x15-5 1/2
7,5 5,0 EP-12x15-7,51/2
15y 12 5 Ros;i?;?"ho 10,0 7.0 EP-12x15-10 1/2
15,0 10,0 EP-12x15-151/2
30,0 20,0 EP-12x15-30 1/2
Sin racores 30,0 20,0 EP-12x15-30

Consultar con nuestro Departamento Técnico las dimensiones de estas espirales.

Consultar dispo lidad de espirales en otros colores, medidas y racores diferentes a los indicados, asi como la
posibilidad de montajes especiales con otros fabricados IMOPAC.




TUBERIAS - Tubes

Color

Exterior azul, interior negro.

fimoPrAac

ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

TUBERIA DE CAUCHO - RUBBER HOSE

Technical specifications

Colour

Outside blue, inside black.

Temperatura de trabajo

-50 °C +120 °C.

Working temperature

-50 °C +120 °C.

Presion de trabajo

20 bar.

Presion de rotura

60 bar.

Caracteristicas

Tubo interior impermeable en
caucho sintético negro. Refuerzo en
hilo de poliéster helicoidal.
Capa exterior bandelada en caucho
sintético de color azul.

Ignifuga. Muy flexible, incluso
a bajas temperaturas.

Cumple la norma EN 559 - SO 3821.

Exenta de siliconas.

Aplicaciones

Aire comprimido, compresores,
equipos de soldadura,
uso industrial. Agua.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESENTACION
EN ROLLOS DE 50 M.

TUBO EN COLOR AZUL

TUBERIAS
Tubes

-
D 3z

Working pressure

20 bar.

Pressure breakage

60 bar.

Specifications

Inner hose made of imprevoius
black synthetic rubber. reinforced
with helical polyester thread. Outer
layer lapped in synthetic rubber blue
colour. fireproof.

Very flexible, even at low
temperatures.

According to EN 559 - ISO 3821.

Silicone free

Applications

For compressed air, compressors,
welding industry, general appliances
in industry and water.

RADIO MINIMO

@ TUBO EXT X INT (MM) DE CURVATURA (MM) REFERENCIA
13x6 35 TUBCA-06
15x8 45 TUBCA-08

18x10 70 TUBCA-10
20x12 80 TUBCA-12
25x15 100 TUBCA-15
30x19 150 TUBCA-19
38x25 160 TUBCA-25

TUBERIA DE PVC PARA AIRE (AZUL) - FLEXIBLE HOSE IN PVC (BLUE)

Technical specifications

Datos Técnicos

Caracteristicas

Tubo flexible, interior y exterior en
PVC con refuerzo textil de poliéster.

Aplicaciones

Aire comprimido, compresores.

Color Azul. Colour Blue.

Temperatura de trabajo -10 °C +60 °C. Working temperature -10 °C +60 °C.
Presién de trabajo 20 bar. Working pressure 20 bar.
Presion de rotura 60 bar. Pressure breakage 60 bar.

Specifications

Flexible hose in PVC alloy
with braided polyester threads
reinforcement.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESENTACION
EN ROLLOS DE 50 M.

TUBO EN COLOR AZUL

Applications

For compressed air, compressors.

@ TUBO EXT X INT (MM) REFERENCIA
11 x6 TUBAIRO06
13x8 TUBAIRO8
15x10 TUBAIR10
17 x12 TUBAIR12




.'1 IMDPHC’” TUBERIAS - Tubes

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

TUBERIA DE PVC PARA AIRE (NEGRO) - FLEXIBLE HOSE IN PVC (BLACK)

Color Negro. Colour Black.

Temperatura de trabajo -20 °C +60 °C. Working temperature -20 °C +60 °C.
Presién de trabajo 20 bar. Working pressure 20 bar.
Presion de rotura 60 bar. Pressure breakage 60 bar.

Tubo flexible, interior y exterior en

Caracteristicas PVC con refuerzo textil de poliéster.

Flexible hose in PVC alloy

Specifications with braided polyester threads
Aplicaciones Aire comprimido, agua. reinforcement.
Applications For compressed air, water.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESENTACION

EN ROLLOS DE 50 M. @ TUBO EXT X INT (MM) REFERENCIA
TUBO EN COLOR NEGRO 78 TUBAIROBNE
19x10 TUBAIR10-NE

TUBERIA CAUCHO REFORZADO - RUBBER REINFORCED HOSE 9
E 7]

Tuberia de caucho natural y sintético Pipe oil vapor resistant natural and 181
resistente al vapor de aceite. synthetic rubber.
Refuerzo: Hilos sintéticos de alta Reinforcement: high strength B
resistencia. synthetic yarns.
Exterior: Caucho natural, sintético y Exterior: natural, synthetic,
liso. Resistente a la abrasion, ozono y smooth rubber. Resistant to
agentes atmosféricos abrasion, ozone and weathering
Uso: Aire comprimido y herramientas Use: Compressed air and

neumaticas. Especialmente en minas,
canteras, construcciéon y compresores

pneumatic tools. Especially in

Caracteristicas - ) X
mining, quarrying, construction and

Specifications

de obra publica. public works compressors.
Temperatura de trabajo: Working temperature:
de -25°C a 80 °C from -25°C to 80°C
Color: Negro Color: Black
Presion de trabajo: 20 bar Working pressure: 20 bar
Presién de rotura: 64 bar Bursting pressure: 64 bar
Cumple la normativa ISO 1307 According to ISO 1307

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

[ TUBOEN COLORNEGRO |

REFERENCIA | @D INT(mm) | @D EXT(mm) cus:tdu'fa?rf]m) Longitud(m) WeiZﬁts(‘;/m)
PRESAIR06 6 12 30 100 160
PRESAIR08 8 15 34 100 195
PRESAIR10 10 17 40 100 270
PRESAIR13 13 20 60 50 395
PRESAIR15 15 25 75 50 450
PRESAIR19 19 29 90 20/25/50 585
PRESAIR25 25 36 120 50 890
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ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

TUBERIA BITUBO DE POLIURETANO - POLYURETHANE TWIN HOSE

Tuberia de poliuretano de 98 shores. Polyurethane tube 98 shores.
Muy flexible, incluso a bajas Very flexible, even at low
temperaturas. temperatures.
Temperatura de trabajo: Working temperature:
; De -20 °C a +70 °C. From -20 °C to +70 °C.
Caracteristicas ) . ” Specifications .
Buena resistencia a la abrasion, Good performance against
vibraciones, fatiga del material e abrasion, vibrations, deterioration and
inclemencias metereoldgicas. weather condictions.
Buena resistencia a hidrocarburos, Appropiate to use with fuels, water,
agua, aceites y productos quimicos en oils and chemical products in
moderadas disoluciones. moderate disolutions.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESENTACION
EN ROLLOS @ TUBO EXT X INT (MM) REFERENCIA PRESENTACION
DE 25/50 M.
TUBO EN COLOR DPUH0425-AN Dispensador de 25 m.
AZUL / NEGRO 4x25
PUH0425-AN Rollo de 50 m.
6 x4 DPUH0640-AN Dispensador de 25 m.
X
PUH0640-AN Rollo de 50 m.
8x6 DPUH0860-AN Dispensador de 25 m.
X
PUH0860-AN Rollo de 50 m.

TUBERIAS
Tubes
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

TUBERIA CALIBRADA DE PTFE - PTFE CALIBRATED TUBE

Color

Traslucido opaco.

Colour

Natural.

Temperatura de trabajo

-200 °C +250 °C.

Working temperature

-200 °C +250 °C.

Caracteristicas

Resistencia casi total a los productos
quimicos.

Poder antiadherente. Muy débil
coeficiente de rozamiento.
Ininflamabilidad. Excelente

propiedades dieléctricas. Buenas
propiedades mecanicas. Buen

comportamiento a la fatiga y a

los choques. Resistencia total al

envejecimiento.

No toxico (certificado FDA). Alto grado
de aislamiento térmico y eléctrico.

Exenta de siliconas.

Aplicaciones

Transferencia de fluidos, rozamiento,
mecanica, electridad, industria
electronica, aislamientos, etc.

Specifications

Resistance against almost chemical
products.

Anti-adherent. low friction
coefficient. uninflammable. resistent
against humidity,

Ultraviolets ray and deteriorations.
Good performance against shock and
stress.

Non toxic (FDA certificate). high
electrical and thermic isolate grade.

Silicone free.

Applications

Fluid transfers, isolating, mechanic,
electricity, electronic industry, etc.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESENTACION EN
ROLLOS DE 50/ 100 M. Y

DISPENSADORES DE 25 M.

@ TUBO

EXT X INT (MM) REFERENCIA

PRESION DE
TRABAJO A 23 °C

ESTALLIDO A 23 °C

PREION Bls RADIO MINIMO DE

CURVATURA (MM)

4x2 IMOPTFE04 56 170 16
FACTOR DE CORRECCION 4x3 IMOPTFEO3 18 55 32
DE LA PRESION INDICADA 5x3 IMOPTFEO05 36 110 25
EN TABLA, EN FUNCION DE 6x4 IMOPTFEOQ6 28 84 36 g
LA TEMPERATURA 8x6 IMOPTFEO8 18 56 64 <
A23°C: X 1,00 9x6 IMOPTFE09 28 84 54 g §
SOBRE VALOR DE TABLA 10x 8 IMOPTFE10 14 42 100 E ]
A50°C: X 0,50 12x10 IMOPTFE12 11 34 144
SOBRE VALOR DE TABLA 183

A100°C: X 0,35
SOBRE VALOR DE TABLA
A 150 °C: X 0,30
SOBRE VALOR DE TABLA
A200°C: X 0,10
SOBRE VALOR DE TABLA

vy
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ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B zisvemas PATENTADCS

NUEVO

TUBERIA DE POLIETILENO - POLYETHYLENE TUBE

Datos Técnicos Technical specifications

Color | Natural, negro, blanco, rojo o azul. Colour Natural, black, white, red or blue.
Temperatura de trabajo -29 °C +66 °C. Working temperature -29 °C +66 °C.
Amplia compatibilidad quimica. Broad chemical compatibility.
Caracteristicas Tubo fabricado con materiales Specifications Tubing is made from FDA compliant

que cumplen para FDA 'y no son

. and not contaminating materials.
contaminantes.

Suitable for water purification,
water conditioners, ice makers,
misting systems and food contact
applications.

Adecuado para la purificaciéon del
agua, acondicionadores de agua, Applications
Aplicaciones maquinas de hielo, sistemas de
nebulizacion y aplicaciones en
contacto con alimentos.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

Tubo polietileno - métrica » Metric polyethylene tube

REFERENCIA .D. .D. Tolerancia Max. Presion
PE0425 4 2,5 +/- 0,1 15,9 bar
PE0640 6 4 +/- 0,1 15,9 bar
PE0860 8 6 +/- 0,1 11,8 bar
PE1070 10 7 +/- 0,1 11,8 bar
PE1290 12 9 +/- 0,1 11,8 bar

TUBERIAS
Tubes

184

W

Tubo polietileno - pulgadas « Inch polyethylene tube

REFERENCIA .D. .D. Tolerancia Max. Presion
PE5/32 5/32 3,97 +/- 0,1 15,9 bar
PE3/16 3/16 4,76 +/- 0,1 15,9 bar
PE1/4 1/4 6,35 +/- 0,1 15,9 bar
PE5/16 5/16 7,94 +/-0,1 11,8 bar
PE3/8 3/8 9,52 +/- 0,1 11,8 bar
PE1/2 112 12,7 +/-0,1 11,8 bar

Disponibilidad en color natural-NU, negro-NE, blanco-BL, rojo-RG o azul-AZ
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

TUBERIA FLEXIBLE PARA COMBUSTIBLES - HOSES FOR FUELS

Color Negro. Colour Black.

Temperatura de trabajo -30 °C +120 °C. Working temperature -30 °C +120 °C.
Presién de trabajo 10 bar. Working pressure 10 bar.
Presion de estallido 30 bar. Breakage pressure 30 bar.

Tubo flexible para combustible con
revestimiento exterior textil. Ignifugo.
Cumple la norma DIN 73379 B. Con Specifications

Certificado de Homologacion.

Fuel hose with textile covering.
fireproof. according with
specifications DIN 73379 B. with
homologation certificate.

Caracteristicas

Uso industrial. Transferencia de
combustible. Industria del automovil.
Alimentacion e inyeccién de Applications
combustible en motores de explosion.

Fuel and gas supply. transport
of fuel in the car motorcycle
and shipyard fields. suitable for
carburettor fuel feeding

Aplicaciones

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

@2 TUBO RADIO DE CURVATURA PESO APROXIMADO

PRESENTACIONEN
DISPENSADORES DE 25 M.
PARA OTRAS LONGITUDES, CONSULTAR

EXT X INT (MM) REHERENEE MINIMO (MM) (KG/ML)

7x3 TUBCOMB-03 64 0,10
DISPONIBRIDAD 10x5 TUBCOMB-05 89 0.25
12x7 TUBCOMB-07 102 0.30
15x9 TUBCOMB-09 14 0.36

TUBERIA PARA LIMPIEZA CON AGUA CALIENTE USO ALIMENTARIO - HOT WATER CLE-
ANING HOSE FOOD APROVED

TUBERIAS
Tubes

-
(o)
(3]

vy

Color Exterior azul, interior blanco Colour Outside blue, inside white
Temperatura de trabajo -40°C +130 °C Working temperature -40 °C +130 °C.
Presion de trabajo 20 bar. Working pressure 20 bar.
Presion de rotura 60 bar. Pressure breakage 60 bar.

Tubo interior en EPDM blanco, liso,
estable térmicamente y resistente
a los detergentes. Refuerzo textil.
Cubierta exterior en EPDM azul,
resistente a los agentes atmosféricos.
Atdxico. Calidad alimentaria.

Inner hose made of EPDM white,
reinforced with helical polyester
Specifications | thread, outer layer lapped in EPDM,
food stuff quality, taste and odour
free.

Caracteristicas

Flexible hose for use with hot water
Applications in cleaning appplications in food
processing plants.

Tubo flexible para limpieza con agua
caliente en la industria alimentaria,
Aplicaciones lavado de pavimentos y otras
superficies en industrias del sector
alimentario

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESENTACION EN @ TUBO RADIO MINIMO DE PESO APROXIMADO

REFERENCIA

ROLLOS DE 50 M. APROX. EXT X INT (MM) CURVATURA (MM) (KG /M)

TUBO EN COLOR AZUL 17 x10 TLIMP-10 70 0,198
20x12 TLIMP-12 90 0,264
25x15,7 TLIMP-16 100 0,315

TLIA 29x19 TLIMP-19 120 0,400

-_—_Pf__-"____"'-_
I EZA HOT WATER 20 Bar TR 38x254 TLIMP-25 160 0,590
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TUBERIA TRANSPARENTE MALLADA - TRANSPARENT FLEXIBLE PVC HOSE

SOl IR S @ TUBO EXT X INT (MM) (BAR) PRESION DE ROTURA (BAR) REFERENCIA
TRANSPARENTE 10 x 4 18 54 TUBTRANS4
11x6 TUBTRANS6
13x8 TUBTRANSS8
15x 10 15 45 TUBTRANS10
17 x12 TUBTRANS12
. 21x16 10 30 TUBTRANS16
25x19 TUBTRANS19
4 32x25 8 24 TUBTRANS25
38 x 30 6 18 TUBTRANS30
2
("4
o .
§ 8 TUBERIA POLIURETANO/PVC REFUERZO TEXTIL- FLEXIBLE HOSE PU/PVC
==
186 Datos Técnicos Technical specifications

Caracteristicas

Tubo flexible fabricado en PVC
plastificado con refuerzo en hilo
textil de poliéster. Resistente a los
agentes atmosféricos y a gran parte
de productos quimicos.

Aplicaciones

Aire comprimido, conduccion de
liquidos alimenticios. Cumple
normas D.M. 21/3/1973 y sucesivas
modificaciones.

Color Transparente. Color Transparent.

Temperatura de trabajo -10 °C +60 °C. Working temperature -10 °C +60 °C.
Presion de trabajo Ver tabla. Working pressure See table.
Presion de rotura Ver tabla. Pressure breakage See table.

Specifications

Flexible hose in PVC with braided
polyester threads reinforcement.
resistant to atmospherical agents and
to most chemicals.

Applications

For compressed air and alimentary
liquids. approved for foodstuffs as
D.M. 21/3/1973 and further changes.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESENTACION EN

PRESION DE TRABAJO

B Color Interior y exterior en azul claro Colour Inside and outside light blue.
Temperatura de trabajo -25°C +60 °C. Working temperature -25°C +60 °C.
Presién de trabajo 20 bar. Working pressure 20 bar.
Presion de rotura Ver tabla. Pressure breakage See table.

Caracteristicas

Tubo flexible en poliuretano interior
y PVC exterior con hilo textil de
poliéster. Muy ligero y muy flexible
incluso a bajas temperaturas. Elevada
resistencia a la abrasion y a la flexion.
Resistente a agentes atmosféricos

Aplicaciones

Aire comprimido, utiles neumaticos,
pintura a pistola, circuitos de enfriamiento,
magquinas para limpiar al chorro de
arena y aplicaciones donde se requiere

resistencia la abrasion en general.

Specifications

Flexible hose inside polyurethane and
outside PVC with braided polyester threads
reinforcement, being extremely light, it keeps

high flexibility features at low temperatures
too. high resistance to abrasion and flexions.
resistant to atmospherical agents and to
most chemicals.

Applications

For compressed air, pneumatic
implement, spray painting, cooling
circuit sandblasting and applications
where resistance at abrasion is
requested.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESENTACION

EN ROLLOS DE 25 Y 100 M. @ TUBO EXT X INT (MM) PRESION DE ROTURA (BAR) PRESENTACION REFERENCIA
COLOR AZUL CLARO 10x6 70 Rollo de 25 m. TUBFLEX06/25
Rollo de 100 m. TUBFLEX06/100
e ” Rollo de 25 m. TUBFLEX08/25
Rollo de 100 m. TUBFLEX08/100
Rollo de 25 m. TUBFLEX10/25
14,5x10 o Rollo de 100 m. TUBFLEX10/100
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ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
B sisvemas PATENTADGS

NUEVO
TUBERIA POLIURETANO ANTIABRASIVO - ANTIABRASIVE POLYURETHANE HOSE

Datos Técnicos Technical specifications

Color Azul. Colour Blue.
Temperatura de trabajo de -35°C hasta 80°C Working temperature From -35°C to 80°C

Presién de trabajo 20 bar. Working pressure 20 bar.

Alta resistencia a la abrasion y al High resistance to abrasion
Caracteristicas aplastamiento and crushing
Reforzada con fibra de poliéster. Specifications Fiber reinforced polyester
Dureza: 57 Shore A.
. . . . Hardness: 57 Shore A
Aplicaciones Aire comprimido.
Applications Compressed air

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

RADIO MINIMO

@ TUBO EXT X INT (MM) PRESENTACION REFERENCIA

DE CURVATURA (MM)

Rollo de 50 m. TUBEX-08
15x10 35 Rollo de 50 m. TUBEX-10

TUBERIAS
Tubes

=Y
D 3

Especialmente indicado para acoplamientos y enchufes rapidos con sistema de tuerca de cierre.
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TUBERIA ANTIESTATICA - ANTISTATIC TUBE

Color | Negro con grabacion en color blanco. Colour | Tubing colour blak, marking colour white.

Hasta 80 °C. Consultar con
Departamento Técnico.

Up to 80 °C. check with our technical
departament.

From 9 bar to 15 °C,
according to diameters.

Temperatura de trabajo Working temperature

Presion de trabajo De 9 a 15 bar, segun diametros.

Working pressure

Cumple con los requisitos de la
Directiva Europea ATEX 94/9/EC.

Tuberia especial de poliuretano para
aplicaciones donde es importante
prevenir las cargas estaticas.

Diametro exterior calibrado. Adaptada
para aplicaciones con racores
automaticos metalicos.

Caracteristicas

Alta proteccion antiestatica con una
resistividad mayor o igual a 104 ohmios.

Resistente a la accion de los
microbios y a la hidrdlisis.

Minimo radio de curvatura.

Densidad: 1,18 gr/ cm3

Dureza: 52 Shore D.

Muy buena resistencia a los rayos UVA

Specifications

Special polyurethane tubing for all
applications where static charging
must be prevented.

Calibrated outside diameter, fits all
conventional plug-ins made of metal.

High antistatic protection with surface
resistivity bigger or equal than 104 ohms.

Resistant to hiydrolysis and microbes.

Minimum bend radius.

Density: 1,18 gr/ cm3

Hardness: 52 Shore D.

Very good UV resistance.

Favourable cost due to long service life.

Gran rentabilidad debido a su larga
vida util.

Neumatica en general y aplicaciones
para vacio.

Applications

Can be employed as pneumatic
tubing.

Suitable for vacuum applications.

Used for manufacturing electronics
components, in the coating industry,
in explosion proof areas, in mining or
for covering and sorting components

Puede ser usada en el sector
de produccién de componentes
electrénicos, en areas con riesgo
de explosion, industria minera,
para recubrimiento y separacion de
componentes, etc.

Aplicaciones

TUBERIAS
Tubes

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.
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PRESENTACION EN
ROLLOS DE 50/ 100 M. Y

PRESION DE
ESTALLIDO
A20°C (BAR)
ESTALLIDO A
20 °C (BAR)

RADIO

REFERENCIA | PRESION DE MINIMO

ESPESORE | TRABAJOA
) 20 °C (BAR)

[ =510) REFERENCIA
(GR/ PRESENTACION ROLLOS
ML) DE 100 M.

DISPENSADORES DE 25 M. CURVATURA

R (MM)

DISPONIBLE EN VARIOS
COLORES. VER TABLA

DPUAO425-NE Dijpe‘znssador
4x25 0,75 15 44 9 9,04 2 ZD
PUAO425-NE Rollo de 50 m.
DPUA0B39NE Digp‘zr';ador
6x3,9 1,05 14 40 15 19,28 Erolm:
PUA0G39-NE Rollo de 50 m.
DPUAOBS7-NE Dijpezngadm
8x5,7 1,15 10 30 28 29,22 Sl
PUA0857-NE Rollo de 50 m.
DPUA1075-NE Dispezr;sador
10%7,5 1,25 9 27 35 40,58 22
PUA1075-NE Rollo de 50 m.

Fpdan
Lk




TUBERIAS - Tubes

fimoPrAaCc

ACCESORICS PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
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TUBERIA AUTOAJUSTABLE AS - AS SELF FASTENING TUBE

Color

Azul, rojo y verde.

Color

Red, green and blue.

Temperatura de trabajo

Aire -25 °C +70 °C / Agua +10 °C
+70 °C.

Working temperatura

Air -25 °C + 70 °C / water +10 °C +
70 °C.

Presion de trabajo

Diametros 1/4”-3/8"-1/2” 18 bar /
Diametro 3/4” - 16 bar.

Presion de rotura

4 veces la presion de trabajo.

Caracteristicas

Excelente resistencia al ozono,
abrasién y ambientes agresivos
(chispas, hidrocarburos, rayos UVA,
etc). Facil ensamblaje.

Puede ser montado sin anillos
tuercas ni abrazaderas. Exento de
siliconas.

Aplicaciones

Recomendado para aceites
hidraulicos a base de petroéleo,
soluciones anticongelantes, agua,
aire y aceite lubricante caliente.

Esta adaptado para maquinas de
lavado a baja presion, sistemas
neumaticos y circuitos de retorno.

El uso de este tubo no esta
recomendado para altas presiones o
aplicaciones criticas.

Working pressure

1/47-3/8”-1/2” 18 bar / 3/4” - 16 bar.

Pressure breakage

4 times working pressure.

Specifications

AS self fastening tube has a
good resistance to abrasion, to
aggressiveenvironments (sparkles.
UV, hydracarbns) and to ozone.

Easy assembling. It can be mounted
without rings, nuts or fastening
clamps. Silicon free.

Applications

It's recommended for hydraulic oils
on petrol basis, antifreeze solutions,
water, hot lube oils and air.

It's suitable for washing machines
and low pressure circuits, pneumatic
systems and return circuits.

The use of self fastening tube is not
recommended in high pressure or
critical applications

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

PRESENTACION EN

RADIO MINIMO DE

ROLLOS DE 40 M. REFERENCIA ? TUB(()MEn\;()T XINT CURVATURA (MM) PESO(éFéRs?mAADO g

Z,

AS 1/4-AZ Azl ) é

AS 1/4-RO Rojo 13x6,3 65 160,0 189

AS 1/4-VE Verde B

AS 3/8-AZ Aa

AS 3/8-RO Roio 16X 9,5 75 192,5

AS 3/8-VE Verde

AS 1/2-AZ A

AS 1/2-RO Roio 19x 12,7 125 2850

AS 1/2-VE Verde

AS 3/4-AZ Aa

AS 3/4-RO Rojo 27 x 19,1 175 404.2

AS 3/4-VE Verde




@
M

TUBERIAS - Tubes - "\/lopﬂd

- ACCESORICES PARA CONDUCCIONES DE FLUDDS
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NUEVO

TUBERIA AUTOAJUSTABLE AS PARA ROBOTICA
AS SELF FASTENING TUBE FOR ROBOTICS

Datos Técnicos Technical specifications

Color Azul, negro, rojo y verde. Colour red, black, green and blue.
Temperatura de trabajo -20°C +80 °C Working temperatura -20 °C +80 °C
Reforzada con fibra de poliéster. fiber reinforced polyester. Flexibility of
Flexibilidad de la primera capa dureza the first layer 87 SHORE A hardness
SHORE A 87, de la segunda capa of the second layer 57 SHORE A

CATaCtOrSticas dureza SHORE A 57. Specifications hardness.
Alta resistencia a la abrasion, al High resistance to abrasion, crushing

aplastamiento y al ozono. and ozone.

Exento de siliconas. Silicon free.

Aplicaciones Robética industrial. Applications Industrial welding.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

@ TUBO RADIO MINIMO DE PRESION DE

EXT X INT (MM) CURVATURA (MM) TRABAJO A 20°C(BAR) ANZEIEMIAEIOIN REFERENED
12,5x6,3 25 25 Rollo de 100 m. ASR12563
16x9,5 50 20 Rollo de 100 m. ASR1695
19x12,7 75 20 Rollo de 100 m. ASR19127
@ 23x16 120 17 Rollo de 50 m. ASR2316
<
ﬁ o 27x19 150 17 Rollo de 50 m. ASR2719
>3
(==
190 Anadir al final de la referencia azul “-AZ”, negro “-NE”, rojo “-RG” y verde “-VE”

W

RACORES PARA TUBERIA AUTOAJUSTABLE
AS STEEL BARB CONNECTORS FOR SELF FASTENING TUBES

Racor directo espiga-rosca hembra cilindrica BSPP con asiento a 60° en acero galvanizado
Steel straight female ogival seat 60° BSPP thread for self fastening tube
RACOR ROSCA @ EXTERIOR HEXAGONO
NSASELICTS PARATUBO HEMBRA BSPP ESPIGA (E/C MM) HONERTED
3470TR14 AS 1/4 G 1/4” 9,00 19 37,2
3470TR38 AS 3/8 G 3/8” 11,70 20 44,2
3470TR12 AS 1/2 G1/2” 15,00 27 51,5
3470TR34 AS 3/4 G 3/4” 21,40 32 68,2
Curva a 45° espiga-rosca hembra cilindrica BSPP con asiento a 60° en acero galvanizado
Steel elbow 45° ogival 60° seat welded BSPP thread for self fastening tube
RACOR ROSCA @ EXTERIOR HEXAGONO
RISV PARATUBO HEMBRA BSPP ESPIGA (E/C MM)
3471TR14 AS 1/4 G 1/4” 9,00 19
3471TR38 AS 3/8 G 3/8” 11,70 22
3471TR12 AS 1/2 G 1/2” 15,00 27
3471TR34 AS 3/4 G 3/4” 21,40 32
Curva 90° espiga-rosca hembra cilindrica BSPP con asiento a 60° en acero galvanizado
Steel elbow 90° ogival 60° seat welded BSPP thread for self fastening tube
RACOR ROSCA @ EXTERIOR HEXAGONO
MEAIFNA PARATUBO HEMBRA BSPP ESPIGA (E/C MM)
3472TR14 AS 1/4 G 1/4” 9,00 19
3472TR38 AS 3/8 G 3/8” 11,70 22
3472TR12 AS 1/2 G1/2 15,00 27
3472TR34 AS 3/4 G 3/4” 21,40 32
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Machén cénico BSPT - cilindrico BSPP con asiento a 60° en acero galvanizado
Steel straight adapter BSPT / BSPP thread with ogival seat for self fastening tube

ROSCA BSPT ROSCA BSPP HEXAGONO

R (MACHO CONICA) (MACHO CILIND.) (E/C MM) Cehicitle
3474TR14 R 1/4” G1/4” 19 33,0
3474TR38 R 3/8” G 3/8” 22 39,0
3474TR12 R1/2” G1/2 27 43,0
3474TR34 R 3/4” G 3/4” 32 46,5

NUEVO

Racor directo espiga-rosca macho cilindrica BSPP en laton amarillo
Yellow brass male BSPP thread for self fastening tube
RACOR NO107. @ EXTERIOR
NEFSENE PARATUBO MACHO BSPP ESPIGA ORIt
3467TR1814 AS 1/4 G 1/8” 6,3 31,5
3467TR1414 AS 1/4 G 1/4” 6,3 35
3467TR1438 AS 3/8 G 1/4” 9,5 39,1
3467TR3838 AS 3/8 G 3/8” 9,5 42,5
3467TR3812 AS 1/2 G 3/8” 12,7 46,5
3467TR1212 AS 1/2 G1/2 12,7 48,5
3467TR1258 AS 5/8 G 1/2” 15,9 56,5
3467TR3458 AS 5/8 G 3/4” 15,9 58,5
3467TR3434 AS 3/4 G 3/4” 19,1 65,3
NUEVO
Racor directo espiga-rosca hembra cilindrica BSPP en latén amarillo
Yellow brass shemale BSPP thread for self fastening tube
RACOR ROSCA @ EXTERIOR HEXAGONO 2]
NEAZRINES PARATUBO HEMBRA BSPP ESPIGA (E/C MM) HONEELD % "
3468TRM1014 AS 1/4 M10x1 6,3 13 33,5 o §
3468TRM1214 AS 1/4 M12x1 6,3 14 34,5 Lty
3468TRM1614 AS 1/4 M16x1,5 6.3 19 35,8 191
3468TRM1638 AS 3/8 M16x1,5 9,5 19 39,3
3468TRM2038 AS 3/8 M20x1,5 9,5 24 39,3 B
3468TRM2012 AS 1/2 M20x1,5 12,7 24 44
3468TRM2212 AS 1/2 M22x1,5 12,7 27 45
3468TRM2412 AS 1/2 M24x1,5 12,7 30 47
3468TRM2458 AS 5/8 M24x1,5 15,9 30 58,5
3468TRM3034 AS 3/4 M30x1,5 19,1 36 62
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TUBERIA DE POLIURETANO ANTICHISPAS DIN 5510-2
ANTISPARKLING POLYURETHANE TUBE DIN 5510-2

El tubo de poliuretano PUKS esta producido con polimeros a base de
poliéster y esta indicado para todas las aplicaciones en donde sea
necesario utilizar materiales resistentes al fuego como, por ejemplo,
en aeronaves, material ferroviario, robots de soldadura, aplicaciones
en edificios, etc. Especialmente indicado para aplicaciones con racor
instantaneo que garantiza una facil y rapida instalacion.

El tubo PUKS se puede utilizar con aire comprimido, agua o gases.
Presiéon de trabajo: desde -0,95 / 8 bar (dependiendo de la
temperatura).

Datos Técnicos

Ventajas del producto

Retardante de la llama sin halégenos, autoextingente en caso
de incendio. Clasificacion de resistencia al fuego realizada por
Underwriters Laboratories Inc®: listado UL 94 de V2 a V0.

Reduccion de costes debido a su larga duracion.

Valido para aplicaciones con racores instantaneos metalicos o
plasticos compatibles.

Resistente a microbios y a la hidrdlisis.

Alta resistencia quimica (resistente a la mayor parte de detergentes,
disolventes y fluidos).

Pequefio radio de curvatura.

Excentente resistencia a los rayos UV.

Maxima resistencia a la abrasion y arrastre.

Indicado para aplicaciones de vacio.

Facilmente reciclable al final de la vida util.

Utilizado en la industria aeronautica internacional.

Utilizado en la industria ferroviaria alemana, responde a los
estandares relativos a la proteccion del fuego segun norma
alemana DIN 5510-2 y norma francesa NF16-101.

Technical specifications

PUKS is a special tube made of polyurethane (PUR) for all
applications in the areas where flame retarded material is mandatory,
as aircraft, building services engineering or railed vehides. Is usable
with push-in fittings. This ensures an easy and quick installation.
Suitable for air, water and other liquid or gaseous medium. working
pressure: -0,95 / 8 bar (depending on temperature)

Product advantages

Flame retarded without halogen, self-extinguishing in case of fire
fire classification by Underwriters Laboratories Inc.®: listed UL 9

From V2 to VO.

Fower costs due to long durability.

Suitable for all common instant plug-in connectors made out of
metal or suitable plastics.

Resistant against microbes and hydrolyses.

High chemical resistance (most detergents, solvents and other
contact media).

Small bend radius.

Excellent UV risistance.

Top resistance to abrasion and scrubbing (suitable for drag chains).

Suitable for vacuum applications.

Recyclable (basic material could be reused), disposal permission as
industrial waste similar to domestic waste.

Released to the international aircraft construction.

Released to German railway, corresponding standards regarding
railway fire protection DIN 5510-2 (German Standard) and NF16-
101 (French Standard).

Products in conformity with the directive 2002/95/EC FaHs

Producto conforme a la directiva 2002/95/EC RaHs

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

. REFERENCIA RADIO DE PRESION DE PESO
ENPRROEE‘L%NST’SE'%“ " EXT‘aXTIL,ﬁ?MM) TOLERANCIA | CURVATURA TRABAJO APROXIMADO Wei';)ﬁf‘(‘; -
(MM) MINIMO (MM) (BAR) (GRS/ML)

COLOR AZUL 6 x4 PUKS 0604AZ +0,10 14 37 19,95
8x57 PUKS 0857AZ +0,10 28 32 3143

10x75 PUKS 1075AZ -0,10 +0,15 38 28 43,64

12x9 PUKS 1209AZ -0,10 +0,15 45 30 62,84

14 x 10 PUKS 1410AZ +0,15 45 38 95,76

16 x 11 PUKS 1611AZ +0.15 55 27 134,66
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ENROLLADORES - Reels

ENROLLADORES AUTOMATICOS SERIE 500 - SERIE 500 AUTOMATIC REELS

Datos Técnicos

Caracteristicas

Technical specifications

Features

Carenado fabricado en aluminio con recubrimiento epoxy de color
azul.

Manguera de servicio de PVC con refuerzo textil con terminal
prensado con muelle de proteccion.

Presion maxima de trabajo: 20 bar.

Recogida automatica de la manguera.

Soporte metalico de anclaje pivotante.

Incluye manguera de acometida de PVC con refuerzo textil de 60
cms. de longitud (sin racor).

Incluye Declaracion C.E. de Conformidad para maquinas segun
Directiva 2006/42/CE.

Indicados para trabajar a la intemperie, la carena protege la
manguera de la accion solar.

Disefio compacto de reducidas dimensiones

Aplicaciones

Indicados para la conduccién de aire comprimido, nitrdgeno y agua.

Su utilizaciéon ayuda a mejorar el entorno y ergonomia del puesto
de trabajo.

Gran resistencia a la corrosion.

Fairing made of aluminum with epoxy coating blue.

Service PVC hose with textile reinforcement pressing spring
capping.
Maximum working pressure: 20 bar.

Automatic collection hose.

Metal bracket pivotally anchor.

Includes PVC inlet hose with textile reinforcement 60 cms. length
(without fitting).

Includes Declaration C.E. of Conformity for machines to Directive
2006/42 / EC.

Suitable for working outdoors, the hull protects the hose from solar
action.

Compact design with small footprint.

Applications

Indicated for conducting compressed air, nitrogen and water.

Its use helps to improve the environment and workplace
ergonomics.

High resistance to corrosion.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

ROSCA TUBO ‘ . LONGITUD DE
REFERENCIA DE SERVICIO TUBERIA (ext. / int.) MANGUERA (m)
Diametro exterior 12 mm.
500117.15-8 Racor rosca macho R 1/4” Diametro interior 8 mm. 15
(5/116”)
500118.12-10 Racor rosca macho R 3/8” Diametro exterior 14 mm. 12

ENROLLADORES AUTOMATICOS - AUTOMATIC REELS

Datos Técnicos

Caracteristicas

Technical specifications

Features

Carcasa azul antiimpactos fabricada en polipropileno de gran
calidad.

Tuberia de PVC con refuerzo textil (EN-0808 negra y EN1015
amarilla).

Incorpora tramo de manguera de entrada para permitir una comoda
conexion a la red.

Soporte metalico orientable 180°.

Sistema automatico de retencion de manguera a la longitud
deseada. Presion nominal: 20 bar.

Aplicaciones

Aire comprimido y agua.

Sem blue Casing made of high quality polypropylene.

PVC pipe with textile reinforcement (EN-0808 black and yellow
EN1015).

Incorporates inlet hose section to allow convenient connection to the
network.

Adjustable metal bracket 180.

Automatic retention hose to the desired length. Nominal pressure:
20 bar.

Applications

Compressed Air and water

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

DIMENSIONES
e APROXIMADAS ERNOTSR(X’[‘DS\E DIAMETRO INT. LONGITUD DE
(LARGO X ALTO X SR MANGUERA (mm) | MANGUERA (m)
ANCHO) (MM.)
EN-0808 346 x 311 x 161 Macho R 1/4” 8 8
EN-1015 445 x 400 x 220 Macho R 3/8” 10 15

ENROLLADORES

Reels

-
©
W g
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ENROLLADOR DE MANGUERA PORTATIL - PORTABLE HOSE REEL

Datos Técnicos Technical specifications

Ventajas del producto Product advantages

Carcasa color negro. Housing black color.

Tuberia amarilla de PU/PVC con refuerzo textil. Yellow Pipe PU / PVC with textile reinforcement.

Incorpora tramo de manguera de entrada para permitir una cémoda Incorporates inlet hose section to allow convenient connection to the
conexion a la red. Ademas de su condicion de portatil, se suministra network. In addition to its status as laptop, is supplied with a small
con un pequefio soporte metalico que permite su sujecion a la metal bracket that allows attachment to the wall.

pared.

Automatic retention hose to the desired length. Nominal pressure
Sistema automatico de retencion de manguera a la longitud 20 bar.
deseada. Presion nominal 20 bar.

Applications

Aplicaciones

Compressed air, works, technical services, etc. and generally, any
Aire comprimido, obras, servicios técnicos, etc. y, en general, application requiring compressors and transport machinery.
cualquier aplicacion que requiera el transporte de compresores y
maquinaria.

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

DIMENSIONES
APROXIMADAS Moo DIAMETRO INT. LONGITUD DE

REFERENCIA ENsT /ﬁ_’?g:” MANGUERA (mm) | MANGUERA (m)

(LARGO X ALTO X
ANCHO) (MM.)

ENPOR20B914 304 x 341 x 127 Macho R 1/4” 6,4 9

%)

w

4

()

2

< 7

2. ENROLLADOR DE MANGUERA PORTATIL - METAL HOSE REEL
Ventajas del producto Product advantages

B Tambor metalico abierto de color azul. Metal Drum open blue.
Tuberia de caucho con refuerzo textil. Rubber tubing with textile reinforcement.
Sistema automatico de retencidon de manguera a la longitud Automatic retention hose to the desired length. It can be installed
deseada. Se puede instalar indistintamente en techo, pared o suelo. either ceiling, wall or floor. Optionally, can be supplied swivel wall
Opcionalmente, se puede suministrar soporte giratorio para pared. bracket.
Presion nominal 20 bar. Nominal pressure 20 bar.
Aplicaciones Applications
Aire comprimido, especialmente disefiado para talleres de Compressed air, workshops specially designed for public works
maquinaria de obra publica, camiones, autobuses, etc. Agua, uso machinery, trucks, buses, etc. Water, industrial use.
industrial

Los datos técnicos y graficos no son vinculantes. - Drawing and technical date are not binding.

DIMENSIONES ROSCA

APROXIMADAS DIAMETRO INT. LONGITUD DE

REFERENCIA DE ENTRADAY
(LARGO X ALTO X SALIDA

ANCHO) (MM.)
EN-1020-MA 520 x 530 x 214 Macho R 3/8” 10 20
SOP-PAR 240 x 204 x 134

MANGUERA (mm) | MANGUERA (m)
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NUEVO

KIT DE SEGURIDAD ANTIVIBRACIONES - SAFETY ANTIVIBRATION KIT

Adecuado para herramientas de aire, tales como llaves de impacto utilizadas en las industrias de mantenimiento de automoviles
y grapadoras, clavadoras o frituradores de hormigdon en la industria de la construccion o metalurgica, que comunmente causan
vibraciones incesantes. La exposicion a este tipo de vibraciones puede producir dafios fisicos permanentes comunmente
conocidos como “sindrome de los dedos blandos”; pudiendo dafiar también articulaciones y musculos de la mufieca y mano.

Este KIT DE SEGURIDAD ANTIVIBRACIONES evita el desgaste mediante la absorcién de golpes fuertes generados por herramientas que vibran
con su uso, alargando la vida util de la misma.

Las caracteristicas de este sistema son:

- Evita la reduccién drastica del caudal de aire causado por el desgaste bajo vibracion continua.

- Manguera de goma flexible que permite la libertad de movimiento a la hora de trabajar. Segun la normativa ISO 6150:1998 en su apartado 7.1
instalacion con herramientas de choque “se recomienda insertar una manguera flexible (para aire comprimido) de longitud minima de 300 mm
entre la herramienta de choque y el acoplador rapido

Esta manguera (referencia TUBEX) se utilizara siempre con conexiones rapidas especiales para manguera, disponible para muchas de nuestras
conexiones rapidas, como por ejemplo, FLUID-10N-PM08, incluyendo nuestro perfil IMOPAC®, con referencia CD-25N-PM08, en el caso de
manguera con medidas 8 x 12 mm, y CD-25N-PM10, para medidas de 10 x 15 mm.

Disponible también para conexiones de seguridad, como por ejemplo, la referencia CD-25S-PMO08.

Asi, IMOPAC® ofrece una solucion para el uso continuo o discontinuo de herramientas que produzcan vibraciones aumentando el confort y
ergonomia del conjunto de la conexion, facilitando el uso de dichas herramientas.

Suitable for air tools such as impact wrenches used in the industries of automobile maintenance and staplers, nailers or concrete breakers in the

construction industry or metallurgical that commonly cause incessant vibrations.Exposure to this type of vibration can lead to permanent physical |
damage commonly known as “soft finger syndrome”; also can damage joints and muscles of the wrist and hand. E
o=
K
This ANTI-VIBRATION SAFETY KIT prevents the wear by absorbing strong shocks generated by vibrating tools to use, extending the life of it. % 5
5§
The features of this system are: = 2
<3S
-Avoid the drastic reduction in air flow caused by the wear under continuous vibration. 8 E
-Hose Flexible rubber that allows freedom of movement when working. According to the ISO 6150 standard: 1988 in paragraph 7.1 Installation tools :f 9
shock “We recommend installing a flexible hose (compressed air) minimum length 300 mm between the tool and the quick-coupling. S8
195

This hose (TUBEX reference) will always be used with special fast hose connections available for many of our fast connections, such as 10N-FLUID-
PMO08, including our profile IMOPAC® with reference CD-25N-PMO08, in case of hose with measures 8 x 12 mm, and CD-25N-PM10, for measures
10 x 15 mm.

vy

Also available for safety connections, such as the reference CD-25S-PM08.

Thus IMOPAC?® provides a solution to the continuous or discontinuous use of tools which generate vibrations increasing comfort and ergonomics
of the connection assembly, facilitating the use of such tools.
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